

A PÉCSI MAGYAR KIRÁLYI
ERZSÉBET TUDOMÁNYEGYETEM

ALMANACHJA

AZ MCMXXXVII—MCMXXXVIII.
TANÉVRE



PÉCS, 1939.

Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda R. T. Pécs.

A PÉCSI MAGYAR KIRÁLYI
ERZSÉBET TUDOMÁNYEGYETEM

ALMANACHJA

AZ MCMXXXVII—MCMXXXVIII.
TANÉVRE



Pécsi Egyetemtörténeti Gyűjtemény

I.sz.: _____

ET 811

PÉCS, 1939.

Duaántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda R. T. Pécs.

1912. évi

XXXVI. TÖRVÉNYCIKK.

1. §. Debrecenben és Pozsonyban, fokozatos fejlesztés mellett, tan-
szabadsággal felruházott magyar királyi tudományegyetem állítatik fel.

1921. évi

XXV. TÖRVÉNYCIKK.

1. §. Székhelyüknek a trianoni béke következtében történt elvesz-
tése miatt az 1872. évi XIX. törvénycikkkel felállított kolozsvári m. kir.
Ferenc József-tudományegyetem ideiglenesen Szegeden, az 1912. évi
XXXVI. t.-cikkkel felállított pozsonyi m. kir. Erzsébet királyné-tudo-
mányegyetem pedig ideiglenesen Pécssett nyer elhelyezést.

VALLÁS- ÉS KÖZOKTATÁSÜGYI M. KIR. MINISZTER

1932. október 1-től 1938. május 14-ig

DR. HÓMAN BÁLINT

M. KIR. TITKOS TANÁCSOS, A MAGYAR ÉRDEMREND I. OSZTÁLYÚ KERESZTJE
ÉS A „CORVIN-LÁNC” TULAJDONOSA, A M. TUD. AKADÉMIA IGAZGATÓTA-
NÁCSÁNAK TAGJA, A PÉCSI ERZSÉBET-TUDOMÁNYEGYETEM, A M. KIR. JÓZSEF
NÁDOR MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM, A KIR. MAGYAR PÁZMÁNY
PÉTER TUDOMÁNYEGYETEM, A BOLOGNAI ÉS A MILÁNÓI KATOLIKUS EGYETEM
TISZTELETBELI DOKTORA, STB., STB.

1938. május 14 óta

GRÓF. DR. SZÉKI TELEKI PÁL

M. KIR. TITKOS TANÁCSOS, VOLT MINISZTERELNÖK ÉS KÜLÜGYMINISZTER, A
MAGYAR ORSZÁGGYŰLÉS FELSŐHÁZÁNAK TAGJA, A M. KIR. JÓZSEF NÁDOR
MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM VOLT RECTOR MAGNIFICUSA, A
MAGYAR TUDOMÁNYOS-AKADÉMIA TISZTELETI ÉS IGAZGATÓTANÁCSI TAGJA, A
MAGYAR CORVIN-LÁNC TULAJDONOSA, STB., STB.

EGYETEMÜNK ALAPÍTÁSÁNAK ÉS FEJLŐDÉSÉNEK FŐBB MOZZANATAI.

Egyetemünk években kevés, de sorsfordulatokban és viszontagságokban gazdag multra tekinthet vissza. A világháború kitörésekor, vérzivatarban született s végigszenvedte a magyar összeomlás minden tragédiáját. Tanárai látták sarjadó vetésüknek a trianoni fagy nyomán való hervadását, aggódtak a jövőn, a száműzetés keserű napjaiban, de nem estek kétségbe és ezért megláthatták még az egyetem új tavaszát Pécs városában.

Pozsony, Budapest, Pécs, — tíz esztendő alatt ez a három város látta falai között az Erzsébet-egyetemet, s ezzel története mintegy önmagától tagolódik három különböző fejezetre.

I.

Pozsony (1914—1919.).

A pozsonyi m. kir. Erzsébet-tudományegyetem keletkezése a millénium kora hatalmas anyagi és szellemi felvirágzásának és a nemzet optimista hangulatának köszönhető. A virágzó Nagymagyarország már régóta szükségét érezte, hogy a meglévő budapesti és kolozsvári egyetemek mellett gondoskodjék a magas műveltség céljait szolgáló újabb intézményekről, s így született meg a harmadik egyetem alapításának eszméje. Ettől egyrészt a kultúra arányosabb elosztását és tudományos életünk felvirágzását, másrészt pedig a túlságosan népes budapesti egyetem hallgatói létszámának egészséges csökkentését várta a közvélemény. Sok város versengett ezért a harmadik egyetemért és a döntés nem volt könnyű. Végre 1907-ben GRÓF APPONYI ALBERT akkori vallás- és közoktatásügyi miniszternek volt bátorsága, hogy elhatározó lépést tegyen, s ő már ekkor Pozsonyt szemelte ki a harmadik egyetem székhelyéül. A régi koronázó várost egyetemi várossá predesztinálta történelmi multja és magas műveltsége, valamint földrajzi helyzete. Nem hiába fordult feléje már a főiskolát alapító MÁTYÁS király figyelme. Annak idején PÁZMÁNY PÉTER is itt akarta alapítani azt a főiskolát, amelyet aztán különböző okok miatt a közeli Nagyszombatban hívott életre 1635-ben, s amelyből nőtt ki később MÁRIA TERÉZIA és II. JÓZSEF gondoskodása folytán a budapesti egyetem. A politikai élet hullámlása miatt azonban Apponyinak nem volt módjában tervét ekkor meg is valósítania, de a csira tovább érett és 1911-ben a törvényhozás elé került. A nemzet akkori optimizmusának hű kifejezője, hogy ekkor GRÓF ZICHY JÁNOS kultuszminiszter már nem is egy, hanem két egyetem alapítására terjesztette be törvényjavaslatát; a debreceni és

a pozsonyi egyetemek felállítását indítványozva. A közvélemény ugyanis az ország nyugati részének kultúrigényei mellett a népes Tiszántúl jogos törekvéseit is elismerte, s a terv az volt, hogy mindkét helyen szinte természetes módon nőjön ki az egyetem a már meglévő felsőfokú intézményekből; a debreceni akadémia theologiai, jogi és bölcséleti szakosztályaiból a debreceni, s a pozsonyi jogakadémiából és a mintaszerű kórházakból a pozsonyi egyetem. A törvényhozás a javaslatot elfogadta, s királyi szentesítéssel az 1912. évi XXVI. t.-c. elrendelte a debreceni és pozsonyi egyetemek felállítását.

A törvény végrehajtásának kezdetétől Ő Felsége még 1914-ben kinevezte a pozsonyi egyetem jogi karának tanárait, sőt az orvoskar három professzorát is. Egyelőre azonban az 1914. év őszén csak a jogtudományi kar kezdte meg működését és a három orvostanár feladata a pozsonyi közkórházaknak klinikákká való átszervezése volt, hogy ennek megtörténte után az orvosi kar is mielőbb felállítható legyen a maga teljességében.

A háború természetesen gátolta a fiatal egyetem gyors kifejlődését, de nem akaszthatta meg. Egyelőre a szükséges épületek és telkek megszerzésének a gondja állott előtérben, mert az egyetem csupán a régi pozsonyi jogakadémia épületében működött. 1916-ra ez a kérdés is megoldást nyert. Az egyetem megkapta a régi pozsonyi primási palota gyönyörű barokk épületét és kapott nagykiterjedésű telkeket, ahol a készen lévő tervek szerint impozáns módon bontakoztak volna ki az egyetem klinikái és intézetei. Miután a jövő így biztosítottnak látszott, egyetemünket 1916. november 19.-én, az egyetem névadójának, FERENC JÓZSEF királyunk néhai hitvesének, a nemzet áldó emlékezetében élő ERZSÉBET királynének névünnepeén ünnepi keretek között avatta fel Ő Felsége képviselőtében ALBRECHT királyi herceg a primási palota nagytermében. A fényes hadi eredmények reménnyel töltötték el a jövőre nézve, hiszen ekkor senki, még a legpesszimistább lélek se mert volna álmodni se arról, hogy Pozsonyt a magyar nemzet e háborúban el is veszítheti. Ennek a reménységnek köszönhető, hogy az egyetem fejlesztése a háború vérzivatarai között is tovább folyt és mikor ismét az egyetem sorsát melegen a szíven viselő GRÓF APPONYI ALBERT került a miniszteri hatalom birtokába, előterjesztést tett Ő Felségének a csonka egyetem orvosi és bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi karainak a felállítására. Ennek a teljesítésképen királyunk ki is nevezte 1918. március 13.-án a bölcsészettudományi, s 1918. április 10.-én az orvosi kar tanárait. Amaz még az 1917—18. tanév második felében megkezdte működését, míg az orvosi kar a berendezések munkája miatt csak a következő félév elején, 1918. szeptemberében kezdhette meg előadásait. Ámde ekkor már „megnehezült az idők viharos járása felettünk”; csakhamar elkövetkezett az összeomlás, a forradalmak és az idegen megszállás szomorú ideje. Pozsony 1919. január 1.-én cseh kézbe került. Útcáin magyar vér folyt, s az idegen hatalom minden eszközzel gátolta az egyetem működését. Mert az egyetem magyar maradt, Rector Magnificusát börtönbe vetették, tanárait pedig internálták, száműzték vagy más módon háborgatták. A haza törzsétől elszakadva a pozsonyi egyetem ezekben a napokban a halálra szánt magyar intézmények keserves kálváriáját járta. Tanáira és hallgatóira a döntő csapás akkor hullott le, amikor 1919.

szeptember 22.-én a cseh-szlovák hatóságok összes tudományos felszerelésével és minden vagyonával együtt erőszakosan birtokba vették az egyetemet s a tanárokat kiutasították Pozsonyból. Az egyetemnek egyetlen könyvét, egyetlen műszerét vagy más felszerelését nem engedték elhozni. A jogtudományi karnak egyelőre megengedték, hogy három éven keresztül folytathatja működését. Ez azonban pusztán ígéretnek bizonyult, mert már 1921. augusztus 20.-án ennek a fakultásnak a működését is megszüntette az új hatalom birtokosa.

A tanárok kiutasításának pillanatától kezdve az Erzsébet-egyetem úgyszólván csak eszmei életet élt. Tanárai és az ő hűségesek ragaszkodásuk a száműzött egyetemhez volt az a pillér, amelyen nyugodott most az egyetem léte. S ez elég erősnek bizonyult arra, hogy rajta egy új és a réginél erősebb jövőendő épülhessen föl.

II.

Budapest (1919—1923.).

Az orvosi és bölcsészettudományi karok Pozsonyból kiutasított tanárai Budapestre menekültek, ahol aztán megkezdődött újra a küzdelem az egyetemi gondolatért és a száműzött egyetem megmentéséért. E küzdelem kimenetelére nem volt közömbös, hogy Erdélyből a románok szintén száműzték a kolozsvári magyar egyetemet és az idősebb testvér tanárai a mienkével teljesen azonos sors osztályosai gyanánt értek a fővárosba. A közös balsors egyesülésre bírta a száműzött testvéreket, s a két egyetem bölcsészettudományi karai együtt kezdték meg működésük folytatását a budai Paedagogium épületében. Az orvosi kar pedig az 1920. év őszén vette fel újra működésének fonalát, miután részint a főváros, részint pedig az Állatorvosi Főiskola vendégszeretetéből hozzájutott a szükséges helyiségekhez. Egy év múlva megérkeztek Pozsonyból a megszüntetett jogi karnak a tanárai is és most már az egész pozsonyi egyetem idegen hajlékban volt kénytelen élni a maga olyan amilyen életét.

Pozsony és Kolozsvár elvesztésével felvetődött az a kérdés, megszüntesse-e a magyar nemzet két száműzött egyetemét vagy más városokban helyezze el? A kulturális megcsonkításnak és a lemondásnak gondolatát elutasította magától a nemzet, mert élt benne egy jobb jövőnek a reménye. Ezért a nemzetgyűlés úgy határozott, hogy száműzött egyetemeit fenntartja és VASS JÓZSEF kultuszminiszter javaslatára törvényben kimondotta, hogy a pozsonyi egyetemet Pécsre, a kolozsvárit pedig Szegeden helyezze el (1921: XXV. t.-c.). Az utóbbi a fővárosból le is költözött az alföldi metropolisba, míg az Erzsébet-egyetemnek egyelőre tovább is Budapesten kellett maradnia, hiszen ekkor még Pécs városa a szerb megszállás ígájában görnyedt. Egyetemünk tehát a nemzetgyűlés döntése után is még két, illetve három évet kénytelen volt budapesti számkivettségében tölteni, mert a jogi és bölcsészeti fakultások 1923. júliusáig, az orvosi kar három felső évfolyama pedig 1924. júliusáig maradt a fővárosban menekültként idegen földön alatt.

Pécs (1923 óta).

Pécs városának régi vágya ment teljesezésbe, mikor egyetemhez jutott. A menekült pozsonyi egyetemnek keblére ölelésével úgy érezte, hogy poraiból megélemedett phönixként NAGY LAJOS egyeteme kelt új életre ősi falai között, amely a pécsiek ajkán élő hagyomány szerint a mohácsi vésznek esett áldozatul. Az illetékes hatóságok és GRÓF ZICHY GYULA, Pécs nemeslelkű püspöke, minden tőlük felhető módon rajta voltak, hogy a menekült egyetem Pécssett a nehéz idők ellenére is elhelyezhető legyen. Amint a város 1921. augusztus 22.-én a megszállás alól felszabadult, örömmel kezdte sürgetni az egyetemet Pécsre helyező törvény végrehajtását. Ennek a megkönnyítése végett átadta az egyetemnek klinikák céljaira a városi közkórházat és egyéb iskolai épületeket, a pécsi püspök pedig a régi jogakadémia épületét és a püspöki könyvtárat az elhelyezésre szolgáló épülettel egyetemben átengedte használatra egyetemünknek. Így aztán létrejött az az alap, amelyen GRÓF KLEBELSBERG KUNÓ vallás- és közoktatásügyi miniszter megkezdhette a pécsi Erzsébet-egyetem elhelyezését.

Az elhelyezés műve a legnagyobbobrszt régi épületek átalakításával és új berendezésével két év alatt annyira előrehaladt, hogy 1923. őszén egyetemünk jog- és bölcsészettudományi karai, továbbá az orvosi kar elméleti intézetei már Pécssett kezdhették meg működésüket. A klinikák pedig a következő év őszén tárultak fel a gyakorlati orvosképzés előtt.

1923. október 14.-én nyitotta meg GRÓF KLEBELSBERG KUNÓ kultuszminiszter az egyetem tanévnyitó közgyűlése keretében a pécsi egyetemet, s adta azt át megőrzés végett a m. kir. kormány nevében Pécs városának. Nagyjelentőségű mozzanat volt ez a száműzött intézmény életében, de magának Pécs városának a történetében is. A megpróbáltatások napjai után város és egyetem egymásra találtak, hogy egyesült erővel magyar Heidelberget hozzanak létre a Mecsek lejtőjén. Mindkettőjükről bebizonyult, hogy súlyos viharok közepette is csupán „*fluctuat, nec mergitur*”. Az egyetem heroikus alapítási korszakának ezzel vége szakadt, hogy nyugodt és munkás fejlődés napjai következzenek.

Ennek a jelölül tekinthető az a körülmény is, hogy egyetemünk mindjárt kezdetben egy új tudománykarral is bővült: az ág. evangélikus hittudományi karral.

Régi kívánságuk volt ugyanis a magyar evangélikusoknak, hogy papjaikat egyetemi színvonalon képezhessék. A lelkészjelöltek külföldi iskoláztatása nem lehetett általános és hiányzott náluk az egyetemi képzés levegője. Ennek a kívánságnak a kielégítésére határozta el a magyar kir. kormány az evangélikus theologiai fakultásnak egyetemünkön való szervezését. Az új tudománykar azonban Sopronban működik mint a pécsi Erzsébet-tudományegyetem egyik fakultása, mert e városban olyan hagyományai vannak az evangélikus lelkészképzésnek, amelyet nem látszott célszerűnek megsemmisíteni. A fakultás ünnepélyes megnyitása és felavatása 1923. november 11.-én történt, mikor fényes külsőségek között ünnepelte az egyetem ezt a gyarapodását és erősödését.

Ily módon az egyetem a nyugodt fejlődés útjára lépett, s ennek örvendetes jelei is mutatkoztak. Az 1929/30. tanév II. felében kezdte

meg működését az egyetemi gyógyszerár, az 1930/31. tanévben pedig az evangélikus hittudományi kar már új épületben nyert elhelyezést. A Kormányzó Úr Ó Főméltósága jelenlétében 1930. okt. 30.-án avattuk fel Sopronban az evangélikus hittudományi kar új épületét s ez alkalommal megtörtént a kar legelső doktorának avatása is.

Az 1931/32. tanév II. felében adtuk át rendeltetésének az új Nagy Lajos kollégiumot, mely diákjainknak megfelelő otthont nyújt.

Az 1933/34. tanévben nyílt meg egyetemünk jogi karán a „Szociális Tanfolyam“, mely azóta is évről-évre eredményesen működik. A tanfolyam megszervezésével a kar azoknak a közigazgatási tisztviselőknek a számára, akiknek működése szociális kérdések megoldásának területére is kiterjed, a szükséges ismeretek megszerzését kívánta előmozdítani. Ugyanebben a tanévben a nyár folyamán, 1934. augusztus 1—20-ig, rendezte először előadásait Keszthelyen a Nyári Egyetem is.

Egyetemünk továbbfejlesztése és építése jelentős lépéssel haladt előre az 1934/35. tanévben. Pécs város nagylelkű áldozatkészségéből felépült a központi egyetemnek jog- és államtudományi karunk céljait szolgáló szárnyépülete s így a jog- és államtudományi kar az 1934/35. tanévvel új otthonában kezdte meg tudományos és oktatói működését. A következő 1935/36. tanévben pedig az egyetem két új intézménnyel gyarapodott: a magyar királyi vallás- és közoktatásügyi miniszter ugyanis jóváhagyta az Egyetemi Tanácsnak az 1930/31. tanévi II. rendes üléséből kelt ama határozatát, hogy a jog- és államtudományi kar kebelében „Kisebbségi Intézet“-et létesít, 1936. aug. 14.-én pedig a Kormányzó Úr Ó Főméltósága jóváhagyta a Keszthelyen létesített Diáküdülöház-alapítvány alapító-levelét.

Az 1936/37. tanévben 1937. évi júnus hó 20.-án a volt pécsi jogakadémia alapításának századik évfordulója alkalmából díszes közönség és nagy ünnepség keretében lelepleztük az egyetem jogkari épülete homlokzatán elhelyezett Szepesy-émlékművet, amellyel az egyetem mélységes háláját örökítette meg a jogakadémia nagynevű alapítója, a tudomány bőkezű mecénása: NÉGYESI BÁRÓ SZEPESSY IGNÁC pécsi püspök iránt.

Ugyanebben a tanévben jutott az egyetemi tornacsarnok évek hosszú sora óta húzódó ügye is a megvalósulás szakába, amennyiben a kormány a meghirdetett építési tervpályázat eredménye alapján a kivitelre a megbízást megadta s így megindult az egyetemi tornacsarnok építése.

AZ 1937/38. TANÉV FONTOSABB ESEMÉNYEI.

Az elmúlt tanévről szóló rövid beszámoló során mindenekelőtt halottainkról kell megemlékeznünk. 1938. január 21.-én hűnyt el DR. RUTICH JENŐ, a belorvosi diagnosztika c. rendkívüli tanára, a kaposvári kórház igazgató-őorvosa, 1938. január 30.-án pedig DR. PAYR SÁNDOR, az ev. hittudományi karon az egyetemes keresztyén egyháztörténet nyugalmazott nyilvános rendes tanára, felavatott ev. lelkész, a debreceni Tisza István-Tudomány-Egyetem tiszteletbeli doktora, a Magyar Protestáns Irodalmi Társaság választmányi tagja, a Magyar Történelmi Társulat tagja.

Veszteségünk számlájára kell írunk azt is, hogy a vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter DR. KÉRÉSZY ZOLTÁN-t, a magyar alkotmány- és jogtörténet nyilvános rendes és az egyházjog és politika jogositott tanárát, saját kérelmére, 1938. július végével a tényleges szolgálat köteléke alól felmentette.

De e súlyos veszteségeink mellett egyetemünk örvendetesen gyarapodott is.

A Kormányzó Úr Ö Főméltósága DR. JÁNOSSY LAJOS-t, az evang. hittudományi kari gyakorlati teológiai tanszék egyetemi ny. rendkívüli tanárát, egyetemi nyilvános rendes tanárrá, DR. BOGNÁR CECIL-t, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kari pedagógiai tanszék egyetemi nyilvános rendkívüli tanárát, egyetemi nyilvános rendes tanárrá, DR. PAULOVICS ISTVÁN budapesti egyetemi magántanárt, igazgatói cím- és jelleggel felruházott magyar nemzeti múzeumi I. osztályú múzeumőrt, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karon újonnan szervezett ókortörténelmi és klasszikus archaeológiai tanszékre egyetemi nyilvános rendkívüli tanárrá, DR. CSÁSZÁR ELEMÉR budapesti Pázmány Péter tudományegyetemi és József Nádor műegyetemi magántanárt, adjunktust pedig az orvostudománykari fizikai tanszékre szintén egyetemi nyilvános rendkívüli tanárrá nevezte ki.

Ebben a tanévben kezdte meg működését a fogászati rendelő intézet, a szülészeti klinika részére pedig nagy teljesítményű új röntgen-gép és 120 milligramm rádium beszerzését sikerült kieszközölni. A tanácsi kis és nagy díszruhák és jelvények elkészítése, az egyetemi énekkar újjászervezése, valamint az egyetemi aula átalakítása kongresszusi teremmé és alkalmassá tétele filmrevetítéssel kísért tudományos előadásokra, szintén említésre méltó gyarapodást jelent. De legszélesebb körben és remélhetőleg legmaradandóbban szolgálta egyetemünk továbbfejlesztésének célját a „Magyar Királyi Erzsébet Tudományegyetem Barátai Egyesülete” újjászervezése, mely a tagok szá-

mának nagy emelkedését eredményezte s ugyanakkor a befolyt alapító és tagsági díjak révén jelentős anyagi eredménnyel is járt.

Az elmúlt tanév egyéb, említésre méltó eseményeit s a statisztikai adatokat a következő fejezetben ismertetjük. Itt csak annyit említünk meg, hogy a szokásos tanévnyitó (1937. okt. 2.), a soproni tanévnyitó (1937. okt. 10.) és az Erzsébet-ünnepély (1937. november 29.) mellett, amely ebben az évben az áldott emlékü királyné születése centenáriumának is ünnepe volt, ünnepélyes keretek között avattuk 1937. október 16.-án DR. KORNIS GYULA m. kir. titkos tanácsost, a képviselőház elnökét, a budapesti Kir. Magy. Pázmány Péter Tudomány-Egyetem nyilvános rendes tanárát, a bölcsészettudományok tiszteletbeli doktorává, 1938. június 4.-én a tanévzáró ünnepélyünk keretén belül pedig DR. FABINYI TIHAMÉR m. kir. titkos tanácsos, ny. pénzügyminisztert az orvostudományok tiszteletbeli doktorává. Ezáltal tiszteletbeli doktoraink díszes sora a szellemi és közéletnek két kitűnőségével bővült.

Végül megemlítjük, hogy a Szent István szentévbén Budapesten 1938. május hó végén rendezett nemzetközi eucharisztikus kongresszuson az Egyetemi Tanács testületileg résztvett, úgyszintén megjelent a Szent Jobb körmeneten is.

B) *Kiadott távozási és végbizonyítványok.*a) *Távozási bizonyítványok:*

Hittanhallgatóknak	1
Joghallgatóknak	19
Orvostanhallgatóknak	15
Bölcsészettanhallgatóknak	8
Összesen:	43

b) *Végbizonyítványok:*

Hittanhallgatóknak	32
Joghallgatóknak	205
Orvostanhallgatóknak	76
Bölcsészettanhallgatóknak	17
Összesen:	330

C) *A hallgatók vallása*

Tudománykar	Félév	Róm. kat.	Reform. tus	Evangélikus	Izrae ita	Egyéb	Összesen
Evang hittudományi kar	I.	—	—	119	—	—	119
	II.	—	—	107	—	—	107
Jog- és államtudományi kar	I.	709	70	65	47	4	895
	II.	627	60	61	42	4	794
Orvostudományi kar	I.	202	50	17	26	1	296
	II.	187	46	15	28	3	279
Bölcsészet- nyelv és történettudományi kar	I.	70	9	13	14	—	106
	II.	71	10	9	11	—	101
Összesen:	I.	981	129	214	87	5	1.416
	II.	885	116	192	81	7	1.281

D) *A hallgatók neme.*

A nők száma az I. félévben az összes hallgatóság 6.21 %-a.

A nők száma a II. félévben az összes hallgatóság 6.44 %-a.

E) *A hallgatók eredete.*

	I. félévben:	II. félévben:
1. Pécsi	254	218
2. Baranya-megyei	85	84

3. Mohácsi	13	13
4. Székesfehérvári	27	23
5. Fejér-megyei	15	15
6. Győr-, Moson- és Pozsony-megyei	8	8
7. Győr-városi	33	30
8. Magyaróvári	2	2
9. Komárom-Esztergom-megye	5	7
10. Esztergom-városi	2	5
11. Somogy-megyei	77	72
12. Kaposvár-városi	40	34
13. Sopron-megyei	21	16
14. Sopron-városi	26	24
15. Tolna-megyei	79	67
16. Szekszárd-városi	18	17
17. Vas-megyei	61	44
18. Kőszeg-városi	1	1
19. Szombathely-városi	39	35
20. Veszprém-megyei	30	31
21. Pápa-városi	12	8
22. Veszprém-városi	23	19
23. Zala-megyei	60	52
24. Zalaegerszeg-városi	15	15
25. Nagykanizsa-városi	33	31
26. Bács-Bodrog-megyei	4	3
27. Baja-városi	10	7
28. Békés-megyei	23	18
29. Bihar-Arad-Csanád-megyei	7	6
30. Torontál-megyei	2	2
31. Szegedi	1	1
32. Hajdu-megyei	—	1
33. Debrecen-városi	1	1
34. Jász-Nagy-Kun-Szolnok-megyei	10	7
35. Pest-Pilis-Solt-Kis-Kún-megyei	113	116
36. Budapest székesfővárosi	197	179
37. Kecskeméti	3	2
38. Szabolcs-Ung-megyei	8	8
39. Szatmár-Ugocsa-Bereg-megyei	1	1
40. Nógrád-megyei	9	11
41. Heves-megyei	9	6
42. Borsod-Gömör-Kishont-megyei	15	15
43. Abaúj-Torna-megyei	—	1
44. Román	9	9
45. Jugoszláv	1	—
46. Csehszlovák	4	3
47. Bolgár	1	3
48. Amerikai	5	5
49. Finn	—	2
50. Német	2	2
51. Észt	1	1
52. Norvég	1	—

Összesen: 1416

1281

Kimutatás

az 1937/38. tanévben beiratkozott hallgatók létszámáról, illetőségéről és honosságáról:

Tudománykar	Félév	Hallgatók száma			Első féléves hallgatók száma	Beiratkozott hallgatók közül														Összesen
		Rendes	Rendkívüli	Összesen		Pécsi	Baranya vm.	Somogy vm.	Tolna vm.	Zala vm.	Veszprém vm.	Fejér vm.	Komárom és Esztergom vm.	Győr, Moson, Pozsony vm.	Sopron vm.	Vas vm.	Egyéb magyar honos	Elkapcsolt területi	Külföldi	
Evang. hittudományi kar	I.	118	1	119	36	1	4	—	4	5	7	3	—	6	13	11	60	2	3	119
	II.	107	—	107	2	—	5	—	4	4	6	3	—	6	10	9	54	2	4	107
Jog- és államtudományi kar	I.	888	7	895	236	151	66	83	62	86	47	30	6	28	25	55	251	4	—	895
	II.	786	8	794	37	128	64	73	53	78	40	27	7	25	22	42	232	3	—	794
Orvostudományi kar	I.	294	2	296	59	59	18	31	21	10	11	7	1	7	6	20	90	8	7	296
	II.	278	1	279	1	47	20	29	17	10	12	6	4	6	7	16	89	7	9	279
Bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar	I.	106	—	106	22	43	10	3	10	7	—	—	—	2	5	14	12	—	—	106
	II.	101	—	101	4	43	8	4	10	6	—	2	1	3	1	13	10	—	—	101
Összesen	I.	1.406	10	1.416	353	254	98	117	97	108	65	40	7	43	49	101	413	14	10	1.416
	II.	1.272	9	1.281	44	218	97	106	84	98	58	38	12	40	40	80	385	12	13	1.281

F) A felvett első éves hallgatók száma:

	I. félévben:	II. félévben:
1. Evangélikus hittudományi karon . . .	36	2
2. Jog- és államtudományi karon	236	37
3. Orvostudományi karon	59	1
4. Bölcsészettudományi karon	22	4
	Összesen: 353	44

G) Az 1937—38. tanév folyamán megtartott vizsgálatok.

1. Az evangélikus hittudományi karon:

- a) alapvizsga volt: 23, sikeres 19.
 b) pótalapvizsga: volt 10, sikeres 8.
 c) szigorlat: volt 32, sikeres 23.
 d) pótszigorlat: volt 9, sikeres 8.
 Lelkészi oklevél (ev.) kiadatott: 22, doktori oklevél: 1.

2. A jog- és államtudományi karon:

a) Alap- és államvizsgák:

I. alapvizsga:	volt 241,	sikeres 207.
I. pótalapvizsga:	" 41,	" 29.
II. alapvizsga:	" 187,	" 133.
II. pótalapvizsga:	" 103,	" 58.
III. alapvizsga:	" 205,	" 162.
III. pótalapvizsga:	" 72,	" 53.
Jogtudományi államvizsga:	volt —,	sikeres —.
Jogtudományi pótállamvizsga:	" —,	" —.
Államtudományi államvizsga:	" —,	" —.
Államtudományi pótállamvizsga:	" —,	" —.

b) Szigorlatok:

Jogtudományi I. (történeti): volt 151, sikeres 126.

I. pót (történeti)	volt 24,	sikeres 21.
II. (vegyes)	" 145,	" 91.
II. pót (vegyes)	" 65,	" 57.
III. (tételes)	" 133,	" 101.
III. pót (tételes)	" 20,	" 19.

I. kiegészítő	volt 10,	sikeres 8.
I. pótkiegészítő	" 3,	" 2.
II. kiegészítő	" 10,	" 7.
II. pótkiegészítő	" 3,	" 3.

Államtudományi I. volt 244, sikeres 185.

I. pót	volt 54,	sikeres 41.
II.	" 188,	" 120.
II. pót	" 62,	" 51.

kiegészítő	„	23,	„	21.
pótkiegészítő	„	2,	„	1.

A kiadott jog- és államtudományi doktori oklevelek száma:
jogtudományi 149, államtudományi 181.

3. Az orvostudományi karon:

I. szigorlat I. fele:	volt	48,	sikeres	26.
I. pótszigorlat I. fele:	„	58,	„	27.
I. szigorlat II. fele:	„	37,	„	13.
I. pótszigorlat II. fele:	„	50,	„	32.
II. szigorlat:	„	67,	„	56.
II. pótszigorlat:	„	23,	„	16.
III. szigorlat:	„	98,	„	19.
III. pótszigorlat:	„	65,	„	16.
IV. szigorlat:	„	71,	„	71.
IV. pótszigorlat:	„	3,	„	3.

A kiadott orvosdoktori oklevelek száma: 74.

4. A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karon:

Szigorlat	volt	14,	sikeres	14.
Pótszigorlat	„	—,	„	—.

A kiadott bölcsészeti doktori oklevelek száma: 14.

5. A pécsi országos középiskolai tanárvizsgáló bizottság által tartott tanári vizsgálatok.

Alapvizsgálat:	volt	14,	sikeres	14.
Pótalapvizsgálat	„	4,	„	4.
Szakvizsgálat:	„	16,	„	13.
Pótszakvizsgálat:	„	2,	„	2.
Pedagógiai vizsgálat:	„	22,	„	20.

Tanári oklevél kiadatott 23.

Kiegészítő alapvizsgálat volt 5, sikeres 5.

H) A kitüntetéssel vizsgázott jelöltek statisztikája:

1. az evang. hittudományi karon:

alapvizsga	2
szigorlat	1
		<hr/>
Összesen:		3 jelölt.

2. a jog- és államtudományi karon:

I. alapvizsga	27
II. alapvizsga	31
III. alapvizsga	30
I. államtudományi szigorlat	14
II. államtudományi szigorlat	6

I. jogtudományi szigorlat (tört.)	29
II. jogtudományi szigorlat (vegyes)	17
III. jogtudományi szigorlat (tét.)	16
I. jogtudományi kiegészítő szigorlat	2
I. államtudományi kiegészítő szigorlat	7
Összesen:	179 jelölt.

3. az orvostudományi karon:

I. szigorlat I. rész	12
I. szigorlat II. rész	2
II. szigorlat	22
III. szigorlat	6
IV. szigorlat	21
Összesen:	63 jelölt.

4. a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karon:

szigorlat	4
Összesen:	4 jelölt.

Az egész egyetemen kitüntetéssel vizsgázott összesen: . . 249 „

I) Ösztöndíjak és tanulmányi segélyek.

Belföldi kutatási ösztöndíjban részesültek évi 400 P-vel: BACSÓ LÁSZLÓ jogszigorló, TEMESI MIHÁLY tanárjelölt, DR. MAYER ERZSÉBET egyet. tanársegéd, PAKUCS BÉLA egyet. tanársegéd (7633/1937. eln. vkm. sz.).

Külföldi ösztöndíjat kapott a berlini Collegium Hungaricumban egész tanévre DR. SCHMIDT JENŐ egyet. díjas gyakornok (7047/1937. eln. C. vkm. sz.), a tanév II. felére RÉVÉSZ ISTVÁN ev. lelkészjelölt (23576/1937. eln. C. vkm. sz.), a bécsi Collegium Hungaricumban egész tanévre SZÜCS MARGIT tanárjelölt (7829/1937. eln. vkm. sz.).

Német csereösztöndíjat nyert DR. ORBÁN GYÖRGY egyetemi tanársegéd (7179/1937. eln. C. vkm. sz.), KENDEH-KIRCHKNOPF GYÖRGY ev. segédlelkész pedig svéd állami csereösztöndíjat (6889/1937. eln. C. vkm. sz.).

MIKLÓS RÓBERT bölcsészettanhallgató finnországi tanulmányútra 200 P segélyben, MÓRICZ GYÖRGY tanárjelölt a perugiai nyári egyetemi tanfolyamon való részvételre szintén 200 P segélyben részesült (23155/1938. IV. vkm. sz., — 3966/1938. eln. C. vkm. sz.).

Horthy Miklós ösztöndíjat kaptak évi 360 P-vel SZOLÁR PÁL, KOVÁCS GÉZA, BUTHI DÉNES, MOLNÁR PÁL, PUSZTAI LÁSZLÓ ev. hittanhallgatók, CSORBA GYÖZŐ, KÁLMÁN JÁNOS, TARLÓS OSZKÁR, LAKATOS ANDOR, CSABA ISTVÁN, KASSA SÁNDOR, CSÁKI FERENC joghallgatók, TÓTH LENKE, SÁRDI ISTVÁN orvostanhallgatók, KASZA GYÖRGYI, MIKLÓS RÓBERT, ALBRECHT JÓZSEF, KERESZTES MÁRTA, BAJOMI VILMOS, HORVÁTH

MIKLÓS, GÉMES LÁSZLÓ, BAYER MÁRIA, CSER LÁSZLÓ bölcsészethallgatók, — évi 600 P-vel DR. RADNÓT MAGDA, DR. THAN NÁNDOR, MESKÓ KÁLMÁN, DR. PATAKI JÓZSEF, DR. MIKLÓSY LAJOS, SZABÓ LÁSZLÓ, TÓTH SAROLTA, IMRE JÓZSEF és GLATT IMRE díjtalan gyakornokok.

A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter által a köztisztviselők gyermekei részére engedélyezett tanulmányi segélyből az evang. hittudományi kar hallgatói 900 P, a jog- és államtudományi kar hallgatói 2000 P, az orvostudományi kar hallgatói 2700 P és a bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi kar hallgatói 2200 P tanulmányi segélyben részesültek.

J) Pályatételek, jutalomdíjak.

Egyetemünkön az 1937—38. tanévben mind a négy tudománykar hirdetett pályatételeket.

I.

Az *evang. hittudományi kar* a pályadíjakat a kar székhelyén: Sopronban osztotta ki.

A karon „A XVI. századbeli felsőmagyarországi hitvallások és az Ágostai Hitvallás” című pályatételre érkezett két dolgozat: „Sola fide” és „Én Uram, én Istenem” jelíggel. A kar a pályatételt kitzűző DR. WICZIÁN DEZSŐ ny. rk. tanár véleményes javaslata alapján úgy határozott, hogy a kitzűzött 50 P pályadíjat a „Sola fide” jelíggű, komoly elmélyedésről és értékekről tanúskodó pályamunka szerzőjének adta ki, míg az „Én Uram, én Istenem” jelíggű pályamunka szerzőjét szorgalmáért dicséretben részesítette és a kar által kiadott „Hitvallás és Tudomány” című emlékkönyv egy példányával jutalmazta.

A pályadíjjal jutalmazott dolgozat szerzője: NAGY GYULA, a dicséretben és jutalomban részesített dolgozat szerzője pedig: MARÓTI JÁNOS hittudománykari hallgató.

II.

A *jog- és államtudományi karon* a folyó tanévre meghirdetett pályatételekre összesen 11 pályamunka érkezett be. A beérkezett pályamunkákat a kar egyenként két-két szaktanárnak adta ki bírálatra.

1. Büntetőjogból.

„A büntetés kiszabása” című pályatételre három pályamunka érkezett be: „Bűn és bűnhődés”, „Nem akarom a bűnös halálát, hanem hogy megtérjen és örök élete legyen” s „Az ösztön missziója beteljesedett” jelíggel.

A bíráló tanárok: DR. IRK ALBERT és DR. VINKLER JÁNOS véleménye szerint: „A bűn- és bűnhődés” jelíggű pályamunka érdemi megbírálást nem érdemel, minthogy abban nem jelentkezik semmi önálló szempont, vagy eredeti felfogás.

„Nem akarom a bűnös halálát, hanem, hogy megtérjen és örök élete legyen“ jeligéjű dolgozat a kérdés egészét átgondoló lelkiismeretes munka, bár túlságosan sok helyet szentel általános jellegű fejtegetésekre, de tekintettel a pályázónak dolgozatában megnyilvánuló alapos felkészültségére, a kérdések terén mutatkozó lelkiismeretességére, a bíráló tanárok javasolták, hogy a pályamunka szerzője dícséretben részesíttessék.

A javaslatot a kar egyhangúlag elfogadta.

A dícséretben részesült pályamunka szerzője: TIHANYI FERENC III. éves joghallgató.

„Az ösztön missziója beteljesedett“ jeligéjű pályamunka közös szerzők munkája; dolgozatukat a bírálók céltévesztettnek minősítették, mert szerzőik nem ismerték fel a kérdést.

2. Nemzetközi jogból.

„Magyarország konzuli szerződéseiről“ című pályatételre egy pályamunka érkezett be, „Per aspera ad astra“ jeligéjével.

A bíráló tanárok: DR. FALUHELYI FERENC és DR. IRK ALBERT véleménye szerint a szerző nagy szorgalommal és az irodalom kellő ismeretével érdemes és tárgyánál fogva hiánypótló munkát végzett, miért is a pályadíj kiadását dícsérettel hozták javaslatba.

A javaslatot a kar egyhangúlag elfogadta.

A pályadíjat nyert pályamunka szerzője: KOVRIG JENŐ.

A jutalomdíj: DR. FALUHELYI FERENC ny. r. tanár adományából: 100 pengő.

3. Magyar közjogból.

„A kivételes hatalom a magyar alkotmányjogban“ című pályatételre egy pályamunka érkezett be: „Salus rei publicae suprema lex esto“ jeligéjével.

A bíráló tanárok: DR. MOLNÁR KÁLMÁN és DR. FALUHELYI FERENC véleménye szerint a szerző szorgalmas munkát végzett, mert a kérdés magyar irodalmát áttanulmányozta és a kérdés lényegét megértette. Fejtegetései világosak és logikusak. A dolgozat értelmes főt árul el. Ez okból a pályadíj kiadását hozták javaslatba.

A javaslatot a kar egyhangúlag elfogadta.

A pályadíjat nyert pályamunka szerzője: KOVÁCS PÁL.

Jutalomdíj: DR. MOLNÁR KÁLMÁN ny. r. tanár adományából: 100 pengő.

4. Magyar alkotmány- és jogtörténet.

„A tárnoki jog“ című pályatételre három pályamunka érkezett be. „Historia est magistra vitae“, „Per aspera ad astra“ és „Dolores“ jeligékkel.

A bíráló tanárok: DR. KÉRÉSZY ZOLTÁN és DR. VINKLER JÁNOS véleménye szerint a „Historia est magistra vitae“ jeligéjű dolgozat

komoly, lelkiismeretes bűvárkodásról tanúskodik és benne többhelyütt önálló felfogással és egészen új tudományos eredményekkel is találkozunk. S ha bevezető részében némi hiányokat és ellentmondásokat találunk is, mindezek a dolgozat kiváló, értékes tulajdonságaival szemben számba nem jöhetnek. Szerző igazán érdemes és eredményes munkát végzett, miért is a pályadíj kiadását teljes elismeréssel és dícsérettel odaitélni javasolták.

A javaslatot a kar egyhangúlag elfogadta.

A pályadíjat nyert pályamunka szerzője: DR. MAJTÉNYI IRÉNEUS
GÉZA.

Jutalomdíj: 100 pengő a kari dékáni rendelkezési alapból.

A másik két pályamű szerzője a kitűzött kérdéssel lelkiismeretesen és komolyan nem foglalkozott.

5. Közigazgatási és pénzügyi jogból.

„A mellékhatározmányok hatása a közigazgatási jogban” című pályatételre egy pályamunka érkezett be: „Pessima res publica ubi plurima leges” jelíggel.

A bíráló tanárok: DR. DAMBROVSKY IMRE és DR. VASVÁRY FERENC véleménye szerint a pályamunka szerzője érdemes és eredményes munkát végzett, miért is a pályadíj kiadását hozták javaslatba. Különösen dicséretreméltónak tekintik, hogy a szerző a kitűzött téma kidolgozásában nagy szorgalommal és éleslátással eredményes munkát fejtett ki.

A javaslatot a kar egyhangúlag elfogadta.

A pályadíjat nyert pályamunka szerzője: CSÁKI FERENC.

Jutalomdíj: DR. DAMBROVSKY IMRE ny. r. tanár úr adományából
100 pengő.

6. Statisztikából.

„Pécs város népességének változása a török hódoltság megszűnése óta” című pályatételre két pályamunka érkezett be: „Non numerantur sed ponderantur” és „Tvrtko” jelíggel.

A bíráló tanárok: DR. VASVÁRY FERENC és DR. DAMBROVSKY IMRE véleménye szerint a „Non numerantur sed ponderantur” című pályamunka nagy szorgalommal és tárgyszeretettel szerkesztett dolgozat, miért is a pályadíjra érdemesnek mutatkozik és a bíráló tanárok annak kiadását javasolták.

A „Tvrtko” c. dolgozat a pályadíjra nem mutatkozik érdemesnek.

A kar a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

A pályadíjat nyert pályamunka szerzője: MOSONYI FERENC.

Jutalomdíj: DR. VASVÁRY FERENC ny. r. tanár adományából 100 pengő.

7. Versenyvizsga az anyagi büntetőjogból.

A jog- és államtudományi kar DR. IRK ALBERT büntetőjogi professzornak előterjesztésére a jelen tanévben *versenyvizsgálatot írt ki az anyagi büntetőjogból.*

A versenyvizsgálatra összesen 89 III. éves joghallgató jelentkezett.

Az írásbeli vizsgálatot DR. IRK ALBERT ny. r. tanár vezetése alatt május hó 7.-én tartották meg. A versenyvizsgálat tárgya: különféle jogesetek eldöntése volt a jogesetek kapcsán felmerülő jogi fogalmak rövid, szabatos kifejtésével. A dolgozatokat DR. IRK ALBERT és DR. VINKLER JÁNOS ny. r. tanárok bírálták felül, akiknek egybehangzó véleménye szerint a beadott dolgozatok közül négy egyenlő értékű dolgozat volt érdemes a megjutalmazásra, miért is a kítűzött pályadíj megosztásával azoknak szerzőit egyenként 25—25 pengő jutalomban való részesítésre javasolták. A kar a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Jutalomban részesültek: 1. INOKAI JÓZSEF, 2. LAKATOS ANDOR, 3. MART FERENC, 4. MIKLÓS ZOLTÁN III. éves joghallgatók.

A jutalomdíj összegét DR. IRK ALBERT ny. r. tanár adományozta.

III.

Orvostudományi karunk a folyó tanévre 8 tárgyközből összesen 11 pályatételt tűzött ki részben 100, részben pedig 50 P-ös pályadíjjal és pedig:

1. Fizikából: Az izomban lévő kálium viselkedése elektrophoresis-nél. Jutalma: 100 P.

2. Gyermekgyógyászatból: A bacillus bifidus élettani sajátosságai és vonatkozása a B-vitaminhoz. Jutalma: 50 P.

3. Szülészet- és nőgyógyászatból: a) A köldökcsontk levágásának és sebgyógyulásának viselkedése a Bar-féle köldökszorító csipő használata mellett. Jutalma: 50 P.

a) A gyermekágyasok szoptatóképessége és újszülöttjeiknek szopási adagjai az Erzsébet egyetem szülő- és nőbeteg-klinikáján. Jutalma: 50 P.

4. Belorvostanból: a) spontán pneumothoraxról a tuberkulózis folyamán. Jutalma: 50 P.

b) Az epefestékürítés kórtana. Jutalma: 50 P.

5. Közegészségtanból: a pneumococcus-fertőzések gyakorisága típusok szerint Pécsen. Jutalma: 50 P.

6. Gyógyszertanból: vizsgáltassék meg a lázkeltő mérgek és lázellenes gyógyszerek hatása a kémiai hőregulációra. Jutalma: 50 P.

7. Élettanból. a) A fehérje-anyagforgalom individualis különbözősége zsírtáplálás mellett. Jutalma: 50 P.

b) Porphyrinuria kísérleti előidézhetősége különböző állatfajtákon. Jutalma: 50 P.

8. Anatómiából: A thymus összehasonlító szövettani vizsgálata. Jutalma: 50 P.

A kiírt pályatételek közül a következőkre érkezett be pályázat:

1. *Gyermekgyógyászatból*: „Ora et labora” jeligével, melynek szerzője: HORVÁTH GYULA V. éves orvosanhallgató.

A szaktanár: DR. VITÉZ DUZÁR JÓZSEF professzor véleményes jelentése alapján, mely szerint a pályázó nagy szorgalommal, különösen nagy baktériológiai előmunkálattal és tartalmas munkássággal igyeke-

zett a kitűzött feladatnak megfelelni, az orvostudományi kar úgy határozott, hogy részére a kitűzött 50 P pályadíjat kiadja.

2. *Közegészségtanból*: „Pfeiffer: Mi öregek örülünk, hogy az utánunk következőknek is hagyhatunk még valami kikutatni valót” jellegével, melynek szerzői: RÉTFALVI ANDOR és DARVAS JENŐ V. éves orvostanhallgatók, mindketten a közegészségtani intézet megbízott díjtalan gyakornokai.

A szaktanár: DR. FENYVESSY BÉLA professzor véleményes jelentése alapján, melynek értelmében a dolgozat igen nagy szorgalommal, a kérdés irodalmának alapos ismeretében és igen jó bakteriologiai technikával készült, orvostudományi karunk elhatározta, hogy a kitűzött 50 P pályadíjat a társszerzőknek kiadja.

3. *Élettanból*: a „Porphyrinuria kísérleti előidézhetősége különböző állatfajtákon” meghirdetett pályatételre érkezett be pályázat és pedig: „Semper verum aeternum” jellegével, melynek szerzője: SZABÓ ZOLTÁN V. éves orvostanhallgató.

A szaktanár: DR. PEKÁR MIHÁLY professzor bírálata alapján, mely szerint a pályamunka nagy alaposágról, az irodalomnak és módszereknek teljes ismeretéről tesz tanúságot, az orvostudományi kar úgy határozott, hogy az 50 P-ös pályadíjat Szabó Zoltán V. éves orvostanhallgatónak kiadja.

4. *Belorvostanból*: „Az epefestékürítés kórtana” című pályatételre érkezett be pályázat és pedig: „Diazo” jellegével, melynek szerzője: GRÓF PÁL szigorló-orvos.

A szaktanár: DR. ÁNGYÁN JÁNOS professzor véleményes jelentése alapján, mely szerint a pályázó az epefestékürítés kórtanáról a körvegytan jelen állásának megfelelő képet adva, szabatos módszer felhasználásával lényeges klinikai adatokat gyűjtve, a témát beható alaposággal, 67 oldalon tárgyalva, a kitűzött feladatot dicséretesen megoldotta, az orvostudományi kar elhatározta, hogy részére a kitűzött 50 P pályadíjat — dicséret nyilvánítás mellett — kiadja.

IV.

A *bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi kar* jelen tanévi pályázatainak eredményei a következők:

1. A *magyar történelmi* pályatételre egy pályamunka érkezett be „Minden gondolat azért születik, hogy tetté váljék” jelige alatt „Baranya adózóinak gazdasági ereje 1828-ban” címmel.

A beérkezett munkát DR. HOLUB JÓZSEF ny. r. tanár úr bírálta meg. Bírálata szerint:

„A pályamunka szerzője nagy szorgalommal mélyedt el tárgyában, amely pedig nem volt könnyű, mert kettős, történeti és földrajzi, főképp gazdaságföldrajzi felkészültséget kívánt meg. A kép, amelyet megrajzol, természetesen nem lehet teljes és hiánytalan, de ez részben az alapul szolgáló összeírás természetéből folyik, mert az nem ölelte fel megyénk minden lakóját és egész területét. Kívánatos volna, hogy a szerző a megyei levéltár és az Országos Levéltár anyaga alapján kiegészítve anyaggyűjtését, teljessé tegye Baranya száz év előtti gaz-

dasági viszonyainak képét, s ennek megkönnyítésére javasolom, hogy a különben jelen formájában is becses munkát Karunk a kitűzött 100 pengő jutalommal tüntesse ki."

A pályamunka szerzője: KOC SIS LAJOS végzett bölcsészettan-hallgató.

2. A *francia irodalmi* pályatételre két munka érkezett. Az első „Audaces fortuna iuvat” jelige alatt „Un écrivain hongrois francophile: Paul Jámbor” címmel.

A beérkezett munkát DR. BIRKÁS GÉZA ny. r. tanár úr bírálta meg a következőkben:

„A dolgozat magyarországi és párizsi könyvtárakban végzett szorgalmas és lelkiismeretes munka eredménye. Egy francia-barát magyar írónak, Jámbor Pálnak életéről és munkásságáról szól. Ez a magyar író mint emigráns több évet töltött Párizsban, francia írókkal került összeköttetésbe, sőt francia nyelven irodalmi működést is fejtett ki. Az értekezés tehát tárgyánál fogva megfelel a pályázat feltételeinek. A nagy buzgósággal összegyűjtött anyag feldolgozása arra mutat, hogy a szerző a filológiai munka módszerében kellő jártassággal bír. A dolgozatot a fenti indokok alapján 100 pengővel való jutalmazásra ajánlom.”

A francia pályatételre beérkezett második munka „Juvenes dum sumus” jelige alatt „Ambrus Zoltán és a francia irodalom” címmel érkezett be.

A beérkezett pályamunkát szintén dr. Birkás Géza ny. r. tanár úr bírálta meg a következőkben:

„A második dolgozat tárgyválasztás tekintetében szintén megfelel a pályázat feltételeinek, amennyiben a magyar-francia irodalmi kapcsolatok története köréből meríti témáját. A pályázó benne Ambrus Zoltánnak mint regény- és tárcaírónak a francia irodalomhoz való viszonyát vizsgálja. A dolgozat főképp Ambrus francia tárgyú munkáinak ismertetésére szorítkozik, helyel-közzel azonban érdekes kritikai megállapítások is akadnak benne. A pályázó szorgalmas, dolgozatának felépítése és stílusa szintén elismerést érdemel, minek alapján javasolom, a pályamunkának dícséretben való részesítését.”

E bírálati jelentések alapján a Kar úgy határozott, hogy a „Minden gondolat azért születik, hogy tetté váljék” jeligés és az „Audaces fortuna iuvat” jeligés pályamunkákat Pécs szab. kir. város adományából 100—100 pengős jutalomban, a „Juvenes dum sumus” jeligés pályamunkát pedig dícséretben részesíti.

A jeligés levelek felbontása után a Kar megállapította, hogy a francia irodalmi pályázatra beérkezett első pályamunka szerzője TAKÁCS ZOLTÁN gyak. tanárjelölt, a második pályamunka szerzője pedig HERVAY ERZSÉBET VIII. féléves bölcsészettanhallgató.

A harmadik kitűzött pályatételre pályamunka nem érkezett.

V.

A *Magyar Tudományos Akadémia könyvjutalmát* BARLAY MAGDOLNA VIII. féléves bölcsészettanhallgató, NAGY EMMA gyak. tanárjelölt, KLEMMER FERENC VIII. féléves és MIKLÓS RÓBERT VI. féléves bölcsészettanhallgató nyerte el.

II. A tanári személyzet.

A) 1937—38. tanévi létszám.

Az 1937—38. tanévben előadást tartó tanerők létszámát, előadásaiik számát és heti óraszámát az alábbi táblázatos kimutatás tünteti fel:

Karak megnevezése	Melyik félévben	Nyilv. rendes tanár	Nyilv. rendkívüli tanár	Helyettes tanár	Magántanár	Szakelőadó és lektor	Összesen	Az előadások			
								száma		heti óra- száma	
								valamennyi évfolyamban			
								az I.	a II.	az I.	a II.
								félévben			
Evang. hittud.	I.	5	2	1		2	10	38		75	
	II.	5	2	1		2	10		3 ^s		75
Jog- és államtud.	I.	11			7	4	22	47		137 ^{1/2}	
	II.	11			5	4	20		43		118
Orvostud.	I.	14		1	36	5	56	84		268 ^{1/2}	
	II.	14		1	23	6	44		65		240
Bölcsészettud.	I.	9	1		8	14	32	74		140	
	II.	9	1		6	16	32		78		144
Összesen	I.	39	3	2	51	25	120	243		621	
	II.	39	3	2	34	28	106		224		577

B) Változások a tanári karban.

Elhunytak: DR. PAYR SÁNDOR, az evangélikus hittudományi karon az egyetemes keresztyén egyháztörténet nyug. ny. r. tanára, felavatott ev. lelkész, a debreceni m. kir. Tisza István tud. egyetem tiszteletbeli doktora 1938. január 30-án, — DR. RUTICH JENŐ, a belorvosi diagnosztika c. rendkívüli tanára, a kaposvári közkörház igazgató-főorvosa 1938. január 21-én.

A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter 12.837/1983. eln. sz. rendeletével DR. KÉRÉSZY ZOLTÁN-t, a magyar alkotmány és jogtörténet nyilvános rendes- és az egyházjog és politika jogosított tanárát saját kérelmére az 1938. évi július hó végével a tényleges szolgálat köteléke alól felmentette.

A Kormányzó Úr Ó Főméltósága Budapesten, 1938. évi július hó 28-án kelt legfelsőbb elhatározásával DR. JÁNOSSY LAJOS és DR. BOGNÁR CECIL egyetemi nyilvános rendkívüli tanárokat egyetemi nyilvános ren-

des tanárrá —, DR. PAULOVICS ISTVÁN budapesti egyetemi magántanárt, c. nemzeti múzeumi igazgatót a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karon újonnan szervezett ókortörténeti és archaeologiai tanszékre egyetemi nyilvános rendkívüli tanárrá —, DR. CSÁSZÁR ELEMÉR bpesti tud. egyetemi és József Nádor-műegyetemi magántanárt pedig az orvostudománykari fizikai tanszékre szintén egyetemi nyilvános rendkívüli tanárrá kinevezte. (1938. aug. 9-én kelt 25984—25985—25987—25986/1938. IV. vkm. sz.).

C) Kítüntetések.

A Kormányzó Úr Ö Főméltósága DR. WINTERNITZ ARNOLD m. kir. udvari tanácsos, egyetemi c. rk. tanárnak a szakirodalom művelése és az Erzsébet tud. egyetem budapesti működése alatt a sebészeti tanszék ellátásával kapcsolatosan az orvosképzés és orvostovábbképzés terén szerzett érdemei elismerésül az egyetemi rendes tanári címet —, DR. ERNST JENŐ egyetemi magántanár, tanársegédnek és DR. GÖTTSCHE OSZKÁR kórházi főorvos, egyetemi magántanárnak a szakirodalom művelése és az orvosképzés terén szerzett érdemeik elismerésül az egyetemi rk. tanári címet —, DR. NEUBAUER GYULA pénzügyi tanácsosnak és DR. AUER GYÖRGY kir. főügyészhelyettesnek, pécsi tud. egyetemi magántanároknak az egyetemi oktatás és a tudományos irodalom művelése terén szerzett érdemeik elismerésül az egyetemi nyilvános rendkívüli tanári címet adományozta.

D) Magántanári képesítések.

Egyetemünkön az 1937/38. tanévben magántanári képesítést nyertek:

a) a jog- és államtudományi karon:

DR. SOMOGYI FERENC jogi kari könyvtáros „A magyar magánjog története” című tárgykörből, DR. LOSONCZY ISTVÁN tanügyi s. fogalmazó „A büntetőjog filozófiája” című tárgykörből, DR. RUDOLF LORÁNT kir. törvényszéki jegyző „Az értékpapírok joga” című tárgykörből;

b) az orvostudományi karon:

DR. TUZSON PÁL egyetemi tanársegéd „Az állati szénvegyületek kémiája, különös tekintettel a pigmentekre és a vitaminokra” című tárgykörből, DR. JOBST PÁL egyetemi tanársegéd „A nemi betegségek társadalmi vonatkozásai” című tárgykörből, DR. KELLNER BÉLA egyetemi tanársegéd „A daganatok pathológiája” című tárgykörből;

c) a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karon:

DR. WALLNER ERNŐ állami felsőkereskedelmi iskolai igazgató a „Gazdasági földrajz” című tárgykörből.

III. Változások a tisztviselői karban.

DR. KÖCSKI SÁNDOR egyetemi fogalmazót az egyetemi Tanács az 1937/38. tanév elejétől kezdődőleg további intézkedésig a tanácsjegyzői teendők ideiglenes vezetésével megbízta. A Tanács határozatát a vkm. 28338/1937. IV. sz. leiratával jóváhagyólag tudomásul vette.

A Kormányzó Úr Ö Főméltósága MALMOS GYÖZÖ egyetemi IX. f. o. gondnoksegéd részére az egyetemi gondnoki címet és a VIII. fiz. o. jellegét adományozta.

A vkm. SERÉNYI ÁRPÁD egyetemi gondnokot ugyanebben a minőségben a VIII. fiz. o-ba, DR. BARI ZSIGMOND egyetemi megbízott gyógyszer-tárvezetőt egyetemi gyógyszer-tárvezetővé a VIII. fiz. o-ba, RUZSINSZKY LÁSZLÓ gh. tiszteletdíjas mérnököt egyetemi főmérnökké a IX. fiz. o-ba kinevezte.

A vkm. DR. SOMOGYI FERENC egyetemi m. tanárt, jogi kari foglalkoztatott diplomást, FOGARASSYÉ MAKARA ANNA egyetemi angol nyelvi lektort, NICK ISTVÁN egyetemi gh. tiszteletdíjas gépészmérnököt, DR. MAYER ERZSÉBET, DR. PONESZ ARANKA, DR. BABICS MIHÁLY, DR. CSAPLÁROS ISTVÁN bölcsészeti-, nyelv- és történettudománykari- és DR. LITVÁNYI LÁSZLÓ foglalkoztatott diplomásokat főiskolai képesítésű gyakor-nokokká kinevezte.

IV. Nyári egyetem, Diáküdülöház, Szociális tanfolyam, Társkari előadások.

a) *Keszthelyi nyári egyetem.*

A M. kir. Erzsébet Tudományegyetem 1938. augusztus 1—19-ig immár ötödikben rendezte meg nyári Egyetemi Tanfolyamát Keszthelyen, mely DR. TÓTH LÁSZLÓ professzor, igazgató vezetése alatt ismét teljes siker jegyében folyt le. Az idei évben 205 hallgató vett részt a Nyári Egyetemen, közöttük 132 külföldi. Legnagyobb számmal a lengyelek voltak képviselve (124), de német, olasz és észt hallgatók is szép számmal jelentkeztek. A hallgatóság buzgón látogatta a hirdetett előadásokat, melyek „Pannonia és a római birodalom“, „Európa és a magyar középkor“, „A mai Magyarország“ és „Magyarország és az európai szellemi élet“ csoportokra oszlottak, és magyar, német, francia és olasz nyelven folytak. Az illusztris előadók a legkiválóbb hazai és külföldi: német, olasz és lengyel szaktudósokból kerültek ki. A tudományos előadásokat a magyar résztvevők számára német, francia, olasz és angol, a lengyelek és a többi külföldiek számára pedig magyar nyelvű előadásokat készítették ki, melyek szintén nagy látogatottságnak örvendtek. Nagy sikere volt a Nyári Egyetem keretében rendezett kirándulásoknak; közülök meg kell említenünk a balatoni hajókirándulást. Kirándulást tettek Pécsre is, ahol megtekintették a város nevezetességeit.

b) *Keszthelyi Diáküdülő.*

A keszthelyi Diáküdülő 1938. június hó 20-tól szeptember hó 10-ig volt nyitva. Ebből teljes üzemű nap volt 79, amiből 3-szor 20—20 nap a nyaralásra beutalt 3 csoportra és 19 nap a Nyári Egyetem hallgatóira jutott.

A nyaralásra beutalt első csoport jún. 20—júl. 9-ig,
a második csoport júl. 11—júl. 30-ig,
a harmadik csoport aug. 22—szept. 10-ig,
a Nyári Egyetem hallgatói pedig aug. 1—19-ig laktak a Diáküdülőben. Egész nyáron át (nem számítva a Nyári Egyetem hallgatóit) a három csoportban összesen 127 beutalt hallgató lakott Diáküdülönkben. E 127 hallgató a következőképen oszlik meg:

I. a befizetett térítmény szerint:

ingyenes	66
félfizetéses (20 P)	56
egészdíjas (napi 2 P)	5
	összesen: 127

II. a fakultások szerint pedig volt:

theologus	15
joghallgató	74
orvostan-hallgató	23
bölcsészettan-hallgató	15
	összesen: 127

c) *Szociális tanfolyam.*

A jog- és államtudományi kar a szociális tanfolyam megszervezésével azt a célt tűzte ki, hogy azoknak a közigazgatási tisztviselőknek a számára, akiknek működése szociális kérdések megoldásának területére is kiterjed, ezen feladatok megoldásához szükséges ismeretek megszerzését tanfolyam létesítésével előmozdítja.

A jog- és államtudományi kar a szociális tanfolyamot az 1937/38. tanévben ötödízben rendezte meg. A fősúlyt az elméleti oktatás mellett az előadók a gyakorlati munkára fektették. A tanfolyam elnöke DR. DAMBROVSZKY IMRE egyetemi ny. r. tanár, a tanfolyam előadói DR. VASVÁRY FERENC, DR. KRISZTICS SÁNDOR, DR. FENYVESSY BÉLA egyetemi ny. r. tanárok és DR. ESZTERGÁR LAJOS h. polgármester voltak.

A beiratkozott hallgatók száma 80 volt, a tanfolyam sikeres elvégzéséről azonban csak 51 hallgató kapott bizonyítványt, mert a tanfolyam vezetősége csak a kiválóan szorgalmas hallgatókat bocsátotta vizsgára.

d) *Társkari előadások.*

Az evangélikus hittudományi kar hallgatói részére az elmúlt tanévben is voltak Sopronban társkari összefoglaló előadások.

Előadást tartottak: DR. VASVÁRY FERENC, DR. SCHAUREK RAFAEL, DR. SCIPIADES ELEMÉR, DR. GORKA SÁNDOR és DR. KLEMM ANTAL ny. r. tanárok.

V. *Egyetemi Könyvtár.*A) *Könyvtárbizottság.*

A Könyvtárbizottság elnöke az 1937/38. tanévben DR. DAMBROVSZKY IMRE prorektor volt. A hittudományi kar rendes tagul DR. PRÖHLE KÁROLY egyetemi ny. r. tanárt, póttagul DR. JÁNOSY LAJOS egyetemi ny. rk. tanárt, a jog- és államtudományi kar rendes tagul DR. KRISZTICS SÁNDOR, póttagul DR. BOZÓKY GÉZA, az orvostudományi kar rendes tagul DR. REUTER CAMILLO, póttagul DR. GORKA SÁNDOR, a bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi kar pedig rendes tagul DR. KOSZÓ JÁNOS, póttagul DR. TÓTH LÁSZLÓ egyetemi ny. r. tanárokat küldte ki.

B) A Könyvtár tisztviselői.

Megbízott könyvtárigazgató: DR. DOMANOVSKY ÁKOS.

Alkönyvtárnokok: DR. WINIS NÁNDOR és DR. WINIS NÁNDORNÉ.

Könyvtári segédőrök: DR. VÁRKONYI NÁNDOR és DR. HORVÁTH MARGIT.

Főiskolai képezésű gyakornok: DR. LITVÁNYI LÁSZLÓ.

Foglalkoztatott diplomás: DR. TENK BÉLA.

Napidíjas: DULL ÁGNES.

Tiszteletdíjas önkéntes gyakornokok: DR. NYAKAS SAROLTA, DR. SISKÁNÉ VIDA MÁRIA és DR. CSOKONAI MÁRIA.

C) A Könyvtár altisztjei.

I. o. altiszt: ANDICS FERENC.

II. o. altiszt: MIETH KLÉTUSZ.

Kíségítő szolgák: KISS ANDRÁS, SÓTONYI JÓZSEF és FARAGÓ SÁNDORNÉ.

Szegődményes: MARTIN ISTVÁN.

D) *A Könyvtár bevételei és kiadásai.* Az 1937/38. tanévben a Könyvtár javadalmai 16,469.50 pengőre rugtak. A bevétel egyes tételei a következők: állami dotáció 4000 P, iktatási díj 247.50 P, iktatási illeték 3,430 P és iratkozási illeték 8,792. A kiadások ezzel szemben 16,496.39 P-t tettek ki; megoszlásuk a következő: könyv- és folyóiratvásárlás 13,025.90 P (79 %), könyvkötés 1,140.91 P (6.9 %), szállítási- és postaköltségek 413.67 P (2.5 %), egyéb dologi kiadások 491.56 P (3 %), végül személyi kiadások 1,424.35 P (8.6 %).

E) *A gyarapodás.* A Könyvtár gyarapodása — a soproni hittudományi osztály gyarapodása, valamint a kurrens folyóiratok nélkül, melyekről alább számolunk be — 5104 darabra rúgott, ami felülmulja a könyvtár átlagos gyarapodásának mérvét. A gyarapodás megoszlása proveniencia szerint a következő volt: vétel 1619 darab, csere 117 darab, köteleस्पंदány 853 darab, végül ajándék 2515 darab.

A vásárolt könyvek számának erős felszökkenését DR. LUKINICH IMRE 731 mű 881 kötetéből álló értékes magyar memoár-, napló- és útleírás-gyűjteményének megvétele eredményezte. Az ajándékok közül különösen a francia kormány 461 kötetes ajándékát kell kiemelnünk. Ennek az ajándéknak értékét nagyban emelte az, hogy az ajándékozó könyvtárunkra bízta az ajándékozandó könyvek kiválasztását, 10.000 francia frankban jelölve meg a határt, ameddig kívánalmaink elmehetnek.

A Könyvtárnak járó folyóiratok száma a tanév végén 406 volt, — ezek figyelembevételével az ezévi gyarapodás 5510 kötetre növekszik.

F) *Feldolgozás és állomány.* A Könyvtár ezévi munkaprogramja az új gyarapodás kurrens feldolgozása mellett a püspöki könyvtár újabb, ú. n. kanonoki anyaga újrakatalogizálásának befejezése volt. E munka befejezésének azért van nagy jelentősége, mert a kanonoki anyag egy része teljesen feldolgozatlan volt s katalogizálásának befejezése az utolsó feldolgozatlan anyag eltüntetését jelenti; most már nem csupán saját állományunkban, de a letétképpen kezelt anyagokban sincsen feldolgozatlan könyv. Modern katalogusainkból is csupán a püspöki könyvtár régi anyagának mintegy 18.000 kötete hiányzik

már, ennek az anyagnak azonban — melynek feldolgozását a jövő tanév elején kezdjük meg — igen használható régi katalogusai vannak Szepesy püspök idejéből s így használatának a modern feldolgozás befejezéséig sincsen akadályja.

A bibliografiai osztály a folyó tanévben 10,968 mű 15,325 kötetét katalogizálta. A katalogusokba beosztott új címkartonok száma 101,886 volt. Hét katalogusunk címlapjainak összes száma jelenleg 754,764. A katalogusainkban leírt raktárállomány a tanév végén 84,448 mű 111,340 kötetét foglalta magában, amiből 7736 mű 11,711 kötete esik a püspöki könyvtár ú. n. kanonoki anyagára.

G) *A forgalom.* A kölcsönzőosztály forgalma e tanévben némi emelkedést mutatott az utolsó négy év átlagos fogalmával szemben, az olvasóterem látogatottsága viszont az idén is a négy év óta tartó csökkenő irányzat további érvényesülését mutatta. A kölcsönadott kötetek száma a folyó tanévben 12,259 volt, az olvasóterem látogatóié pedig 8856. Más könyvtáraktól összesen 138 kötetet hozattunk meg kölcsönlátogatóink számára.

H) *Személyi ügyek.* Személyi téren e tanév mindössze egy esetben hozott változást: a vallás- és közoktatásügyi miniszter úr 1938. július hó 30-án kelt 5400/1938. eln. számú rendeletével DR. LITVÁNYI LÁSZLÓ foglalkoztatott diplomást főiskolai képesítésű gyakornokká nevezte ki.

I. *A Könyvtár soproni hittudományi osztálya.* A tanév folyamán megkezdődött az eddig önállóan kezelt kari könyvtárnak az Egyetemi Könyvtár soproni osztályába való beolvasztása és átkatalogizálása. A túlnyomóan ajándékok és hagyatékokból összegyűlt kari könyvtár különállásának a kar által elhatározott megszüntetése egyrészt a kar rendelkezésére álló könyvanyag könyvtári kezelésének egyszerűsítését, másrészt a használat megkönnyítését célozza.

Az osztály gyarapodása a tanév folyamán a következő volt: vétel 37 mű, ajándék és a volt kari könyvtár állományából való áthelyezés 358 mű, összesen tehát 395 mű. Az osztálynak összesen 52 folyóirat járt, még pedig 29 előfizetésre, 23 pedig ajándékképpen.

Személyi téren annyiban hozott változást a tanév, hogy ZÁMOLYI GYULA foglalkoztatott diplomás 1937. október 16-án kivált a könyvtár kötelékéből s helyébe a vallás- és közoktatásügyi miniszter úr még ugyanazon év novemberében FERDINÁND ISTVÁNT alkalmazta.

REKTOROK NÉVSORA

AZ EGYETEM MEGALAPÍTÁSA ÓTA.

Sorszám	N é v	Tudomány- kar	T a n é v	Jegyzet
1	Dr. Falcsik Dezső	jogt.	1914—1915	† 1924. nov. 5.
2	Dr. Polner Ödön	jogt.	1915—1916	
3	Dr. Kérészy Zoltán	jogt.	1916—1917	
4	Dr. Finkey Ferenc	jogt.	1917—1918	
5	Dr. Polner Ödön	jogt.	1918—1919	
6	Dr. Fenyvessy Béla	orvost.	1919—1920	
7	Dr. Lukinich Imre	bölcst.	1920—1921	
8	Dr. Heim Pál	orvost.	1921—1922	† 1929. okt. 23.
9	Dr. Kérészy Zoltán	jogt.	1922—1923	
10	Dr. Nagy József	bölcst.	1923—1924	
11	Dr. Mihálffy Ernő	jogt.	1924—1925	
12	Dr. Bakay Lajos	orvost.	1925—1926	
13	Dr. Gyomlay Gyula	bölcst.	1926—1927	
14	Dr. Vasváry Ferenc	jogt.	1927—1928	
15	Dr. Imre József	orvost.	1928—1929	
16	Dr. Weszely Ödön	bölcst.	1929—1930	† 1935. márc. 6.
17	Dr. Bozóky Géza	jogt.	1930—1931	
18	Dr. Entz Béla	orvost.	1931—1932	
19	Dr. Hodinka Antal	bölcst.	1932—1933	
20	Dr. Pázmány Zoltán	jogt.	1933—1934	
21	Dr. Mansfield Géza	orvost.	1934—1935	
22	Dr. Prinz Gyula	bölcst.	1935—1936	
23	Dr. Dambrowszky Imre	jogt.	1936—1937	
24	Dr. Scipiades Elemér	orvost.	1937—1938	
25	Dr. Birkás Géza	bölcst.	1938—1939	

D É K Á N O K N É V S O R A

AZ 1914. ÉVTŐL.

Tanév	Hittudományi kar	Jog- és állam- tudományi kar	Orvostudományi kar	Bölcsészettudományi kar
1914—1915		Dr. Falcsik Dezső †		
1915—1916		Dr. Polner Ödön		
1916—1917		Dr. Kérészy Zoltán		
1917—1918		Dr. Finkey Ferenc és		
		Dr. Kérészy Zoltán	Dr. Pekár Mihály	Dr. Kornis Gyula
1918—1919		Dr. Kovács Ferenc	Dr. Pekár Mihály	Dr. Hodinka Antal
1919—1920		Dr. Kiss Albert †	Dr. Pekár Mihály	Dr. Prinz Gyula
1920—1921		Dr. Bozóky Géza	Dr. Pekár Mihály	Dr. Vári Rezső
1921—1922		Dr. Kérészy Zoltán	Dr. Entz Béla	Dr. Gyomlay Gyula
1922—1923		Dr. Falcsik Dezső †	Dr. Pekár Mihály	Dr. Császár Elemér
1923—1924	Stráner Vilmos	Dr. Késmárky István †	Dr. Pekár Mihály	Dr. Weszely Ödön
1924—1925	Stráner Vilmos	Dr. Irk Albert	Dr. Pekár Mihály	Dr. Weszely Ödön †
1925—1926	Stráner Vilmos †	Dr. Vasváry Ferenc	Dr. Reuter Camillo	Dr. Thienemann Tivadar
1926—1927	Dr. Pröhle Károly	Dr. Mihálffy Ernő	Dr. Reuter Camillo	Dr. Hodinka Antal
1927—1928	Dr. Pröhle Károly	Dr. Vinkler János	Dr. Reuter Camillo	Dr. Nagy József
1928—1929	Dr. Kiss Jenő	Dr. Schaurek Ráfael	Dr. Entz Béla	Dr. Birkás Géza
1929—1930	Dr. Kiss Jenő	Dr. Molnár Kálmán	Dr. Entz Béla	Dr. Holub József
1930—1931	Dr. Deák János	Dr. Pázmány Zoltán	Dr. Mansfeld Géza	Dr. Tolnai Vilmos †
1931—1932	Dr. br. Podmaniczky Pál	Dr. Faluhelyi Ferenc	Dr. Scipiades Elemér	Dr. Vargha Damján
1932—1933	Dr. Pröhle Károly	Dr. Krisztics Sándor	Dr. Tóth Zsigmond	Dr. Kastner Jenő
1933—1934	Dr. Kiss Jenő	Dr. Dambrovsky Imre	Dr. Fenyvessy Béla	Dr. Prinz Gyula
1934—1935	Dr. Deák János	Dr. Bozóky Géza	Dr. Rhorer László †	Dr. Prinz Gyula
1935—1936	Dr. br. Podmaniczky Pál	Dr. Irk Albert	Dr. Angyán János	Dr. Halasy-Nagy József
1936—1937	Dr. Karner Károly	Dr. Kérészy Zoltán	Dr. Gorka Sándor	Dr. Halasy-Nagy József
1937—1938	Dr. Pröhle Károly	Dr. Vasváry Ferenc	Dr. Neuber Ernő	Dr. Klemm Antal
1938—1939	Dr. Kiss Jenő	Dr. Vinkler János	Dr. Albrich Konrád	Dr. Kerényi Károly

EGYETEMÜNK TISZTELETBELI DOKTORAI.

I. A pécsi m. kir. Erzsébet Tudományegyetem tiszteletbeli doktorai.

NAGYAPPONYI GRÓF APPONYI ALBERT v. b. t. t., nyug. vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter, országgyűlési képviselő, a Szent István Akadémia elnöke, a Magyar Tudományos Akadémia tiszteletbeli tagja, a Kisfaludy-Társaság tagja stb. (Tiszteletbeli bölcsészettudományi doktori oklevelének kelte: 1921. december 21. Doktori avatása kívánóságára elmaradt; az Egyetemi Tanács a tiszteletbeli doktori oklevelet 1922. július hó 8-án adta át gróf Apponyi Albertnek budai palotájában.) Meghalt: 1933. febr. 7.

GRÓF KLEBELSBERG KUNÓ v. b. t. t., vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter, a Magyar Tudományos Akadémia igazgatósági tagja, az Országos Közoktatásügyi Tanács, a Magyar Történelmi Társulat és az Országos Magyar Gyűjteményegyetem elnöke stb. (Tiszteletbeli bölcsészettudományi doktorrá avatták: 1925. május 27-én.) Meghalt: 1932. okt. 11.

NENDTVICH ANDOR Pécs szab. kir. város polgármestere, kir. tanácsos stb. (Tiszteletbeli államtudományi doktorrá avatták: 1927. december 11-én.)

VITÉZ KERESZTES-FISCHER FERENC dr., Somogy- és Baranya vármegyéék és Pécs szab. kir. város főispánja stb. (Tiszteletbeli orvosdoktorrá avatták: 1927. december 11-én.)

BÁRÓ KORNFIELD MÓRIC, a magyar országgyűlés felsőházának tagja, az Országos Magyar Gyűjteményegyetem tanácsának tagja, a Magyar Nemzeti Bank főtanácsosa stb. (Tiszteletbeli orvosdoktorrá avatták: 1927. december 11-én.)

FEDELE PÉTER, volt olasz közoktatásügyi miniszter. (Szabályszerű tiszteletbeli doktori avatás nem volt. Oklevelének kelte: 1928. október 24. A tiszteletbeli bölcsészettudományi doktori oklevél 1929. június 12-én diplomáciai úton küldetett el.)

LORD HAROLD SIDNEY HARMSWORT, VISCOUNT ROTHERMERE, angol publicista, volt angol légügyi miniszter stb. (Tiszteletbeli államtudományi doktori oklevelének kelte: 1929. okt. 30., száma: 745/1929—30. R. sz.; az Egyetemi Tanács a tiszteletdoktori oklevelet a vallás- és közoktatásügyi minisztérium útján diplomáciai úton küldte el.)

BECKER KÁROLY HENRIK volt porosz kultuszminiszter, berlini egyetemi tanár. (Bölcsészettudományi tiszteletbeli doktori oklevelének kelte: 1929. október 4. Felavatták Szegeden 1930. június 5-én.) Meghalt: 1933. febr. 10.

LLEWELLYN JONES FREDERIK, ügyvéd, az angol alsóház tagja. (A szabályszerű tiszteletbeli doktori avatás szertartása szerint 1933. no-

vember hó 22-én avatták fel az államtudományok tiszteletbeli doktorává.)

HÓMAN BÁLINT DR., m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter, stb. (Tiszteletbeli bölcsészettudományi doktorrá avatták: 1935. május 5-én.)

BÁRÓ TOLCSVAI KORÁNYI SÁNDOR DR., nyug. egyetemi ny. r. orvos-professzor, a magyar országgyűlés felsőházának örökös tagja, a Corvinlánc és a Magyar Érdemrend I. osztályú keresztjének tulajdonosa. (Tiszteletbeli orvosdoktorrá avatták 1937. június 6-án.)

KORNIS GYULA DR., magyar királyi titkos tanácsos, államtitkári címmel felruházott budapesti Kir. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetemi nyilvános rendes tanár, országgyűlési képviselő, a Képviselőház elnöke, a Magyar Tudományos Akadémia rendes és igazgatósági tagja és II. osztályának elnöke, a Kisfaludy-Társaság rendes, a Petőfi-Társaság tiszteletbeli tagja, a Corvin-koszorú és a teljes elismerést jelképező nagy arany érdemérem tulajdonosa. (Tiszteletbeli bölcsészettudományi doktorrá avatták: 1937. október 16-án.)

FABINYI TIHAMÉR DR., a jogtudományok sub auspiciis Regis doktora, magyar királyi titkos tanácsos, volt m. kir. kereskedelemügyi és pénzügyminiszter, felsőházi tag, a Magyar Általános Hitelbank vezérigazgatója, az I. oszt. érdemkereszt, az olasz királyi Korona-rend nagy keresztje, az osztrák nagy aranydíszjelvény a szalaggal, a II. oszt. polgári hadi érdemkereszt tulajdonosa, budapesti egyetemi magántanár. (Tiszteletbeli orvosdoktorrá avatták: 1928. június 4-én.)

II. Az evangélikus hittudományi kar tiszteletbeli theologiai doktorai.

SÖDERBLOM NÁTHÁN, upsalai evangélikus érsek. (Tiszteletbeli doktori oklevelének kelte: 1929. február 27. Szabályszerű tiszteletbeli doktori avatás nem volt, az oklevelet D. dr. Pröhle Károly evang. hittudománykari prodékán a kopenhágai lutheránus világkonferencia alkalmával 1929. június 28-án adta át.) Meghalt: 1931. július 12.

IHMELS LAJOS, szászországi országos evangélikus püspök. (Tiszteletbeli doktori oklevelének kelte: 1929. február 27. Szabályszerű tiszteletbeli doktori avatás nem volt, az oklevelet D. dr. Pröhle Károly evang. hittudománykari prodékán a kopenhágai lutheránus világkonferencia alkalmával 1929. június 28-án adta át.) Meghalt: 1933. június 7.

MOREHEAD JOHN ALFRÉD, new-yorki evangélikus egyházszövetségi elnök. (Tiszteletbeli doktori oklevelének kelte: 1929. február 27. Szabályszerű tiszteletbeli doktori avatás nem volt, az oklevelet D. dr. Pröhle Károly evang. hittudománykari prodékán a kopenhágai lutheránus világkonferencia alkalmával 1929. június 28-án adta át.) Meghalt: 1936. aug. 23.

RENDTORFF FERENC, lipcsei egyetemi tanár és főgyháztanácsos. Tiszteletbeli doktori oklevelének kelte: 1929. február 27. Szabályszerű tiszteletbeli doktori avatás nem volt, az oklevelet az evang. hittudományi kar 1929. augusztus 7-én postán küldte meg.) Meghalt: 1937. márc. 17.

DR. BÁRÓ PRÓNAY DEZSŐ, a magyarhoni ág. h. ev. egyetemes egyház tiszteletbeli egyházi és iskolai felügyelője. (Tiszteletbeli doktori oklevelének kelte: 1929. október 13. Szabályszerű tiszteletbeli doktori ava-

tás nem volt, az oklevelet az evang. hittudományi karnak dr. Kiss Jenő dékán, D. dr. Pröhle Károly prodékán, dr. Deák János, dr. báró Podmaniczky Pál és dr. Karner Károly professzorokból álló bizottsága 1929. november 14-én Budapesten báró Prónay Dezső lakásán adta át.)

BÁRÓ RADVÁNSZKY ALBERT, a magyarhoni ág. h. ev. egyetemes egyház egyházi és iskolai felügyelője. (A szabályszerű tiszteletbeli doktori avatás szertartása szerint felavatták Sopronban 1929. október 13-án.)

GEDULY HENRIK, a tiszai ág. h. ev. egyházkerület püspöke és a magyarországi evang. egyházegyetem egyházi elnöke. (A szabályszerű tiszteletbeli doktori avatás szertartása szerint felavatták Sopronban 1929. október 13.) Meghalt: 1937. február 18.

KAPI BÉLA, a dunántúli ág. h. ev. egyházkerület püspöke. (A szabályszerű tiszteletbeli doktori avatás szertartása szerint felavatták Sopronban 1929. október 13.)

RAFFAY SÁNDOR, a bányai ág. h. ev. egyházkerület püspöke. (A szabályszerű tiszteletbeli doktori avatás szertartása szerint felavatták Sopronban 1929. október 13.)

DR. SCHNELLER ISTVÁN, a m. kir. Ferenc József tudományegyetem nyug. ny. r. tanára. (A szabályszerű tiszteletbeli doktori avatás szertartása szerint felavatták Sopronban 1929. október 13.) Meghalt: 1939. január 23.

DR. RAVASZ LÁSZLÓ, a dunamelléki ref. egyházkerület püspöke. (Tiszteletbeli doktori oklevelének kelte: 1929. október 13. Szabályszerű tiszteletbeli doktori avatás nem volt, az oklevelet az evang. hittudományi karnak dr. Kiss Jenő dékán, D. dr. Pröhle Károly prodékán, dr. Deák János, dr. báró Podmaniczky Pál és dr. Karner Károly professzorokból álló bizottsága 1929. november 13-án Budapesten adta át.)

KISS FERENC, a m. kir. Tisza István tudományegyetem ref. hittudományi karának ny. r. tanára. (A szabályszerű tiszteletbeli doktori avatás szertartása szerint felavatták Sopronban 1929. október 13.)

BANCSÓ ANTAL, a volt soproni evang. theologiai akadémia nyug. tanára és igazgatója. (Szabályszerű tiszteletbeli doktori avatás nem volt, az oklevelet az evang. hittudományi kar 1934. május 13-án megküldte.) Meghalt: 1937. jan. 3.

CSIKESZ SÁNDOR, debreceni m. kir. Tisza István Tudományegyetemi nyilvános rendes tanár. (A szabályszerű tiszteletbeli doktori avatás szertartása szerint felavatták Sopronban 1934. május 13-án.)

KISS ISTVÁN, a dunáninni ágost. hitvallású evangélikus egyházkerület püspöke. (A szabályszerű tiszteletbeli doktori avatás szertartása szerint felavatták Sopronban 1934. május 13-án.) Meghalt: 1935. júl. 18.

MAYER ENDRE, a volt eperjesi evang. theologiai akadémia nyug. tanára és dékánja. (Szabályszerű tiszteletbeli doktori avatás nem volt, az oklevelet az evang. hittudományi kar 1934. május 13-án megküldte.)

PRÖHLE HENRIK, pozsonyi lelkész, a volt pozsonyi evang. theologiai akadémia tanára. (A szabályszerű tiszteletbeli doktori avatás szertartása szerint felavatták Sopronban 1934. május 13.)

DR. STANGE KÁROLY, göttingai egyetemi tanár. (Szabályszerű tiszteletbeli doktori avatás nem volt, az oklevelet az evang. hittudományi kar megbízásából D. DR. PRÖHLE KÁROLY prodékán 1934. július 29-én Sondershausenben az egyetemes Luther-Akadémia theologiai értekezletének megnyitó ünnepén adta át.)

AZ EGYETEM TANÁCSA.

Az 1937/38. tanévben.

Rector Magnificus: DR. SCIPIADES ELEMÉR.

Prorector: DR. DAMBROVSZKY IMRE.

Dékánok és prodékánok.

1. Az evangélikus hittudományi karon:
Dékán: DR. PRÓHLE KÁROLY.
Prodékán: DR. KARNER KÁROLY.
2. A jog- és államtudományi karon:
Dékán: DR. VASVÁRY FERENC.
Prodékán: DR. KÉRÉSZY ZOLTÁN.
3. Az orvostudományi karon:
Dékán: DR. NEUBER ERNŐ.
Prodékán: DR. GORKA SÁNDOR.
4. A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karon:
Dékán: DR. KLEMM ANTAL.
Prodékán: DR. HALASY-NAGY JÓZSEF.

*

Egyetemi tanácsjegyzőhelyettes: DR. KÖCSKI SÁNDOR egyetemi fogalmazó.

TUDOMÁNYKAROK.

I. EVANGÉLIKUS HITUDOMÁNYI KAR.

Dékán és elnök.

D. DR. PRÖHLE KÁROLY (lásd alább).

Prodékán.

DR. KARNER KÁROLY (lásd alább).

Kari jegyző.

DR. WICZIÁN DEZSŐ (lásd nyilvános rendkívüli tanárok).

Nyilvános rendes tanárok.

D. DR. PRÖHLE KÁROLY, a rendszeres theologia ny. r. tanára, a hittudományi kar dékánja 4 ízben, felavatott evang. lelkész, a bölcsészeti tudományok doktora (Budapest), a theologia tiszteletbeli doktora (Leipzig), az Országos Ösztöndíjtanács tagja és az evang. hittudományi albizottság előadója, a magyarországi ág. hitv. evang. egyetemes egyház törvényhozó zsinatának tagja, Sopron szab. kir. város törvényhatósági bizottságának és kisgyűlésének tagja, a andershauseni Luther-Akadémia elnökségi, a Magyar Protestáns Irodalmi Társaság választmányi tagja, a World Conference on Faith and Order nagyválasztmányának, az Evangélikus Világgűlésnek és a Nemzetközi Jóbarátság Egyházi Szövetsége magyar osztályának tagja, a Magyar Filozófiai Társaság stb. tagja, a Keresztyén Igazság fő-, a Protestáns Szemle társszerkesztője. (Nyilv. rendes tanárrá kinevezték 1923. augusztus 27.-én.) *Sopron, Mező-u. 20. Telefon: 320.*

DR. DEÁK JÁNOS, az ószövetségi írásmagyarázat és theologia ny. r. tanára, felavatott evang. lelkész, a bölcsészettudományok doktora (Basel), a magyarországi ág. hitv. evang. egyház törvényhozó zsinatának tagja, a Luther-Társaság és a Magyar Protestáns Irodalmi Társaság választmányának tagja, a Magyarországi Kékkereszt Egyesület elnöke, a „Józanság” című kékkereszt antialkoholista folyóirat szerkesztője, a Theol. Szemle főmunkatársa, az Evang. Theologusok Otthonának igazgatója, a Hallei Magyar Egylet tiszteleti tagja. (Nyilvános rendes tanárrá kinevezték 1923. augusztus 27.-én.) *Sopron, Felkelő-út 42. Telefon: 176.*

DR. KISS JENŐ, az újszövetségi írásmagyarázat és theologia ny. r. tanára, a hittudományi karnak három ízben dékáni tisztséget viselt tagja, a theologia doktora, több egyházi és társadalmi egyesületnek tagja,

felavatott evang. lelkész. (Nyilv. rendkívüli tanárrá kinevezték 1923. augusztus 27.-én, nyilv. rendes tanárrá 1927. július 19.-én.) *Sopron, Gebhardt-út 1. Telefon: 646.*

DR. BÁRÓ PODMANICZKY PÁL, a vallástörténet, vallásbölcsezet és keresztyén neveléstudomány ny. r. tanára, felavatott evangélikus lelkész, a theológia doktora, a Christian Endeavor World Union választmányának, a Magyar Protestáns Irodalmi Társaság irodalmi szakosztályának, a Magyarhoni Evangélikus Misszióegyesület missziói tanácsának tagja. (Nyilv. rendes tanárrá kinevezték 1928. augusztus 11.-én.) *Sopron, Károlymagaslati-út 4. sz. Telefon: 548.*

LIC. DR. KARNER KÁROLY, az újszövetségi írásmagyarázat és a rendszeres theológia segédtudományai nyilv. rendes tanára, felavatott evang. lelkész, a leipzig-i egyetem által graduált theologiai licentiatus, a bölcsezeti tudományok doktora (Budapest), a „Keresztyén Igazság” evang. egyházi, társadalmi és hitvédelmi folyóirat felelős szerkesztője, a Magyar Protestáns Irodalmi Társaság hittudományi szakosztályának levelező tagja, a Budapesti Philológiai Társaság stb. tagja. (Nyilv. rendkívüli tanárrá kinevezték 1929. júl. 10.-én, nyilv. rendes tanárrá 1932. szept. 28.-án.) *Sopron, Arany János-utca 9. Telefon: 726.*

DR. JÁNOSSY LAJOS, a gyakorlati theológia nyilv. rendes tanára, felavatott evangélikus lelkész, a theológia doktora, az Egyetemes Egyházi Lelkészvizsgáló Bizottság tagja, a Dunáninneni Egyházkerület tanácsának tagja és törvényszéki bírāja, több evangélikus egyházi és társadalmi egyesület tagja. (Nyilvános rendkívüli tanárrá kinevezték 1934. szeptember 28.-án, nyilvános rendes tanárrá 1938. július 28.-án.) *Sopron, Deák-tér 51.*

Nyilvános rendkívüli tanár.

DR. WICZIÁN DEZSŐ, az egyetemes keresztyén egyháztörténelem nyilv. rendkívüli tanára, a hittudományok doktora, felavatott evang. lelkész, a németországi Luther Gesellschaft tagja. (A m. kir. Erzsébet tudományegyetem evangélikus hittudományi karán az egyetemes egyháztörténelemnek 1930 szeptembere óta megbízott előadója, intézeti tanárrá kinevezték 1935. július 1.-én, magántanárrá képesítették 1936. február 5.-én (megegerősítve 1936. március 9.-én), nyilv. rendkiv. tanárrá kinevezték 1936. július 28.-án.) *Sopron, Alsólövérvé-u. 12.*

Tiszteletbeli nyilvános rendes tanár.

DR. KOVÁCS SÁNDOR, az evangélikus egyházjog és a magyar protestáns egyháztörténelem nyilv. rendes tanára, felavatott evang. lelkész, dunáninneni evang. püspök, a debreceni m. kir. Tisza István Tudományegyetem tiszteletbeli theologiai doktora, a magyarországi ág. hitv. evang. ker. egyetemes egyház zsinatának alelnöke, az egyetemes közgyűlés több bizottságának tagja, a Magyar Luther-Társaság főtitkára, a Luther-Könyvtár és Múzeum igazgatója, a Magyar Protestáns Irodalmi Társaság választmányi és irodalmi szakosztályának tiszteleti tagja, az „Ösvény” folyóirat szerkesztője, a Magyar Történelmi, Irodalomtörténeti, Turáni Társaság stb. tagja, a beszercebányai Magyar Evang. Egyesület, a Hallei Magyar Egylet tiszteleti tagja, a révkomáromi evang. egyház tiszteletbeli presbitere, a Luther Társaság „Evang. Egyházi Könyvek”,

„Keresztyén Hithősök“, „A Luther Könyvtár és Múzeum Füzetei“ c. vállalatának szerkesztője. (Nyilv. rendes tanárrá kinevezték 1923. augusztus 27.-én. Nyugalomba vonult 1936. október 1.-én. Tiszteletbeli egyetemi nyilv. rendes tanári címmel tüntettetett ki 1937. április 14.-én. A dunáninzeni evang. egyházkerület 1935. október havában egyhangúlag püspökévé választotta; püspökké avatták és tisztebe beiktatták 1935. október 25.-én Balassagyarmaton. Előadásokat tart a magyar protestáns egyháztörténelem köréből.) *Budapest, V., Hold-u. 29. Hivatal: Budapest, VIII., Üllői-út 24.*

Szünetelő tanszékeket ellátó megbízott előadók.

DR. JÁNOSSY LAJOS, az egyházjog előadója (l. a nyilv. rendes tanároknál).

DR. KOVÁCS SÁNDOR, a magyar protestáns egyháztörténelem előadója (l. a tiszteletbeli nyilv. rendes tanároknál).

DR. WICZIÁN DEZSŐ, a magyar protestáns egyháztörténelem előadója (l. a nyilv. rendkívüli tanároknál).

Lektor.

NÉMETH SÁMUEL, tanügyi főtanácsos, a görög nyelv lektora, ev. liceumi igazgató. *Sopron, Hunyadi János-u. 15.*

II. JOG- ÉS ÁLLAMTUDOMÁNYI KAR.

Dékán és elnök.

DR. VASVÁRY FERENC (lásd alább).

Prodékán.

DR. KÉRÉSZY ZOLTÁN (lásd alább).

Kari jegyző.

DR. KRISZTICS SÁNDOR (lásd alább).

Nyilvános rendes tanárok.

DR. KÉRÉSZY ZOLTÁN, a magyar alkotmány- és jogtörténet nyilvános rendes tanára, az egyházjog és a politika jogosított tanára, a Magyar Külügyi Társaság és a Magyar Jogászegylet rendes, a Magyar Történelmi Társulat alapító tagja, a II. o. polgári hadi-érdemkereszt és a két ízben kiérdemelt polgári Signum Laudis tulajdonosa, az egyetem volt rektora és jog- és államtudományi karának négy ízben volt dékánja, a kassai kir. Jogakadémia volt igazgatója, a Felsőoktatási Egyesület választmányi és a Magyar Kálvin Szövetség igazgatósági tagja. (Megválasztották a debreceni ref. jogakadémián a magyar jogtörténet és az egyházi jog ny. r. tanárává 1895. június hó 2.-án, kinevezték a kassai m. kir. állami jogakadémián ugyanazon tárgyak nyilv. rend. tanárává 1904. október 13.-án, ugyanezen jogakadémia igazgatójává 1907. nov. 30.-án; a m. kir. Erzsébet egyetemhez a magyar és az egyetemes

európai jogtörténet nyilv. rend. tanárává kinevezték 1914. augusztus 26.-án. Nyugalomba vonult 1938. augusztus 1.-én.) *Pécs, Verböczy-u. 2. és Budapest, VII., Rákóczi-út 22. sz.*

DR. SZÖLÖSI, SZILASI ÉS LAKI PÁZMÁNY ZOLTÁN, bölcsészeti és jogi doktor, az olasz Korona-rend középkeresztese, a Háborús Emlékérem tulajdonosa, a magas német lovagrend Mária-keresztese, a Szent István Akadémia rendes tagja, a Magyar Nippon Társaság, a Turáni Társaság, a római Árkádia Akadémia és a Magyar-Olasz Korvin Mátyás-Társaság tagja, a Magyar Eszperantó Pedagógiai Társaság tb. tagja, a Magyar Külügyi Társaság elnöki tanácsosa, Komárom vm. tb. főjegyzője, a Komáromi Jókai-Egyesület alelnöke, volt rector és dékán, a bölcsészet római licentiátusa, a Magyar Országos Eszperantó Egyesület tb. elnöke, a római jog nyilv. rendes tanára. (Megválasztották a római jog ny. r. tanárává a kecskeméti ref. jogakadémiához 1896. július 16.-án; kinevezték a pozsonyi kir. kat. jogakadémiához 1903. november 28.-án, a m. kir. Erzsébet Egyetemhez 1914. augusztus 26.-án.) *Pécs, Dulánszky-u. 4. sz.*

DR. PILISMARÓTI BOZÓKY GÉZA, a jog- és államtudományok doktora, a kereskedelmi és váltójog nyilvános rendes tanára, a polgári per jog jogosított tanára, ügyvéd, a Szent István Akadémia rendes, a Magyar Jogász Egylet Gazdasági Intézetének meghívott, a pécsi keresk. és iparkamara ipari és keresk. szaktanácsának, valamint az 1923: v. t. 43. §-a értelmében működő Juryjének választott tagja, a jog- és államtudományi karnak az 1920—21. tanévben Pozsonyban rectori hatáskörrel felruházott dékánja, az 1930—31. tanévben az egyetem rectora, 1934—35. tanévben a jogi kar dékánja, az 1936—37. tanévben választott prodékánja, a „Ligue internationale contre le concurrence déloyale” tb. tagja, több hazai és külföldi tudományos társulat rendes tagja, a jubileumi katonai és polgári érem tulajdonosa. (Jogtanárrá kinevezték az egeri érseki joglyceumhoz 1900. augusztus 22.-én, a pécsi püspöki joglyceumhoz 1910. szeptember 8.-án, a pozsonyi kir. kat. jogakadémiához 1912. február hó 5.-én, a m. kir. Erzsébet Egyetemhez 1914. augusztus 26.-án.) *Pécs, Felsőmalom-utca 19. sz.*

DR. IRK ALBERT, az anyagi büntetőjog és a bűnvádi eljárási jog nyilvános rendes tanára, a magyar közjog- és politika jogosított tanára, a Magyar Tudományos Akadémia és a Szent István Akadémia tagja, több tudományos társulat rendes tagja. (Jogtanárrá kinevezték a nagyváradi kir. jogakadémiához 1917. december 10.-én, a m. kir. Erzsébet Tudományegyetemhez nyilvános rendes tanárnak 1922. augusztus 24.-én.) *Pécs, Felsőmalom-u. 19. szám.*

DR. VASVÁRY FERENC, a statisztika és közgazdaságtan nyilvános rendes és a magyar közigazgatási jog, a római jog és államszámviteltan jogosított tanára, Pécs szab. kir. város törvényhatósági bizottságának és kisgyűlésének tagja, a Magyar Statisztikai Társaság és a Magyar Külügyi Társaság választott rendes tagja, a Magyar Közgazdasági Társaság választmányi tagja, a Fiatalkorúak Pécsi Felügyelő Hatóságának, a Pécsi Szabadtanítási Egyesület, Pécs-belv. róm. kat. egyházközség és a Pécsi Háztulajdonosok Egyesületének elnöke, a jubileumi polgári emlékéremnek, a II. o. polgári hadi érdemkeresztnek, a Vörös Kereszt hadiékítményes diszjelvényének és a háborús emlékérem tulajdonosa, az egyetem volt rectora, a jog- és államtudományi kar két ízben volt dékánja. (Kinevezték a pécsi róm. kat. jogakadémiához 1900. évi októ-

ber hó 27.-én és a m. kir. Erzsébet Tudományegyetemhez 1922. évi augusztus hó 24.-én.) *Pécs, Király-utca 19. sz.*

DR. VINKLER JÁNOS, a magyar polgári törvénykezési jog nyilvános rendes tanára, a jog- és államtudományi kar volt dékánja, a Magyar Tudományos Akadémia I. tagja. (Gyakorlati bírói vizsgát tett 1912. május 31.-én, jogtanárrá kinevezték a pécsi püspöki jogakadémiához 1912. június 10.-én, a m. kir. Erzsébet Tudományegyetemhez nyilvános rendes tanárnak 1922. augusztus 24.-én.) *Pécs, Mária-u. 18. Telefon: 29—36.*

DR. SCHAUEREK RÁFAEL, a magyar magánjog- és az ausztriai általános magánjog nyilvános rendes tanára, több tudományos és művészeti társulat tagja, a jog- és államtudományi kar volt dékánja. (A pécsi püspöki jogakadémiához a magyar magánjog és osztrákjog tanárává kinevezték 1911. október 16, a m. kir. Erzsébet Tudományegyetem magyar magánjogi és osztrákjogi tanszékére kinevezték nyilvános rendes tanárnak 1922. augusztus 24.-én.) *Pécs, Inczedy Dénes-u. 6. sz. Telefon: 26-78.*

DR. FALUHELYI FERENC, a jog- és államtudományok doktora, okleveles ügyvéd, a nemzetközi jog nyilvános rendes tanára, az olasz kir. Koronarend középkeresztese, a londoni Grotius Society tagja, a Ligue Contre le Concurrence Deloyale tb. tagja, az Association Internationale pour l'Étude du Droit des Minorités tanácstagja, a Magyar Jogászegylet Gazdasági Intézetének meghívott, a Magyar Külügyi Társaság elnöki tanácsának tagja, a m. kir. Erzsébet Tudományegyetem Tudományos Egyesülete jog- és társadalomtudományi szakosztályának titkára, a Magyar Miczkievicz-Társaság választmányi tagja, a Magyar Revíziós Liga pécsi osztályának ügyvezető alelnöke. (A pécsi püspöki Joglyceumhoz jogtanárrá kinevezték 1914. október 20.-án, a m. kir. Erzsébet Tudományegyetemhez pedig nyilvános rendes tanárnak 1922. augusztus 24.-én.) *Pécs, Máttyás Flórián-u. 35. Telefon: 13—00.*

DR. MOLNÁR KÁLMÁN, a jog- és államtudományok doktora, a magyar közjog nyilvános rendes tanára, volt dékán, a Szent István Akadémia rendes tagja, a Janus Pannonius Társaság alapító, rendes és választmányi tagja, a Gárdonyi Társaság (Eger) volt alelnöke, alapító és tiszteletbeli tagja, volt tartalékos százados, a Károly csapatkereszt tulajdonosa. (Jogtanárrá kinevezték az egeri érseki Joglyceumhoz 1907. január 20.-án, a m. kir. Erzsébet Tudományegyetemhez nyilvános rendes tanárnak 1925. december 9.-én.) *Pécs, Dulánszky-u. 4. sz.*

DR. KRISZTICS SÁNDOR, a jog- és államtudományok doktora, a politika és jogbölcselet nyilvános rendes tanára, a jog- és államtudományi kar volt dékánja, a Magyar Szociográfiai Intézet igazgatója, a Magyar Nemzeti Szövetség igazgatósági tagja, a Magyar Társaság, a Magyar Társadalomtudományi Egyesület választmányi tagja, a Magyar Atlétikai Szövetség alelnöke és délnyugati kerületének elnöke, a budapesti Kir. M. Tudományegyetem Közgazdaságtudományi karán a nemzetközi jog és külpolitika meghívott előadója 1293. okt. 1.-étől 1926. jún. 30.-ig. (A m. kir. Erzsébet Tudományegyetemhez kinevezték 1926. január 23.-án.) *Pécs, Kardos Kálmán-u. 5. Telefon: 23-62.*

DR. DAMBROVSZKY IMRE, kánoni, jogi és államtudományi doktor, a magyar közigazgatási és pénzügyi jog nyilvános rendes, a statisztika jogosított tanára, az egyetem volt rektora és a jog- és államtudományi

kar volt dékánja, az egri főegyházmegeye tb. kanonokja, c. apát, a Gárdonyi Társaság választmányi és több magyar tudományos társulat rendes tagja. (Az egri érseki jogakadémiához jogtanárrá kinevezték 1904. szeptember 7.-én, a m. kir. Erzsébet Tudományegyetemhez nyilvános rendes tanárnak 1928. március 7.-én.) Pécs, *Majláth-tér* 2/2. sz.

Nyugalmazott nyilvános rendes tanár.

DR. MIHÁLFY ERNŐ, a közgazdaságtan és pénzügytan volt nyilvános rendes tanára, a pénzügyi jog jogosított tanára, az egyetem volt rectora, a jog- és államtudományi kar volt dékánja. (Kinevezték a pécsi jogakadémiához 1888. március 11.-én, a m. kir. Erzsébet Tudományegyetem nyilvános rendes tanárává 1922. augusztus 24.-én. Nyugalomba vonult 1934. július 1.-én.) Pécs, *József-u. 19. Telefon: 13—59.*

Címzetes nyilvános rendkívüli tanárok.

DR. NEUBAUER GYULA, m. kir. pénzügyi tanácsos, a közgazdaságtan c. ny. rendkívüli tanára. (Magántanárrá habilitáltak: 1928. június 25.-én s a magántanári képesítést megerősítette a vallás- és közoktatásügyi miniszter 1928. augusztus 7.-én. Nyilvános rendkívüli tanári címe adományozásának kelte: 1938. május 14.-én.) *Budapest, II., Iskola-u. 13.*

DR. AUER GYÖRGY, kir. főügyészhelyettes, a bűnvádi eljárási jog c. ny. rendkívüli tanára. (Magántanárrá habilitáltak: 1928. december 5.-én a magántanári képesítést megerősítette a vallás- és közoktatásügyi miniszter 1929. január 30.-án. Nyilvános rendkívüli tanári címe adományozásának kelte: 1938. május 14.-én.) *Budapest, VI., Benczúr-utca 48.*

Magántanárok.

DR. VUTKOVICH SÁNDOR, nyug. jogakadémiai tanár, az alkotmányi és kormányzati politika magántanára. Magántanári jogosítványa megújított: 1930. november 24.-én. Megerősítve 1931. július 6.-án a 6177/1931. IV. sz. vkm. rendelettel. *Pozsony, Palisady 49.*

DR. SZEMÉLYI KÁLMÁN, ügyvéd, a római jog magántanára, a szegedi egyetem ny. r. tanára. (Habilitáltak: 1919. február hó 1.-én.) *Szeged, Timár-u. 12.*

DR. ZSEDÉNYI BÉLA, miskolci ág. h. ev. jogakadémiai ny. r. tanár, a politika magántanára. (Habilitáltak: 1928. augusztus 25.-én, megerősítve: 1928. szeptember 20.-án.) *Miskolc, Hunyadi-u. 10.*

DR. ÓRIÁS NÁNDOR, egri érseki jogakadémiai ny. r. tanár, a római jog magántanára. (Habilitáltak: 1930. június 21.-én, megerősítve: 1930. július 18.-án.) *Eger, Jogakadémia.*

DR. KISLÉGHY NAGY DÉNES, kereskedelmi akadémiai tanár, az elméleti közgazdaságtan magántanára. (Habilitáltak: 1932. április 13.-án, megerősítve: 1932. június 4.-én.) *Budapest, II., Ady Endre-utca 1.*

DR. SZÉKELY ISTVÁN, egri érseki jogakadémiai ny. r. tanár, a magyar magánjog magántanára. (Habilitáltak: 1932. december 19.-én, megerősítve: 1933. február hó 28.-án.) *Eger, Deák F.-u. 44.*

DR. MATHEOVITS FERENC, kir. közjegyző, a nemzetközi munkajog magántanára. (Habilitáltak: 1935. december 12.-én, megerősítve: 1936. január hó 6.-án.) *Budapest, XIII., Lehel-u. 38.*

DR. SOMOGYI FERENC, egyetemi jogi kari könyvtáros, Baranya-vármegye szociális tanácsadója, a magyar magánjog története című tárgykör magántanára. (Magántanári képesítése megerősítésének kelte: 1937. november 12.) Pécs, Irányi Dániel-tér 8.

DR. LOSONCZY ISTVÁN, tanügyi segédfogalmazó, a büntetőjog filozófiája című tárgykör magántanára. (Magántanári képesítése megerősítésének kelte: 1937. november 17.) Budapest, V., Gróf Klebelsberg-u. 16.

DR. RUDOLF LÓRÁNT, kir. törvényszéki bíró, az értékpapírok joga című tárgykör magántanára. (Magántanári képesítése megerősítésének kelte: 1938. augusztus 4.) Pécs, Kir. Törvényszék.

Szünetelő tanszékeket ellátó megbízott előadók.

DR. KÉRÉSZY ZOLTÁN, egyetemi ny. r. tanár, az egyházjog előadója. (L. Nyilvános rendes tanároknál.)

DR. DAMBROVSZKY IMRE, egyetemi ny. r. tanár, a nemzetgazdaságtan és pénzügytan előadója. (L. Nyilvános rendes tanároknál.)

Megbízott előadók.

DR. VASVÁRY FERENC, egyetemi ny. r. tanár, az államszámviteltan megbízott előadója.

DR. FENYVESSY BÉLA, egyetemi ny. r. tanár, a közegészségügy megbízott előadója.

DR. HALASSY-NAGY JÓZSEF, egyetemi ny. r. tanár, az ethika megbízott előadója.

DR. HOLUB JÓZSEF, egyetemi ny. r. tanár, a történelem megbízott előadója.

DR. SZÁSZ BÉLA, egyetemi magántanár, a törvényszéki orvostan megbízott előadója.

DR. BEÓTHY KONRÁD, egyetemi magántanár, a törvényszéki orvostan előadója.

III. ORVOSTUDOMÁNYI KAR.

Dékán és elnök.

DR. NEUBER ERNŐ (l. alább).

Prodékán.

DR. GORKA SÁNDOR (l. alább).

Kari jegyző.

DR. ALBRICH KONRÁD (l. alább).

Nyilvános rendes tanárok.

DR. PEKÁR MIHÁLY, az élettan ny. r. tanára, az orvoskarnak hét évig volt dékánja, a magyar országgyűlés felsőházának tagja, a Ferenc József-rend lovagja, a II. o. polgári hadi érdemkereszt és a Vörös Kereszt hadiékítményes II. oszt. díszjelvény tulajdonosa. (Ny. r. tanárrá kinevezték: 1918. április 3.-án.) Lakás: Pécs, Rákóczi-út 80. sz.. Telefon: 12-63.

DR. ZALAI FENYVESSY BÉLA, a közegészségtan ny. r. tanára, az egyetem 1919/20. tanévi rektora és 1920/21., valamint 1926/27. tanévi volt prorektora, az orvostudományi kar 1933/34. dékánja, az Országos Közegészségügyi Tanács tagja, Baranya vármegye tb. tisztí főorvosa, törvényhatósági bizottságának örökös tagja, a Ferenc József-rend lovagja. (Ny. r. tanárrá kinevezték: 1918. április 3.-án.) Lakás: *Anna-u. 39. sz. Telefon: 12-21.*

DR. REUTER CAMILLO, az elmekór- és gyógytan ny. r. tanára, az Ideg- és Elmeklinika igazgatója, az orvostudományi karnak 3 éven át (1925-től 1928-ig) dékánja, a budapesti Pázmány Péter Tudományegyetem v. magántanára, a Vörös Kereszt II. oszt. hadiérmének és a koronás arany érdemkeresztnek tulajdonosa, az Országos Természetvédelmi Tanács tagja, a Magyar Turista Szövetség alelnöke, a Mecsek-Egyesület alelnöke, az Országos Szakorvos Képesítő Vizsgálóbizottság tagja, a Pécs-Baranyai Múzeumegyesület alelnöke. (Ny. r. tanárrá kinevezték: 1918. ápr. 3.) Lakás: *Rét-u. 2. sz. Telefon: 13-78.*

DR. MEZŐKOMÁROMI ENTZ BÉLA, egyetemes orvostudor, az orvostudományi karnak az 1921/22., 1928/29. és 1929/30. tanévben volt dékánja s a magy. kir. Erzsébet Tudományegyetem 1931/32. tanévben volt rektora, a Nagy Lajos-Kollégium igazgatója, volt budapesti egyetemi magántanár és címzetes rendkívüli tanár, a magyar királyi állatorvosi főiskolának volt nyilvános rendes tanára, a Deutsche Pathologische Gesellschaft tagja, a kórbonctan nyilvános rendes tanára, a törvényszéki orvostan megbízott előadója. (Ny. r. tanárrá kinevezték: 1918. április 3.-án.) Lakás: *Pécs, Pozsony-u. 1. sz. Telefon: 13-50.*

DR. MANSFELD GÉZA, a gyógyszer- és gyógyszerismeret ny. r. és a kórtan h. tanára, az egyetem 1934—35. tanévi rektora, 1929—30. és 1935—36. évi prorektora, az orvostudományi karnak 1930—31. tanévben volt dékánja, v. budapesti egyetemi m.-tanár, a budapesti kir. magyar Pázmány Péter Tudományegyetem c. ny. rk. tanára, a hallei tud. Akadémia r. tagja, a Wiener Biologische Gesellschaft levelező tagja, a Magyar Érdemrend középkeresztjének és a Ferenc József-rend hadi-ékitményes lovagkeresztjének tulajdonosa. (Ny. r. tanárrá kinevezték: 1918. április 3.-án.) Lakás: *Pécs, Vitéz-utca 3. szám. Telefon: 29-44.*

DR. TÓTH ZSIGMOND, az anatómia ny. r. tanára, az orvostudományi karnak 1932—33. tanévi dékánja és 1933—34. tanévi prodékánja, a budapesti kir. magyar. Pázmány Péter Tudományegyetemen az anthropologia volt helyettes tanára. (Ny. r. tanárrá kinevezték: 1922. január 1.-én.) Lakás: *Pécs, Dohány-u. 7. sz. Telefon: 14-20.*

DR. SCIPIADES ELEMÉR, a szülészet és nőgyógyászat ny. r. tanára, az orvostudományi karnak 1931—32. tanévi dékánja és 1932—33. tanévi prodékánja, a budapesti egyetem orvoskarán a szülészeti pathologia volt magántanára, a Budapesti Kir. Magyar Orvos Egyesület alapító tagja, a budapesti nőorvosok szakosztályának, a magyar nőorvosok társaságának és igazgató tanácsának tagja és volt elnöke, az Erzsébet Tudományegyetem Tudományos Egyesületének ügyvezető elnöke és orvosi szakosztályának alapító elnöke és tagja, az országos szakorvosképesítő vizsgáló bizottság tagja, a magyar orvosok és természetvizsgálók Vándorgyűlései közp. választmányának tagja, a kat. orvosok Szent Lukács egyesületének választmányi és tiszteleti tagja, az Orsz. Magy. Bábaegyesület tiszteleti tagja, Baranya, Fejér, Somogy és Tolna vármegyék kir.

szülészfőorvos, továbbá Bács-Bodrog és Tolna vármegyék tb. tisztifőorvos, a Deutsche Gynaekologische Gesellschaft rendes tagja, a Wiener Gynaekologische Gesellschaft tiszteleti tagja, Pécs szab. kir. város tv. bizottságának és községi iskolaszékének v. tagja. Alapító és választmányi tagja a pécsi lovaregyletnek, elnöke Pécs város lovasleventéinek, elnöke a pécsi szigeti egyházközség kultúrbizottságának, díszelnöke a pécsi Szeráfi-Kórusnak, választmányi tagja a ciszterci diákszövetségnek, v. alelnöke a Pécs-Baranyai automobil clubnak, tiszteletbeli tagja a szekszárdi „Vas Gereben” irodalmi és művészi körnek. Az Országos Kaszinónak tagja és alapító tagja a Magyar Orvosok Nemzeti Egyesületének. (Megbízott tanára lett az Erzsébet Tudományegyetemnek 1920. október 1.-től. Ny. r. tanárrá nevezték ki ugyanezen egyetemen 1922. január 4.-én.) Lakás: *Pécs, Kismakár-utca 13—15. Telefon: 28—31 és 19—27.*

DR. ZECHMEISTER LÁSZLÓ, a chemia ny. r. tanára, a műszaki tudományok doktora, a Magyar Tudományos Akadémia I. tagja és 1937. évi nagydíjának tulajdonosa, okl. vegyészmérnök, műegyetemi magántanár, a Signum laudis a kardokkal és a kétszeri sebesülési érem tulajdonosa. (Ny. r. tanárrá kinevezték: 1922. október 5.-én.) Lakás: *Pécs, Kölcsey-utca 15. Telefon: 10-37.*

DR. VÖRÖSBERÉNYI ÁNGYÁN JÁNOS, a belgyógyászat ny. r. tanára, az orvostudományi karnak 1935—36. tanévi dékánja és 1936—37. tanévi prodekanja, a budapesti Kir. Magyar Pázmány Péter Tudomány-Egyetem volt magántanára, az Országos Közegészségügyi Tanács, Országos Természettudományi Tanács, Országos Felsőoktatási Tanács tagja, az Erzsébet Egyetem Tudományos Szövetsége orvosi szakosztályának volt elnöke, Pécs sz. kir. város törvényhatósági bizottságának tagja. (Ny. r. tanárrá kinevezték: 1923. augusztus hó 25.-én.) Lakás: *Pécs, Scitovszky-tér 15. Telefon: 12-79.*

DR. GORKA SÁNDOR, a biológia ny. r. tanára, az orvostudományi karnak 1936—37. tanévi dékánja és 1937—38. tanévi prodekanja, a budapesti Kir. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem magántanára és ugyanott 1914—15-től 1919—20. tanévig a zoológia és gyógyszerészeti állattan helyettes tanára, a zoológia, összehasonlító bonctan és gyógyszerészeti állattan jogosított tanára, az orvostudományi kar volt jegyzője, a Magyar Tudományos Társulatok és Intézmények Országos Szövetségének, a Magyar Filozófiai Társulatnak és Kir. Magyar Természettudományi Társulat választmányi tagja, volt örökös első titkára, a Természettudományi Közlöny volt szerkesztője, az Erzsébet Egyetem Tudományos Egyesületének főtítkára és természettudományi szakosztályának elnöke, a Felsőoktatásügyi Egyesület igazgatóságának, a Magyar Tudományos Társulatok és Intézmények Sajtóvállalata és a budapesti Kir. Magyar Egyetemi Nyomda igazgatóságának tagja, a Magyar Orvosok és Természetvizsgálók Központi Választmányának ügyvezető titkára, az Országos Természettudományi Tanács és az Országos Ösztöndíjtanács intézőbizottságának, a Széchenyi Tudományos Társaság senatusának tagja, a Danubia könyvkiadó vállalat elnöke, az Orvosi Hetilap szerkesztőségének tagja, a pécsi Országos Középiszkolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja, az Országos Gyógyszerész Egyesület és a szekszárdi „Vas Gereben” irodalmi és művészi körnek tiszteletbeli

tagja. (Ny. r. tanárrá kinevezték: 1923. augusztus 27-én.) Lakás: Pécs, *Dohány-u. 7. Telefon: 26-14.*

DR. NEUBER ERNŐ, a sebészet ny. r. tanára, a budapesti Kir. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem volt magántanára, a Pécsi Orvosi Kamara elnöke, a Magyar Orvosok Nemzeti Egyesülete pécsi fiókjának elnöke, a Magyar Sebésztársaság volt elnöke és tagja, a Deutsche Gesellschaft für Chirurgie tagja, a Societé Internationale de Chirurgie tagja, a Societas Stomatologorum Hungariae tiszteletbeli tagja, a Budapesti Orvosegyesület tagja, a Magyarországi Betegápolók és Betegápolónők Országos Egyesületének dísztagja, emléklapos honvédezedorvos. (Ny. r. tanárrá kinevezték: 1927. augusztus 15-én.) Lakás: Pécs, *Várady Antal-u. 13. sz. Telefon: 15-56.*

DR. ALBRICH KONRÁD, a szemészet ny. r. tanára, az orvostudományi kar jegyzője, a m. kir. Erzsébet Egyetem Tudományos Egyesülete orvosi szakosztályának volt elnöke. (Ny. r. tanárrá kinevezték: 1930. április 5-én.) Lakás: Pécs, *Szemklinika, Garai-u. 1. Telefon: 15-31.*

DR. VITÉZ BERDE KÁROLY, a bőr- és nemikórtan ny. r. tanára, a szegedi Ferenc József Tudományegyetem volt magántanára, több belföldi tudományos egyesület tagja, a Magyar Dermatológiai Társulat alelnöke, e társaság Tuberculosis-Bizottságának elnöke, az Erzsébet Egyetemi Tudományos Egyesület Orvosi Szakosztályának volt elnöke, a finn „Duodecim” orvostudományi társaság (Helsinki) tagja, a Dermatologische Zeitschrift (Basel) társszerkesztője, az egyetemi kötelező testnevelés felügyelője, a Pécsi Egyetemi Atlétikai Club és az egyetemi hallgatók Bethlen Gábor-körének tanárelnöke, az Erdélyiek Pécsi Otthonának elnöke. Az I. o. ezüst vitézségi érem, az ezüst és bronz Signum Laudis a kardokkal, a Károly-csapatkereszt, a sebesülési érem, a Vörös Kereszt II. o. hadiéki tménnyel, a magyar, német és bolgár háborús emlékérem tulajdonosa, a Vitézi Rend tagja, emléklapos m. kir. honvéd-ezredorvos. (Ny. rk. tanárrá kinevezték: 1931. július 31-én, ny. r. tanárrá: 1935. július 16.-án.) Lakás: Pécs, *Klimó-utca 16. Telefon: 15-78.*

DR. VITÉZ DUZÁR JÓZSEF, a gyermekorvostan ny. r. tanára, az egyetemi gyermekklinika igazgatója, a Magyar Gyermekorvos Társaság v. elnöke, a Magyar Országos Orvosszövetség alelnöke, az Erzsébet Egyetemi Tudományos Egyesület orvosi szakosztályának elnöke, a Seengeroklevél tulajdonosa, a Magyar Gyermektanulmányi Társaság elnöke, a Magyar Dermatológiai Társaság levelező tagja, az Országos Stefánia Szövetség központi igazgatóságának tagja, a budapesti Fehér Kereszt Gyermekkórház v. osztályos főorvosa és örökös tiszteletbeli főorvosa, az Archiv f. Kinderheilkunde és Monatschrift f. Kinderheilkunde társszerkesztője, a Vitézi Rend tagja, az I. oszt. ezüst, bronz vitézségi érem, II. oszt. vörös kereszt érdemérem, Károly csapatkereszt tulajdonosa. Emléklapos s. orvos, c. főorvos. (Ny. rk. tanárrá kinevezték: 1931. július 1-én, ny. r. tanárrá: 1935. július 16.-án.) Lakás: Pécs, *Ispitaalja-u. 9. Telefon: 11-34 és 13-89.*

Nyilvános rendkívüli tanár.

DR. CSÁSZÁR ELEMÉR, a fizika nyilvános rendkívüli tanára, a Kir. Magyar Pázmány Péter Tudomány-Egyetemen a sugárzástan, a Magy. Kir. József nádor Műegyetemen a gazdasági fizika magántanára, a Magy. Tudományos Akadémia I. tagja, a Comité Internationale de la

Lumière Magyar Nemz. Bizottságának tagja, a Kir. Magyar Természet-tudományi Társulat volt titkára, az Eötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat volt jegyzője. (Ny. rk. tanárrá kinevezték: 1938. aug. 9.-én.) Lakás: Pécs, Ráth-utca 12/1.

Szüneteltetett tanszékeket ellátó megbízott előadók.

DR. ENTZ BÉLA, nyilv. r. tanár, a törvényszéki orvostan megbízott előadója. (L. a nyilvános rendes tanároknál.)

DR. MANSFELD GÉZA, nyilv. r. tanár, az általános kórtan megbízott előadója. (L. a nyilvános rendes tanároknál.)

Címzetes nyilvános rendes tanár.

DR. WINTERNITZ ARNOLD, m. kir. udvari tanácsos, a budapesti Kir. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem orvostudományi karán a „sebészeti kórtan és diagnosztika“ c. rendkívüli tanára, a Ferenc József-rend lovagkeresztjének tulajdonosa. (Rendes tanári címe adományozásának kelte: 1938. április 13.) Budapest, XIV., Javor-utca 6.

Címzetes rendkívüli tanárok.

DR. WENHARDT JÁNOS, a belső betegségek kór- és gyógytanának c. rendkívüli tanára, m. kir. udvari tanácsos, a székesfővárosi kórházak nyug. központi igazgatója. Lakás: Budapest, VIII., József-körút 43.

DR. RUTICH JENŐ, a belorvosi diagnosztika c. rendkívüli tanára, a kaposvári közkórház igazgatófőorvosa. Meghalt: 1938. jan. 21.-én.

DR. LANG MIHÁLY, a bőr- és nemi betegségek kór- és gyógytanának c. rendkívüli tanára, a kaposvári közkórház főorvosa. (Magántanári megerősítésének kelte: 1928. július 18. Rendkívüli tanári címe adományozásának kelte: 1935. szept. 1.) Lakás: Kaposvár, Kontrási-u. 5.

DR. GÖCZY LAJOS, a szülészeti műtétan c. rendkívüli tanára, M. A. B. I. osztályvezető, bírósági szakértő, több háborús kitüntetés és a Károly csapatkereszt tulajdonosa, a Kir. Magy. Orvosegyesület, a Magyar Nőorvostársaság és a Deutsche Gesellschaft für Gynaekologie tagja. (Magántanári megerősítésének kelte: 1925. júl. 13. Rendkívüli tanári címe adományoztatott 1936. márc. 24.-én.) Lakás: Budapest, IV., Kossuth Lajos-u. 7.

DR. JENDRASSIK LORÁND, a fizikai-chemiai és chemiai vizsgáló módszerek klinikai alkalmazása tanának c. rendkívüli tanára. (Magántanári megerősítésének kelte: 1928. január 30. Rendkívüli tanári címe adományoztatott 1936. március 24.-én.) Lakás: Inczedy Dénes-u. 7.

DR. GEIGER ERNŐ, az anyagforgalmi betegségek kísérletes kórtanának c. rendkívüli tanára. (Magántanári megerősítésének kelte: 1926. január 15. Rendkívüli tanári címe adományoztatott 1936. március 24.-én.) Lakás: Budapest, VII., Károly kir.-út 3/c.

DR. KELEMEN GYÖRGY, a fül- és felső légutak kór- és gyógytanának c. rendkívüli tanára, az olasz koronarend tiszti keresztjének és nyolc háborús kitüntetésnek tulajdonosa; a Collegium Otolaryngologicum tagja; a Società Italiana di Laringologia, Otologia e Rinologia és a Sociedad Otolaringologica Madrilená tiszteletbeli, a Société Française d'Oto-Rhino-Laryngologie, a Société Française de Phoniatrie és a Dán Otolaryngológiai Társulat levelező, a Gesellschaft Deutscher Hals-Nasen-Ohrenärzte rendes tagja, a Budapesti Kir. Orvosegyesület Otológiai

Szakosztályának alelnöke, a Magyar Fül- és Gégeorvosok Egyesülete és Magyar Orvosi Tudományos Egyesület Szövetségének titkára, az Acta Oto-Laryngologica (Stockholm), Practica oto-rhino-laryngologica (Basel), Archivio Italiano per le malettie della Trachea, Bronchi, Esofago (Parma), Rassegna Internazionale di Oto-rino-laringologia (Roma) szerkesztőbizottságának tagja. (Magántanári megerősítésének kelte: 1926. január 15. Rendkívüli tanári címe adományoztatott: 1937. ápr. 14.) Lakás: *Budapest, IV., Reáltanoda-u. 9. sz.*

DR. ERNST JENŐ, „a szervi működések fizikai elemei” tanának c. rendkívüli tanára, a II. oszt. ezüst vitézségi érem tulajdonosa. (Magántanári megerősítésének kelte: 1929. január 30. Rendkívüli tanári címe adományozásának ideje: 1937. szeptember 13.) Lakás: *Pécs, Tompa Mihály-u. 12. sz.*

DR. GÖTTSCHE OSZKÁR, „a gyermekkori betegségek semiotikája és diagnosztikája” tanának c. rendkívüli tanára, a budapesti Fehér Keresztgyermekkórház főorvosa. (Magántanári megerősítésének kelte: 1928. július 18. Rendkívüli tanári címe adományozásának ideje: 1937. december 11.) Lakás: *Budapest, V., Katona J.-u. 17. sz.*

Magántanárok képviselői.

DR. BURG ETE (I. magántanárok).

DR. JENDRASSIK LORÁND (I. címzetes rendkívüli tanárok).

Magántanárok.

DR. SCHÜTZ JÁNOS, m. kir. egészségügyi főtanácsos, a budapesti Ferenc József-kórház belosztályának igazgató-főorvosa, képesítve „Belgyógyászati diagnosztika”-ból. Megerősítve: 1920. június 16. 36386/1920. IV. ü. o. VKM. Lakás: *Budapest, VII., Péterffy Sándor-u. 12. sz.*

DR. PETÉNYI GÉZA, a budapesti Fehér Kereszt gyermekkórház főorvosa, képesítve „Gyermekgyógyászati diagnosztika”-ból. Megerősítve: 1922. nov. 14.-én 154.756/1922. IV. ü. o. VKM. Lakás: *Budapest, I., Fortuna-u. 1. sz.*

DR. NYÁRY LÁSZLÓ, kórházi főorvos, képesítve „Ideggyógyászat”-ból. Megerősítve: 1922. december 18. 170.486/1922. IV. ü. o. VKM. Lakás: *Győr, Munkácsy-u. 16. sz.*

DR. KLUGE ENDRE, a szföv. Szt. János kórház elme-idegosztályának főorvosa, a pestvidéki törvényszéken kir. törvényszéki elmeorvos, a budapesti polgári törvényszéken ideg orvos és elmeorvos hites szakértő, az OTI balesetkártalanítási orvosi tanácsának ideg orvos, a BSzKRT ideg orvos szaktanácsadója. Kítüntetései: ezüst és bronz érdemérem a vitézségi érem szalagján kardokkal, Károly csapatkereszt. Képesítve „Törvényszéki elmekörtan”-ból. Megerősítve: 1923. december 17.-én. 153.686/1923. IV. ü. o. VKM. Lakás: *Budapest, I., Fortuna-u. 1.*

DR. REINER LÁSZLÓ, a Burroughs Wellcome et Co. U. S. A. Experimental Research Laboratories igazgatója, képesítve „A közegészségtani és immunitástani módszerek” c. tárgykörből. Megerősítve: 1923. december 22. 153.687/1923. IV. ü. o. VKM. Lakás: *Newyork, 19 Williams Street, Mount Vernon.*

DR. HINDI SZABÓ SÁNDOR, m. kir. udvari tanácsos, Budapest székesfőváros nyug. tisztifőorvosa, képesítve „A gyakorlati közigazgatási köz-

egészségtan" c. tárgykörből. Megeősítve: 1925. július 13. 55.116/1925. IV. ü. o. VKM. Lakás: *Budapest, II., Margit-körút 39.*

DR. SEBESTYÉN GYULA, az O. T. I. dr. Vass József Munkás-kórház tüdősebészeti osztályának főorvosa, a Signum Laudis, Koronás arany-éremkereszt, Károly csapatkereszt és Vörös Kereszt II. oszt. tiszti keresztjének tulajdonosa, képesítve „A sebészeti műtétan"-ból. Megeősítve: 1926. január 15. 99.592/1925. IV. ü. o. VKM, Lakás: *Budapest, VII., Rózsa-u. 40/a.*

DR. RÖTTH ANDRÁS, az állami szemkórház c. intézeti orvosa, az arany érdemkereszt a vit. érem szalagján és a Károly csapatkereszt tulajdonosa, képesítve „A szemészeti kórtan"-ból. Megeősítve: 1926. július 5. 44.965/1926. IV. ü. o. VKM. Lakás: *Budapest, IV., Ferenc József-rakpart 3.*

DR. BARLA SZABÓ JÓZSEF, az O. T. I. igazgató-főorvosa, m. kir. egészségügyi főtanácsos, az Orsz. Közegészségügyi Tanács tagja, képesítve „Munkásbiztosítási egészségügyi szolgálat" c. tárgykörből. Megeősítve: 1928. július 12. 52.348/1928. IV. ü. o. VKM. Lakás: *Budapest, I., Szent Imre-út 59.*

DR. FRIGYÉR LÁSZLÓ, OTBA kerületi főorvos, belklinikai díjtalan tanársegéd. Bronz Signum Laudis arany érdemkereszt, Károly csapatkereszt tulajdonosa, képesítve „Belgyógyászati röntgenvizsgálatok" c. tárgykörből. Megeősítve: 1928. július 18. 45.330/1928. IV. ü. o. VKM. Lakás: *Pécs, Ferenc József-út 19.* Telefon: 26—04.

DR. KOVÁTS ISTVÁN, a Charité poliklinika kórházának főorvosa, az O. T. I. közp. II. sz. nőgyógyászati osztályának vezetője, a koronás arany érdemkereszt, Signum Laudis, Vörös kereszt II. oszt. érdemkeresztjének tulajdonosa, képesítve „A nőgyógyászati műtétan"-ból. Megeősítve: 1928. július 18. 45.327/1928. IV. ü. o. VKM. Lakás: *Budapest, VIII., Baross-u. 15. sz.*

DR. NÉMETPRÓNAI WOLFF KÁROLY, Budapest Székesfőváros Közkórházainak központi igazgatója, képesítve „Kórszövettan"-ból. Megeősítve: 1929. január 30. 410—11—29/1929. IV. VKM. Lakás: *Budapest, XI., Wolff Károly-u. 32. sz.*

DR. ÉDERER ISTVÁN, képesítve „A csecsemő- és gyermekkori betegségek pathológiája, különös tekintettel a fejlődési, táplálkozási és anyagcsere megbetegedésekre" c. tárgykörből. Megeősítve: 1929. január 30. 410—11—30/1929. IV. ü. o. VKM. Lakás: *Budapest, XI., Horthy Miklós-út 21. sz.*

DR. SZÁSZ BÉLA, kórházi főorvos, képesítve „Az erőszakos halálmemek és testi sértések" c. tárgykörből. Megeősítve: 1929. július 31. 410—11—1185/1929. IV. ü. o. VKM. Lakás: *Kaposvár, Gróf Tisza István-u. 24.* Telefon: 2—36.

DR. SCHEFF GYÖRGY, képesítve „A közegészségtan biochemiai fejezetei" c. tárgykörből. Megeősítve: 1929. július 31. 410—11—1172/1929. IV. ü. o. VKM. Lakás: *Pécs, Közegészségtani intézet, Vitéz-u. 3. sz.*

DR. BURG ETE, kórházi szülész-főorvos, képesítve „A szülészeti és nőgyógyászati betegségek diagnosztikája" c. tárgykörből. Megeősítve: 1930. ápr. 5. 410—11—2108/1930. VKM. sz. Lakás: *Baja, Haynald-u. 3/a. sz.*

DR. TESCHLER LÁSZLÓ, képesítve „Az idegrendszer betegségei" c.

tárgykörből. Megeősítve: 1930. ápr. 5. 410—11—2110/1930. VKM. sz. a. Lakás: *Pécs, Várady Antal-u. 10. sz.* Telefon: 13—67.

DR. VERTÁN EMIL, m. kir. egészségügyi főtanácsos, egyetemi főorvos, képesítve „A csecsemő- és gyermekkori sebészet” c. tárgykörből. Megeősítve: 1930. jún. 13. 410—11—2111/1930. VKM. sz. a. Lakás: *Pécs, József-u. 31.* Telefon: 19—11.

DR. ERŐS GEDEON, kórházi főorvos, a Károly csapatkereszt tulajdonosa, képesítve a „Fertőző betegségek kórbonctana” c. tárgykörből. Megeősítve: 1930. jún. 13. 910—2112—930. VKM. sz. a. Lakás: *Budapest, VI., Szabolcs-u. 33. sz.*

DR. KOVÁCSICS SÁNDOR, Győr szab. kir. város nyug. tisztifőorvosa, Kovács Pál irodalmi és közművel. társaság elnöke, képesítve „A falu közegészségtana” c. tárgykörből. Megeősítve: 1930. júl. 10. (410—11—658/1930. VKM. sz. a.) Lakás: *Győr, Jókai-u. 6/a. sz.*

DR. JANÁKY GYULA, kórházi szülészfőorvos, képesítve „A szülészeti és nőgyógyászati physico-diagnosztika és -therapia” c. tárgykörből. Megeősítve: 1930. dec. 11. (410—11—2109/1930.) Lakás: *Hódmezővásárhely, Szekfü-u. 10. sz.*

DR. SZATHMÁRY SEBESTYÉN, kórházi főorvos, a Haborús Emlékérem tulajdonosa, képesítve „Bőr- és nemikórtan” c. tárgykörből. Megeősítve: 1931. április 18. (3789/1931. IV.) Lakás: *Gyula, Városház-u. 26. sz.*

DR. BEÖTHY KONRÁD, egyetemi adjunktus, törvényszéki orvos, képesítve „A törvényszéki orvostani vizsgáló eljárások” c. tárgykörből. Megeősítve: 1931. augusztus 10. (7975/1931. IV.) Lakás: *Pécs, Dischka Győző-u. 5. sz.*

DR. TÓTH SÁNDOR, kórházi főorvos, képesítve „A gyermekágy physiologiája és pathologiája” c. tárgykörből. Megeősítve: 1931. augusztus 10. (7974/1931. IV.) Lakás: *Szekszárd, Bezerédj-u. 21. sz.* Telefon: 1—03.

DR. RÖHLICH KÁROLY, egyetemi adjunktus, képesítve „Szövettan” c. tárgykörből. Megeősítve: 1931. augusztus 10. (7973/1931. IV.) Lakás: *Pécs, Ráth-u. 3. sz.* Telefon: 19—37.

DR. ADLER-RÁCZ ANTAL, Máv. kórházi főorvos, képesítve „Urologia” c. tárgykörből. Megeősítve: 1932. január 4. (15024/1931. IV.) Lakás: *Budapest, VIII., Vas-u. 7. sz.*

DR. BLASKÓ RÓBERT, m. kir. állami gyógyintézeti főorvos, I. oszt. vitézségi érem, bronz vitézségi érem, Károly-csapatkereszt, a Sebesültek érme egy középsávval a szalagon, a karddal és sisakkal díszített Haborús emlékérem tulajdonosa, képesítve „A tüdőgümőkór kór- és gyógytana” c. tárgykörből. Megeősítve: 1932. július 9. (18.536/1932. IV.) Lakás: *Mátraháza, Állami szanatórium.*

DR. HARANGHY LÁSZLÓ, kórházi főorvos, képesítve „A vér és nyirok-képző szervek kórbonctana” c. tárgykörből. Megeősítve: 1933. január 9. (12.019/1932. IV.) Lakás: *Baja, Haynald-u. 29. sz.*

DR. NÁNÁSY GÉZA, egyetemi adjunktus, a Károly-csapatkereszt, bronz vitézségi érem, német vaskereszt, a bajor és porosz háborús emlékérem tulajdonosa, képesítve „Röntgentherápia” c. tárgykörből. Megeősítve: 1933. január 9. (12.020/1932. IV.) Lakás: *Pécs, Sıklósi-u. 1.*

DR. BARTA IMRE, kórházi belgyógyász-főorvos, képesítve „Haematologia” c. tárgykörből. Megeősítve: 1934. március 28. (13.444/1934. IV.) Lakás: *Mohács, Vörösmarty-u. 4.* Telefon: 1—52.

DR. ORBÁN GYÖRGY, egyetemi adjunktus, bölcsészetdoktor, okl. középiskolai tanár, a fizikai tanszék helyettes tanára, a fizikai kémia megbízott előadója, a pécsi m. kir. áll. Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja a természettanra, az I. orvosi szigorlati bizottság rendes tagja a természettanra, képesítve „Röntgenfizika, tekintettel annak orvostudományi alkalmazására” c. tárgykörből. Megerősítve: 1934. március 28. (13.445/1934. IV.) Lakás: *Pécs, Koller-u. 2. sz.*

DR. KARG NORBERT, egyetemi gazdasági hivatali igazgató, képesítve „Kórházgazdaságtan” c. tárgykörből. Megerősítve: 1934. március 28. (14.446/1934. IV.) Lakás: *Pécs, Kürt-u. 1. Telefon: 23—13.*

DR. SZÜLE DÉNES, közkórházi belgyógyász-főorvos, képesítve „A tuberkulózis kór- és gyógytana” c. tárgykörből. Megerősítve: 1934. március 28-án. (13.447/1934. IV.) Lakás: *Szekszárd, Bezerédj-u. 41. sz.*

DR. GÖRÖG DÉNES, közkórházi főorvos, kir. törvényszéki orvos, a m. kir. Orsz. Közegészségügyi Intézet szombathelyi állomásának vezetője, képesítve „A szív, vér- és nyirokerek pathológiája” c. tárgykörből. Megerősítve: 1934. június 15-én. (18.115/1934. IV.) Lakás: *Szombathely, Báthori I.-u. 1.*

DR. VITÉZ CHOLNOKY LÁSZLÓ, egyetemi adjunktus, képesítve „A természetes szerves vegyületek biochemiája” c. tárgykörből. Megerősítve: 1934. június 15-én. (18.116/1934. IV.) Lakás: *Pécs, Homok-u. 2. sz. Telefon: 22—42.*

DR. OROSZ DEZSŐ, főorvos, képesítve „A csecsemő és gyermekkori gümőkór” c. tárgykörből. Megerősítve: 1934. június 15-én. (18.117/1934. IV.) Lakás: *Budapest, IV., Múzeum-körút 11. sz.*

DR. FOLLMANN JENŐ, O. T. B. A. főorvos, képesítve „A bőrbetegségek körjelzéstana, különös tekintettel azok szövettani viszonyaira” c. tárgykörből. Megerősítve: 1935. február 4-én. (18.963/1935. IV.) Lakás: *Budapest, IV., Apponyi-tér 1. sz.*

DR. SZACSVAY ISTVÁN, egyetemi adjunktus, egyetemi szakelőadó, képesítve „Sebészeti műtéttan” c. tárgykörből. Megerősítve: 1935. július 3-án. (24.666/1935. IV.) Lakás: *Pécs, Várady Antal-u. 13. sz.*

DR. BALOGH PÁL, a kairói „Umberto I.” olasz kórház laboratóriumának igazgatója és bőrgyógyász főorvosa, magyar királyi egészségügyi tanácsos, az olasz Koronarend tiszti keresztjének tulajdonosa, a kairói királyi orvosegyesület választmányának tagja, a kairói magyar egyesület elnöke, az 1938. évi kairói leprakongresszuson a magyar kir. kormány képviselője, képesítve „Fejezetek az exotikus betegségek kórbonctanából” c. tárgykörből. Megerősítve: 1935. július 3-án. (24.661/1935. IV.) Lakás: *Cairo, Rue Soliman pasha 34.*

DR. KOCZKÁS GYULA, áll. gimnáziumi rendes tanár, képesítve „Regisztrálási és mérési módszerek az orvosi fizikában” c. tárgykörből. Megerősítve: 1936. január 17-én. (16.372/1936. IV.) Lakás: *Pécs, Rákóczi-út 8. sz. Telefon: 15—65.*

DR. BARLA SZABÓ JENŐ, áll. gyermekmenhelyi igazgató-főorvos, képesítve „A gyermekkori fertőző betegségek kór- és gyógytana” c. tárgykörből. Megerősítve: 1936. jan. 17-én. (16.376/1936. IV.) Lakás: *Pécs, Kardoss Kálmán-u. 15. Telefon: 11—00.*

DR. ENDERSZ FRIGYES, közkórházi ideggyógyász-főorvos, képesítve „A liquor cerebros spinalis diagnostikája” c. tárgykörből. Megerősítve: 1936. június 29-én. (22.634/1936. IV.) Lakás: *Kaposvár, Tallián Gy.-u. 20.*

DR. CZIKE ANTAL, kórházi belgyógyász-főorvos, képesítve „A belsősecretiós betegségek kór- és gyógytana” c. tárgykörből. Megerősítve: 1936. június 29.-én. (22.605/1936. IV.) Lakás: Székesfehérvár, Nagy Sándor-u. 15. sz.

DR. SOÓS JÓZSEF, közkórházi kórboncnok-főorvos, képesítve „A belsősecretiós mirigyek kórbonctana” c. tárgykörből. Megerősítve: 1936. június 29.-én. (22.608/1936. IV.) Lakás: Kecskemét, Gr. Teleki László-u. 9. sz.

DR. DONHOFFER SZILÁRD, egyetemi adjunktus, képesítve „Az anyagcserebetegségek” c. tárgykörből. Megerősítve: 1936. június 29.-én. (22.607/1936. IV.) Lakás: Pécs, Vas Gereben-u. 18. sz. Telefon: 16—04.

DR. ZSINDELY SÁNDOR, kórházi rendelő főorvos, képesítve „Az iskolahygiene” c. tárgykörből. Megerősítve: 1937. január 9.-én. (30.186/1936. IV.) Lakás: Budapest, IV., Váci-u. 40. sz.

DR. KUKÁN FERENC, egyetemi adjunktus, képesítve „Szemészeti kórtan” c. tárgykörből. Megerősítve: 1937. január 9.-én. (30.187/1936. IV.) Lakás: Pécs, Kazinczy-u. 1. Telefon: 24—64.

DR. KUN LAJOS, m. kir. tisztiorvos, képesítve „A közegészségtani vizsgáló módszerek” c. tárgykörből. Megerősítve: 1937. aug. 9. (24.849/1937. IV.) Lakás, Pécs, Mátyás Flórián-u. 12. sz. Telefon: 21—86.

DR. VITÉZ DÁNIEL ELEMÉR, egyetemi tanársegéd, képesítve „A csontrendszer megbetegedései, különös tekintettel a baleseti eredetű megbetegedésekre és azok orthopaediai vonatkozásaira” c. tárgykörből. Megerősítve: 1937. aug. 9. (28.850/1937. IV.) Lakás: Pécs, Dischka Győző-u. 7. Telefon: 10—28.

DR. SCHEFFER LÁSZLÓ, O. T. I.-főorvos, képesítve „A belsősecretiós betegségek laboratóriuma” c. tárgykörből. Megerősítve: 1937. aug. 9. (24.851/1937. IV.) Lakás: Pécs, Anna-u. 12. sz. Telefon: 19—95.

DR. SVASTITS PÁL, egyetemi tanársegéd, képesítve „A gyermekkori haematologia” c. tárgykörből. Megerősítve: 1937. aug. 9. (24.852/1937. IV.) Lakás: Pécs, Megye-u. 7. sz. Telefon: 26—64.

DR. TUZSON PÁL, egyetemi tanársegéd, képesítve „Az állati szénvegyületek kémiája, különös tekintettel a pigmentekre és a vitamínokra” c. tárgykörből. Megerősítve: 1938. január 29. (18.310/1938. IV.) Lakás: Pécs, Rákóczi-út 80. sz.

DR. JOBST PÁL, egyetemi tanársegéd, képesítve „A nemibetegségek társadalmi vonatkozásai” c. tárgykörből. Megerősítve: 1938. január 29. (18.311/1938. IV.) Lakás: Pécs, Vörösmarty-u. 3. sz. Telefon: 25—43.

DR. KELLNER BÉLA, egyetemi tanársegéd, képesítve „A dagاناتok pathológiája” c. tárgykörből. Megerősítve 1938. január 29. (18.312/1938. IV.) Lakás: Pécs, Dischka Győző-u. 5. sz.

Megbízott szakelőadók.

DR. SZACSVAY ISTVÁN, egyetemi magántanár, a sebészeti műtétan megbízott szakelőadója (l. magántanárok).

DR. ORAVECZ PÁL, v. egyetemi tanársegéd, kórh. főorvos, a fogászat megbízott szakelőadója. Lakás: Budapest, IV., Kossuth Lajos-u. 17.

IV. BÖLCSÉSZET-, NYELV- ÉS TÖRTÉNETTUDOMÁNYI KAR.

Dékan és elnök.

DR. KLEMM ANTAL (l. alább).

Prodékán.

DR. HALASY-NAGY JÓZSEF (l. alább).

Kari jegyző.

DR. BOGNÁR CECIL (l. alább).

Nyilvános rendes tanárok.

DR. PRINZ GYULA, bölcsészettudományi doktor, a földrajz nyilvános rendes tanára, a bölcsészeti, nyelv- és történettudományi kar 1919—20, 1933—34. és 1934—35. tanévi dékánja és 1935—36. tanévben az Egyetem rektora, 1936—37-ben prorektora, a Magyar Érdemrend Középkeresztjének tulajdonosa, a Magy. Tud.-Akadémia I. tagja, a Magyar Földrajzi Társaság tiszteleti tagja, a Körösi Csoma-Társaság tagja, a pécsi Áll. Középisk. Tanárképző-Intézet igazgatótanácsának tagja, a pécsi Orsz. Középisk. Tanárvizsgáló Bizottság elnöke, az Orsz. Felsőoktatási Tanács tagja, az Orsz. Ösztöndíjtanács tagja, valamint föld- és néprajzi albizottságunk előadója. (Egyetemi nyilvános rendes tanárrá kinevezték 1918. március 10.-én.) Lakás: Pécs, *Papnövelde-u. 8b. és Budapest, I. Pauler-u. 10.* Nyári lakás: *Reifnitz am Wörthersee.*

DR. HALASY-NAGY JÓZSEF, bölcsészettudományi doktor, a filozófia nyilvános rendes és a pedagógia jogosított tanára, a budapesti Pázmány Péter-egyetemen a filozófia magántanára, a Magyar Filozófiai Társaság tiszteleti tagja, az Orsz. Felsőoktatási Tanács és az Orsz. Közoktatási Tanács, valamint az Orsz. Ösztöndíj-tanács tagja és filozófia-pedagógiai albizottságának előadója, a Magyar Pedagógiai Társaság tiszteleti tagja, a Magyar Lélektani Társaság és a Felsőoktatási Egyesület választmányi tagja, a Külügyi Társaság rendes tagja, a Magyar-Francia Kultúrliga választmányi tagja, a debreceni ref. kollégium volt tanulói Szövetségének alelnöke, az egyetem volt rektora és prorektora, bölcsészettudományi karának három ízben (1927—28., valamint 1935—36. és 1936—37. tanévi) dékánja, ill. prodékánja, a pécsi Tanárképző-Intézet igazgatótanácsának alelnöke, a pécsi Orsz. Középisk. Tanárvizsgáló Bizottságának alelnöke. (Egyetemi nyilvános rendes tanárrá kinevezték: 1921. november 1.-én.) Lakás: Pécs, *Irányi Dániel-tér 8. Budapesten I., Krisztina-körút 24. és Balatonföldváron: Antónia-villa.*

DR. BIRKÁS GÉZA, bölcsészettudományi doktor, a francia nyelv- és irodalom ny. r. tanára, a Szent István Akadémia rendes tanára, a Philológiai Társaság és a Magyar Irodalomtörténeti Társaság választmányi tagja, a pécsi Orsz. Középisk. Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a Francia Közoktatás tisztje, a Félbrigé (délfraancia irodalmi társaság) választott tagja, a bölcsészeti, nyelv- és történettudományi kar volt dékánja és prodékánja. (Egyetemi nyilvános rendes tanárrá kinevezték: 1923. február 25.-én.) Lakás: Pécs, *Majorossy Imre-u. 4. sz. Telefon: 24-38.*

DR. HOLUB JÓZSEF, a bölcsészeti- és államtudományok doktora, okl. középiskolai tanár, a magyar történelem nyilvános rendes tanára, a bölcsészeti, nyelv- és történettudományi kar volt dékánja (1929—30. tanévben) és prodékánja (az 1930—31. tanévben), a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja és Történettudományi s Hadtörténeti Bizottságának tagja, a Szent István Akadémia rendes tagja, a Magyar Történelmi Társulat választmányának és elnöki tanácsának tagja,

a Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság igazgatóválasztmányi tagja, a Magyar Könyvtárosok és Levéltárosok Egyesületének tiszteletbeli tagja, a párisi Soci t  d'Histoire du Droit tagja, a Fels oktatási Tanács, a p csi  ll. K z piskolai Tan rvtisztg l  Bizotts g  s a p csi M. Kir. K z piskolai Tan rkt pz -Int zet igazgató-tan cs nak tagja. (Egyetemi nyilvános rk. tan rr  kinevezt k: 1923. szeptember 21- n, nyilvános rendes tan rr : 1924. m jus 10.- n.) Lak s: P cs, *Dul nszky-u. 4. Telefon: 13-48.*

DR. VARGHA DAMJ N, b lcs szetdoktor, ciszt.  ldoz pap, a magyar irodalomt rt net nyilvános rendes tan ra, a b lcs szet-, nyelv-  s t rt nettudom nyi karnak 1931—32. tan vi d k nja  s az 1932—33. tan vben prod k nja; a Magyar Tudom nyos Akad mia levelez -tagja, Nyelvtudom nyi-  s Irodalomt rt neti  lland  Bizotts g nak  s a Szent Istv n Akad mi nak rendes tagja, a III. oszt lynak 1916—1925.  vekben titk ra  s irodalmi kiadv nyainak szerkeszt je; a Magyar Ifj s gi Irodalmi T rsas g d sztagja, a Magyar Nyelvtudom nyi T rsas g  s a Magyar Irodalomt rt neti T rsas g választmányi  s alapító tagja, a Kath. K z piskolai Tan regyes let  s az Orsz gos P zm ny-Egyes let választmány nak tagja, a Magyar T rt nelmi T rsulat alapító tagja, a budapesti Szent Imre-K r tiszteletbeli  s a p csi Orsz. K z piskolai Tan rvtisztg l  Bizotts g tagja, a Szent M r p csi p sp kr l elnevezett koll gium igazgatója, egyetemi templomigazgató, a South Bend (Mich. Amerika) Szent Istv n-egyh zk zs g nek tiszteletbeli eln ke. (Egyetemi nyilvános rendes tan rr  kinevezt k: 1925. j nius 18.- n.) Lak s: P cs, *Szent M r koll gium. Telefon: 21-20.*

KOLTAY-KASTNER JEN , b lcs szetdoktor, az olasz nyelv-  s irodalom nyilvános rendes tan ra, a budapesti P zm ny P ter Tudom nyegyetem mag ntan ra, a R mai Magyar Int zet igazgatója, a Korvin M ty s magyar-olasz egyes let p csi aloszt ly nak eln ke, a Magyar Irodalomt rt neti, Irodalmi, a Budapesti Philologiai, a Magyar T rt nelmi T rsulat rendes tagja, a p csi Orsz gos K z pisk. Tan rvtisztg l  Bizotts g tagja, az olasz Korona-rend lovagja. (Egyetemi nyilv. rk. tan rr  kinevezt k: 1924. j lius 12.- n, rendes tan rr : 1928. december 18.- n.) A vall s-  s  kozoktat s gyi miniszter  rt l 1936.  vi janu r 1.-t l kezd d en tov bbi int zked s g megbiz st kapott a r mai Magyar Int zet igazgatói tiszte nek ell t s ra  s a megb ztat s tartam ra szabads got kapott. Lak s: *R ma (Italia), Via Giulia 1.*

KLEMM ANTAL, b lcs szetdoktor, Szt. Benedek-rendi  ldoz pap, a magyar t rt neti  s a finn-ugor  sszehasonlító nyelvtudom ny tan ra, a Magyar Tudom nyos Akad mia levelez  tagja, a Szt. Istv n Akad mia rendes tagja, a helsingforsi Finnugor T rsas g  s az  szt Tud s T rsas g levelez  tagja, a p csi Orsz gos Tan rvtisztg l  Bizotts g tagja, a Magyar Nyelvtudom nyi T rsas g  s a Magyar Irodalomt rt neti T rsas g választmányi tagja, a gy ri Kisfaludy Irodalmi K r tagja, a pannonhalmi orsz gos lev lt r hites tagja. A b lcs szettudom nyi kar d k nja (1937—8)  s prod k nja (1935—6, 1936—7). (Egyetemi nyilvános rendes tan rr  kinevezt k: 1932. szept. 21.- n.) Lak s: P cs, *Petreszelyem-utca 50.*

KER NYI K ROLY, b lcs szetdoktor, a klasszika-filol gia ny. r. tan ra, a budapesti Kir. Magyar P zm ny P ter Tudom ny-Egyetemen az antik vall st rt nelem mag ntan ra, a firenzei Istituto di Studi Etruschi

tagja, a frankfurti (a. M.) Forschungsinstitut für Kulturmorphologie levelező tagja, a pécsi Orsz. Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság és a pécsi M. Kir. Középiskolai Tanárképzőintézet igazgató-tanácsának tagja. (Nyilvános rendkívüli tanárrá kinevezték: 1934. július 18.-án; nyilvános rendes tanárrá 1936. július 2.-án.) Lakás: *Pécs, Tettye-dűlő 5. sz. és Budapest, I., Kútvolgyi-út 42. b. sz.*

KOSZÓ JÁNOS, bölcsészettudományok doktora, a német nyelv- és irodalom ny. r. tanára, a Szent István Akadémia rendes tagja, a Pedagógiai Társaság, a Budapesti Philológiai Társaság, a Psychologiai- és Esztétikai Társaság tagja, stb. A „Műhely. Tanulmányok és bírálatok a szellemtörténeti kutatás köréből” folyóirat szerkesztője, az Országos Közoktatási Tanács előadója. (Nyilvános rendkívüli tanárrá kinevezték: 1935. július 6.-án, nyilvános rendes tanárrá: 1937. július 1.-én.) Lakás: *Pécs, Mecsek-utca 17. sz. Telefon: 27-05.*

TÓTH LÁSZLÓ, bölcsészettudományok doktora, az egyetemes történelem nyilvános rendes tanára, a budapesti Kir. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetemen a késői középkor történetének magántanára, a Magyar Történelmi Társulat és a Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság választmányi tagja, a római Collegium Cultorum Martyrum rendes tagja, a Károly csapatkereszt, a háborús emlékérem a kardokkal, a pápai Benemerenti érdemkereszt II. osztályának tulajdonosa, volt m. kir. tart. honvédhadnagy, a pécsi Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottságnak tagja, a Keszthelyi Nyári Egyetem igazgatója. (Egyetemi nyilvános rendkívüli tanárrá kinevezték: 1935. július 6.-án, nyilvános rendes tanárrá: 1937. július 1.-én.) Lakás: *Pécs, Dulánszky Nándor-utca 4. Telefon: 16-21.*

BOGNÁR CECIL, bölcsészettudományok doktora, Sz. Benedek-rendi áldozópap, a pedagógia nyilv. rendes tanára, a budapesti Kir. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetemen az ismerettan és logika, továbbá a pszichológia és a kísérleti pedagógia c. ny. rk. tanára, a Szt. István Akadémia rendes tagja, az Orsz. Közokt. Tanács tagja, a Magyar Gyermektanulmányi Társaság ügyvezető elnöke, a Magyar Pedagógiai Társ. rendes, a Magyar Psychologiai Társ. és a Magyar Filozófiai Társ. választmányi, a Györi Kisfaludy Kör, az Aquinói Sz. Tamás Társ. rendes tagja, a pécsi Orsz. Tanárvizsgáló Bizottság tagja. (Egyetemi ny. rendkívüli tanárrá kinevezték: 1937. június 30.-án, nyilvános rendes tanárrá 1938. július 28.-án.) Lakás: *Pécs, Pozsony-u. 2. I. Telefon: 11-45.*

Nyilvános rendkívüli tanár.

PAULOVICS ISTVÁN, bölcsészettudományok doktora, az ókortörténet és klasszikus archaeológia ny. rk. tanára, a budapesti Kir. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetemen „Magyarország római kori emlékei” c. tárgykör magántanára, az Orsz. Magyar Régészeti és Művészettörténeti Társulat vál. tagja és I. titkára, a Magyar Tudományos Akadémia archaeologiai bizottságának meghívott tagja, az Archaeolog. Institut des Deutschen Reiches, valamint a Société Archeologique de Belgrade levelező tagja. (Nyilvános rendkívüli tanárrá kinevezték: 1938. július 28.-án.) Lakás: *Pécs, Kardos Kálmán-u. 5.*

Tiszteletbeli nyilvános rendes tanár.

LUKINICH IMRE, bölcsészettudományok doktora, a világtörténelem volt nyilvános rendes tanára, az egyetem volt rectora és prorectora, a Magyar Nem-

zeti Múzeum Széchenyi-könyvtárának volt igazgatója, a budapesti Kir. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem nyilvános rendes tanára, a Magyar Tudományos Akadémia r. és igazg. tagja és II. osztályának titkára, a Magyar Történelmi Társulat főtitkára, a Szent István Akadémia r. tagja, a lengyel tudományos akadémia külső tagja. (Kinevezték az Erzsébet Tudományegyetemre 1918. márc. 14.-én, a budapesti Tudományegyetemre 1929. jan. 24.-én.) Lakás: *Budapest, I., Városmajor-u. 25/a. sz.*

Nyugalmazott nyilvános rendes tanárok.

ZOLNAI GYULA, bölcsészettudományok doktora, a magyar nyelv- és nyelvtudomány és az összehasonlító finn-ugor nyelvészet nyug. nyilvános rendes tanára, a Magyar Tudományos Akadémia rendes, a Finn Irodalmi Társaság és a Finn-Ugor Társaság (Suomalais-ugrilainen Seura) levelező tagja, a Magyar Nyelvtudományi és a Magyar Néprajzi Társaságnak alapító és választmányi tagja, a Ferenc József Tudományegyetemnek volt nyilvános rendes tanára, bölcsészeti karjának és prodekanjának, az Erzsébet egyetem bölcsészeti karjának volt prodekanja, a pécsi Áll. Középiskolai Tanárképző-Intézet igazgatótanácsának tagja, a pécsi Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottságnak volt elnöke. (Egyetemi nyilvános rendes tanárrá kinevezték: 1906. augusztus 21.-én. Nyugalomba vonult: 1930. augusztus 31.-én.) Lakás: *Budapest, V., Markó-u. 7. sz.*

GYOMLAY GYULA, bölcsészettudományok doktora, a classica-philológia nyilvános rendes tanára, a Magyar Tudományos Akadémia t. tagja, class. philológiai-, nyelvművelő-, nyelvtudományi- és szótári bizottságának tagja és az elsőnek 15 éven át volt előadója, a Magyar Gyorsíró Társaság elnöke, a budapesti Pázmány Péter Tudományegyetemen az ó-görög philológia volt magántanára, a Philológiai Társaságnak tiszteletbeli és a Nyelvtudományi Társaságnak választmányi tagja, a Magyar Pedagógiai Társaság megválasztott rendes tagja, a Magyar Humanisztikus Gimnázium Hívei Egyesületének igazgatósági tagja, a budapesti és pécsi Középisk. Tanárvizsgáló-Bizottság volt tagja, az Eötvös Kollégium volt tanára és tagjai szövetségének tiszteletbeli tagja, volt budapesti tanárképző-intézeti tanár, a budapesti tanári kör volt alelnöke, a legfelsőbb elismerés jelvényének és a Magy. Tud. Akadémia Teleki-érmének birtokosa, a Pécsi Zenekedvelők Egyesületének és a Korvin Mátyás Társaság pécsi alosztályának díszelnöke, az Erzsébet Tudományegyetem volt rektora és prorektora, bölcsészeti karjának volt dekanja és prodekanja. (Egyetemi nyilvános rendes tanárrá kinevezték: 1918. március 10.-én. Nyugalomba vonult: 1932. június 18.-án.) Lakás: *Budapest, I., Krisztina körút 167.*

HODINKA ANTAL, bölcsészettudományok doktora, az egyetemes történelem nyilvános rendes tanára, a II. oszt. Magyar Érdemrend tulajdonosa, a Magyar Tudományos Akadémia rendes, a Magyar Heraldikai és Genealogiai, a Magyar Nyelvtudományi és Magyar Néprajzi Társaság, a Magyar Történelmi Társulat választmányi tagja, az egyetem volt rektora és prorektora, a bölcsészeti kar volt dekanja és prodekanja, a pécsi Áll. Középiskolai Tanárképző-Intézet igazgatótanácsának és a pécsi Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottságnak volt tagja. (Egyetemi nyilvános rendes tanárrá kinevezték a pozsonyi egyetem jogi karához 1914. augusztus 26.-án, a bölcsészettud. karához 1918. március

10.-én és ugyanide a világtörténelem tanárává: 1924. augusztus 26.-án.) Nyugalomba vonult: 1934. június 19.-én. Lakás: *Budapest, VI., Bencur-utca 5. sz.*

Címzetes nyilvános rendkívüli tanárok.

GÁLOS REZSŐ, bölcsészetdoktor, „A magyar irodalom története a barokk-kortól 1900-ig” című tárgykör címzetes nyilvános rendkívüli tanára, a pécsi Orsz. Középkisiskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja, tanulmányi felügyelő, a győri Kisfaludy Irodalmi Kör örökös tiszteleti elnöke, a Kaposvári Berzsenyi Társaság tiszteleti elnöke, a győri női felsőkereskedelmi iskola igazgatója, a temesvári Arany János Társaság örökös tiszt. főtitkára, a Magyar Tud. Akadémia irodalomtörténeti bizottságának meghívott tagja, több tud. társulat alapító- és választmányi tagja, emléklapos honv. hadnagy, a II. o. ezüst vitézségi érem és a Károly csapatkereszt tulajdonosa. (Magántanári képesítésének ideje: 1928. szeptember 28., c. ny. rendkívüli tanári címe adományoztatott: 1933. december 13.-án.) Lakás: *Budapest, I. Városmajor-utca 15. Telefon: 36-76-96.*

FELVINCZI TAKÁCS ZOLTÁN, bölcsészetdoktor, a keletázsiai művelődés- és művészettörténet címzetes nyilvános rendkívüli tanára, múzeumi igazgató, az International Buddhist Society (Tokio) tiszteleti, a Gesellschaft für Ostasiatische Kunst (Berlin) és az Institut Archeologique Bulgare levelezőtagja, a „Kőrösi Csoma Archivum” és a Távol Kelet-Far East társszerkesztője. (Magántanári képesítésének ideje: 1926. július 5.-én, c. ny. rendkívüli tanári címe adományoztatott: 1934. december 27.-én.) Lakás: *Budapest, Andrássy-u. 103.*

Magántanárok képviselői.

GÁLOS REZSŐ (l. címz. nyilvános rendkívüli tanároknál).

FÜLEP LAJOS (l. magántanároknál).

Magántanárok.

FÜLEP LAJOS, bölcsészetdoktor, a művészetfilozófia magántanára, ref. lelkész. Megerősítve: 1932. január 28.-án. Lakás: *Zengővárkony.*

VITÉZ MÉSZÁROS EDE, bölcsészetdoktor, a „latin filológia” magántanára, emléklapos főhadnagy, az I. oszt. ezüst vitézségi érem, a Károly csapatkereszt és a sebesülési érem tulajdonosa, c. gimnáziumi igazgató, gyakorlógimnáziumi rendes tanár, az Erzsébet Tudományegyetem Tanárképző-Intézetének megbízott tanára, a Pécsi Országos Tanárvizsgáló Bizottság tagja a klasszika-filológiából, a pécsi kir. tanker. főigazgató-ság területén a görög nyelv és irodalom tanulmányi felügyelője, a Budapesti Philológiai Társaság választmányi tagja, a Klasszikus Műveltség Barátai Egyesülete igazgatóválasztmányának tagja, a „Magyarországi Latinság Szótára”, a „Nemzetközi Latinság Szótára (Uj Du Cange)” és a „Scriptores Rerum Hungaricarum” (ed. E. Szentpétery) munkatársa, a Báró Eötvös József Kollégium Volt Tagjai Szövetségének rendes tagja. Megerősítve: 1932. június 11.-én. Lakás: *Pécs, Irányi Dániel-tér 8.*

SZABÓ PÁL ZOLTÁN, bölcsészettudományi doktor, Magyarország földrajza című tárgykör magántanára, gyakorló gimnáziumi rendes tanár. Megerősítve: 1932. július 16.-án. Lakás: Pécs, Irányi Dániel-tér 4. II.

FITZ JÓZSEF, bölcsészettudományi doktor, a Magyar Nemzeti Múzeum Országos Széchényi Könyvtára főigazgatója, az Országos Ösztöndíjtanács tagja, a Magyar Könyvtárosok és Levéltárosok Egyesületének elnöke, a Magyar Irodalmi Társaságok Szövetségének alelnöke. Megerősítve: 1912. december 12.-én. Lakás: Budapest, VII., Sándor-u. 13. sz.

MÁTÉ KÁROLY, bölcsészettudományi doktor, a sajtótörténet magántanára, a Kir. Magyar Egyetemi Nyomda igazgatója. Megerősítve: 1933. május 2.-án. Lakás: Budapest, XI. Horthy Miklós-út 25. sz.

VÁRKONYI NÁNDOR, bölcsészettudományi doktor, „A magyar és a külföldi irodalmak kapcsolatai” című tárgykör magántanára, a pécsi egyetemi könyvtár segédőre, több irodalmi és tudományos társaság és közéleti egyesület tagja. Megerősítve: 1935. augusztus 19.-én. Lakás: Pécs, Kürtutca 1. sz.

KARDOS TIBOR, bölcsészettudományi doktor, az „Olasz-magyar humanista kapcsolatok” című tárgykör magántanára, középiskolai tanár, a Philológiai Társaság és a „Parthenon” választmányi tagja. Megerősítve: 1936. febr. 28.-án, 16.731/1936. IV. sz. V. K. M. rendelettel. Lakás: Budapest, II., Szász Károly-u. 3. sz.

BARANKAY LAJOS, bölcsészettudományi doktor, a magyar közművelődés története és problémái c. tárgykör magántanára, c. felsőkereskedelmi iskolai igazgató, tanulmányi felügyelő, a Magyar Pedagógiai Társaság választott tagja, a pécsi ref. egyházközség presbitere, a Magyar Nemzeti Szövetség pécsi csoportjának igazgatója. Megerősítve: 1936. február 29.-én 16.375/1936. IV. sz. V. K. M. rendelettel. Lakás: Pécs, Petőfi-u. 7.

KOCH NÁNDOR, bölcsészettudományi doktor, a tengertan magántanára, tanügyi főtanácsos, a pécsi tankerület kir. főigazgatója, a Magyar Adria Egyesület alelnöke, „A Tenger” című folyóirat szerkesztője. Megerősítve: 1936. április 20.-án. 18.810/1936. IV. sz. V. K. M. rendelettel. Lakás: Pécs, I. Ferenc József-út 25. sz. Telefon: 28-08.

MOLNOS LIPÓT, bölcsészettudományi doktor, a Cours a l'École Nationale des Langues Orientales vezetője és a Centre d'Études Hongroises de Paris igazgatója, a „Magyar-francia irodalmi kapcsolatok és hatások” című tárgykör magántanára, okl. középiskolai tanár, a Franciaországi Magyar Tanulmányi Központ igazgatója. Megerősítve: 1937. június 11.-én. Lakás: Paris, Pierre Curie 18.

WALLNER ERNŐ, bölcsészettudományi doktor, a „Gazdasági földrajz” című tárgykör magántanára, áll. felsőkereskedelmi isk. igazgató. Megerősítve: 1938. június 9. Lakás: Veszprém, Felsőkeresk. isk. Palotai-utca.

Lektorok.

PUHR FERENC, bölcsészettudományi doktor, gyakorló gimnáziumi tanár, német lektor, Lakás: Pécs, Rákóczi-út 4. sz.

PETRÓCZI ISTVÁN, bölcsészettudományi doktor, gyakorló gimnáziumi tanár, német lektor. Pécs, Erreth Lajos-u. 37.

LOVIAGUIN SÁNDOR, francia lektor. Lakás: Pécs, Felsőhavi-u. 4.

SAVERIO DE SIMONE, olasz lektor. Lakás: *Pécs, Színház-tér 3.*

VÁNDOR GYULA, bölcsészettudor, gyak. gimnáziumi tanár, olasz lektor. Lakás: *Pécs, Szabadság-u. 6. sz.*

MAYER ERZSÉBET, bölcsészettudor, olasz lektor. Lakás: *Pécs, Brassó-utca 20. sz.*

FOGARASSY BÉLÁNÉ szül. MAKARA ANNA, angol lektor. Lakás: *Pécs, Anna-u. 20. sz.*

SZABÓ ALADÁR, bölcsészettudor, középiskolai tanár, finn lektor. Lakás: *Pécs, Hettyei S.-u. 7. sz.*

FRIES VILMOS, bölcsészettudor, német lektor. Lakás: *Pécs, Maurinum.*

OPPERMANN BALDUIN, bölcsészettudor, ciszt. r. gimn. tanár, horvát-szerb lektor. Lakás: *Pécs, Széchenyi-tér 11. sz.*

*

Egyetemünk meghívott szakelőadói.

FOGARASSY BÉLA, vkszt. őrnagy, a honvédelmi ismeretek tanának meghívott szakelőadója. *Pécs, Anna-u. 20.*

PERLAKY MIHÁLY, vkszt. őrnagy, a honvédelmi ismeretek tanának meghívott szakelőadója. *Pécs, Vas Gereben-u. 18.*

Egyetemünk szakoktatói.

KISMÁRTONI KÁROLY, bölcsészettudor, Pius-gimnáziumi testnevelési tanár, egyetemi testnevelési szakoktató. *Pécs, Klimó-u. 21.*

BEÖTHY ÉVA, a Miasszonyunkról nevezett női rendi róm. kat. tanítónőképző intézet testnevelési tanára, egyetemi testnevelési szakoktató. *Pécs, Munkácsy Mihály-u. 22.*

KISVARSÁNYI FIALKA GÉZA, őrnagy, a testnevelési gyakorlatok szakoktatója. *Pécs, Rózsa-u. 7.*

SCHUR JAKAB, nyug. százados, a vívás szakoktatója. *Pécs, Ilona-utca 17. sz.*

VADAS GÁBOR, városi zeneiskolai tanár, az ének és zeneelmélet egyetemi szakoktatója. Lakás: *Pécs, József-u. 17/1.* Telefon: 14—32.

EGYETEMI INTÉZETEK ÉS KLINIKÁK.

I. EGYETEMI TEMPLOM.

Templomigazgató: DR. VARGHA DAMJÁN, ciszterci r. áldozópap, egyetemi ny. r. tanár. Lakás: *Pécs, Maurinum.*

Egyetemi hitszónok: DR. VÉRTESI FRIGYES, pécsi püspöki hittudományi főiskolai és papnevelő-intézeti rendes tanár. Lakás: *Pécs, Inczedy Dénes-u. 9/1. Papi Otthon.* Telefon: 20—28.

Orgonás: DR. GÁLOS LÁSZLÓ, pécsi püspöki hittudományi főiskolai és papnevelő-intézeti rendes tanár. Lakás: *Pécs, Papnövelde-u. 1.*

Az egyetemi istentisztelet ideje: a tanév tartama alatt minden vasár- és ünnepnap d. e. 10 óra.

II. EGYETEMI KÖNYVTÁR.

(Szepessy-utca 3. sz. Telefon: 29-74.)

A) Egyetemi könyvtári bizottság.

Elnök.

A mindenkori prorektor. Az 1937/38. tanévben: DR. DAMBROVSZKY IMRE (I. jog- és államtudományi kar).

Tagok.

DR. PRÖHLE KÁROLY és DR. JÁNOSY LAJOS (I. Hittudományi kar); DR. KRISZTICS SÁNDOR és DR. BOZÓKY GÉZA (I. Jogí kar); DR. REUTER CAMILLO és DR. GORKA SÁNDOR (I. Orvostudományi kar); DR. KOSZÓ JÁNOS és DR. TÓTH LÁSZLÓ (I. Bölcsészeti kar).

B) A könyvtár személyzete.

Igazgató.

DOMANOVSKY ÁKOS, jogtudományi doktor, megbízott könyvtár-igazgató. (Tanársegéddé megválasztották a m. kir. József-nádor Műegyetem statisztikai tanszékéhez: 1924. szept. 1.; könyvtári segédőrré: 1927. jan. 22.; könyvtárnokká kinevezték és az Egyetemi Könyvtár igazgatásával megbízták: 1935. júl. 1.) Lakás: *Káptalan-u. 4. sz.*

a) *Tudományos tisztviselői kar.*

WINIS NÁNDOR, bölcsészettudományi doktor. (Napidíjasként alkalmazták: 1915. márc. 16., könyvtári segédtsztté kinevezték: 1926. júl. 1., alkönyvtárnokká: 1935. júl. 1.) Lakás: *Boszorkány-u. 6. sz.*

WINIS NÁNDORNÉ, okleveles középiskolai tanár. (Napidíjasként alkalmazták: 1913. jún. 17., könyvtári segédtsztté kinevezték: 1926. júl. 1., alkönyvtárnokká: 1936. júl. 1.) Lakás: *Boszorkány-u. 6. sz.*

VÁRKONYI NÁNDOR, bölcsészettudományi doktor, egyetemi magántanár. (Napidíjasként alkalmazták: 1924. aug. 29, könyvtári segédtsztté kinevezték: 1934. júl. 12., I. oszt. könyvtári segédőrré: 1936. júl. 1.) Lakás: *Kürt-u. 1. sz.*

HORVÁTH MARGIT, bölcsészettudományi doktor. (Napidíjasként alkalmazták: 1923. okt. 18., fizetéstelen könyvtári gyakornokká kinevezték: 1927. febr. 11., könyvtári segédőrré: 1936. jún. 30.) Lakás: *Káptalan-u. 6. sz.*

LITVÁNYI LÁSZLÓ, bölcsészettudományi doktor. (Alkalmaztatott: 1934. márc. 27., főiskolai képesítésű gyakornokká kineveztetett: 1938. júl. 30-án.) Lakás: *Mátyás Flórián-u. 4. sz.*

b) *Foglalkoztatott diplomások.*

TENK BÉLA, sub auspiciis Gubernatoris bölcsészettudományi doktor. (Alkalmaztatott: 1936. febr. 1.) Lakás: *Radonay-u. 6. sz.*

c) *Tiszteletdíjas önkéntes gyakornokok.*

NYAKAS SAROLTA, bölcsészettudományi doktor. (Alkalmaztatott: 1929. nov. 1., tiszteletdíjas gyakornokként: 1930. febr. 1.) Lakás: *Szent Imre-u. 5. sz.* Telefon: 26—13.

DR. SISKÁNÉ VIDA MÁRIA, okleveles középiskolai tanár. (Alkalmaztatott: 1931. szept. 14.) Lakás: *Szigeti országút 7. sz.* Telefon: 16—83.

CSOKONAI MÁRIA, bölcsészettudományi doktor. (Önkéntes gyakornokként alkalmaztatott: 1933. szept. 15., tiszteletdíjas gyakornokként: 1935. okt. 1.) Lakás: *Mecsek-u. 9. sz.*

d) *Segédszemélyzet.*

DULL ÁGNES,apidíjas. (Alkalmazták: 1925. jan. 15.) Lakás: *Kis-Flórián-u. 17. sz.*

e) *Altiszti és szolgaszemélyzet.*

ANDICS FERENC, I. oszt. altiszt. (Kinevezték: 1931. okt. 17.) Lakás: *Mecsekalja-Cserkút.*

MIETH KLÉTUSZ, II. oszt. altiszt. (Kinevezték: 1936. jan. 15.) Lakás: *Szepessy-u. 3. sz.*

FARAGÓ SÁNDORNÉ, kiségitő szolgál. (Felfogadták: 1930. szept. 20.) Lakás: *Apáca-u. 15. sz.*

KIS ANDRÁS, kiségitő szolgál. (Felfogadták: 1935. júl. 1.) Lakás: *Vilmos-u. 4. sz.*

SÓTONYI JÓZSEF kiségitő szolgálja. (Felfogadták: 1936. aug. 22.) Lakás: *Agoston-u. 50. sz.*

MARTIN ISTVÁN szegődményes. (Alkalmazták: 1926. okt. 16.) Lakás: *Táborköz 1. sz.*

*

A könyvtár olvasótermei nyitva vannak hétköznapokon délelőtt 9—1-ig és délután 3—8-ig (szombaton csak d. e. 9—1-ig).

Könyvkölcsönzés: hétköznapokon délelőtt 9—2-ig.

Látogatójegyet, amely az olvasótermek használatára egy iskolaév tartamára jogosít, egyetemi hallgatók 30 fillér, mások pedig 2 P lefizetésével a könyvtár könyvkölcsönzési osztályában hétköznapokon délelőtt 9—2-ig válthatnak.

III. HITTUDOMÁNYI SZEMINÁRIUMOK.

(Sopron, Deák-tér.)

1. **Ótestamentomi szeminárium.** Igazgató: DR. DEÁK JÁNOS.
2. **Újszövetségi írásmagyarázati és teológiai szeminárium.** Igazgató: DR. KISS JENŐ.
3. **Rendszeres teológiai szeminárium.** Igazgató: D. DR. PRÖHLE KÁROLY.
4. **Egyháztörténeti szeminárium.** Igazgató: DR. WICZIÁN DEZSŐ.
5. **Gyakorlati teológiai szeminárium.** Igazgató: DR. JÁNOSSY LAJOS.
6. **Egyházjogi szeminárium.** Igazgató: üresedésben.
7. **Filozófiatörténeti szeminárium.** Igazgató: DR. BÁRÓ PODMANICZKY PÁL.
8. **Újszövetségi írásmagyarázat és a rendszeres teológia segédtudományainak szeminárium.** Igazgató: Lic. DR. KARNER KÁROLY.

IV. JOG- ÉS ÁLLAMTUDOMÁNYI SZEMINÁRIUMOK.

(Pécs, Rákóczi-út 80.)

1. **Római jogi szeminárium.** Igazgató-tanár: DR. PÁZMÁNY ZOLTÁN. Foglalkoztatott ÁDOB-os diplomás: DR. SOMOGYI FERENC.
2. **Jogtörténeti és egyházjogi szeminárium.** Igazgató-tanár: DR. KÉRESZY ZOLTÁN. Foglalkoztatott ÁDOB-os diplomás: DR. SOMOGYI FERENC, kari könyvtáros.
3. **Közjogi szeminárium.** Igazgató-tanár: DR. MOLNÁR KÁLMÁN. Foglalkoztatott ÁDOB-os diplomás: DR. SOMOGYI FERENC.
4. **Közgazdasági és pénzügytani szeminárium.** Igazgató-tanár mint helyettes: DR. DAMBROVSZKY IMRE; Foglalkoztatott diplomás: DR. REGÖSFERENC.
5. **Statisztikai intézet.** Igazgató-tanár: DR. VASVÁRY FERENC. Foglalkoztatott diplomás: DR. TÓTH ISTVÁN.
6. **Politikai szeminárium.** Igazgató-tanár: DR. KRISZTICS SÁNDOR. Foglalkoztatott diplomás: DR. TÓTH ISTVÁN.

7. **Jogbölcseleti szeminárium.** Igazgató-tanár: DR. KRISZTICS SÁNDOR.

8. **Magánjogi szeminárium.** Telefon: 25-03. Igazgató-tanár: DR. SCHAUREK RÁFAEL, Foglalkoztatott ÁDOB-os diplomás: DR. SOMOGYI FERENC, kari könyvtáros.

9. **Kereskedelmi és váltójogi szeminárium.** Igazgató-tanár: DR. BOZÓKY GÉZA.

10. **Büntetőjogi szeminárium.** Igazgató-tanár: DR. IRK ALBERT, Foglalkoztatott ÁDOB-os diplomás: DR. PERBIRÓ JÓZSEF.

11. **Perjogi szeminárium.** Igazgató-tanár: DR. VINKLER JÁNOS, Foglalkoztatott ÁDOB-os diplomás: DR. SOMOGYI FERENC.

12. **Közigazgatási és pénzügyi jogi szeminárium.** Igazgató-tanár: DR. DAMBROVSZKY IMRE, Foglalkoztatott diplomás: DR. TÓTH ISTVÁN.

13. **Nemzetközi jogi szeminárium.** Igazgató-tanár: DR. FALUHELYI FERENC.

14. **Egyetemi Kisebbségi Intézet.** Igazgató: DR. FALUHELYI FERENC, ÁDOB-os gyakornok: DR. SZOLLÁR ISTVÁN.

15. **Jog- és államtudománykari könyvtár.** Igazgató: DR. DAMBROVSZKY IMRE, Könyvtáros: DR. SOMOGYI FERENC.

V. ORVOSKARI INTÉZETEK ÉS KLINIKÁK.

a) *Intézetek.*

1. Fizikai intézet.

(Rákóczi-út 80. Telefon: 13—42.)

Igazgató: DR. PEKÁR MIHÁLY és DR. CSÁSZÁR ELEMÉR.

Igazgatóhelyettes: DR. ORBÁN GYÖRGY helyettes tanár.

Fizetéstelen adjunktus tanársegédi illetményekkel: DR. ORBÁN GYÖRGY.

Fizetéstelen tanársegédek: DR. ERNST JENŐ és DR. KOCZKÁS GYULA.

Díjas gyakornok: ÁGOSTON MÁRIA ERIKA.

Gépész műszaki altiszt: BEDŐ LAJOS.

2. Chemiai intézet.

(Rákóczi-út 80. Telefon: 29—68.)

Igazgató-tanár: DR. ZECHMEISTER LÁSZLÓ.

Adjunktus: DR. VITÉZ CHOLNOKY LÁSZLÓ.

Tanársegéd: DR. TUZSON PÁL.

Fizetéstelen tanársegédek: DR. FALCSIK ISTVÁNNÉ (gyakornoki illetménnyel), DR. TÓTH GÉZA és DR. FREHDEN OSZKÁR.

Díjtalan gyakornok: DR. BÁLINT PÉTERNÉ és POLGÁR ANDOR (1938. V. 1-től).

Szakaltiszt: VÖRÖS LAJOS.

Szegődményes: KURUCZ ISTVÁN, Takarítónők száma: 1.

3. Biológiai intézet.

(Rákóczi-út 80. Telefon: 26—14.)

Igazgató-tanár: DR. GORKA SÁNDOR.

Tanársegéd: DR. KANIZSAI LÁSZLÓ.

I. oszt. altiszt: ILLÉS FERENC.

4. Anatómiai intézet.

(Dischka Győző-utca 5. Telefon: 23-86.)

Igazgató-tanár: DR. TÓTH ZSIGMOND.

Adjunktus: DR. RÖHLICH KÁROLY.

Fizetéstelen tanársegéd gyakornoki illetményekkel: DR. LÖVEI ELEMÉR.

Díjas gyakornokok: BAUER KÁROLY és TAKÁTSY TIBOR.

Díjtalan gyakornokok: DR. RÓZSA PIROSKA, DR. JOÓB SÁNDOR, JANKOVICS JENŐ, GABRIEL AURÉL, SZÖNYI GYULA, BESSENYEI KÁLMÁN, PALOTAI GYÖRGY, KÖNYA KÁROLY, NÉMETH LAJOS.

Megbízott díjtalan gyakornokok: CSÁKI JÓZSEF, KÉTHELYI VIKTOR, SCHUMANN LÁSZLÓ, IFJ. DVORSZKY KORNÉL, MAGYAR DEZSŐ, TURÓCZY ELEK, GÉCZY IVÁNNÉ, KOLOZSY VILMOS, KAPLER ZOLTÁN, GODELMANN GERTRUD, SCHIMERT PÁL, MALMOS MÁRIA és FARKAS BÉLA (1938. II.-től).

Megbízott díjtalan demonstrátorok: AGG ZOLTÁN, AMBRUS LÁSZLÓ, KÖRMENDY MÁRTON, LUTTOR KÁROLY, MANNINGER JENŐ, MERÉNYI GÁBOR, SÁRDI ISTVÁN, SUGÁR ERZSÉBET, SZABADY GÉZA, TAKÁCS EMMA, FÜLÖP JÓZSEF (1937. XII. 1-től) és LUX JÁNCS.

Szakaltiszt: SZENYÉRI ISTVÁN.

II. oszt. altiszt: BARÁTH ELEK. Takarítónők száma: 2.

5. Élettani intézet.

(Rákóczi-út 80. Telefon: 12-63.)

Igazgató-tanár: DR. PEKÁR MIHÁLY.

Fizetéstelen adjunktus tanársegédi illetményekkel: DR. VENDÉG VINCE.

Fizetéstelen tanársegéd gyakornoki illetményekkel: DR. LELKES ZOLTÁN.

Díjtalan gyakornok, demonstratori illetményekkel: DR. KÉDER FERENC.

Díjtalan gyakornok: DR. FISCHER MATILD (1938. II. 1-től).

II. oszt. altiszt: DUTKA FERENC.

Kisegítő szolgáló: DITRÓI IRÉN. Takarítónők száma: 2.

6. Kórbonctani intézet.

(Dischka Győző-u. 5. Telefon: 20-50.)

Igazgató-tanár: DR. ENTZ BÉLA.

Tanársegédek: DR. HEIM VILMOS és DR. FABER VIKTOR.

Fizetéstelen tanársegéd gyakornoki illetményekkel: DR. FÓNAY ISTVÁNNÉ.

Fizetéstelen tanársegéd: DR. VITÉZ CHOLNOKY LÁSZLÓNÉ,

Díjtalan gyakornokok: DR. SOÓS MARGIT és VANISS DEZSŐ,

Altisztek: SOMOGYI KÁLMÁN I. oszt. altiszt, PRENTNER LAJOS és BALOG ISTVÁN II. oszt. altiszt és 2 takarítónő.

7. Törvényszéki orvostani intézet.

(Dischka Győző-u. 5. Telefon: 20-50.)

Igazgató-tanár: DR. ENTZ BÉLA.

Fizetéstelen adjunktus tanársegédi illetményekkel: DR. BEÖTHY KONRÁD.

Fizetéstelen tanársegéd gyakornoki illetményekkel: DR. KELLNER BÉLA.

Díjas gyakornok: DR. CSERMELY HUBERT.

Szakaltiszt: MOHÁCSI JÓZSEF. Takarítónő: 1.

8. Gyógyszer-tani intézet.

(Vitéz-utca 3. Telefon: 29-44.)

Igazgató-tanár: DR. MANSFELD GÉZA.

Tanársegédek: DR. TYUKODY FRANCISKA és DR. SCHEFF GYÖRGYNÉ.

Díjtalan gyakornok: LAMPÉRTH ZOLTÁN (1938. III. 1-től).

Megbízott díjtalan gyakornokok: UDVARDI ÖDÖN (1937. III. 1-től) és LAMPÉRTH ZOLTÁN (1938. II. 28-ig).

Szakaltiszt: RÁCZ JÁNOS.

Kisegítő szolgáló: JOSIPOVITS ANDRÁS. Takarítónők száma: 2.

9. Kórtani intézet.

(Vitéz-utca 3. Telefon: 29-44.)

Igazgató-tanár: DR. MANSFELD GÉZA.

Tanársegéd: DR. SOÓS JÓZSEF.

Fizetéstelen tanársegéd gyakornoki illetményekkel: DR. LÁNCZOS ANNA.

Díjtalan gyakornok: DR. MÉSZÁROS ESZTER (1938. III. 1-től).

Megbízott díjtalan gyakornok: LICHNER GYÖRGY (1937. XII. 1-től), ÁCS MÁRIA (1938. IV. 1-től).

II. oszt. altiszt: SZIKRA ANDRÁS.

10. Közegészségtani intézet.

(Vitéz-utca 3. Telefon: 29-97.)

Igazgató-tanár: DR. FENYVESSY BÉLA.

Tanársegédek: DR. SCHEFF GYÖRGY és DR. KOVÁCS ELEK.

Fizetéstelen tanársegéd gyakornoki illetményekkel: DR. HEGEDÜS ANDRÁS.

Fizetéstelen tanársegédek: DR. HAL JÓZSEF, DR. KUN LAJOS és DR. FAZEKAS LÁSZLÓ.

Díjas gyakornok: DR. RABATI FERENC.

Díjtalan gyakornokok: DR. SZABADOS GYÖRGY, DR. POGÁNY ERZSÉBET, DR. ÚJHELYI ERZSÉBET (1938. II. 1-ig), ERDŐSS GYÖRGY, GREINER HEDDA, CSILLAG ZOLTÁN, KÁRPÁTI ZOLTÁN, TAKÁTSY GYULA, MESKÓ KÁLMÁN és DR. KOVÁCS ÁRPÁD (1938. III. 1-től).

Megbízott díjtalan gyakornokok: RÉTFALVI ANDOR, HORVÁTH GYULA, DARVAS JENŐ és NAGY ZOLTÁN.

Altisztek: PINCELT JÁNOS műszaki altiszt, LÉGRÁDY IMRE I. oszt. altiszt és PÉTER ISTVÁN II. oszt. altiszt. Szegődményes: HORVÁTH ISTVÁNNÉ.

11. Központi Röntgen-intézet.

(Rákóczi-út 80. Telefon: 13-27.)

Igazgató: DR. PEKÁR MIHÁLY.

Fizetéstelen adjunktus tanársegédi illetményekkel: DR. NÁNÁSY GÉZA.

Fizetéstelen tanársegéd gyakornoki illetményekkel: DR. TOMAN IRÉN.

Fizetéstelen tanársegéd: DR. PETRÁS PÁL.

Díjtalan gyakornokok: DR. GYÜRE DEZSŐ és DR. WALLERSTEIN JÓZSEF, I. oszt. altiszt: BÉRCES IMRE.

b) Klinikák.

1. Belgyógyászati klinika.

(Garay-utca 3. Telefon: 15-06.)

Igazgató-tanár: DR. ÁNGYÁN JÁNOS.

Adjunktus: DR. DONHOFFER SZILÁRD.

Tanársegédek: DR. HÜGL ÁDÁM és DR. MEGAY LÁSZLÓ.

Fizetéstelen tanársegédek gyakornoki illetményekkel: DR. SZABÓ TIBOR és DR. REICHENFELD LÁSZLÓ.

Fizetéstelen tanársegédek: DR. JENDRASSIK LORÁND, DR. FRIGYÉR LÁSZLÓ, DR. TESCHLER LÁSZLÓ, DR. DONHOFFER SZILÁRDNÉ, DR. BOKRÉTÁS ANDRÁS és DR. HOCH BERTALAN (1938. II. 1-től).

Díjtalan gyakornokok: DR. ZSOLT ZSIGMOND, DR. BRAUN LÁSZLÓ, DR. HALÁSZ MIHÁLY, DR. STEFANITS JÁNOS, DR. KÖNIG IMRE, DR. ANDIK ISTVÁN, DR. LIPOSITS ELEMÉR, DR. JANC SIN JÓZSEF, DR. BÁLINT PÉTER, DR. SZABÓ TIBORNÉ, DR. MÁRKUS ISTVÁN, DR. MOLNÁR JÁNOS (1938. II. 1-től) és DR. FODOR ISTVÁN (1938. IV. 1-től).

I. oszt. altisztek: SZABÓ ISTVÁN (főportás) és KUTNYÁK JÁNOS.

II. oszt. altisztek: MILOTA TAMÁS és IGE LHaupt GYULA.

Ápolók: KUTNYÁK MIHÁLY, NAGY SÁNDOR, PÖNDÖR GÉZA, SEREGÉLY JÓZSEF és 22 Szent Vincéről nevezett Irgalmas Nővér mint ápoló.

Fürdőmester: KIRÁLY ISTVÁN; fürdős: HIRT JÓZSEFNÉ.

2. Sebészeti klinika.

(Váradi Antal-u. 13. Telefon: 27-88.)

Igazgató-tanár: DR. NEUBER ERNŐ.

Adjunktus: DR. SZACSVAY ISTVÁN.

Tanársegédek: DR. VITÉZ DÁNIEL ELEMÉR, DR. POSGAY ISTVÁN és DR. SOMOGYI GYULA.

Fizetéstelen tanársegéd műtönövendéki illetményekkel: DR. NYAKAS AKOS.

Díjas műtőorvos: DR. PALECSKÓ ISTVÁN.

Fizetéstelen tanársegédek: DR. SZEKÉR JENŐ és DR. AGÁRDY LÁSZLÓ.

Fogászati rendelő-intézethez való beosztással fizetéstelen tanársegéd: DR. KOLLÁR LAJOS (1938. IV. 1-től).

Díjtalan műtönövendékek: DR. LINCZ VILMOS (1938. IV. 30-ig), DR. JÁRÁNYI JÁNOS, DR. KARLINGER GYÖRGY TIHAMÉR, DR. BODOSI MIHÁLY, DR. BEJTE TIBORNÉ, DR. MARTON KÁROLY (1937. XI. 1-től) és DR. KRÜGER FRIGYES (1937. XI. 30-ig).

Műszaki altiszt: HORVÁTH JÁNOS.

I. oszt. altisztek: KECSKÉS JENŐ és LINNER AMÁLIA.

II. oszt. altiszt: KECSKÉS KÁLMÁN.

Ápolók: KECSKÉS JÁNOS, BOR MÁRTON, HEGEDÜS JÓZSEF, GRÉCSY ERZSÉBET és 20 Szent Keresztről nevezett Irgalmas Nővér-betegápoló. Takarítónők száma: 12.

Épületgépész: WEIGELT GYULA.

3. Szülészeti klinika.

(Kismakár-u. 13—15. Telefon: 28-31.)

Igazgató-tanár: DR. SCIPIADES ELEMÉR.

Adjunktus: DR. BURG ÉTE (1938. IV. 30-ig).

Tanársegédek: DR. GÁSPÁR MIKLÓS (1938. IV. 1-től), DR. SPERL JÓZSEF és DR. LAJOS LÁSZLÓ.

Fizetéstelen tanársegéd: DR. DEÁK BARNA.

Díjas gyakornokok: DR. KÁRPÁTI GYÖRGY és DR. GUNDRUM LÁSZLÓ.

Díjtalan gyakornokok: DR. PÁTKAI KÁROLY, DR. KARCH MÁRTA, DR. THAN NÁNDOR, DR. SEIDL MÁRIA, DR. BAJTAI ISTVÁN, DR. BORBÉNYI LÁSZLÓ és DR. GAÁL JÓZSEF.

Gépész-műszaki altiszt: BALATONYI ISTVÁN.

Műszaki altiszt-főápoló: TELLER ILONA.

Szakaltisztek: LANG KÁROLY és FODOR BERTA.

I. oszt. altisztek: TAKÁCS JÓZSEF és DANCs KÁROLY.

Ápolónők: MLADENCsICS ANNA, FARKAS KÁROLYNÉ, HORVÁTH ERZSÉBET, BUNYEVÁcz MIHÁLYNÉ, GOLDSCHMIED KAROLIN, KALOCSAI MARGIT, HOFFMANN TERÉZ, KÖRRI JOLÁN, LINGAUER LÁSZLÓNÉ, ADAMIK ANTALNÉ, SCHREMPF ERZSÉBET, DEÁK ERZSÉBET, DORN ERZSÉBET, KISS ERZSÉBET és HORVÁTH GIZELLA.

Mosónők száma 6, takarítónőké 6, szobalány 1, szakácsné 1, konyhalány 4, fűtő 2, szerelő 1, éjjeli őr 1, háziszolga 2, kocsis 1.

4. Szemklinika.

(Garay-u. 3. Telefon: 10-81.)

Igazgató-tanár: DR. ALBRICH KONRÁD.

Tanársegédek: DR. KUKÁN FERENC és DR. BOROS BÉLA,

Fizetéstelen tanársegéd gyakornoki illetményekkel: DR. SCHMIDT JENŐ.

Fizetéstelen tanársegéd: DR. STEINMETZ ENDRE.

Díjtalan gyakornokok: DR. BRAND IMRE, DR. RADNÓT MAGDOLNA, DR. KOVÁCS ZOLTÁN (1938. I. 1-től).

I. oszt. altisztek: SEBŐK JÁNOS és MIKES LAJOS.

Ápolók: BENDE LAJOS, HORVÁTH ROZÁLIA és HORVÁTH ANGELLA, Takarítónők száma: 10.

5. Gyermekklinika.

(Ráth Mátyás-u. 9. Telefon: 11-34.)

Igazgató-tanár: DR. VITÉZ DUZÁR JÓZSEF.

Tanársegédek: DR. SVASTITS PÁL és DR. NÁDRAI ANDOR.

Fizetéstelen tanársegédek gyakornoki illetményekkel: DR. SZABÓ TIVADARNÉ, DR. UJSÁGHY PÁL és DR. GAGYI JÓZSEF.

Fizetéstelen tanársegédek: DR. GRUBER BÉLA és DR. SZABÓ TIVADAR (ADOB-illetménnyel).

Díjtalan gyakornokok: DR. LOOTZ ERNŐ, DR. POMOTHY REZSŐ, DR. HORVÁTH SÁNDOR, DR. PATTY IMRE, DR. PINTÉR GÁBOR, DR. FRANK KÁLMÁN, DR. SZIEBERT JÁNOS, DR. MÓZSA ERNŐ, DR. KOCSIS GÁBOR, DR. ROSTÁS LAJOS, DR. DRACH ALFONZ és DR. KOVÁCS MÁRTA.

Szakaltiszt: SOMORJAI ÁRPÁD. II. oszt. altiszt: SALAMON ISTVÁN.

Kisegítő szolgál: H. KISS ISTVÁN. Szegődményesek: MAGOS ISTVÁN és MÜLLER MÁTYÁS. Osztályvezető főnővérek száma: 6, beosztott nővéreké 9; ezenfelül 14 csecsemő- és gyermekgondozónői tanfolyami növendék és 6 védőnőjelölt. Takarítónők száma: 15, szakácsnőké 2, mosónőké 2 és 1 szobalány.

*

Gyermeksebészeti osztály vezető-főorvosa: DR. VERTÁN EMIL magántanár. Telefon: 10-48. A gyermeksebészeti osztályhoz beosztva: DR. GRUBER BÉLA fizetéstelen tanársegéd és DR. LOOTZ ERNŐ díjtalan gyakornok.

Altiszt: KUNNERT KÁROLY I. oszt. altiszt. Szegődményesek: VALKAI JÁNOS, BALÁZS KATALIN, TOMAI JÁNOSNÉ és SCHMELMER MARGIT.

Ápolónők: 3 Szent Vincéről nevezett Irgalmas Nővér.

*

Fülész-gégész fizetéstelen rendelő főorvos: DR. FODOR LEÓ.

Műtősnő: HOVÁNYI ALADÁRNÉ.

6. Bőrklinika.

(Attila-u. 14. Telefon: 29-94.)

Igazgató-tanár: DR. VITÉZ BERDE KÁROLY.

Tanársegédek: DR. DZIOBEK LÁSZLÓ és DR. BOBORY BÉLA.

Díjas gyakornok: DR. DÁVID MARGIT.

Fizetéstelen tanársegédek: DR. JOBST PÁL, DR. FOLLMANN JENŐ és DR. GERENCSÉR NÁNDOR.

Díjtalan gyakornok: DR. KAUNITZ PÁL.

Szakaltiszt-laboráns: HEGEDÜS MARGIT.

I. oszt. altisztek: GAÁL GÉZÁNÉ és DÉKÁNY JÁNOS.

II. oszt. altisztek: DARVAS LAJOS és MAKÓ ANDRÁS.

Kisegítő szolgáló: KECSKÉS SÁNDOR.

Ápolónő: 10. Ápoló: 1.

7. Ideg- és elmeklinika.

(Rét-u. 2. Telefon: 23-06.)

Igazgató-tanár: DR. REUTER CAMILLO.

Klinikai főorvos: DR. JÜNLING KÁLMÁN.

Tanársegédek: DR. TÓTH LÁSZLÓ és DR. PAPP IMRE.

Díjas gyakornokok: DR. PÓSZ ISTVÁN és DR. ZELEY JÓZSEF.

I. oszt. kapus-altiszt: VITÉZ FARKAS JÓZSEF.

II. oszt. altiszt: POLASCHEK IRÉN.

Kisegítő szolgálók: BAKSA OLGA, PAJOR JÓZSEF és TÓTH PÁL.

Ápolónők száma 19, gépírónő 1, takarítónő 6.

c) Gyógyszertár.

Egyetemi házi gyógyszer-tár.

(Vitéz-u. 7. Telefon: 10-75.)

Létesült a m. kir. Népjóléti- és Munkaügyi Minisztérium 1927. március 3-án kelt 38,449/1927. I. sz. rendelete alapján. Működését megkezdte 1930. ápr. 1-én.

Felügyelő-tanár: DR. ÁNGYÁN JÁNOS.

Gyógyszertár-vezető: DR. BARI ZSIGMOND fizetéstelen egyetemi adjunktus.

Fizetéstelen gyógyszer-tári tanársegédek: SZÉKELY ISTVÁNNÉ és GERGELICS JÓZSEF okleveles gyógyszerészek.

Irodai alkalmazott: SZÁSZ JÚLIA tiszteletdíjas okleveles gyógyszerész.

Laboráns: VIDA JÓZSEF.

Technikai segédek: KOVÁCS GÉZÁNÉ és GALI MÁRIA.

Takarító: MIZERÁK JÁNOS szegődményes.

d) Egyetemi Stomatologiai Rendelőintézet.

(Ferenciek-utcája 33. sz., I. emelet. Telefon: 10-07.)

Igazgató-tanár: DR. NEUBER ERNŐ.

A rendelőintézet megbízott vezetője: DR. ORAVECZ PÁL egyetemi szakelőadó.

Fizetéstelen tanársegéd: DR. KOLLÁR LAJOS.

e) Tóth Lajos-könyvtár (orvoskari).

(Rákóczi-út 80. sz., alagsor.)

Igazgató: DR. PEKÁR MIHÁLY ny. r. tanár.

Beosztott napidíjas: DITRÓI IRÉN.

VI. BÖLCSÉSZET-, NYELV- ÉS TÖRTÉNETTUDOMÁNYKARI INTÉZETEK ÉS KÖNYVTÁRAK.

(Rákóczi-út 80.)

1. Filozófiai intézet.

Igazgató-tanár: DR. HALASY-NAGY JÓZSEF ny. r. tanár.

Fizetéstelen adjunktus: DR. FÜLEP LAJOS.

Fizetéstelen tanársegéd ÁDOB-illetményel: DR. PONESZ ARANKA,
főiskolai képesítésű gyakornokká kinevezték: 1938. augusztus 1.

Díjtalan gyakornok: FAGGYAS JOLÁN.

2. Pedagógiai intézet.

Igazgató-tanár: DR. BOGNÁR CECIL ny. rk. tanár.

Díjtalan gyakornokok: GLATT IMRE és IMRE JÓZSEF.

3. Ókortudományi intézet.

Igazgató-tanár: DR. KERÉNYI KÁROLY ny. r. tanár.

Díjtalan gyakornokok: TÓTH SAROLTA és SZABÓ LÁSZLÓ.

4. Magyar nyelvtudományi intézet.

Igazgató-tanár: DR. KLEMM ANTAL ny. r. tanár.

Fizetéstelen tanársegéd: DR. TEMESI MIHÁLY.

Megbízott gyakornok: MIKLÓS RÓBERT.

5. Magyar irodalomtörténeti intézet.

Igazgató-tanár: DR. VARGHA DAMJÁN ny. r. tanár.

Fizetéstelen tanársegéd ÁDOB-illetményel: DR. CSAPLÁROS ISTVÁN,
főiskolai képesítésű gyakornokká kinevezték: 1938. augusztus 1.

Díjtalan gyakornokok: DR. HESZ KÁLMÁN, SVÉDA PÁL és DR. MIK-
LÓSY LAJOS.

6. Német intézet.

Igazgató-tanár: DR. KOSZÓ JÁNOS ny. r. tanár.

Foglalkoztatott ÁDOB-os diplomás: FOGARASSYNÉ MAKARA ANNA,
főiskolai képesítésű gyakornokká kinevezték: 1938. augusztus 1.

Díjtalan gyakornokok: DR. BÁRDOS ISTVÁN és BUZÁS LÁSZLÓ.

7. Francia intézet.

Igazgató-tanár: DR. BIRKÁS GÉZA ny. r. tanár.

8. Olasz intézet.

Igazgató-tanár mint helyettes: DR. TÓTH LÁSZLÓ ny. r. tanár.

Fizetéstelen tanársegéd ÁDOB-illetményel: DR. MAYER ERZSÉBET,
főiskolai képesítésű gyakornokká kinevezték: 1938. augusztus 1.

9. Ókortörténeti és archaeologiai intézet.

Igazgató-tanár: DR. PAULOVICS ISTVÁN ny. rk. tanár.

10. Világtörténeti intézet.

Igazgató-tanár: DR. TÓTH LÁSZLÓ ny. r. tanár.

Fizetéstelen tanársegéd ÁDOB-illetménnyel: DR. PAKUCS BÉLA,

Megbízott gyakornok: DR. SZAKONYI KLÁRA,

11. Magyar történeti intézet.

Igazgató-tanár: DR. HOLUB JÓZSEF ny. r. tanár.

Fizetéstelen tanársegéd ÁDOB-illetménnyel: DR. BABICS ANDRÁS,
főiskolai képesítésű gyakornokká kinevezték: 1938. augusztus 1.

12. Földrajzi intézet.

(Telefon: 25-58.)

Igazgató-tanár: DR. PRINZ GYULA ny. r. tanár.

Tanársegéd: DR. HOMÉR JANKA.

Díjtalan gyakornok: DR. PATAKI JÓZSEF.

VII. KÖZÉPISKOLAI TANÁRKÉPZŐ INTÉZET.

(Rákóczi-út 80. sz. Telefon: 14-10.)

Elnök: DR. HALASY-NAGY JÓZSEF ny. r. tanár.

Elnökhelyettes: DR. KOSZÓ JÁNOS ny. r. tanár.

Az igazgató-tanács tagjai: DR. PRINZ GYULA ny. r. tanár, DR. BIRKÁS GÉZA ny. r. tanár, DR. HOLUB JÓZSEF ny. r. tanár és DR. KLEMM ANTAL ny. r. tanár.

EGYETEMI HIVATALOK.

KÖZIGAZGATÁSI SZAK.

A) Központi szolgálat.

Hatóság: DR. SCIPIADES ELEMÉR Rector Magnificus.

1. Rectori hivatal.

(Rákóczi-út 80. sz. I. emelet. Telefon: 30-12.)

Tanácsjegyző: DR. PETTYKÓ JÁNOS egyetemi főtanácsos. (1937. aug. 3-tól szabadságon.) *Árpád-u. 69.*

Tanácsjegyzői teendők ellátásával megbízva: DR. KÖCSKI SÁNDOR egyetemi fogalmazó. (Kinevezték: 1926. júl. 20.) *Rákóczi-út 75.*

Kezelő: MOLNÁR GIZELLA. (Kinevezték: 1929. febr. 20.) *Siklósi-út 20. sz.*

Napidíjas: LEHOCZKY LUJZA. (Kinevezték: 1929. júl. 1.) *Zsinkó István-u. 10.*

Szolgálatételre beosztva: SZAMOVOLSZKY MIKLÓS, volt miniszteri titkár (beosztásának kelte: 1935. szept. 20.) *Zsinkó István-u. 2.*

DR. MELCZER TIBOR (beosztásának kelte: 1937. szept. 1.). *Fiume-utca 30.*

DR. SOLYMOSÁN LÁSZLÓ (beosztásának kelte: 1938. márc. 18.) *Rákóczi-út 52.*

Szakaltiszt és főpedellus: RAJCSI JÓZSEF. (Kinevezték: 1934. szept. 20.) *Ferenciek-u. 27.*

Központi épület kapusa: JAKSICS JÓZSEF, I. oszt. altiszt. (Kinevezték: 1936. aug. 22.) *Rákóczi-út 80.*

Kisegítő szolgálta: TÓTH JÓZSEF. (Szolgálatba lépett: 1933. júl. 1.) *Temető-u. 27.*

2. Quaestura.

(Rákóczi-út 80. sz. Telefon: 28-43.)

Quaestor: MELCZER ZOLTÁN. (Kinevezték: 1926. szept. 11.) *Fiume-u. 30.*

Ellenőr: (Üresedésben). Az ellenőri teendők ellátásával megbízva 1928. aug. óta: DR. FALCSIK TIBOR, gazdasági hivatali tiszt. *Pozsony-u. 3.*

Irodatiszt: BERÉNYI ISTVÁN. (Kinevezték: 1927. ápr. 20.) *Szent Vince-u. 3.*

I. oszt. altiszt: KOVALOVSKY JÓZSEF. (Kinevezték: 1924. jan. 29.) *Basamalom-dűlő 6.*

B) Külső szolgálat.

3. Evangélikus hittudományi kar dékáni hivatala.

(Sopron, Deák-tér. Telefon: 4-99.)

Hivatali főnök: D. DR. PRÖHLE KÁROLY, dékán (I. Hittudományi kar).

Fogalmazó: DR. HOLLÓ ÁRPÁD, evang. lelkész. (Kinevezték: 1936. júl. 1.) *Sopron, Deák-tér 74.*Napidíjas: SZABÓ JANKA. (Kinevezték: 1923. okt. 15.) *Sopron, Ógabona-tér 32.*

Könyvtáros: FERDINÁND ISTVÁN evang. lelkész, Á. D. O. B.-os. (Megbízta: 1937. okt. 1.)

Szakaltiszt: KOMJÁTHY LAJOS. (Kinevezték: 1935. nov. 1.)

II. oszt. altiszt: KOMJÁTHY BÉLA. (Kinevezték: 1936. nov. 1.)

Szegődményesek: TIMÁR TÓFOR gépházi segéd munkás. (Megbízott: 1930. okt. 16.) VITÉZ SIMON KÁROLY. (Megbízott: 1937. okt. 16.)

4. Jog- és államtudományi kar dékáni hivatala.

(Országzászlótér. Telefon: 18-05.)

Hivatali főnök: DR. VASVÁRY FERENC, dékán (I. Jog- és államtudományi kar).

Segédtitkár: DR. NÁNÁSY GÉZÁNÉ, szül. DR. SZANATHY ANIELLA. (Kinevezték: 1923. ápr. 17.) *Gr. Benyovszky Móric-u. 1.*Kezelő: DR. MAJTÉNYINÉ-KAUTZKY GABRIELLA. (Kinevezték: 1923. febr. 1.) *Aidinger János-u. 7.*Napidíjas: FÜZY MATILD. (Kinevezték: 1928. márc. 27.) *Klimó-u. 6.*I. oszt. altisztek: MÉSZÁROS ERNŐ. (Kinevezték: 1928. okt. 31.) *Tábor-u. 8.*, PAPP JÓZSEF. (Kinevezték: 1923. aug. 1.) *Botond-u. 21.*II. oszt. altiszt: KESZTHELYI KONRÁD. (Kinevezték: 1936. nov. 13.) *Tompa Mihály-u. 33.*Kisegítő szolgáló: KOVÁCS FERENC. (Alkalmaztatott: 1932. júl. 1.) *Majláth-u. 21.*Szegődményes: KURUCZ JÁNOS. (Alkalmaztatott: 1935. jún. 21.) *Újvilág-u. 17.*

5. Orvostudományi kar dékáni hivatala.

(Rákóczi-út 80. sz. Telefon: 11-26.)

Hivatali főnök: DR. NEUBER ERNŐ, dékán (I. Orvostudományi kar).

Kari jegyző: DR. ALBRICH KONRÁD ny. r. tanár (I. Orvostudományi kar).

Segédtitkár: DR. FALCSIK ISTVÁN. (Erzsébet Tudományegyetemhez kinevezték: 1925. jún. 1.) *József-u. 17/2.*Kezelő: HRABOVSKY IRMA (napidíjasnak kinevezték: 1918. jún. 22. kezelőnek: 1922. nov. 23.) *Mezőszél-u. 29.*Szakaltiszt és pedellus: GYURKOVICS JÁNOS. (Kinevezték: 1923. aug. 1.) *Tettye-u. 44.*I. oszt. altiszt: BOROS JÓZSEF. (Kinevezték: 1928. okt. 31.) *Hegyalja-u. 1.*

6. Bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi kar dékáni hivatala.

(Rákóczi-út 80. sz. Telefon: 11-16.)

Hivatali főnök: DR. KLEMM ANTAL, dékán (I. Bölcsészettudományi kar).

Napidíjas: SCHMIDT ERZSÉBET. (Kinevezték: 1929. júl. 1.) *Zsolnay V.-u. 18.*

I. oszt. altiszt: CHAUER MANÓ. (Kinevezték: 1931. okt. 17.) *Zsolnay Vilmos-u. 20.*

II. oszt. altisztek: OSKERN JÓZSEF. (Kinevezték: 1935. nov. 22.) *Rákóczi-út 80.* REMSEI ISTVÁN. (Kinevezték: 1935. nov. 22.) *Légszergyár-u. 10.*

Kisegítő szolgáló: KÖVESDI ALBERT BÉLA (szolgálatba lépett: 1933. ápr. 1.) *Agoston-u. 45.*

7. Gazdasági hivatal.

(Rákóczi-út 2—4. sz.)

Igazgatás:

DR. KARG NORBERT, gazdasági hivatali igazgató, egyetemi magántanár. (Kinevezték az Erzsébet tudományegyetemhez 1915. aug. 14.) *Kürt-u. 1. Telefon: 25-06.*

LOTZ HENRIK, egyetemi gondnok, 1937. okt. 1-től gazdasági hivatali igazgatóhelyettes, az egyetemi gazdasági és klinikai bizottságok jegyzője. (Kinevezték az Erzsébet tudományegyetemhez: 1924. okt. 18.) *Makár-u. 36. Telefon: 28-76.*

a) Gazdasági osztály.

TAKÁTS GYULA, egyetemi gondnoksegéd, emléklapos főhadnagy. (Kinevezték: 1918. dec. 10.) *Erreth Lajos-u. 20. Telefon: 13-74.*

SOMOGYI JÁNOS, iroda segéd tiszt. (Kinevezték: 1924. okt. 18.). *Bokréta-u. 7. sz.*

KOMLÓS JÓZSEF, díjnok. (Kinevezték: 1924. jan. 1.). *Dr. Heim Pál-u. 2.*

NAGY MÁRIA, díjnok. (Kinevezték: 1924. márc. 15.). *Rákóczi-út 8.*

OTTA ADOLF, ideiglenes irodai alkalmazott, emléklapos hadnagy. (Szolgálatba lépett: 1935. jún. 16.). *Gr. Benyovszky-u 31.*

b) Műszaki osztály.

(Telefon: 13-79.)

RUZSINSZKY LÁSZLÓ, egyetemi főmérnök, emléklapos főhadnagy. (Kinevezték: 1938. júl. 15.). *Brassó-u. 20.*

NICK ISTVÁN, főiskolai képesítésű gyakornok. (Kinevezték: 1938. júl. 1.).

MENDÖL BÉLA, tiszteletdíjas gépészmérnök. (Szolgálatba lépett: 1934. okt. 8.). *Fiume-u. 37.*

GRÜNWARD VILMOS, ideiglenes irodai alkalmazott felsőipariskolát végzett okleveles kőművesmester. (Szolgálatba lépett: 1938. ápr. 4.).

c) Számviteli osztály.

(Telefon: 13-76.)

KULTSÁR SÁNDOR, irodaigazgató. (Kinevezték: 1924. okt. 18.). *I. Ferencz József-út 31.*

DR. MAJTÉNYI I. GÉZA, gazdasági hivatali tiszt. (Kinevezték: 1924. febr. 7.). *Aidinger János-u. 7.*

SZÜCS TIBOR, gazdasági hivatali segédtszt. (Kinevezték: 1927. júl. 25.). *Zombor-u. 2.*

GYENGE ANDOR, díjnok. (Kinevezték: 1927. jún. 1.). *Aidinger János-u. 7.*

PINCHEHELYI ISTVÁN, ideiglenes irodai alkalmazott, emléklapos zászlós. (Szolgálatba lépett: 1937. márc. 11.). *Vas Gereben-u. 27.*

d) Pénztár.

(Telefon: 13-76.)

RAÁK JÁNOS, egyetemi gondnok, gazdasági hivatali igazgató helyettes, az egyetemi gazdasági és klinikai bizottságok jegyzője. (Az Erzsébet tudományegyetemhez kinevezték: 1924. okt. 18. Nyugdíjaztatott: 1937. szept. 30.). *Szigeti országút 52.*

SERÉNYI ÁRPÁD, gondnok, pénztáros, 1937. okt. 1-től. (Kinevezték: 1931. márc. 5.). *Deák-u. 3.*

MALMOS GYÖZŐ, egyetemi gondnok, ellenőr. (Kinevezték: 1924. okt. 18.). *Xaxér-u. 14.*

e) Élelmezési osztály.

(Telefon: 28-76.)

GERGELICS LÁSZLÓ, kezelő. (Kinevezték: 1924. okt. 18.). *Ráth-u. 41.*
ÖZV. FÜLÖP ELEMÉRNÉ UNGER GIZELLA, kezelő. (Kinevezték: 1924. okt. 18.). *Fiume-u. 29.*

SALGÓ SÁNDOR, díjnok. (Kinevezték: 1937. dec. 1.). *Tavaszu. 11.*

IFJ. HORVÁTH DEZSŐ, ideiglenes irodai alkalmazott. (Szolgálatba lépett: 1928. aug. 1.). *Szilágyi-u. 44.*

ID. HORVÁTH DEZSŐ, ideiglenes irodai alkalmazott. (Szolgálatba lépett: 1929. júl. 30.). *Móré Fülöp-u. 11.*

f) Ápolási díj- és betegnyilvántartó osztály.

(Telefon: 13-75)

SERÉNYI ÁRPÁD, gondnok. (Kinevezték: 1931. márc. 5.). Lásd: d) pénztárt.

PÉCZELI ANDRÁS, irodatiszt. (Kinevezték: 1923. febr. 1.). *Pécsbánya-telepi-út 117.*

INOTAI KÁROLY, irodasegédtszt. (Kinevezték: 1924. jún. 6.). *Megyeri-út 12.*

INOTAI KÁROLYNÉ LUDVIG ILONA, díjnok. (Kinevezték: 1924. jún. 6.). *Megyeri-út 12.*

KISS KRISZTINA, díjnok. (Kinevezték: 1924. okt. 18.). *Megyeri-út 14.*

- KISS KLÁRA, díjnok. (Kinevezték: 1924. nov. 20.). *Megyeri-út 14.*
- FARKAS KLÁRA, díjnok. (Kinevezték: 1924. nov. 22.). *Ispitaalja-u. 3.*
- RANGA TIVADAR, díjnok. (Kinevezték: 1929. okt. 1.). *Felsőmalom-u. 3.*
- DR. STIRLING KÁROLY, díjnok, emléklapos hadnagy. (Kinevezték: 1929. nov. 13.). *Tompa Mihály-u. 54.* Állásáról lemondott: 1938. márc. 31-én.
- DR. ZOBAY FERENC, díjnok. (Kinevezték: 1937. ápr. 15.). *Ispitaalja-u. 12.*
- HORVÁTH JÁNOS, díjnok. (Kinevezték: 1937. nov. 1.). *Móré Fülöp-u. 4.*
- MELCZER ANDOR, ideiglenes irodai alkalmazott. (Szolgálatba lépett: 1937. máj. 11.) *Fiume-u. 30.*
- BODNÁR IMRE, ideiglenes irodai alkalmazott. (Szolgálatba lépett: 1938. ápr. 19.). *Felsővámház-u. 39.*
- GORIERI ERNŐ, ideiglenes irodai alkalmazott, karp. őrmester. (Szolgálatba lépett: 1937. szept. 9.). *Árpád-u. 39.*
- PÉTERSZ ERNŐ, ideiglenes irodai alkalmazott. (Szolgálatba lépett: 1937. nov. 15.). *Marosvásárhely-u. 4.*
- BAGÓ ISTVÁN, ideiglenes irodai alkalmazott. (Szolgálatba lépett: 1937. dec. 9.). *Bányatelepi-út 86.*
- BENE JENŐ, ideiglenes irodai alkalmazott. (Szolgálatba lépett: 1937. dec. 15.). *Báró Bánffy Dezső-u. 4.*

g) *Altisztek.*

- HORVÁTH JÁNOS, műszaki altiszt, főkertész. (Kinevezték: 1924. okt. 18.). *Móré Fülöp-u. 4.*
- WOLF MIHÁLY, műszaki altiszt. (Kinevezték: 1924. okt. 18.). *Vitéz-u. 7.*
- SZABÓ IMRE, műszaki altiszt. (Kinevezték: 1924. okt. 18.). *Galamb-u. 5.*
- KOVÁCS DEZSŐ, szakaltiszt. (Kinevezték: 1924. okt. 18.). *Magyar-ürögi-u. 1.*
- PAPP SÁNDOR, I. oszt. altiszt. (Kinevezték: 1924. okt. 18.). *Gróf Zichy Gyula-u. 2.*
- FERICH JÁNOS, I. oszt. altiszt. (Kinevezték: 1924. okt. 18.). *Szilágyi Dezső-u. 25.*
- BACSI ANDRÁS, I. oszt. altiszt. (Kinevezték: 1928. júl. 1.). *Rákóczi-út 2.*
- ÖZY, KRAUSZ MIKLÓSNÉ HALMAI HERMIN, II. oszt. altiszt. (Kinevezték: 1924. okt. 18.). *Rákóczi-út 2.*
- KÜTHREIBER FERENC, II. oszt. altiszt. (Kinevezték: 1926. márc. 22.). *Felsőhavi-u. 52.*
- BLASZAUER JÓZSEF, II. oszt. altiszt. (Kinevezték: 1928. jan. 1.). *Radnics-u. 7.*
- KVOJKA JÓZSEF, II. oszt. altiszt. (Kinevezték: 1936. aug. 22.). *Központi Egyetem.*
- VÉZÁN ANDRÁS, II. oszt. altiszt. (Kinevezték: 1926. márc. 22.). *Antal-u. 1/1.*

TILL JÓZSEF, kiségitő szolgál. (Szolgálatba lépett: 1930. máj. 2.).
Hársfa-u. 26.

IFJ. NAGY IMRE, kiségitő szolgál. (Szolgálatba lépett: 1935. júl. 1.).
Petőfi Sándor-u. 18.

*h) Az egyetemi gazdasági hivatalnál alkalmazott szegődményesek
és napszámások.*

1. Gazdasági nővér	9	9. Iparosok	14
2. Szakácsnő	2	10. Kazánházi alkalmazottak	8
3. Konyhacseléd	11	11. Műhelyi napszámások	6
4. Konyhaszolgálta	6	12. Gépkocsivezető	1
5. Varrónő	12	13. Kertimunkás	13
6. Vasalónő	7	14. Háziszolgálta	6
7. Mosónő	16	15. Kocsis	2
8. Mosószolgálta	2	16. Éjjeliőr	1

AZ EGYETEMMEL KAPCSOLATOS BIZOTTSÁGOK.

I. EGYETEMI GAZDASÁGI BIZOTTSÁG.

Elnök: DR. PEKÁR MIHÁLY.

Helyettes elnök: DR. HOLUB JÓZSEF.

Tagjai: 1. A hittudományi karból: D. DR. PRÖHLE KÁROLY és DR. DEÁK JÁNOS; 2. a jogi karból: DR. BOZÓKY GÉZA és DR. DAMBROVSZKY IMRE; 3. az orvosi karból: DR. GORKA SÁNDOR és DR. PEKÁR MIHÁLY; 4. a bölcsészettudományi karból: DR. HOLUB JÓZSEF és DR. VARGHA DAMJÁN; 5. a klinikai bizottság képviselőjében: DR. NEUBER ERNŐ és DR. ALBRICH KONRÁD; 6. a gazdasági hivatal részéről: DR. KARG NORBERT gazd. hiv. igazgató és LOTZ HENRIK gondnok, aki az üléseken a jegyzői tisztet tölti be.

II. EGYETEMI KÖNYVTÁRBIZOTTSÁG.

Elnök: DR. DAMBROVSZKY IMRE.

Tagjai: 1. A hittud. kar részéről: D. DR. PRÖHLE KÁROLY (póttag: DR. JÁNOSY LAJOS), 2. A jogi kar részéről: DR. KRISZTICS SÁNDOR (póttag: DR. BOZÓKY GÉZA), 3. Az orvosi kar részéről: DR. REUTER CAMILLO (póttag: DR. GORKA SÁNDOR), 4. A bölcsészettudományi kar részéről: DR. KOSZÓ JÁNOS (póttag: DR. TÓTH LÁSZLÓ).

III. EGYETEMI KLINIKAI BIZOTTSÁG.

Elnök: DR. NEUBER ERNŐ. Alelnök: DR. ALBRICH KONRÁD.

Tagjai: DR. ÁNGYÁN JÁNOS, DR. VITÉZ BERDE KÁROLY, DR. VITÉZ DUZÁR JÓZSEF, DR. REUTER CAMILLO, DR. SCIPIADES ELEMÉR; a gazdasági hivatal részéről: DR. KARG NORBERT gazdasági hivatali igazgató; jegyzőkönyvvezető: LOTZ HENRIK egyetemi gondnok.

IV. EGYETEMI TANRENDSZERKESZTŐ BIZOTTSÁG.

Elnök: DR. GORKA SÁNDOR.

Tagjai: 1. a hittud. karból: D. DR. PRÖHLE KÁROLY; 2. a jogi karból: DR. SCHAUREK RÁFAEL; 3. az orvosi karból: DR. GORKA SÁNDOR; 4. a bölcsészeti karból: DR. KLEMM ANTAL.

V. DIÁKSZOCIÁLIS BIZOTTSÁG.

Elnök: DR. PEKÁR MIHÁLY.

Tagok: DR. ENTZ BÉLA és DR. VARGHA DAMJÁN.

VI. DIÁKHÁZ-BIZOTTSÁG.

Tagok: D. DR. PRÖHLE KÁROLY, DR. KÉRÉSZY ZOLTÁN, DR. PEKÁR MIHÁLY és DR. HOLUB JÓZSEF.

VII. AZ EVANGÉLIKUS HITTUDOMÁNYI BIZOTTSÁGOK.

1. Alapvizsgálati bizottság.

Elnök: DR. DEÁK JÁNOS.

Aelnök: DR. KISS JENŐ.

Bizottsági tagok: D. DR. PRÖHLE KÁROLY, DR. BÁRÓ PODMANICZKY PÁL, LIC. DR. KARNER KÁROLY, DR. JÁNOSSY LAJOS ny. r. tanárok; DR. WICZIÁN DEZSŐ ny. rk. tanár.

2. Kötelező szigorlati bizottság.

Elnök: D. DR. PRÖHLE KÁROLY.

Aelnök: DR. BÁRÓ PODMANICZKY PÁL.

Bizottsági tagok: DR. DEÁK JÁNOS, DR. KISS JENŐ, LIC. DR. KARNER KÁROLY ny. r. tanárok; DR. KOVÁCS SÁNDOR c. ny. r. tanár, evang. püspök; DR. JÁNOSSY LAJOS ny. r. tanár és DR. WICZIÁN DEZSŐ ny. rk. tanár.

3. Theologiai doktori szigorlati bizottság.

Elnök: D. DR. PRÖHLE KÁROLY.

Aelnök: LIC. DR. KARNER KÁROLY.

Bizottsági tagok: DR. DEÁK JÁNOS, DR. KISS JENŐ, DR. BÁRÓ PODMANICZKY PÁL, DR. JÁNOSSY LAJOS ny. r. tanárok; DR. WICZIÁN DEZSŐ ny. rk. tanár.

VIII. A JOG- ÉS ÁLLAMTUDOMÁNYI KAR BIZOTTSÁGAI.

I. alapvizsgálati bizottság.

Elnök: DR. PÁZMÁNY ZOLTÁN.

Helyettes elnök: DR. KÉRÉSZY ZOLTÁN.

Bizottsági tagok: DR. BOZÓKY GÉZA, DR. IRK ALBERT, DR. VASVÁRY FERENC, DR. VINKLER JÁNOS, DR. SCHAUREK RÁFAEL, DR. FALUHELYI FERENC, DR. MOLNÁR KÁLMÁN, DR. KRISZTICS SÁNDOR, DR. DAMBROVSZKY IMRE ny. r. tanárok.

II. alapvizsgálati bizottság.

Elnök: DR. DAMBROVSZKY IMRE.

Helyettes elnök: DR. MOLNÁR KÁLMÁN.

Bizottsági tagok: DR. KÉRÉSZY ZOLTÁN, DR. PÁZMÁNY ZOLTÁN, DR. BOZÓKY GÉZA, DR. IRK ALBERT, DR. VASVÁRY FERENC, DR. VINKLER JÁNOS, DR. SCHAUREK RÁFAEL, DR. FALUHELYI FERENC, DR. KRISZTICS SÁNDOR ny. r. tanárok.

III. alapvizsgálati bizottság.

Elnök: DR. SCHAUREK RÁFAEL.

Helyettes elnök: DR. IRK ALBERT.

Bizottsági tagok: DR. KÉRÉSZY ZOLTÁN, DR. PÁZMÁNY ZOLTÁN, DR. BOZÓKY GÉZA, DR. VASVÁRY FERENC, DR. VINKLER JÁNOS, DR. FALUHELYI FERENC, DR. MOLNÁR KÁLMÁN, DR. KRISZTICS SÁNDOR, DR. DAMBROVSKY IMRE ny. r. tanárok.

Jogtudományi államvizsgálati bizottság.

Elnök: DR. VINKLER JÁNOS.

Helyettes elnök: DR. BOZÓKY GÉZA.

Bizottsági tagok: DR. KÉRÉSZY ZOLTÁN, DR. PÁZMÁNY ZOLTÁN, DR. IRK ALBERT, DR. VASVÁRY FERENC, DR. SCHAUREK RÁFAEL, DR. FALUHELYI FERENC, DR. MOLNÁR KÁLMÁN, DR. KRISZTICS SÁNDOR, DR. DAMBROVSKY IMRE ny. r. tanárok.

Bizottsági kültagok: DR. KONCVALD ENDRE kir. ítéltáblai elnök, DR. SZABÓ LAJOS kir. törvényszéki elnök, DR. SZAPÁR JÓZSEF kir. főügyész, DR. FESZTL NÁNDOR kir. ítéltáblai tanácselnök, KOSZITS ÁKOS vm. tiszti fő-ügyész.

Allamtudományi államvizsgálati bizottság.

Elnök: DR. KRISZTICS SÁNDOR.

Helyettes elnök: DR. VASVÁRY FERENC.

Bizottsági tagok: DR. KÉRÉSZY ZOLTÁN, DR. PÁZMÁNY ZOLTÁN, DR. BOZÓKY GÉZA, DR. IRK ALBERT, DR. VINKLER JÁNOS, DR. SCHAUREK RÁFAEL, DR. FALUHELYI FERENC, DR. MOLNÁR KÁLMÁN, DR. DAMBROVSKY IMRE ny. r. tanárok.

Bizottsági kültagok: DR. GRÓF SZAPÁRY LAJOS ny. főispán, DR. SEIDL JÓZSEF miniszteri tanácsos, MÁV. üzletigazgató, HALÁSZ ANTAL miniszteri tanácsos, pénzügyigazgató, DR. NENDTVICH ANDOR ny. polgármester, SIPOSS ISTVÁN theologiai tanár, FISCHER BÉLA ny. alispán, TÖRÖK LAJOS rendőrfőtanácsos.

IX. AZ ORVOSTUDOMÁNYI KAR BIZOTTSÁGAI.

A) Újrendszerű orvosdoktori szigorlatok vizsgáló-bizottságai.

Kormánybiztosok.

1. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. minisztérium részéről: DR. MOLNÁR ANDOR miniszteri tanácsos.

2. A m. kir. belügyminisztérium részéről: DR. JOHAN BÉLA államtitkár; helyettese: DR. GROSCH KÁROLY miniszteri osztályfőnök.

Szigorlati-bizottságok.

a) I. Orvosi szigorlat (új rendszerű):

1. Természettanból elnök: DR. PEKÁR MIHÁLY; vizsgáló: DR. ORBÁN GYÖRGY és DR. ZECHMEISTER LÁSZLÓ.

2. Vegytanból elnök: DR. PEKÁR MIHÁLY; vizsgáló: DR. ZECHMEISTER LÁSZLÓ; helyettes vizsgáló: DR. VITÉZ CHOLNOKY LÁSZLÓ.

3. Anatómiából elnök: DR. VITÉZ BERDE KÁROLY; vizsgáló: DR. TÓTH ZSIGMOND; helyettes vizsgáló: DR. RÖHLICH KÁROLY.
 4. Élettanból elnök: DR. NEUBER ERNŐ; vizsgáló: DR. PEKÁR MIHÁLY; helyettes vizsgáló: DR. GORKA SÁNDOR.

b) II. Orvosi szigorlat (új rendszerű):

1. Kórbonctanból elnök: DR. GORKA SÁNDOR; vizsgáló: DR. ENTZ BÉLA; helyettes vizsgáló: DR. NEUBER ERNŐ.
 2. Gyógyszertanból elnök: DR. GORKA SÁNDOR; vizsgáló: DR. MANSFELD GÉZA; helyettes vizsgáló: DR. FENYVESSY BÉLA.
 3. Általános kór- és gyógytanból elnök: DR. GORKA SÁNDOR; vizsgáló: DR. MANSFELD GÉZA; helyettes vizsgáló: DR. PEKÁR MIHÁLY.

c) III. orvosi szigorlat (új rendszerű):

1. Belgyógyászatból elnök: DR. FENYVESSY BÉLA; vizsgáló: DR. ÁNGYÁN JÁNOS; helyettes vizsgáló: DR. RUTICH JENŐ.
 2. Sebészetből elnök: DR. TÓTH ZSIGMOND; vizsgáló: DR. NEUBER ERNŐ; helyettes vizsgáló: DR. SZACSVAY ISTVÁN.
 3. Szemészetből elnök: DR. ZECHMEISTER LÁSZLÓ; vizsgáló: DR. ALBRICH KONRÁD; helyettes vizsgáló: DR. KUKÁN FERENC.
 4. Szülészeti- és nőgyógyászatból elnök: DR. REUTER CAMILLO; vizsgáló: DR. SCIPIADES ELEMÉR; helyettes vizsgáló: DR. BURG ETE.
 5. Gyermekgyógyászatból elnök: DR. MANSFELD GÉZA; vizsgáló: DR. VITÉZ DUZÁR JÓZSEF; helyettes vizsgáló: DR. ÁNGYÁN JÁNOS.
 6. Elme-kórtanból elnök: DR. ALBRICH KONRÁD; vizsgáló: DR. REUTER CAMILLO; helyettes vizsgáló: DR. TESCHLER LÁSZLÓ.
 7. Bőr- és nemikórtanból elnök: DR. GORKA SÁNDOR; vizsgáló: DR. VITÉZ BERDE KÁROLY; helyettes vizsgáló: DR. LANG MIHÁLY.

d) IV. orvosi szigorlat (új rendszerű):

1. Közegészségtanból elnök: DR. NEUBER ERNŐ; vizsgáló: DR. FENYVESSY BÉLA; helyettes vizsgáló: DR. PEKÁR MIHÁLY.
 2. Törvényszéki orvostanból elnök: DR. NEUBER ERNŐ; vizsgáló: DR. ENTZ BÉLA; helyettes vizsgáló: DR. BEÖTHY KONRÁD.

B) Régi rendszerű orvostudományi szigorlatok vizsgáló-bizottságai.

I. Orvosi szigorlat (régiben rendszerű):

Elnök: az orvoskari dékán.

Vizsgáló tagok: DR. TÓTH ZSIGMOND, DR. PEKÁR MIHÁLY, DR. ZECHMEISTER LÁSZLÓ ny. r. tanárok; DR. ORBÁN GYÖRGY helyettes tanár.

Vizsgáló helyettesek: DR. RÖHLICH KÁROLY magántanár, DR. GORKA SÁNDOR ny. r. tanár és DR. VITÉZ CHOLNOKY LÁSZLÓ magántanár.

II. Orvosi szigorlat (régiben rendszerű):

Elnök: az orvoskari dékán.

Vizsgáló tagok: DR. ENTZ BÉLA, DR. MANSFELD GÉZA és DR. FENYVESSY BÉLA ny. r. tanárok.

Vizsgáló helyettesek: DR. NEUBER ERNŐ ny. r. tanár, DR. FENYVESSY BÉLA ny. r. tanár, DR. PEKÁR MIHÁLY ny. r. tanár és DR. BEÖTHY KONRÁD magántanár.

III. Orvosi szigorlat (régí rendszerű):

Elnök: az orvoskari dékán.

Vizsgáló tagok: DR. ÁNGYÁN JÁNOS, DR. NEUBER ERNŐ, DR. ALBRICH KONRÁD, DR. SCIPIADES ELEMÉR, DR. VITÉZ DUZÁR JÓZSEF, DR. REUTER CAMILLO és DR. VITÉZ BERDE KÁROLY ny. r. tanárok.

Vizsgáló helyettesek: DR. RUTICH JENŐ c. rk. tanár, DR. SZACSVAY ISTVÁN magántanár, DR. KUKÁN FERENC magántanár, DR. BURG ETE magántanár, DR. ÁNGYÁN JÁNOS ny. r. tanár, DR. TESCHLER LÁSZLÓ magántanár és DR. LANG MIHÁLY c. rk. tanár.

X. A BÖLCSESZET-, NYELV- ÉS TÖRTÉNETTUDOMÁNYI KAR BIZOTTSÁGAI.

Szigorlati bizottságok.

Elnök: A bölcsészettudományi dékán, vagy annak helyettese, a prodékán.

Bizottsági tagok: A szigorlati tárgyak szaktanárai.

XI. KÖZÉPISKOLAI TANÁRVIZSGÁLÓ BIZOTTSÁG.

(Központi épület, Rákóczi-út 80., I. emelet.)

Elnök: DR. PRINZ GYULA.

Alelnök: DR. HALASY-NAGY JÓZSEF.

Vizsgáló-bizottsági tagok:

- a) Magyar nyelv- és irodalomra: DR. KLEMM ANTAL, DR. VARGHA DAMJÁN és DR. GÁLOS REZSŐ.
- b) Bölcséletre és neveléstudományra: DR. HALASY-NAGY JÓZSEF, DR. BOGNÁR CECIL.
- c) Klasszika-filológiára: DR. KERÉNYI KÁROLY, DR. GYOMLAY GYULA és DR. VITÉZ MÉSZÁROS EDE.
- d) Német nyelvre és irodalomra: DR. KOSZÓ JÁNOS.
- e) Francia nyelvre és irodalomra: DR. BIRKÁS GÉZA.
- f) Olasz nyelvre és irodalomra: DR. KOLTAY-KASTNER JENŐ.
- g) Történelemre: DR. HOLUB JÓZSEF, DR. TÓTH LÁSZLÓ.
- h) Földrajzra: DR. PRINZ GYULA, DR. SZABÓ PÁL ZOLTÁN.
- i) Állat- és növénytanra: DR. GORKA SÁNDOR.
- j) Ásványtanra: DR. KOCH NÁNDOR.
- k) Természettanra: DR. ORBÁN GYÖRGY.
- l) Chemiára: DR. ZECHMEISTER LÁSZLÓ.

DIÁKJÓLÉTI ÉS DIÁKVÉDELMI INTÉZMÉNYEK.

I. EGYETEMI KOLLÉGIUMOK.

1. Nagy Lajos-Kollégium.

(Férfi internátus: Pécs, Pozsony-utca 3. sz., telefon: 16-08.)

Igazgató: DR. ENTZ BÉLA ny. r. tanár (I. Orvostudományi kar).

Gondnok: DR. FALCSIK TIBOR quaesturai ellenőr.

Felügyelő: DR. VÖRÖS MÁRTON, okleveles középiskolai tanár, Pécs szab. kir. város főlevéltárnoka.

A Nagy Lajos-Kollégiumban 2-, 3- és 5-ágyas szobák állanak a férfi-hallgatók rendelkezésére. A férőhelyek száma 136 ágy. Az ötágyas szobákban évi 150 pengő, a háromágyas szobákban évi 200 pengő, a kétágyas szobákban évi 250 pengő fizetendő. A szobák árában benn van a lakás, fűtés, világítás, fürdő-használat és az állandó hideg-meleg víz-szolgáltatás díja. A bennlakás díját a bennlakók tartoznak egész évre, de legfeljebb két részletben, előre lefizetni. A havonkinti fizetést az igazgató-tanács csakis szegény sorsú hallgatóknak engedélyezheti 10 hónapra elosztva.

A felvételi kérvények a Kollégium igazgatóságának a fenti címre küldendők be.

2. Erzsébet-Kollégium.

(Női internátus. Pécs, Siklósi-út 1. sz., telefon: 14-58.)

Igazgató: DR. PEKÁR MIHÁLY ny. r. tanár (I. Orvostudományi kar).

Felügyelő: DR. SZANATHY ANIELLA, férjezett DR. NÁNÁSSY GÉZÁNÉ egyetemi segédtitkár.

Felügyelőhelyettes: DR. FISCHER MATILD orvos.

A 70 ágyal bíró Erzsébet-Kollégiumban a nőhallgatók lakás-, fűtés-, világításért és gázfőzőhasználatért, valamint hideg- és melegvíz szolgáltatásért, nemkülönbön tankönyvek kölcsönzéseért a 3-ágyas szobákban évente 160 pengőt, a 2-ágyas szobákban 240 pengőt és az egyágyas szobákban 400 pengőt fizetnek. Az Erzsébet-Kollégiumban tanulószoba és kert áll a bennlakók rendelkezésére. A Kollégiumban német és angol nyelvtanárnök vezetése alatt a német és angol nyelvet elsajátíthatják a bennlakók. A bennlakás díját a bennlakók tartoznak egész tanévre, de legfeljebb két részletben, előre lefizetni. A havonkinti fizetést az igazgatótanács csakis szegénysorsú hallgatóknak engedélyezheti 10 hónapra elosztva.

A felvételi kérvények a Kollégium felügyelőségének a fenti címre küldendők be.

II. EGYETEMI MENZA.

(Rákóczi-út 52. sz., telefon: 24-45.)

Igazgató: DR. PEKÁR MIHÁLY ny. r. tanár (I. Orvostudományi kar).

Vezető: DR. SOLYOSÁN LÁSZLÓ és neje: szül. VASÓCZY IRÉN.

Az egyetemi menza egyelőre 300 étkezőt tud fennakadás nélkül el-
látni. Napi étkezés: hétköznapokon (3 fogásos ebéd és 1 fogásos va-
csora) díja 90 fillér, vasár- és ünnepnapokon (3 fogásos ebéd és 2 fo-
gásos vacsora) díja 1.10 pengő. Ebéd-díj hétköznapokon és vasárnapo-
kon egyformán 60 fillér; vacsora hétköznapokon (egyfogásos) 30 fillér,
ünnepeken és vasárnap (kétfogásos) 50 fillér.

Kedvezmények. A menzán kedvezményekhez juthatnak oly szegény-
sorsú egyetemi hallgatók, akik kellő szorgalmat tudnak felmutatni (leg-
alább két jó kollokvium kötelező tárgyból), ha kérésükhöz az illetékes
kar javaslatára az igazgató-tanács hozzájárul.

Az orvostudományi-, jogi és bölcsészettudományi karok szegény-
sorsú és jó előmenetelű férfi és női hallgatói a különféle diákjóléti ala-
pok terhére, azoknak anyagi erejéhez mérten, szintén részesülhetnek az
egyetemi menzán kedvezményes ételmezésben.

Akik szegénységük és tanulmányi jó előmenetelük alapján menza-
segélyre tarthatnak számot, eziránti kérvényüket az egyetemi menza ve-
zetőségéhez (Pécs, Rákóczi-út 52.) nyujtsák be. A kérvényhez újkeletű
szegénységi bizonyítvány csatolandó.

*

A kollégiumok és menza igazgató-tanácsa.

Elnök: DR. PEKÁR MIHÁLY ny. r. tanár.

Tagok: 1. Jogi kar képviselőjében: DR. BOZÓKY GÉZA és DR. KÉRÉSZY
ZOLTÁN ny. r. tanárok.

2. Orvostudományi kar képviselőjében: DR. PEKÁR MIHÁLY ny. r.
tanár.

3. Bölcsészeti kar képviselőjében: DR. HOLUB JÓZSEF és DR. VARGHA
DAMJÁN ny. r. tanárok.

III. SZENT MÓR-KOLLÉGIUM.

[Telefon: 21-20 (igazgató), 28-59 (gazdasági hivatal) és 33-26 (portás)].

Igazgató-tanács. Elnök: VIRÁG FERENC pécsi megyéspüspök. Ta-
gok: DR. BOZÓKY GÉZA egyet. ny. r. tanár, DR. EYSSÉN TIBOR vkm.
miniszteri tanácsos, KÜHN SZANISZLÓ c. r. áldozópap, gimnáziumi igaz-
gató, MAKAY ISTVÁN Pécs szab. kir. város polgármestere, DR. MOSONYI
DÉNES nagyprépost, DR. PALÁGYI JÁNOS vkm. miniszteri tanácsos, DR.
PETROVAY ZOLTÁN vkm. közalapítványi kir. ügyigazgató, DR. SZABÓ
JÁNOS m. kir. kormányfőtanácsos, DR. VARGHA DAMJÁN egyetemi ny. r.
tanár, ciszt. r. áldozópap.

Igazgató: DR. VARGHA DAMJÁN ny. r. tanár.

Gondnok: VÁRSZEGI EMIL.

Titkár: DR. WAGNER KÁROLY.

A Szent Mór-Kollégiumban 174 keresztény vallású és kifogástalan
viselkedésű férfi jogász, orvos és bölcsész egyetemi hallgató nyerhet
elhelyezést, legnagyobb részt külön szobában.

A kollégium könyvtárral, tanuló-, olvasó-, társalgó-, harmónium- és zeneteremmel, valamint torna-, sport-, hideg-meleg tusteremmel és fürdőszobákkal van felszerelve. Tágas kertjében tennis-, teke- és korcsolyapálya, szakszerűen megépített ugró- és futópálya, gyűrűhinta, nyújtó, korlát, súlydobó stb. áll a bennlakók rendelkezésére. Az egészség ápolására szolgálnak a kertben épült napozó helyiség, a tussfürdő és az emeleten elhelyezett fürdőszobák.

Teljes ellátás mosással (ágynemű használat nélkül) külön szobában havi 85 pengő, kétágyas szobában havi 75 pengő; vannak 3-, 4-, 5- és 8-ágyas szobák is: 50, 52, 55, 60, 65 és 70 pengős árban. E díjakat fél-évenként, — indokolt esetben és külön kérésre — havonta előre (de legkésőbb minden hó 5-ig) kell kifizetni. Felvétel esetén a díjtétel fizetése egész évre, tehát szeptember 1-től június 30-ig kötelező. Csupán a két legmagasabb díjtételű hely után nyújt szeptember, január és június hónapokra visszatérítést a kollégium Igazgatósága, de csakis a kollégisták saját befizetett összege arányában és pedig havi 85 P-s, egy-ágyas szoba díja után napi 1 P-t, havi 75 P-s hely után napi 70 fillért.

A tanulmányok rendszeres heti megbeszélésére *Repetitorium*-ot tart fenn az igazgatóság.

A kollégium szegény, kiváló keresztény hallgatók részére *menzát* is tart fenn, ahol ebéd (3 fogás) 60 fillér és vacsora (2 fogás) 50 fillér, ha legalább egy hétre előre váltják a jegyet.

Felvételi díj, bútorhasználat, orvosi gyógykezelés, kisebb ruhajavítás stb. címén — félévenként 10—10 pengő fizetendő.

A felvételi kérvények *Maurinum Pécs* címre I. félévre aug. 20-ig, a II. félévre jan. 10-ig küldendők.

IV. EVANGÉLIKUS THEOLOGUSOK OTTHONA.

(Sopron, Felkelő-út 42.)

Vezető: DR. DEÁK JÁNOS ny. r. tanár (I. Hittudományi kar).

Az „Evang. Theologusok Otthona”-t, melynek új épülete 1929. őszén nyílt meg, a magyar ev. egyetemes egyház létesítette és tartja fenn abból a célból, hogy az Erzsébet Tudományegyetem evang. hittudományi karának hallgatói benne megfelelő elhelyezést találva, nyugodtan folytathassák tanulmányaikat. Az otthonban 66 egyetemi hallgató nyerhet elhelyezést; vannak szobák, melyekben egy-egy bennlakó lakik, rendszerint azonban kettesével, néha hármassal vannak egy-egy szobában. Az Otthonnak van saját könyvtára, olvasóterme, harmóniuma, rádiója, vannak kellő számban fürdőszobái. Az épület, mely Sopron legegészségesebb negyedében, a híres löverek alatt épült, 1600 □-öles kerttől van körülvéve, mely már ma is Sopron egyik legszebb parkjának mondható. Lakásért és teljes ellátásáért évi 550 pengőt és 5 pengő különilletéket kell fizetni. Ezek a díjak rendszerint félévenként előre fizetendők, az Otthon felügyelő bizottsága azonban indokolt esetben engedélyt adhat a tartásdíjak megfelelő havi részletekben való fizetésére.

Az Otthonban vannak ingyenes, féldíjas és kedvezményes (évi 400 P) helyek. Ezeknek a jótéteményes helyeknek elnyeréséért külön kell folyamodni. Jótéteményt csak tanulmányaikat legalább is „jó” eredménnyel végző szegénysorsú egyetemi hallgatók nyerhetnek. A felvételi kérvények az „Evang. Theologusok Otthona” igazgatóságához (Sopron,

Felkelő-út 42.) küldendők be, minden évben az I. félévre június 20-ig, a II. félévre vonatkozólag december 31-ig.

V. KESZTHELYI DIÁKÜDÜLŐHÁZ.

Igazgatótanács elnöke: DR. MANSFELD GÉZA ny. r. tanár (I. Orvostudományi kar).

Igazgatótanács tagjai az egyetem részéről: DR. BOZÓKY GÉZA és DR. TÓTH LÁSZLÓ ny. r. tanárok, továbbá a vallás- és közoktatásügyi m. kir. minisztérium részéről: DR. FÜLEI-SZÁNTÓ ENDRE miniszteri tanácsos.

Igazgató: DR. TÓTH LÁSZLÓ ny. r. tanár (I. Bölcsészettudományi kar).

A férfi egyetemi hallgatók részére Keszthelyen, a Balaton partján, július és augusztus hónapokban 50 ágyas Diáküdülöház áll rendelkezésre. A Diáküdülöház részben ingyenesen, részben kedvezményesen (napi 1 pengőért) nyújt teljes ellátással elhelyezést.

A helyek odaítélése felett a Diáküdülöház igazgató-tanácsának javaslata alapján az Egyetem Tanácsa dönt.

Kérvények minden évben május 1-ig az igazgató-tanács elnökéhez nyújtandók be.

A Keszthelyi Diáküdülöház tulajdonosa a „Pécsi Magyar Királyi Erzsébet Tudományegyetem Keszthelyi Diáküdülöház Alapítvány”, melynek alábbi alapítólevelét a Kormányzó Úr Ö Főméltósága Gödöllőn 1936. augusztus 14-én hagyta jóvá.

Alapító levél.

A vallás- és közoktatásügyi magyar királyi miniszter tudtára adja mindenkinek, akit illet, vagy a jövőben illetni fog, hogy az alábbi 3-ik szakaszban felsorolt jogi személyek, intézmények és magánegyének nemes és hazafias áldozatkészségéből a pécsi magyar királyi Erzsébet tudományegyetemmel kapcsolatosan szervezendő k e s z t h e l y i d i á k ü d ü l ö h á z létesítése céljából a jelen alapító levél 4-ik szakaszában felsorolt ingó és ingatlan vagyonságok gyűltek egybe, mely alapítvány-szerű adományokat a megjelölt diákszociális cél eredményes megvalósíthatása érdekében az alapítók egyetértő elhatározással alapítvánnyá alakítanak s amely alapítványról a következő pontokba foglalt alapító levelet adják ki.

1. Az alapítvány címe: Az alapítvány Magyarország főméltóságú Kormányzójának a jelen alapító levélre vezetett jóváhagyó záradékában foglalt magas elhatározása, illetve engedélye alapján a „Pécsi Magyar Királyi Erzsébet Tudományegyetemmel kapcsolatos Diáküdülöház Alapítvány” nevet viseli.

Az alapítványi épület: „M. kir. Erzsébet Tudományegyetem Keszthelyi Diáküdülöháza” névvel is megnevezhető.

2. Az alapítvány célja és rendeltetése. Az alapítvány célja a pécsi Erzsébet tudományegyetemmel kapcsolatban diáküdülöház létesítése; közelebbi rendeltetése a pécsi magyar királyi Erzsébet tudományegyetem hallgatóinak a nyári hónapokra üdülés céljából elhelyezés biztosítása.

3. A törzalapítók és azok adományai. 1. A vallás- és közoktatásügyi magyar királyi minisztertől engedélyezett hitelből 10.000 P

2. A magyar királyi Erzsébet Tudományegyetem Tanácsa a szabad rendelkezésére álló egyetemi autonóm hitelből — — 30.000 P

3. Keszthely nagyközség képviselőtestülete a költségvetés terhére engedélyezett hitelből — — — — — 20.000 P
4. Herceg Festetics György adományából — — — — — 3.000 P
5. Keszthely nagyközség képviselőtestülete által adományozott Keszthelyen lévő s a keszthelyi 4548. sz. tkvi betétben A I sorsz. 664/I-a-I/64. hrszám alatt felvett 987 □ öl kiterjedésű telek, amelynek ezidőszerint forgalmi értéke — — — 10.000 P

4. *Az alapítvány vagyona és jövedelmei.* Az alapítvány vagyona egyelőre a 3-ik szakaszban felsorolt alapítványszerű juttatásokból alakul, amelyek részben már befolytak, részben azaz teljes összegükben pedig az 1935. év végéig fognak befolyjni.

Az alapítvány ezidőszerinti vagyona és annak további esetleges szaporulata elsősorban a diáküdülöház létesítésére és berendezésére lesz felhasználandó; az esetleg fennmaradó, valamint az esetleges további alapítványszerű vagyonszaporulat elsősorban az épület karbantartására, felszerelésének kiegészítésére, illetve pótlására, továbbá a be nem épített telekrésznek kerttel, teniszpályákkal és egyéb sportcélokat szolgáló lehetőségekkel való ellátására lesz fordítandó, másodsorban tőkésítendő lesz s annak kamatai, illetve hozadéka fogják az alapítvány jövedelmét alkotni.

Az alapítvány jövedelmeiként lesznek továbbá bevételezendők és felhasználandók az esetleges nem alapítványi természetű adományok és hozzájárulások, így elsősorban az egyetemi betegápolási alapból az egyetemi Tanács által kiutalandó hozzájárulás, továbbá a diáküdülöház bevétele, amely a diáküdülöházba felvett egyetemi hallgatók által befizetendő lakás, illetve ellátási díjakból áll.

5. *Az alapítvány kedvezményezettjei.* Az alapítvány kedvezményében (a diáküdülöházba való felvétel, ellátás) a pécsi magyar királyi Erzsébet Tudományegyetemnek azok a hallgatói részesülnek, akiket az Egyetemi Tanács, illetve az a szerv, amelyet ezzel az Egyetemi Tanács megbíz, a diáküdülöházba felvesz. Rendkívüli esetekben azonban az Egyetemi Tanács hozzájárulásával az üdülöházba olyanok is felvehetők, akik nem hallgatói a pécsi magyar királyi Erzsébet Tudományegyetemnek.

6. *A felvétel módja.* A felvétel eszközzésére vonatkozó részletszabályokat, nemkülönben a diáküdülöház belső életét és rendjét szabályozó rendelkezéseket az igazgató-tanács által megállapítandó s a pécsi magyar királyi Erzsébet Tudományegyetem Tanácsa jóváhagyását igénylő szabályzat tartalmazza, amely a jelen alapító levél kiegészítő részét képezi.

7. *Az alapítványi vagyon kezelése.* Az alapítvány ingatlan és ingó vagyonát az igazgatótanács teljes vagyoni felelősség mellett kezeli.

8. *Az igazgatótanács.* Az igazgatótanács az elnökön kívül 5 tagból alakul akként, hogy abba 3 tagot az egyetemi Tanács, 1 tagot a magyar királyi vallás- és közoktatásügyi miniszter, 1 tagot pedig Keszthely nagyközség küld ki.

Az elnököt a magyar királyi Erzsébet Tudományegyetem Tanácsa választja.

Az elnök és az igazgatótanács tagok megbízatása 3 évig tart, de újra megbízhatók. Ha valamely tag megbízatásáról lemond, azt a megbízójának tartozik bejelenteni, s ez esetben az arra jogosult szerv más tagot delegál.

Az igazgatótanács képviseli az alapítványt hatóságokkal és bárkivel szemben peres és perenkívüli ügyekben egyaránt. Az igazgatótanács működésének egyéb részletkérdéseit az ügyrend szabályozza. Az ügyrendet az igazgatótanács állapítja meg s a pécsi magyar királyi Erzsébet Tudományegyetem Tanácsa hagyja jóvá.

9. *Egyetemi felügyelet.* Az igazgatótanács ülési jegyzőkönyvei az ülést követő 14 napon belül a magyar királyi Erzsébet Tudományegyetem Tanácsához hiteles másolatban beterjesztendők.

Az igazgatótanács intézkedése és határozatai ellen bármely érdekelt fél a magyar királyi Erzsébet Tudományegyetem Tanácsánál kereshet orvoslást; az egyetemi Tanács határozatai ellen a magyar királyi vallás- és közoktatásügyi miniszterhez felülvizsgálati kérelemnek van helye.

Az alapítványi intézmény felett a magyar királyi Erzsébet Tudományegyetem mindenkor Tanácsa felügyeletet gyakorol.

10. *Kormány-felügyelet.* Az igazgatótanács az alapítvány vagyongáról és abban beállott változásokról szabályszerű számadást vezet s azt minden év végén felülvizsgálás és jóváhagyás végett az Egyetemi Tanács útján a vallás- és közoktatásügyi miniszterhez felterjeszti, akit a jelen alapítvány feletti főfelügyeleti jogkör gyakorlása illet meg.

11. *Jóváhagyás.* A jelen alapító levél 4 eredeti példányban állított ki.

Eredeti példányok a következő helyeken nyertek elhelyezést:

a) a magyar királyi vallás- és közoktatásügyi miniszteriumban;

b) Keszthely nagyközség levéltárában;

c) a pécsi magyar királyi Erzsébet Tudományegyetem rectori hivatalában;

d) a közalapítványi királyi ügyigazgatóságnál.

Melynek hitelül következnek az alapítók sajátkezű névalíráσαι:

dr. Hóman Bálint s. k.

magyar királyi vallás- és közoktatásügyi miniszter.

dr. Mansfeld Géza s. k.

Reischl Imre s. k.

a pécsi m. kir. Erzsébet Tudományegyetem 1934—35. tanévi Rectora.

Keszthely nagyközség városbírója.

hg. Festetics György s. k.

A magy. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére a „Pécsi Magyar Királyi Erzsébet-Tudományegyetemmel kapcsolatos Diák-üdülöház Alapítvány”-ról kiállított alapítólevelet jóváhagyom.

Kelt Gödöllőn, 1936. évi augusztus hó 14. napján.

Horthy s. k.

dr. Hóman Bálint s. k.

*

A Magyar Királyi Erzsébet Tudományegyetem Keszthelyi Üdülöházának szervezeti és felvételi szabályzata.

1. A Diáküdülöház célja a magy. kir. Erzsébet Tudományegyetem arra rászoruló hallgatóinak egészséges nyári üdülést biztosítani a Balaton partján és egyben az egyetem által évente augusztus 1—20-ig rendezett

Nyári Egyetem működésének ideje alatt a lehetőség szerint otthont nyújtani a Nyári Egyetem külföldi hallgatói számára is.

2. A Diáküdülöházat a Diáküdülöház Alapítvány igazgatótanácsa által választott igazgató vezeti.

3. A Diáküdülöház személyzetét az igazgató, az adminisztratív tisztviselőket az igazgató javaslatára az igazgatótanács alkalmazza. Az igazgató hatáskörébe tartozik a Diáküdülöház minden igazgatási és fegyelmi ügye az alapító levél által megszabott keretekben, viszont felelős a Diáküdülöház egész ügymenetéért. Minden év lezártával köteles az igazgató elszámolásait az igazgatótanács elé terjeszteni és a felmentvény megadását kérni.

4. A Diáküdülöház élelmezési ügyeit a gondnok végzi.

5. A Diáküdülöház csupán a nyári hónapokban (július—augusztus, esetleg június és szeptemberben is) van üzemben.

6. A Diáküdülöház helyei ingyenesek, kedvezményesek és fizetők. Elnyerésük iránt bélyegtelen kérvények a Diáküdülöház Igazgatótanácsának elnökéhez minden évben legkésőbb május hó 1-ig nyújthatók be. A kérvények elbírálása felett az Egyetemi Tanács, vagy az általa megbízandó szerv dönt és az eredményről az érdekelteket az igazgató legkésőbb június 20-ig értesíti.

7. Abból a célból, hogy az üdülés kedvezményében minél több hallgató legyen részesíthető, időszakos turnusok fognak megállapíttatni, s erről a hallgatóság hirdetmény útján fog értesíttetni. A turnusokba való beosztásról a kérvényező kívánságának lehető szemmel tartásával a felvétel iránti kérvények elbírálásával egyidejűleg történik döntés.

8. A Nyári Egyetemen résztvenni kívánó külföldi hallgatók felvételi kérelme ügyében a Nyári Egyetem vezetőségének előterjesztése alapján az Egyetemi Tanács, vagy az általa megbízandó szerv július hó 25-ig dönt.

9. A Diáküdülöházba felvételt nyert hallgatók érkezésüknek pontos idejét legalább 24 órával előre az igazgatónál írásban bejelenteni tartoznak. Megérkezésük után tartoznak azonnal jelentkezni az igazgatónál és a bejelentő lapot kitölteni. Az esetleg fizetendő díjakat előre kell kifizetni.

10. A Diáküdülöház minden felvételt nyert hallgatónak lakást és el látást nyújt.

11. A fizetők és kedvezményesek díját évről-évre az igazgatótanács állapítja meg és hirdetményben értesíti róla az egyetem hallgatóságát.

*

A Magyar Királyi Erzsébet Tudományegyetem Keszthelyi Diáküdülöházának házirendje.

1. A Diáküdülöház lakói szobájukat legkésőbb reggel 10 óráig takarításra átengedni tartoznak. Ha valaki beteg, a betegszobában nyer elhelyezést.

2. Az étkezéseket a lakók csak az étteremben fogyaszthatják el.

3. A reggelit 7—10 óráig szolgálják fel az étteremben, ebéd 1 órakor, a vacsora 8 órakor van. Aki később akar kivételképen egy-egy alkalommal étkezni, vagy valamely étkezésről el akar maradni, köteles azt előzetesen bejelenteni. Váratlan késés vagy elmaradás utólag igazolandó.

3. A Diáküdülöház kapui este 11 órakor bezáratnak. A későbbben hazatérők kötelesek nevüket és érkezésük idejét a kapusnál kitett könyvbe bejegyezni.

4. A lakószobákban petróleum lámpát égetni, gyorsforralót, vagy villanyvasalót használni tilos.

5. Ha valaki ott-tartózkodásának ideje alatt a Diáküdülöházat egy vagy több napra, vagy éjjelre el akarja hagyni, ezt az igazgatónak előzetesen bejelenteni tartozik. A Diáküdülöházból való végleges távozás esetén a kijelentőlap kitöltése mellett legalább 24 órával előbb jelentés teendő.

6. A kertre, épületre és berendezési tárgyakra vigyázni, valamint a vízzel és villannyal takarékoskodni, minden lakó lelkiismeretbeli kötelessége.

7. Betegség esetén azonnal jelentés teendő az igazgatónak.

8. Vendégeket a lakók, amennyiben nem ágyban fekvő betegek, kizárólag a kertben, előcsarnokban, vagy étkezőben fogadhatnak.

9. Azt a lakót, aki a házirend ellen ismételten vét, vagy ha vétsége súlyos természetű, az igazgató akár azonnal is eltávolíthatja. Fellebbezni az igazgatótanácshoz lehet, de ez a körülmény az eltávolítás foganatósítására halasztó hatással nincsen.

VI. BETEG EGYETEMI HALLGATÓK ELLÁTÁSA.

Vezető: DR. ANGYÁN JÁNOS ny. r. tanár (I. Orvostudományi kar).

Beteg egyetemi hallgatók az egyetemi klinikákon külön órákban tartott ingyenes rendelésben részesülnek.

Az egyetemi hallgatók számára szóló rendeléseket a klinikák igazgató-tanárai a következőképp jelentették be:

1. A belklinikán hétköznapokon d. u. 3—4-ig a klinika igazgatójának megbízásából valamelyik tanársegéd rendel belbeteg nő- és férfi-hallgatóknak.

2. A sebészeti klinikán hétköznapokon d. e. 8—10-ig felváltva a tanársegédek egyike rendel.

3. A szemészeti klinikán hétköznapokon d. e. 11— $\frac{1}{2}$ 12-ig felváltva a tanársegédek egyike rendel.

4. A bőrklinikán bőrbajosoknak, kozmetikai bajokban és nemi betegségekben szenvedőknek hétköznapokon d. u. 1—2-ig a tanársegédek felváltva rendelnek.

5. Az ideg- és elmeklinikán kedden és pénteken d. u. 3—4-ig a tanársegédek egyike rendel.

6. A nőgyógyászati klinikán hétköznapokon d. u. 4 órakor DR. SCIPIADES ELEMÉR egyetemi ny. r. tanár személyesen rendel a beteg nőhallgatóknak.

Beteg egyetemi hallgatók szegénységi bizonyítvány és a klinika igazgatójától aláírt rendelés alapján, továbbá az orvoskari dékán ellenjegyzése mellett gyógyszer, kötszer, pápaszem, és egyéb orvosi műszerek beszerzésével kapcsolatban segélyért folyamodhatnak az Egyetem Rectórához.

VII. DIÁKJÖLÉTI- ÉS DIÁKVÉDŐ IRODA.

(Egyetemi kórbonctani intézet, Dischka Győző-u. 5. sz., telefon: 20-50.)

Elnök: DR. ENTZ BÉLA ny. r. tanár (I. Orvostudományi kar).

Bizottsági tagok:

1. Az evang. hittud. kar képviselőjében: DR. KISS JENŐ ny. r. tanár.

2. A jog- és államtud. kar képviselőjében: DR. FALUHELYI FERENC ny. r. tanár.

3. Az orvostudományi kar képviselőjében: DR. PEKÁR MIHÁLY ny. r. tanár.

4. A bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi kar képviselőjében: DR. KOSZÓ JÁNOS ny. r. tanár.

Az egyetemi diákjóléti és diákvédő iroda az egyetemi kórbonctani intézetben (Dischka Győző-utca 5. szám, telefon 20-50.) működik a következő szabályzat alapján, melyet a nagymélt. V. K. M. 5422/1931. IV. sz. rendeletével hagyott jóvá:

1. §. Az egyetem Tanácsa az egyetemi ifjúság súlyos anyagi helyzetére való tekintettel elhatározza, hogy az egyetem kebelében „Diákjóléti és Diákvédő Irodát” szervez.

2. §. Az iroda feladata az egyetemi ifjúság irányítása, erkölcsi gondozása, a tehetséges, szorgalmas, szegénysorsú hallgatók anyagi támogatása.

3. §. A fenti feladatok teljesítésére az iroda munkakörébe tartozik:

a) nyilvántartja az egyetemi hallgatókat kartotékrendszer szerint, főképp előmenetel és vagyoni helyzet szempontjából;

b) tájékoztatja az egyetemünkre beiratkozni kívánó hallgatókat; hogy a hallgatóknak tanácsokat, felvilágosításokat és útbaigazításokat adhasson, nyilvántartja a diákinternátusokat, a kiadó lakásokat, tájékoztatja menzákról és az ételmezés költségeiről, nyilvántartja az ösztöndíjakat és a tandíjkezdvezményeket, foglalkozik azzal, hogy hol juthatnak a hallgatók olcsó ételmezéshez, hogy szerezhetik meg tankönyveiket, hol vehetnek fel tandíj- és szigorlati kölcsönöket, esetleg foglalkozik olcsó ruha, és egyéb hasonló cikkek beszerzési forrásainak nyilvántartásával, a hallgatók egészségügyi viszonyaival, gondoskodik megfelelő ambulantiákról, olcsó színházjegyekről, a fürdőzés és sportolás lehetőségeivel foglalkozik stb.;

c) nyilvántartja a város összes diákjóléti intézményeit anélkül azonban, hogy a meglévő intézmények adminisztrációjába beleszóljon.

VIII. AZ EGYETEMI TESTNEVELÉS INTÉZMÉNYE.

Tanácsi megbízott tanár-vezető: DR. VITÉZ BERDE KÁROLY ny. r. tanár.

Testnevelési szakoktatók: DR. KISMÁRTONI KÁROLY, KISVARSÁNYI FIALKA GÉZA őrnagy és BEÓTHY ÉVA.

Vívás szakoktató: SCHUR JAKAB ny. százados.

IX. AZ ELSŐ ÍZBEN BEIRATKOZÓ EGYETEMI HALLGATÓK KÖTELEZŐ EGÉSZSÉGVÉDELMI VIZSGÁLATA.

(Vezető: DR. ÁNGYÁN JÁNOS ny. r. tanár.)

Az egyetemre első ízben beiratkozó férfi hallgatók egészségvédelmi vizsgálata az 1936/37 tanév óta kötelező. A beiratkozott hallgatók e célból a felvételt követő első félévben a belklinikán a kari hirdetőtáblán közzétett időben tartoznak jelentkezni. Azok a hallgatók, akik halaszthatatlan elfoglaltságuk miatt meg nem jelenhetnek, kellő igazolás mellett valamely más napon is jelentkezhetnek vizsgálatra.

Egészségvédelmi ellenőrzésre a felsőbb évfolyamok hallgatói önként is jelentkezhetnek.

EGYETEMI EGYESÜLETEK.

1. Pécsi Egyetemi Atlétikai Club.

Elnök: DR. VITÉZ BERDE KÁROLY ny. r. tanár.

Ifjúsági elnök: DR. STEINMETZ ENDRE.

Ügyvezető alelnök: DR. BODOSY MIHÁLY.

Főtítkár: ZSEMBERY TIBOR.

Főjegyző: ZÁHONYI ISTVÁN.

Pénztáros: VÁRADY SÁNDOR.

A club célja elsősorban az igazi sportszellemmel keresztül a jellemes, erkölcsös, akaraterős, becsületes és küzdőképes ifjúság példaadó nevelése, az Erzsébet Tudományegyetem hallgatóinak testi továbbképzése, továbbá a magyar főiskolai sport általában a magyar sportkultúra fejlesztése, végül minden hasonló célú törekvés támogatása. Ezeknek a céloknak az elérésére összeszűrt és ingatlan tartozékait a club tagjainak használat céljából rendelkezésre bocsátja, testgyakorlatokat, versenyeket rendez és sportelméleti előadásokat tart.

A club rendes tagjai az Erzsébet Tudományegyetem azon rendes hallgatói lehetnek, akik az Egyetem Tanácsának 700/925—26. sz. rendeletének szövegével ellátott, a beiratkozáskor kötelezően kitöltött nyilatkozatot aláírták s akiket a club választmánya két választmányi tag ajánlása alapján tagokul felvett. A rendes tagok tagsági díjat nem fizetnek. Senior tag lehet az, aki tanulmányait valamely főiskolán befejezte, s mint ilyen felvételét írásban kéri és két választmányi tag ajánlását bírja.

Sporttal üzletszerűen foglalkozók, továbbá pénzért vagy más előnyökért versenyzők, az egyesület tagjai lehetnek, de az egyesület színeit versenyeken nem képviselhetik.

A clubból minden politikai mozgalom ki van zárva.

Az egyesület működő szakosztályai:

a) Atlétikai sz. o. Vezetője: CSETHE ISTVÁN.

b) Labdarúgó sz. o. Vezetője: DR. JÁRÁNYI JÁNOS.

c) Vívó sz. o. Vezetője: DR. DZIOBEK LÁSZLÓ.

d) Tennisz sz. o. Vezetője: HORVÁTH GYÖRGY.

e) Téli sport sz. o. Vezetője: IFJ. FRANKÓ ZOLTÁN.

g) Női sport sz. o. Vezetője: BEÖTHY ÉVA.

Ez idő szerint szünetel a birkozó-, boxoló-, úszó-, torna-, cél-lövő-, gyeplapda-szakosztályok működése.

2. Turul Szövetség Pécsi kerülete (Majorossy Imre-u. 8.).

Megbízott vezér: DR. SOMOGYI FERENC egyetemi magántanár.

3. Werbőczy Bajtársi Egyesület (Majorossy Imre-u. 8.)

Magister: DR. VASVÁRY FERENC egyet. ny. r. tanár, dékán.

Vezér: DR. SOMOGYI FERENC megbízott jogkari szemináriumi tanársegéd, a jogi kar könyvtárosa.
 Ügyvezető alvezér: NOVELLY TAMÁS joghallgató.
 Reprezentatív alvezér: BERZE LÁSZLÓ joghallgató.
 Nádor: ORBÁN ISTVÁN jogszigorló.
 Főkincstáros: BALLAI GYÖRGY joghallgató.
 Kincstárör: GÁSPÁR JÓZSEF joghallgató.
 Sajtómegbízott: CSORBA GYŐZŐ joghallgató.
 Gyulaszék elnöke: DR. KERTÉSZ ENDRE ügyvéd; helyettese: DR. PERBIRÓ JÓZSEF egyetemi foglalkoztatott diplomás, megbízott egyet. tanársegéd.
 Számvizsgáló-bizottság elnöke: DR. SZABADOS JÓZSEF városi számtiszt.

4. Csaba Bajtársi Egyesület.

Magister: DR. ÁNGYÁN JÁNOS egyet. ny. r. tanár.
 Vezér: DR. PÓSZ ISTVÁN klinikai gyakornok.
 Alvezér: MÁTHÉ SÁNDOR.
 Adm. alvezér: K. KURUCZ ZOLTÁN.
 Rep. „ : RAJKY JÁNOS.
 Nádor: D. SZENDRŐ ISTVÁN.
 Kincstárör: KÉTHELYI VIKTOR.
 Sajtó megbízott: H. HIDVÉGI JENŐ.
 Gyulaszék tagjai: DR. SOMOGYI GYULA, KOVÁTS ZOLTÁN, SZÖNYI GYULA. Póttagok: KÓNYA KÁROLY és MÁTHÉ SÁNDOR.
 Számvizsgáló-bizottság tagjai: BESSENYEI KÁLMÁN, KABAI LÁSZLÓ és KÁPOLNAY GYULA.

5. Árpád Bajtársi Egyesület.

Magister: DR. TÓTH LÁSZLÓ egyet. ny. r. tanár.
 Vezér: TÖMBÖLY JÁNOS.
 Alvezér: MATHEIDES ÉVA.
 Nádor: MAYERHOFFER JULIANA.
 Főkincstáros: TOMANÓCZY JOLÁN.
 Kincstárör: HALÁSZ AURÓRA.
 Gyulaszék tagjai: DR. BABITS ANDRÁS, DR. HOMÉR HANNA, IMRE JÓZSEF, CZÉH KÁROLY és TAKÁCS ZOLTÁN.
 Számvizsgáló-bizottság tagjai: DÉNES JENŐ, DR. PÓNESZ ARANKA és MÁRTON MARIANA.

6. Foederatio Emericana déli (pécsi) nagyprioratusa. (Megye-utca 20. sz.).

Nagyprior: KÜHN SZANISZLÓ, ciszt. r. gimn. igazgató.
 Nagyprioratusi titkár: VADÁSZ KÁROLY joghallgató.

A) Quinque Ecclesiensis Corporatio.

Prior: TÓTH LÁSZLÓ dr. egy. ny. r. tanár.
 Subprior: SPERL JÓZSEF dr. egy. tanársegéd.
 Delegátus: BÖRÖTZFFY KÁROLY gimn. tanár.
 Senior: ifj. KARG NORBERT orvostanhallgató.
 Consenior: ifj. RIVÉSZY JÁNOS joghallgató.

B) Ludovicana Corporatio.

Prior: KISS GYÖRGY táblabíró.

Subprior: JOBST PÁL dr. egy. tanársegéd.
 Delegátus: CZERNOHORSZKY JÓZSEF apátplébános.
 Lelkész: GÁLOS LÁSZLÓ DR. theol. tanár.
 Senior: KÁROLY BÉLA joghallgató.
 Consenior: IFJ. MOSONYI FERENC joghallgató.

C) *Alta Ripa Corporatio.*

Prior: TÓTH LAJOS postatanácsos.
 Subprior: PILIVÁN MIHÁLY DR. szemín. aligazgató.
 Delegátus: HOLUB JÓZSEF DR. egy. ny. r. tanár.
 Lelkész: JURÁNYI GYÖRGY DR. hittanár.
 Senior: ROKONAI JENŐ joghallgató.
 Consenior: JERGLER MÁRTON joghallgató.

D) *Barania Corporatio.*

Prior: RIHMER BÉLA DR. ügyvéd.
 Subprior: SZABÓ PÁL ZOLTÁN DR. egy. magántanár.
 Delegátus: BUJDOSÓ ELEMÉR MÁV. felügyelő.
 Lelkész: VÁRKONYI JÁNOS DR. spirituális.
 Senior: UJVÁRY GÉZA orvostanhallgató.
 Consenior: MAKOS FERENC joghallgató.

E) *Istropolitana Corporatio.*

Prior: KOSZÓ JÁNOS DR. egy. ny. r. tanár.
 Subprior: PRIGLY JENŐ DR. törvényszéki bíró.
 Delegátus: SZENDELBACH PÉTER DR. MÁV. tanácsos.
 Lelkész: MERÉNYI FERENC DR. hittanár.
 Senior: PRIGLY JENŐ joghallgató.
 Consenior: FODOR TAMÁS orvostanhallgató.

7. *Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete.* (Mária-u. 26. Nőegylet).

Tanárelnök: DR. FALUHELYI FERENC egyet. ny. r. tanár.
 Elnök: MONOSTORY JENŐ.
 Alelnökök: RIBIÁNSZKY LÁSZLÓ és VITÉZ VISY LÁSZLÓ.
 Főtítkáár: BAGÓ ISTVÁN.
 Főjegyző: FRANKÓ ZOLTÁN.
 Főpénztáros: LUDWIG NÁNDOR.
 Főellenőr: EDENHOFFER GYULA.
 Titkárok: RÓNAKY BÉLA és NEMES TIBOR.
 Jegyzők: FODOR HENRIK és KOVÁCH ISTVÁN.
 Pénztárosok: HAVAS ERNŐ és BONCZ IMRE.
 Vigalmi bizottság elnöke: FÁY ENDRE.
 Bánok: KIS LÁSZLÓ, KOMLÓSY ANDOR és VITÉZ ÓVÁRY ALADÁR.

8. *Szent István Bajtársi Szövetség.* IV., Erzsébet királyné törzs, Pécs.

Magister: DR. MOLNÁR KÁLMÁN egyet. ny. r. tanár.
 Törzsfő: DLUSZTUS JÓZSEF joghallgató; helyettese: VÖLGYES LÁSZLÓ joghallgató.
 Jegyző: dörgicsei ANTAL ISTVÁN joghallgató.
 Pénztáros: SZABÓ LÁSZLÓ bölcsészettanhallgató.

9. *Egyetemi Luther-Szövetség* (Dischka Győző-u. 1.).
 Tanárelnök: DR. TÓTH ZSIGMOND egyet. ny. r. tanár.
 Elnök: LOMNICZY VILMOS joghallgató.
 Alelnök: MATHEIDESZ ÉVA bölcsészettanhallgató.
 Főtitkár: TÖMBÖLY JÁNOS bölcsészettanhallgató.
 Titkár: ERDÉLY ERNŐ joghallgató.
 Pénztáros: NAGY VILMOS joghallgató.
 Ellenőr: KOCH JÁNOS joghallgató.
 Jegyző: MERÉNYI GÁBOR orvostanhallgató.
 Könyvtáros: REGÖS PÁL bölcsészettanhallgató.
 Háznagy: TURÓCZY ELEK orvostanhallgató.
 Vigalmi bizottság elnöke: GRÁF SÁNDOR orvostanhallgató.
10. *Pécsi református egyetemi hallgatók Bethlen Gábor Köre.*
 Tanárelnök: DR. VTÉZ BERDE KÁROLY egyet. ny. r. tanár.
 Senior elnök: DR. MÓZSA ERNŐ orvos.
 Ügyvezető elnök: NAGY JENŐ orvostanhallgató.
 Főtitkár: KERTÉSZ GYŐZŐ orvostanhallgató.
 Főpenztáros: TARCSY GYULA orvostanhallgató.
 Főjegyző: SZILVÁSY JÁNOS orvostanhallgató.
 Ellenőr: RÁKÓCZI JENŐ jogszigorló.
 Könyvtáros: KÖRMENDY MÁRTON orvostanhallgató.
 Háznagyok: MALMOS MÁRIA orvostanhallgató és SZIFFERT MÁRIA
 bölcsészettanhallgató.
11. *Magyar Izraelita Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Egyesületének Pécs-dunántúli csoportja* (Fürdő-u. 1. sz.).
 Elnök: DR. RÁKOSI LÁSZLÓ.
 Társelnökök: BERGER IBOLYA b. h. és WEISZ IMRE szig. orvos.
 Főtitkár: ORBÁN JÓZSEF orvostanhallgató.
 Főpenztáros: NEISER VILMOS joghallgató.
 Főellenőr: GÁSPÁR JÓZSEF joghallgató.
 Főjegyző: POLGÁR FERENC orvostanhallgató.

Sopronban működik:

12. *A m. kir. Erzsébet Tudományegyetem Evangélikus Hittudományi Kara Hallgatóinak Ifjúsági Köre, Sopron.*
 Tiszteletbeli elnök: D. DR. PRÖHLE KÁROLY ny. r. tanár.
 Tanárelnök: DR. KISS JENŐ ny. r. tanár.
 Ifjúsági elnök: KOVÁCS GÉZA IV. é. hallgató.
 Alelnök: BALIKÓ ZOLTÁN III. é. hallgató.
 Titkár: NAGY GYULA III. é. hallgató.
 Jegyző: SIKOS LAJOS II. é. hallgató.
-

EGYETEMI HALLGATÓK AZ 1937/38. TANÉVBEN.

I. EVANGÉLIKUS HITTUDOMÁNYKARI HALLGATÓK.

Rendes hallgatók.

Aizenpreis Lajos	I.	II.	Haraszi János	I.	II.
Amann Ernest	I.	II.	Harmati György	I.	II.
Asbóth Zoltán	I.		Heimler Henrik	I.	II.
Bagár Iván	I.	II.	Hollósy Elek	I.	II.
Bachát István	I.	II.	Hódi Pál	I.	
Balikó Zoltán	I.	II.	Jánossy István	I.	
Bartha János	I.	II.	Jeszenszky Tibor	I.	II.
Baum János	I.	II.	Kajos János	I.	II.
Bánó István	I.	II.	Kaposvári Vilmos	I.	II.
Bártfai Lajos	I.	II.	Káldy Zoltán	I.	II.
Belopotoczky Lajos	I.	II.	Kálmán Lajos	I.	II.
Bokor János	I.		Károlyfalvi Béla	I.	II.
Boros Károly	I.	II.	Kertai László	I.	II.
Boros Lajos	I.	II.	Keszthelyi Dániel	I.	II.
Botta István	I.	II.	Kis Béla	I.	II.
Böröcz Sándor	I.	II.	Kiss Ferenc	I.	II.
Braun József	I.		Kiss Jenő	I.	II.
Bulik András	I.	II.	Kiviranna Rudolf	I.	II.
Buthi Dénes	I.	II.	Koppány János	I.	II.
Csaba Ernő	I.	II.	Kovács Géza	I.	
Csepregi Béla	I.	II.	Kovács László		II.
Csernyei József	I.	II.	Körösszegi Pál	I.	
Csite Elemér	I.		Leyrer Zoltán	I.	II.
Demény Ernő	I.	II.	Lórencz András	I.	II.
Dönsz Tivadar	I.	II.	Ludwig István	I.	II.
Drienyovszky György	I.	II.	Macher Jolán	I.	II.
Fábrý Győző	I.	II.	Makovinyi Pál	I.	II.
Foltin Brunó	I.	II.	Malde Károly	I.	
Fröhlich Géza	I.	II.	Malya János	I.	II.
Giczi Kálmán	I.	II.	Maróti János	I.	II.
Gömöry József	I.	II.	Matuz László	I.	II.
Görög Tibor	I.	II.	Melis János	I.	II.
Güttler Vilmos	I.	II.	Mengyán György	I.	II.
Gyárfás József	I.	II.	Mezei István	I.	II.
Györe János	I.	II.	Mihácsi Lajos	I.	II.
dr. Halász Kálmán	I.	II.	Molnár Pál	I.	II.
Hammel János	I.	II.	Molnár Rudolf	I.	II.

Móritz Gyula	I.	II.	Szabó Kálmán	I.	II.
Muncz Frigyes	I.	II.	Szakáts László	I.	II.
Nagy Gyula	I.	II.	Szekeres Elemér	I.	II.
Németh Zoltán	I.	II.	Szende Pál Sándor	I.	II.
Novák Sándor	I.		Székács Sámuel	I.	
Ottlyk Ernő	I.	II.	Szilágyi János	I.	II.
Paál Samu	I.	II.	Szolár Pál	I.	II.
Patay Pál	I.	II.	Teke Zsigmond	I.	II.
Pásztor Pál	I.	II.	Tekus Ottó	I.	II.
Pere István	I.	II.	Thiess Norbert	I.	
Petor János	I.	II.	Tihanyi János	I.	II.
Plachy Lajos	I.	II.	Tompa Zoltán	I.	II.
Ponicsán Imre	I.	II.	Udvarhelyi József	I.	II.
Pusztai László	I.	II.	Várfoki Károly	I.	II.
Raivió Irjő		II.	Virág Gyula	I.	II.
Ruttkay Elemér	I.	II.	Wagner Vilmos	I.	II.
Sághy Jenő	I.	II.	Weiler Henrik	I.	II.
Sárkány Tibor	I.	II.	Ylönen Reino		II.
Sikos Lajos	I.	II.	Zalán Pál	I.	II.
Sikter László	I.	II.	Zátonyi Pál	I.	II.
Solti Károly	I.	II.	Zelenka István	I.	II.
Schmidt Gusztáv	I.	II.	Zimándi József	I.	
Schultz Jenő	I.	II.	Zoltai Gyula	I.	II.

Rendkívüli hallgató:

Koszorús Oszkár I.

II. JOG- ÉS ÁLLAMTUDOMÁNYKARI HALLGATÓK.

Rendes hallgatók.

Adamecz Béla	I.	II.	Ádám Andor	I.	
Adonyi Ferenc	I.	II.	Ágoston Ede	I.	II.
Agustich Sándor		II.	Ákos Lajos	I.	II.
Ajkay Jenő	I.		Ákos Viktor	I.	II.
Akantisz Tibor	I.		Ángyán László	I.	II.
Andorka István	I.	II.	faiszi Ányos Elemér	I.	
Androsits Imre	I.	II.	ifj. Áronffy Tivadar	I.	II.
Antal Domokos	I.	II.	Baán Barnabás	I.	II.
Antal Gyula	I.	II.	Babay István	I.	II.
dörgicsei Antal István Gyula Károly	I.		Bacza Béla	I.	II.
Arany József	I.	II.	Bagó István	I.	II.
Aranyosi János	I.	II.	Bakán András	I.	II.
Arató József	I.	II.	Bakos Albert	I.	II.
Arszin Miklós	I.	II.	Bakos Ferenc		II.
Asbóth Zoltán		II.	Baksa Géza	I.	II.
Ábel Kádas Jenő	I.	II.	Balatonai István	I.	II.
Ábrányi Alajos	I.	II.	Balás Károly	I.	II.
Ábrányi Emil	I.	II.	Balás László	I.	II.
			Ballai Lajos		II.

Ballay György	I.	II.	Bilits Ferenc	I.	II.
Balog György		II.	Biró Béla Miklós	I.	II.
Balogh Antal		II.	Biró Tibor István	I.	II.
Balogh Elemér	I.	II.	Bitter János	I.	
Balogh Jenő	I.	II.	Blaskovich Gottfried	I.	
Balogh József	I.	II.	Blaskovich Péter	I.	II.
Balogh Kálmán	I.	II.	Blattner Endre	I.	
Balogh László	I.	II.	Bocsor István	I.	II.
Balthazár Tibor		II.	Boczán Béla	I.	II.
Baracska László	I.	II.	Boczkó Ferenc	I.	II.
Baráth György	I.		Bodnár Imre	I.	II.
Barcza Miklós	I.		Bodnár István	I.	
Bardon László	I.	II.	Bodó László		II.
Baricz Lajos	I.	II.	Bodrogi István	I.	II.
Barlai Róbert	I.		Bogdán Viktor	I.	II.
Baróthy Ferenc	I.	II.	Bogisich Géza		II.
Bartos Tibor	I.		Bognár Béla	I.	
Bartsch Tibor	I.	II.	Bognár Ernő	I.	
Baum Béla	I.	II.	Bognár János	I.	II.
Bácskai László Jenő		II.	Bogyay István	I.	
Bálint Béla	I.	II.	Bojtay Béla		II.
Bálint Lajos		II.	Bokor Lajos	I.	II.
Bánhidi Béla	I.	II.	Boncz Imre	I.	II.
Bánki Gyula	I.		Borbáth András	I.	II.
Bánki László	I.	II.	Borbély Endre	I.	
Bánkövi Imre	I.	II.	Boross János	I.	II.
Bánosi Jakab		II.	Bors György	I.	
Bányai Ödön	I.		Bors Tibor	I.	
Bányász Ferenc		II.	Bozán László	I.	II.
Bárdos János	I.	II.	Bozzay Ottó	I.	II.
Bárkányi László		II.	Bódy István	I.	II.
Bársony József	I.		Bókai Jenő	I.	II.
Bártfai Frigyes	I.	II.	Bögri Géza	I.	II.
Báthory Ödön	I.	II.	Böröcz István	I.	II.
Bäcker József	I.	II.	Brezina József	I.	II.
Becző István		II.	Bruhács Lajos	I.	II.
Belvári Béla	I.	II.	Bucsi János	I.	II.
Benedek Endre	I.	II.	Budavári Jenő	I.	II.
Benedek György	I.	II.	Budavári Rezső	I.	II.
Benedek István	I.		Bukovics József	I.	
Benedek Károly	I.	II.	Büki Péter	I.	II.
Benedek Miklós		II.	Christoph Gyula		II.
Benkő Endre	I.	II.	Csaba Antal	I.	II.
Benkő Pál		II.	Csaba György	I.	II.
Berényi István	I.	II.	Csapó Zoltán	I.	
Berg Lajos	I.	II.	Csata István	I.	
Berkes László	I.	II.	Csató Géza	I.	
Bezerédy János	I.		Csáki Ferenc	I.	
Bécsy Endre	I.	II.	Cseh János	I.	
Békési Rezső	I.		Csejtey Viktor	I.	II.
Béldi Imre	I.	II.	Cseke Gyula	I.	II.

Cseló Vencel	I.	II.	Etele Antal	I.	II.
Csepreghy István	I.		Éliás József	I.	
Cser József	I.	II.	Fangler István	I.	II.
Cserna György	I.	II.	Faragó Ferenc	I.	II.
Csetényi József	I.	II.	Farkas Ferenc	I.	II.
Csihás István	I.	II.	Farkas János (szolnoki)	I.	
Csik Béla	I.	II.	Farkas János (szekszárdi)	I.	
Csiky Pál	I.	II.	Farkas Lajos	I.	II.
Csillag Ferenc	I.	II.	Farkas Péter	I.	II.
Csilléry Miklós	I.	II.	Fábián György (tabódi)	I.	II.
Csirzó Antal	I.	II.	Fábián György	I.	II.
Csiszár János	I.	II.	Fáy Endre	I.	II.
Csonka László	I.		Fedák János	I.	II.
Csonka Zoltán		II.	Fehérvári István	I.	II.
Csorba Győző	I.	II.	Feig Jenő	I.	
Csőke László Pál		II.	Fekete Romuald Ferenc	I.	
Csurgó Géza Ferenc	I.	II.	Felkai László	I.	II.
Czencz Sándor	I.	II.	Felméri István		II.
Danovszky Ferenc	I.	II.	Felsmann Tamás	I.	
Darányi József	I.	II.	Fenyő Endre	I.	II.
Darnay Géza		II.	Fenyvesi Ferenc	I.	II.
Darvas Béla Zoltán	I.	II.	Fenyvesi Károly	I.	II.
Dám László	I.	II.	Feördeős Vilmos	I.	II.
Dárdai Árpád	I.	II.	Ferenczi László	I.	II.
Dávid János	I.		Ficzek Ferenc	I.	II.
Debreceni Katona Lajos	I.	II.	Fodor Gyula	I.	II.
Delényi Frigyes		II.	Fonyó Gyula	I.	II.
Dely István	I.	II.	Forrai Zoltán	I.	II.
Deim Gyula	I.	II.	Földes László	I.	II.
Derdák Alajos	I.	II.	Földesi Mátyás	I.	II.
Dereskei Vince	I.	II.	Földi Károly	I.	II.
Dénes Péter	I.		Francsits Ferenc	I.	
Dénesfai István		II.	Frankó Zoltán	I.	II.
Dévai László	I.	II.	Freiler Rudolf	I.	II.
Dlusztos József	I.		Freud Endre	I.	II.
Domonkos Béla	I.	II.	Freyler Emil	I.	II.
Donáczi Jenő	I.	II.	Fried György	I.	
Dorsch Miklós	I.	II.	Fröhlich Zsigmond	I.	
Döring Andor	I.	II.	Frühwirth Károly	I.	II.
Drágffy István	I.	II.	Fülöp Gyula	I.	II.
Báró Duka Géza	I.		Füredi Ferenc	I.	
Ecker Ernő	I.	II.	Fürjes Kálmán	I.	
nagyecseri Ecséry Miklós	I.	II.	Galambos Lajos	I.	II.
Egry László	I.	II.	Garab Imre	I.	II.
Elst András	I.	II.	Garamvölgyi Árpád	I.	II.
Endrődi István	I.	II.	Gazdik Kálmán János		II.
Engelmann György	I.	II.	vitész Gábor Gyula	I.	II.
Erdélyi Ernő	I.	II.	Gál László		II.
Erdélyi István	I.	II.	Gál Máté	I.	II.
Erményi Zoltán István	I.	II.	Gállos Ferenc	I.	II.
Ernhafft László	I.		Gárdos Béla		II.

Gárdos László	II.	Havas Rezső	I.
Gáspár József (belecskai)	I. II.	Havelka Károly	I. II.
Gáspár József (csurgói)	I.	Háden Ferenc	I. II.
Gáspár J. Zoltán	I.	Hechst Antal	II.
Gáti Ferenc	I. II.	Hegedüs Béla	I.
Gärtner Frigyes	I. II.	Hegedüs János	I. II.
Gedei János	I. II.	Hegedüs Sándor Béla	I. II.
Gedényi Mihály	I.	Hegyháti László	I. II.
Geizler Tibor	I. II.	Heilmann Elemér	I. II.
Gerber Imre	I. II.	Heilmann János	I.
Gergely István	I. II.	Heinisch Ferenc	I. II.
Gerőczy Lajos	II.	Heisler Gábor	I. II.
Geschwind Gyula	I. II.	Herczeg Pál	I. II.
Giljum Kamill	I. II.	Hetényi Bálint	I. II.
Gilli Ferenc	I. II.	Hetényi Ferenc	I. II.
Glück Mihály	I. II.	Heves József	I. II.
Goldschmid János	I.	Héjjas János	I.
Gondolovics József	II.	Hideg Vince	I. II.
Gorrieri Ernő	II.	Hidvégi Tivadar	I.
Gosztonyi Pál	I. II.	Hirschler Rezső	II.
Göntér László	I. II.	Hitter Lajos	I. II.
Gáthidi (Grabant) József	I. II.	Hitzigráth Károly	II.
Gratzl Miklós	I. II.	Hodina Vilmos	I.
Gregorovics Elemér	II.	Horvai János	I. II.
Grész László	I. II.	Horváth Antal	I.
Grossmann Pál	I. II.	Horváth Dezső	I. II.
Gróf Lipót Gáspár	I. II.	Horváth Ernő	I. II.
Gröbel Jenő	I. II.	(bakonyszentlászlói)	
Gunesch Gusztáv	I.	Horváth Ferenc	I.
Guóth László Kázmér	II.	Horváth Ferenc	I. II.
Gyalay Mihály	I.	(nagykanizsai)	
Gyarmathy László	I. II.	Horváth Gyula	II.
Gyimesi István	I. II.	Horváth Imre	I. II.
Gyökér László	I. II.	Horváth István	I. II.
Győrey Ferenc	I. II.	(szenterzsébethegyi)	
Gyurkovics Jenő	I. II.	Horváth István (marcaltói)	I. II.
Hajna János	I.	Horváth János	I.
Hajós István	I.	(horvátnádajjai)	
Halász László	I. II.	Horváth János	I. II.
Halász Lóránt	I.	(rákospalotai)	
Halász Zoltán	I. II.	Horváth János (pécsi)	I. II.
Hamvas József	I. II.	Horváth József	I. II.
Hantai Dénes	I. II.	(mátyásföldi)	
Hantos Pál	I. II.	Horvát József	I. II.
Hargitai László	I.	Horváth Kázmér	I. II.
Harsányi Gyula	II.	Horváth László (bajai)	I. II.
Hartai Károly	I. II.	Horváth László Károly	I. II.
Hartmann László	I. II.	Horváth László	II.
Haune Béla	I. II.	Horváth Tibor	I. II.
Hausvater József	I.	Hoványi Árpád	I.
Havas Ernő	I. II.	Hönig Károly	I. II.

Hubert Sándor	I.	Kelemen Sándor	I.	II.	
Hujber Jenő	I.	II.	Kemenes Győző	I.	II.
Hunwald Imre	I.	Keszei József	I.		
Iharosi József	I.	Keszthelyi Ferenc	I.		
vitész Ihász László	I.	II.	Kesztler Lajos	II.	
Illa János	I.	II.	Ketskés László	I.	II.
Imre József	I.	II.	Keve Márton	I.	II.
Inokai József	I.	II.	Kékesdy Nándor	I.	
Intze József	I.	II.	Kéri Gyula Lajos	I.	II.
Iwsits Miklós	I.	II.	Kéri József	I.	
Jakab László Gábor	I.	II.	Kéry Ferenc	I.	II.
Jakubéczy Gábor	I.	II.	Kéthely László	I.	II.
Jamnitzky Nándor	I.	II.	Kétyi András	I.	
Jáger István	I.	II.	Kétyi Sándor	I.	II.
Jánosi Albert	I.		Kirnbauer Rezső	I.	
Jánosi László	I.	II.	Kirschner József	I.	
Jász Rezső	I.	II.	Kis Imre	I.	II.
Jászberényi József	I.	II.	Kis Károly	I.	
Jávor Andor	I.	II.	Kisbíró Elemér	I.	II.
Jekl Ferenc	I.	II.	Kisfaludi László	I.	II.
Jellachich László	I.		Kismányoky Károly	I.	
Jenei Sándor	I.	II.	Kiss Béla	I.	II.
Jenőfi István	I.	II.	Kiss Gábor	I.	II.
Jóna József	I.	II.	Kiss József (véméndi)	I.	II.
Józsa János	I.		Kiss József	I.	II.
Junger Károly	I.	II.	(kaposszekcsői)		
Jurányi Miksa	I.	II.	Kiss József (pécsi)	I.	II.
Kabók Ernő	II.		Kiss József	I.	II.
Kajcsos Károly	I.	II.	(szombathelyi)		
Kalmár Béla	I.	II.	Kiss Lajos	I.	II.
Kapitány Ervin	I.		vitész Kiss László	I.	II.
Kaposváry János	I.	II.	Kiss Pál	I.	
Karasz László	I.	II.	Kisteleki Béla	I.	II.
Karácsony István	I.	II.	Kisteleki Géza	I.	II.
Kardos György	I.	II.	dernei Klekner Lóránd	I.	II.
Kardoss Kálmán	I.	II.	Kleszky Gyula	I.	II.
Karner Ödön	II.		Kobza György	I.	
Karsay Béla	I.		Koch János	I.	II.
Karsay Elek	I.	II.	Kocsis Tibor	I.	II.
Kasza Sándor	I.		Kollányi Gusztáv	I.	II.
Katona Horváth László	I.	II.	Kollárovits Imre	I.	
Kazamér Béla	I.	II.	Kolbert Jenő	I.	
Kazáry Károly	I.	II.	Komáromi László	I.	II.
Kádas Tibor	I.	II.	Komlósy Andor	I.	
dr. Kádár János	II.		Komlósy István	I.	II.
Kállay Gyula	I.		Koncz Pál	I.	II.
Kállay Tibor	I.		Koppány Kolonics György	I.	
Kálmán János	I.	II.	Korbuly László Rezső	I.	II.
Károly Béla	I.	II.	Kossik Béla György	I.	II.
Károly József	I.	II.	dr. Kotra Ferenc	I.	II.
ifj. vitész Kárpáti Sándor	I.		Kovalóczy Rezső	I.	II.

Kovács Alajos	I.	Lengyel György Sándor	I.	II.	
S. Kovács Dezső	I.	II.	Lengyel Mihály	I.	II.
Kovács Ferenc	I.	II.	Lichtneckert Gyula	I.	II.
Kovács Gábor	I.	Limbacher Géza	I.		
Kovács Illés	I.	II.	Lind András	I.	II.
Kovács Imre	I.	II.	Lindner László	I.	II.
Kovács István	I.	II.	Lipovits Gyula	I.	
Kovács István	I.	II.	Lippóy Szeverin	I.	II.
Kovács János	I.	Lomniczy Vilmos	I.		
Kovács József	I.	II.	Lonkai László	I.	
(mezőszentgyörgyi)		Losonczy László	I.	II.	
Kovács József (pécsi)	I.	II.	Lovass Zoltán	I.	II.
Kovács Lajos	I.	II.	Lovász István		II.
Kovács Pál	I.	II.	Lovrics András	I.	II.
Kovács Vilmos		II.	Löbl Imre	I.	II.
Kovács Zoltán	I.	II.	Lőrenthey Imre		II.
Kovácsnay István	I.	II.	Lőrincz Gyula	I.	II.
Kovrig Jenő	I.	II.	Lukács József	I.	
Kozáry Ferenc	I.	II.	Magdics Tibor	I.	II.
Kóbor Dénes	I.	Magnusz József	I.	II.	
Köles Mihály	I.	II.	Magyarádi Lajos	I.	II.
Köves Gusztáv	I.	II.	Majoros István	I.	II.
Köszeghy György	I.	II.	dr. Makádi Lajos	I.	II.
Krajcsovics Lóránd	I.	II.	Makkos Ferenc	I.	
Krasznai Antal	I.	II.	Makkos Sándor	I.	
Kriesch Tamás	I.	II.	Mallász Ottomár	I.	II.
Kristóf Béla	I.	II.	Marbach István	I.	II.
Krivarics Lajos	I.	II.	Markovics János	I.	II.
Kropf László	I.	II.	Marth Ferenc	I.	II.
Kuna István	I.	II.	Marton István	I.	
Kund Jenő Pál	I.	roszi Marton István	I.	II.	
Kunsay Gyula	I.	II.	Mathey Géza	I.	
Kutas László	I.	Mattyasovszky-Zsolnay			
Kuzmich Máté	I.	II.	Tibor	I.	II.
Kún László	I.	II.	Mayer József	I.	II.
Külley Tivadar	I.	Mayer Rudolf	I.	II.	
Laczhégyi Béla	I.	II.	Mayr Győző	I.	II.
Lajos Gábor	I.	Májay István	I.	II.	
Lajtai Károly	I.	II.	Málik László	I.	II.
Lakatos Andor	I.	II.	Mánfai József	I.	II.
Lakatos János	I.	II.	Márczy Dénes		II.
Lantos Gábor	I.	II.	Márfai Ferenc	I.	II.
Latin József	I.	II.	Márkus Pál	I.	
Laurum Vilmos	I.	II.	Márton Géza	I.	II.
László Árpád		II.	Máté István	I.	II.
László János	I.	Máté József	I.	II.	
Lásztity Sz. Szvetozár		II.	Máté Mihály	I.	
Lázár Géza	I.	Máthé Ernő	I.		
Lázár Rezső	I.	II.	Máthé György	I.	
Lehelvári György	I.	II.	Mátra Zoltán Vince	I.	II.
Lencz Márton	I.	II.	Meggyesy Ödön		II.

Melczer Andor	II.	Neiser Vilmos	I.
Merényi Géza	I.	Nemere Pál	I. II.
Mersich János	I. II.	Nemes Ödön	I.
Mesterházy Károly	I. II.	Nemes Tibor	I. II.
Meződi János	I. II.	Nemestóthy Gábor	I. II.
Mezriczky Zoltán	I. II.	Nemestóthy Lajos	I. II.
nemes Mihály Dezső	I. II.	Neményi Imre	I. II.
Mihályi Ferenc	II.	Neuhauser János	I. II.
Mihályi József	I. II.	Nevelits Kálmán	II.
Miklós Jenő Elemér	I. II.	Németh Béla	I. II.
Miklós László Tibor	I. II.	Németh Jenő	I. II.
Miklós Zoltán	I. II.	Németh József	I.
Milkovich Ferenc	II.	Németh László	I. II.
Mintál Tibor	I. II.	Noll László	I. II.
Modrovics István	I. II.	Novák Gusztáv	II.
Mogyorósi Sándor	I. II.	Novelly Tamás	I. II.
Mohora Tibor	I.	Nyiri Sándor	I. II.
Mojzer Antal	I.	Nyujtódi Jancsó Ernő	I. II.
Molnár István	II.	Nyúl István	II.
Molnár Jenő	I. II.	Obrincsák László	I. II.
Molnár József	I. II.	Okályi Iván	II.
Molnár Miklós	I. II.	Oláh István	I.
Molter István	I. II.	Olpinski Waldemár	I. II.
Monek Antal	I. II.	Oltványi József	I.
Monostory Jenő	I.	Oppenauer Ferenc	I.
Morvay Géza	II.	Orbán Imre	I.
Mosolánszky Ferenc	II.	Orbán János	I. II.
Mosonyi Ferenc	I. II.	Orbán Rudolf	I.
Most Gyula	I. II.	Orbán Zoltán	I. II.
Mozsgay Géza	I. II.	Ónódi László	I. II.
Móritz Endre	I. II.	Óriás Oszkár	I.
Muszti István	I. II.	vitéz Óváry Aladár	I.
Müller Dezső	I. II.	Öhm Károly	I.
Müller Ernő	I. II.	Örvényesi Richárd	I.
Nagy Andor	I. II.	Paál Zoltán	I. II.
kaáli Nagy Andor	I. II.	Pacsay Gyula	I. II.
Nagy Béla	I. II.	Pagony Tibor	I. II.
Nagy Emil	I. II.	Paksa Jenő	I.
Nagy Ferenc	II.	dr. Pakucs Béla	I. II.
Nagy Gyula	I.	Palotás József	I. II.
Nagy István	I. II.	Palotás Zoltán	I. II.
Nagy István	II.	Pankotay Gellért	I. II.
Nagy János	I. II.	Papp György	I. II.
Nagy László	I. II.	Parragh László	I. II.
Berei Nagy Lóránt	I.	dr. Pataki József	I. II.
vitéz Nagy Miklós	II.	Patkó Viktor	I. II.
Nagy Tivadar	I. II.	Patthy Miklós	I. II.
Nagy Vilmos	I. II.	Patzelt Gyula	I. II.
Nádasy Ferenc	I. II.	Paulics Géza	I. II.
Náray Ferenc	I. II.	Pausch Jakab	I. II.
Nebenführer István	II.	Pazar Ferenc	I. II.

Pál Gábor	I. II.	Radnóti József	II.
Pál Lajos	I. II.	Radványi Gábor	I. II.
Pálffy László	I.	Rajczi Péter	I. II.
(rákospalotai)		Rajtényi Gyula	I. II.
Pálffy László (viszi)	I. II.	Rasztovich Gyula	II.
Pálkövi Gusztáv	I. II.	Rauschenberger Géza	I.
Páncél Gyula	I. II.	Rác Ferenc	I.
Pápa György	I. II.	Rác Lőrinc Ferenc	I. II.
Pápay Elemér	I. II.	Rákli Kálmán	I. II.
Pellet Péter	I.	Rákos János	I.
Perczel László	I. II.	Rákóczi Jenő	I.
Perger Antal	II.	Rátóti Gyula	II.
Pesti Ferenc	I.	Reinkopf György	I. II.
Petheő Károly	I. II.	Rejtő Frigyes Andor	I. II.
Pethő Ádám	II.	Rempert István	I. II.
Petri József	II.	Rencz István	I. II.
Pető Antal	I. II.	Rér Ferenc	I. II.
Petőváry Lajos Zoltán	I. II.	vitéz Révhelyi János	I. II.
Pettkó János	I. II.	Révy György	I.
Pék István	I. II.	Ribényi Béla	I.
Péter Gusztáv	I. II.	Ribiánszky József	I. II.
Péter István	II.	Ribánszky László	I.
dr. Péter Lajos	I.	Riedl Géza János	I.
Pichler László	I. II.	Riesz József	I. II.
Pincehelyi István	I.	dr. granasztói Rihmer	
Pinke József	I. II.	László	I.
Pinke Zoltán	I. II.	Rimay László	I. II.
Pintér Béla	I.	Ristl György	I. II.
Pintér F. Béla	I. II.	Ritscher József	I. II.
Pintér Lajos	I. II.	Rivészy János	I. II.
Plaveczy Emil	I. II.	Roboz György	I. II.
Podovszky Ferenc	I. II.	Rokonai Jenő	I. II.
Polgár Géza	I. II.	Rotschild Gábor	I. II.
Polgár István	II.	Rozgonyi Ádám	I. II.
Polka József	I. II.	Rozs András	I. II.
Pomothy Béla	I. II.	Római Róbert	I. II.
Posch Lajos	I. II.	Rónai János	I. II.
Posgay Zoltán	I. II.	Rónaky Elemér	I. II.
Póczik Miklós	I.	Rózsa István	I. II.
Pókecz Lajos	I. II.	Ruisz József	I. II.
Póta László	I.	Rumy Zoltán	I. II.
Preisich Tamás	I. II.	Ruszák János	I. II.
Preis Gyula	I. II.	Ruzsinszky László	II.
Prigly Jenő	I. II.	Saári József	I. II.
Prigly László	I. II.	Sajóhelyi András	I. II.
Proczeller István	I. II.	Salgó Gábor	I. II.
Prohaska József	II.	Saray László	I. II.
Puchy Kornél	I.	Sasváry Tibor	I. II.
Pusztai Ferenc	I. II.	Sauerwald Vilmos	I. II.
Radnai Béla	I. II.	Sáfár Árpád	I. II.
Radnai János	I. II.	Sághy Gyula	I. II.

Sándor Dénes Miklós	II.	Sümegey Ferenc Károly	I.	II.
Sándor György	II.	Swierkievicz Ernő	I.	II.
Sándor Imre	I.	Szabadi László Mihály	I.	II.
Sándor Pál	I.	Szabó Béla	I.	II.
Sárkány Zoltán	I.	Szabó Ferenc	II.	
Sárossy Béla	I.	vitész Szabó Ferenc	I.	II.
Sárvári Mihály	I.	Szabó Géza	I.	II.
Sávos Ferenc Zsigmond	I.	Szabó Imre	I.	II.
Schättler György	I.	Szabó Jenő	II.	
Schilhan József	I.	Szabó József Ferenc	I.	II.
Schmidt Imre	I.	Szabó Károly	I.	
Schmidt Henrik	I.	Szabó Mihály	I.	II.
Schuster Ferenc	I.	Szabó Sándor (kisgörbői)	I.	
Schwartz Károly	I.	Szabó Sándor (szombat-		
Schweiger Alajos	I.	helyi)	I.	
Sebestény János	I.	Szakvári István	I.	II.
Sebestyén Béla	I.	Szalai György	II.	
Sebestyén László	I.	Szalai Zoltán	I.	II.
Sebestyén Sándor	I.	Szalay Sándor	II.	
Sebeszta László	II.	Szalmásy Gábor	I.	II.
Selényi Jenő	I.	gróf Szapáry István	II.	
vitész Selmeczy Miklós	I.	Szarvady Gyula	I.	II.
Senft Aurél	I.	Szarvas István	I.	II.
Sigora László	II.	Szarvas Zoltán	I.	II.
Simon Béla	I.	Szállásy Aurél	I.	II.
Simon Géza (kustánszegi)	I.	Száray Rudolf	I.	II.
Simon Géza (szekszárdi)	I.	Szász Károly	II.	
Simon László	II.	Szegedy Gyula	II.	
Simon László	I.	Szeiler Géza	I.	II.
Simon Tibor	I.	Szekeres Henrik	I.	II.
Simonyi Károly	I.	vitész Szelenczy Tibor	I.	II.
Simsa László	I.	Szende László	I.	II.
Sipos Emil	I.	Szendrő Ödön	I.	
Sipos István	I.	Szendrői Gyula	I.	II.
Soltész István	I.	Szenkovszky István	I.	II.
Somlói Károly	I.	Szentes Béla	I.	
Soóky Miklós	I.	Szentgyörgyi Károly	I.	II.
Soós Jenő	I.	Szepesvári Ernő	I.	II.
Sparas László	I.	Székbíró Rezső	I.	II.
Sperner Károly	I.	Székelly István	I.	
Stadel János	I.	Székelly Ödön István	II.	
Staud László	I.	Székelly Tibor	I.	II.
Stefán Ferenc	I.	Székellyhídi Aurél	I.	II.
Steindl Ernő	I.	Széky Andor	I.	II.
Stern Andor	I.	Szényi Jenő	I.	II.
Stépán Pál	I.	Szép Lajos	I.	II.
Stirling Lajos	I.	Szigethy Árpád	II.	
Stoll Miklós	I.	Szigethy Miklós	I.	II.
Stumpfhauser József	I.	Szíjártó Lehel	I.	
Sulyok Gyula	I.	Szilágyi Lajos	II.	
Suvák György	I.	Szilléry Péter	I.	II.

Szilvási Ferenc	I. II.	Török László	I. II.
Szily László	I. II.	Török Zsigmond	I. II.
Szira János	II.	Törzsök István	I. II.
Szívó András	I.	Tőke Árpád	I.
Szkladányi Béla	I. II.	Turcsányi Sipos Tibor	I. II.
Szolga András	I. II.	Tupi András	I.
Szomori Sándor	II.	Ujhelyi Mihály	I. II.
Szodényi Ferenc	I. II.	Ujkéri Pál	I. II.
Szöke József	I. II.	Ujvári Tibor	I. II.
Szuromi Albin	I. II.	Ujváry István	I. II.
Szücs György	II.	Ungár Tibor	I. II.
Szücs Gyula	I. II.	Utasi Rudolf	I. II.
Szücs István	I.	Vadász Károly	I. II.
Szücs Sándor	I.	Vadász László	I.
Szüle Sándor	I. II.	Vagner József	I. II.
Tabi Károly	I.	Valgóczy Gyula	I. II.
Takách Gedeon	I. II.	Varga Gábor	I. II.
Takács Károly	II.	Varga Géza	I. II.
Takács Lajos	I. II.	Varga István (pécs)	I.
Takács Sászló	I.	Varga István (pápai)	I. II.
Takács Vilmos	I.	Varga László	I.
Tamás Gyula	I. II.	Varga Tibor	II.
Tantos Árpád	I. II.	Varga Zoltán Miklós	I.
Tantos Elemér	I. II.	Vargha Sándor	I. II.
Tari Antal	I. II.	Varsányi János	I.
Tarján János	II.	Vass Ábel	I. II.
Tarlós Oszkár	I. II.	Vass László	I.
Tarnik Károly	I. II.	Vass Vilmos	I. II.
Tábori Imre	II.	Vasskó János Kázmér	I.
Tánczos Alajos	I. II.	Váll György	I. II.
Tárnok Pál	I.	Vámos Rudolf	I.
Tárnok Tibor	I. II.	Vámossy-Nagy Illés	I.
Telki Gábor	I. II.	Vándor Endre	I. II.
Temesi János	I. II.	Váradai György	I. II.
Téglásy Lajos	I. II.	Várnai István	I. II.
Tihanyi Ferenc	I. II.	Váry Nagy László	I. II.
Till Károly	I. II.	Váry Zsigmond	I. II.
Tilly Béla	I. II.	Vázsonyi József	I. II.
Tittelbach Ferenc János	I. II.	Vázsonyi Vilmos Tihamér	I. II.
Tobak József	I. II.	Vellák József	I. II.
Tolnay Lajos	I. II.	Veress György	I. II.
Tompa János	I.	Veszprémi Zoltán	I. II.
Tóbi Béla	I. II.	Veszprémi Zoltán	I. II.
Tóth Alajos	I. II.	Vető Károly	I. II.
Tóth István (korpavári)	I. II.	Végh Ernő	I.
Tóth István (pestszentlő- rinci)	I. II.	Végh Géza Emil	II.
Tóth István (villányi)	I. II.	Végh István	I. II.
Tóth László	I. II.	Vicze István	I. II.
Tóth Zsigmond	I. II.	Villányi István	I. II.
Törkenczy Tibor	I.	Villányi Mihály	I. II.
		Vimola Mihály	I. II.

Vincze Lajos	I. II.	báró Wieser Károly	I. II.
Vincze Sándor	I.	Wilhelm Dezső	II.
Vinkó Ferenc	I. II.	Windauer Antal	II.
Visegrády Antal	I.	Wolf György	I. II.
vitész Visy László	I. II.	Wolfbeisz Nándor	I. II.
Voith Márton Dezső	I.	Wolffart Lajos	I. II.
Vörös Géza	I. II.	Zahumenszky István	I. II.
Vörös János	I. II.	Zangen Andor	I. II.
Vörös József	I. II.	Záhonyi (Mikovich) István	I. II.
Wagner Imre Anasztáz	II.	Zdehorsky Vilmos	II.
Waldner Alfréd	II.	Zimándy Ervin	I. II.
Walleinstein László	I.	csepei Zoltán Géza	I. II.
Wáger János	I. II.	Zombory Béla	I.
Wágner József	I.	Zsámboky Kálmán	I. II.
Wechsler E. Alfréd	I. II.	Zsátos Jenő	I. II.
Weisel Ernő	II.	Zsemberovszky Pál	I. II.
Weisz József	I.	Zsembery Tibor	I. II.
Wendl Gyula	I. II.	vitész Zsédenyi Kálmán	I.
Weszelovszky Vilmos	I. II.	Zsigmond József	I. II.
báró Wieser József Gábor	II.	Zsuthy László	I. II.

Rendkívüli joghallgatók:

Adám Vilma	II.	dernői Klekner Emil	I. II.
Bakai József	I.	Köllöd László	II.
Dapsy Pál	I. II.	Lásztity Sz. Szvetozár	I.
Geberta Ferenc	I.	Pálfay Ferenc	II.
Halász György	I. II.	Radó János	II.
Illés László	I. II.		

III. ORVOSTUDOMÁNYKARI HALLGATÓK.

Rendes hallgatók.

Adler Ferenc	I.	Bengerno Miklós József	I. II.
Agg Zoltán	I. II.	vitész Berde Botond	I. II.
Alberovszky Szeverin	I. II.	Berényi Erzsébet	I.
Ambrus László	I. II.	Berta Ferenc	II.
Arató István	I. II.	Bihari Tibor	I. II.
Áts Mária	I. II.	Bognár Ernő	I. II.
Bajzáth Frigyes	I.	Bogyay László	I. II.
Bakk Lajos	I. II.	Boldog Gyula	I. II.
Balogh Karola	I. II.	Breuer Frigyes	I. II.
Barla Szabó Sándor	I. II.	Brichta György	I. II.
Barna Brunó	I. II.	Bruck Stefánia	I. II.
Barna László	I. II.	Bugányi Aladár	II.
Bartos Sándor	I. II.	Bugledich István	I. II.
Baudiss Kázmér	I. II.	Buttyán Kornél	I. II.
Bauer Károly Antal	I. II.	Buzás Imre	I. II.
Bán Endre	I. II.	Csaba Gyula	I. II.
Behyna Eszter Mária	I. II.	Csáki József	I. II.

Csánki Dezső	I. II.	Henne József	I. II.
Csornay Margit	I. II.	Herczegh József	I. II.
Czencz Nándor	I. II.	Hertskó Endre	I. II.
Czentár Ilona Erzsébet	I. II.	Hessert v. Ludvig	I.
Czékus László	I. II.	Hock Sándor	I. II.
Czinner Pál	II.	Hoffmann Endre	I. II.
Darvas Jenő	I. II.	Holló István	I.
Dános László	I. II.	Horváth Béla	I. II.
Deák János	I. II.	Horváth Gyula	I. II.
Dinka József	I. II.	Horváth József (rk.)	I. II.
Dobler Ferenc	I. II.	Horváth József (ref.)	I. II.
Dorsics István	I. II.	Imreh Zoltán	II.
Dreissiger László	I. II.	Jánváry Zoltán	II.
Duchon Jenő	I. II.	Járay József	I. II.
Dvorszky Kornél	I. II.	Jegesi Lajos Miklós	I.
Entz Albert	I. II.	Jergler Márton	I. II.
Erdorf József	I. II.	József Pál	I. II.
Eszenyi János	I. II.	Kabai László	I. II.
Fajnor Miklós	II.	Kanizsai András	I. II.
Farkas Béla	I. II.	Kapler Zoltán	I. II.
Farkas Etelka	I.	Karg Norbert	I. II.
Fábos József	I. II.	Kaszás Mihály	I. II.
Ferenczi Ernő	I.	Kálmán Erzsébet	I. II.
Fébert Károly	I. II.	Kápolnay Gyula	I. II.
Ficzko Gyula	I. II.	Kämpfner Melinda	I. II.
Finta Sándor	I.	Keresztes László	I. II.
Fodor Klára	I. II.	Kertész Győző	I. II.
Fodor Tamás	I. II.	Kékesi György	I. II.
Fogel Mária	II.	Kéthelyi Viktor	I. II.
Freifogel Béla	I. II.	Király István	I. II.
Furtényi Géza	I. II.	Kocsis Loránt	I. II.
Fülöp József	I. II.	Kohlmann Vilmos	I. II.
Füredi Ilona	I. II.	Kolozsy Vilmos	I. II.
Gärtner Anna	I. II.	Konkoly Thege Aladár	I. II.
Gedeon Kálmán	I. II.	Korányi Barnabás	I. II.
Géczy Ivánné Nagy Ágnes	I. II.	Korányi László	I. II.
Godelmann Gertrud	I. II.	Korpás János	I. II.
Goger Czáni Dimitrov	I. II.	Kosárszky István	I. II.
Gosztonyi László	I. II.	Kovách István	I. II.
Görömbey Margit	I. II.	Kováts Emil	I. II.
Göttinger Margit	I. II.	Kováts Pál	I. II.
Graf Sándor	I.	Kölkedi István	I. II.
Gruber János	I. II.	Körmendy Márton	I. II.
Gyöngyösi György	I. II.	Kövári Ferenc	I.
Györffy Tibor	I. II.	Kövesi Eszter	I. II.
dr. Hadzsy Leona	I.	Krakenfeld Anna	I. II.
Hahn Elemér	I. II.	Krämer János	I. II.
Haniszkó Gyula	I. II.	Krenner Miklós	I. II.
Hargitai Ferenc	I. II.	Kubányi Károly	I.
Horányi (Hauser) Miklós	I.	Kunjl József	I. II.
Hegedüs László	I.	Kurz Béla	II.

Laczhégyi F. László	I. II.	Nagy Sarolta Margit	II.
Lakos Pál	II.	Nagy Zoltán	I. II.
Lamperth Zoltán	I.	Nemes József	I. II.
Langer Andor	I. II.	Nemes Sándor	I. II.
Lapsánszky István	I. II.	Nessinger Sándor	I. II.
Laurum Lehel	I. II.	Németh Károly Ferenc	I. II.
Lederer Kurt	I. II.	Niedermayer Ferenc	I. II.
Lengyel György István	I. II.	Nyárády József	I. II.
Lengyel Jenő	I.	Nyitrai Dezső	I. II.
Lengyel László	I. II.	Oláh Ferenc	I. II.
Lénárd László	I. II.	Orbán József	I. II.
Lichner György	I. II.	Ormosi Vilma	I. II.
Lieszkovszky Adorján	I. II.	Osvald Hilda	I. II.
Liposits Ipoly	I. II.	Ölveczky József	I. II.
Lőrincz Árpád	I.	Pajerszky József	I. II.
Lőrincz Pál	I. II.	Pajor Géza	I. II.
Lukáts András	I. II.	Pancser Sztojcsó	II.
Luttor Károly	I. II.	Párczer Ágnes	I.
Lux János	I. II.	Pártos Lili	I. II.
Magyar Dezső	I. II.	Pásztor Péter	I. II.
Magyar Miklós	I. II.	Peller Zoltán	I.
Malmos László	I. II.	Pereszlényi Elemér Ákos	I. II.
Malmos Mária	I. II.	dr. Péchy Kálmáné	
Manninger Jenő	I. II.	Börözzfy Mária	I.
Marinov József	I. II.	Pfeffermann József	I. II.
Marsovszky László	I. II.	Pfeiffer Marcell	I. II.
Marton Tibor	I. II.	Pilaszanovich Tivadar	II.
Matsch Jenő	I. II.	Polgár Ferenc	I. II.
Márton Zoltán	I. II.	Polgár Imre	I. II.
Máté Sándor Jenő	I. II.	Polonyi István	I.
Mátyás Katalin	I. II.	Porteleky István	I.
Melcher Antal	I. II.	Pozsonyi József	I. II.
Merényi Gábor	I. II.	Prouza Vilmos	II.
Merkel Keresztély	I. II.	Pöltinger Vilmos	I.
Merkel László	I. II.	Rajki János	I. II.
Mérei László	I. II.	Ravasz Edith	I.
Mezei Lajos	I.	Reinprecht Rudolf	I. II.
Micsky Lajos	I. II.	Rétfalvi Andor	I. II.
Milosevics Sándor	II.	Révész György	I. II.
Mohr István	I. II.	Révész Gyula	I. II.
Molnár Ferenc László	I. II.	Ribényi József	II.
Molnár József	I. II.	Rohrböck László	I. II.
Molnár Rezső	I. II.	Roth István	II.
Monzpart Elemér	I. II.	Rothman Béla	I. II.
Moussong Pongrác	I. II.	Rozgonyi Piroska	I. II.
Mórocz Jenő	I. II.	Rónaky Béla	I. II.
Murger István	I. II.	Rózsa György	I. II.
Nagy Andor	I. II.	Russav György	I. II.
Nagy György	I. II.	Rusz László	I. II.
Nagy Jenő	I. II.	Sarlós Vilmos	I. II.
Nagy Lajos	I.	Sándor József	I. II.

Sára Gyula	I. II.	Szontágh Ferenc	I. II.
Sára Lenke	I. II.	Szöllősy Károly	II.
Sárdi István	I. II.	Szücs Andor	II.
Sárkány Andor	I. II.	Szűts Árpád	I. II.
Schimert György	I. II.	Takács Emma	I. II.
Schmelz Dezső	I. II.	Tamás Dezső	I.
Schmidt Rezső	I. II.	Tarcsy Gyula	I. II.
Schneider Pál	I. II.	Tasi Géza	I.
Schumann László	I.	Telkes Endre	I. II.
Schwartz János	I. II.	Teremi Gábor József	I.
Schwarzkopf Pongrác L. I.		Thezarovich Antal	I. II.
Sigora László	I.	Tihanyi Sára	I. II.
Siklósi Ferenc	II.	Tóth János	I. II.
Silhavy Tibor	I. II.	Tóth László	I. II.
Sipos Irma	I. II.	Tóth Lenke	I. II.
Sommer Zsuzsanna	I. II.	Tóth Margit	I.
Somogyi Dezső	I. II.	Tóth Zsiga Ilona	I. II.
Soós Erzsébet	II.	Törvényi Béla	I. II.
Sörlei József	I. II.	Turóczy Elek	I. II.
Sörös Géza	I. II.	Udvardi Ödön	I. II.
Steindl Stefánia	I. II.	Ujváry Géza	I. II.
Strasser Péter	I. II.	Ungár László	I. II.
Sugár Erzsébet	I. II.	Vadas Zoltán	I. II.
Surtya Károly	I. II.	Varga Konrád	I. II.
Szabady Géza	I. II.	Varga Tamás	I. II.
Szabó András	I. II.	Vass Béla	I. II.
Szabó Béla Jenő	I. II.	Várady Sándor	I. II.
Szabó István	I. II.	Venczel István	I. II.
Cs. Szabó Sándor	I. II.	Veress János	I.
Szabó Zoltán	I. II.	Vidák József Iván	I. II.
Szabó Bakos István	I. II.	Virág Ferenc	I. II.
Szalay Ida Mária	I. II.	Visegrády Lajos	I. II.
Szamek Vera	I. II.	Vörös István	I.
Szász Aladár	II.	Vörös Lajos	I. II.
Szegő János	I.	Wathy István	I. II.
Szendrei Mihály	I.	Weber Antal	I. II.
Szentes József	I. II.	Weiss István	I. II.
Szentesi Huba	II.	Zala Gyula	I. II.
Szenti János	I. II.	Zádori Anna	I.
Szilvásy János	I. II.		

Rendkívüli hallgatók:

Lichtig Antal Günter	I.
Szamosi Rapcsák József	I. II.

IV. A BÖLCSESZET-, NYELV- ÉS TÖRTÉNETTUDOMÁNYI KAR HALLGATÓI.

Rendes hallgatók.

Albrecht József	I. II.	Horváth Miklós	I. II.
Angszter Margit	I. II.	Horváth Sándor	I. II.
Bajomi Vilmos	I. II.	Juhász Gabriella	I. II.
Baksa Jenő	I. II.	Kalmár Ernő János	I. II.
Balla Borisz	I. II.	Kalocsa Béla	I. II.
Barlay Magda	I. II.	Karg Edit	I. II.
Barta István	I.	Kasza Györgyi	I. II.
Bayer Mária	I. II.	Katics Béla	I.
Bárd Miklós	I.	Kerepeczky Albina	II.
Bársony György	I. II.	Keresztes Mária	I. II.
dr. Berke József	I. II.	Kis-Horváth Jenő	I. II.
Bettlheim Marianna	I.	Klenner Ferenc	I. II.
Békefi László György	I. II.	Koch Gyula	I. II.
Biró Julianna	I. II.	Koltay Gábiella	I.
Blázsik Piroska	II.	Kovács Anna	I. II.
Borbély Gábor	I. II.	Kovács Gyula	I. II.
Crettier László	I. II.	Kvassay Mária	I. II.
Cser László	I. II.	Lambrecht Erzsébet	I. II.
Csoknyay József	II.	Lang Felicia	I. II.
Czéh Margit	I. II.	Lieber Gabriella	I. II.
Czigler Etel	I. II.	dr. Litványi László	II.
Dányi Károly	I. II.	Marton Mária	I. II.
dr. Deák István	I. II.	Matheidesz Éva	I.
Egyházy Imre	I. II.	Málek Klára	I. II.
Faggyas Jolán	I.	Mátyás Mária	I. II.
Faluhelyi Halasi Veronika	I. II.	Medovarszky László	I. II.
Fehér Dénes	I.	Merényi Ferenc	I. II.
Fenyvesi M. Magdolna	I. II.	Merész Konrád	I. II.
Fodor Henrik	I. II.	Miklós Róbert	I. II.
Fridrich Mária	II.	Moritz György	I. II.
Fuchs Edit	I. II.	dr. Moskovits György	I. II.
Füredi Ilona	I. II.	Mostbacher Erzsébet	II.
Fürth Pál	I. II.	Neumann Ernő	I. II.
Gémes László	I. II.	Nékám Károly	I. II.
Görcs László	I. II.	Németh Imre	I. II.
Guth Mária	II.	Ollram Ferenc	I. II.
Habler Irén	I.	Pakucs Pál	II.
Hajas Béla	I.	Palkó István	I. II.
Hajas Éva	I. II.	Pálfay Mária	II.
Halász Auróra	I. II.	Radó István	I. II.
Halász Ilona	I. II.	Rákosi Éva	I. II.
Hangel Flóra	I. II.	Rónaky Kornélia Mária	I. II.
Hegyi József	I. II.	Rumy Zoltán	I.
Hell Ferenc	I. II.	Sebeszta Miklós	I. II.
Hervay Erzsébet	II.	Simsa Ilona	I. II.
Horváth Gábor	I.	Siptár Ernő	I. II.

Sommer Katalin	II.	Tomanóczy Jolán	I.	II.
Sólyom György	I.	tószegi Tószeghy Erzsébet	I.	II.
Sugár Márta	I.	Tömböly János	I.	II.
Schridde Éva	I.	Tyukody Piroska	I.	II.
Szabolcs Lajos	I.	Varga István	I.	II.
Szabó László	I.	Vargha Gábor	I.	
Szakonyi Klára	I.	Vágó Zsuzsanna	I.	II.
Szalay István	II.	Várhegyi Károly		II.
Sziffert Mária	I.	Vidor László	I.	II.
Szücs Stefánia	I.	Weisz Ágnes Éva	I.	II.
Takácsy Adél	I.	Weöres Sándor	I.	II.
Tas Károly	I.	Wortmann Magda	I.	
Thezarovich Ernő	I.	Zádor József	I.	II.

KITÜNTETÉSSSEL VIZSGÁZOTT HALLGATÓK AZ 1937—38. TANÉVBEN.

A) AZ EVANG. HITTUDOMÁNYI KARON:

I. Alapvizsgálat.

Balikó Zoltán
Nagy Gyula

II. Szigorlat.

Csepregi Béla

B) A JOG- ÉS ÁLLAMTUDOMÁNYI KARON:

I. alapvizsga:

Ángyán László
Bardon László
Blaskovich Péter
Erdélyi Ernő
Fábián György
Fodor Gyula
Földesi Mátyás
Hegedüs Sándor
Hegyháti László
Hujber Jenő
Illa János
Iwsits Miklós
Jánosi László
Kiss Béla
Kovalóczy Rezső
Laszticzy Szvetozár
dr. Makády Lajos
Miklós László Tibor
Pozsgay Zoltán
Ruzsinszky László
Radnay Béla
Sebesztha László
Selényi Jenő
Sümeghy Ferenc
Stépán Pál
Szilvásy Ferenc
Ungár Tibor

II. alapvizsga:

Balogh Jenő
Boncz Imre
Csaba Antal
Halász Zoltán
v. Ihász László
Kazáry Károly
Kiss Lajos
Kovács István
Kovács Lajos
Köszegehy György
Krasznay Antal
Márfai Ferenc
Mozsgay Géza
Noll László
Paulics Géza József
Rákli Kálmán
v. Révhelyi István
Római Róbert
Rónay Elemér
Rózsa István
Sparas László
Stirling Lajos
Szabó Mihály
Szalay Olivér
Szigethy Miklós
Temesi János
Till Károly
Ujkéri Pál
Vázsonyi József

Vicze István
Vörös Géza

III. alapvizsga:

Arany József
Bédi Imre
Bozán László
Csáki Ferenc
Csik Béla
Csorba Győző
Csurgó Géza
Gállos Ferenc
Hartmann Vilmos
Héjjas János
Horváth János
Inokai József
Kálmán János
Károly Béla
Keve Márton
Kovács Pál
Köves Gusztáv
Lakatos Andor
Marth Ferenc
Miklós Zoltán
Náray Ferenc
Palotás Zoltán
Riesz József
Szolga András
Ifj Szilléry Péter
Tarlós Oszkár

Tarnik Károly
Tárnok Tibor
Végh István
Zahonyi István

**Jogtudományi történeti
tárgyú szigorlat:**

Arany József
Balsai József
Berényi Ferenc
Cseresnyés György
Danczinger Lajos
Fehér Jenő
Ficsor József
Gáspár József
Gáspár J. Zoltán
Gazdi László
Gerberi Pál Szilárd
Hidvégi Tivadar
Hoványi Árpád
Irlinger László
Kasza Sándor
Kaszás István
Koronay Viktor
Kiss Lajos
Lankás László
Lenkei Miklós
Máthé Ernő
Nagy Lajos
Berei Nagy Loránt
Novák István
Obermayer Andor
v. Óváry Aladár
Paksa Jenő
Schandl András
Schandl Vilmos
Szücs Sándor
Tóth Dezső
Wandl Tibor

**Jogtudományi vegyes
tárgyú szigorlat:**

Barát György
Bozán László

Csaba István
Gáspár József
Hidvégi Tivadar
Hoványi Árpád
Kasza Sándor
Máthé Ernő
Berei Nagy Loránt
v. Óváry Aladár
Paksa Jenő
Pellet Péter
Kisgörbői Szabó
Sándor
Tóth Dezső
Vadász László

**Jogtudományi tételes
tárgyú szigorlat:**

Balsay József
Berényi Ferenc
Bruckner Jenő
Csaba István
Cseresznyés György
Fehér Jenő
Ficsor József
Friesz Emil
Gáspár József
Gerberi Pál Szilárd
Hidvégi Tivadar
Hoffer Károly
Horváth Károly
Kasza Sándor
Langer Lajos
Lugosi Ervin
Máthé Ernő
Berei Nagy Loránt
Novák István
Obermayer Andor
Paksa Jenő
Schandl Vilmos

**I. jogtudományi
kiegészítő szigorlat:**

Dr. Fáy Béla
Okolicsányi László

**II. jogtudományi
kiegészítő szigorlat:**

Dr. Fáy Béla

**I. államtudományi
szigorlat:**

Fejes József
Ifj. Kállay Tibor
Keller László
Koch Ferenc
Majthényi J. Géza
Póta László
Tarlós Oszkár
Zsedényi Kapota
Gyöző

**II. államtudományi
szigorlat:**

Bacher Géza
Csáki Ferenc
Dely István
Ernöi László
Mester József
Nyíri Béla
Palotás Zoltán
Póta László
Preszter László
Rössler József
Rurik Imre
Simon Tibor
Tóth Béla

**Államtudományi
kiegészítő szigorlat:**

Bacsó László
Balás György
Irlinger László
dr. Lauer Károly
dr. Nádor Ferenc
dr. Pólay Elemér
dr. Szörényi Tibor
Zöllner Rezső

C) AZ ORVOSTUDOMÁNYI KARON:

**I. szigorlat
első rész:**

v. Berde Botond

Entz Albert
Kanizsai András
Lőrincz Pál

Matsch Jenő
Micsky Lajos
Moussong Pongrác

Ölveczki József
Schimert György
Schmidt Rezső
Ifj. Szontagh Ferenc
Venczel István

I. szigorlat
második rész:

Lux János
Szabady Géza

II. szigorlat:

Bajzáth Frigyes
Bertalan Pál
Bihari Tibor
Breuer Frigyes
Bruck Stefánia
Euler Ödön
Furtényi Géza
Hadzsy Leona
Karg Norbert
Keresztes László
Kéthelyi Viktor
Mátyás Katalin

Merkel Keresztély
Polonyi István
Révész György
Rothmann Béla
Rusz László
Sára Lenke
Schumann László
Szabó András
Cs. Szabó Sándor
Szabó Zoltán
Thezarovich Antal
Wathy István

III. szigorlat:

Baranyai Aladár
Csillag Zoltán
Fonó Lászlóné
Haász Jenő
Kemény Pál
Kónya Károly
Litványi Sándor
Miskolczy Fodor
Ferenc
Weisz Imre

IV. szigorlat:

Baranyai Aladár
Berki Éva
Csillag Zoltán
Fenyő László
Fonó Lászlóné
Greiner Hedda
Kemény Pál
Király Imre
Kónya Károly
Kresz Richárd
Meskó Zoltán
Miskolczy Fodor
Ferenc
Molnár János
Policzer Miklós
Schmidt Lajos
Szász György
Szőnyi Gyula
Takátsy Gyula
Tisztotzky Géza
Trankovits Lívía
Weisz Imre

**D) A BÖLCSESZET-, NYELV- ÉS TÖRTÉNETTUDOMÁNYI
KARON:**

Bajomi Vilmos
Frehden Oszkár

Klenner Ferenc
Svéda Pál

**KORMÁNYZÓI GYÚRÚVEL („SUB AUSPICIIIS
GUBERNATORIS“) AVATOTT DOKTOROK
NÉVSORA.**

1. LAJOS IVÁN, az államtudományok doktora. (Avatás ideje: 1929. II. 15.)
2. HAJDÚ ANNA HELGA, a bölcsészettudományok doktora. (Avatás ideje: 1931. XI. 14.)
3. LOSONCZY ISTVÁN LÁSZLÓ, a jogtudományok doktora. (Avatás ideje: 1932. XII. 22.)
4. IFJ. PETRÓCZY ZOLTÁN, az orvostudományok doktora. (Avatás ideje: 1937. II. 4.)
5. TENK BÉLA, a bölcsészettudományok doktora. (Avatás ideje: 1937. II. 4.)
6. LOTZ JÁNOS, a bölcsészettudományok doktora. (Avatás ideje: 1937. II. 4.)

KIADOTT OKLEVELEK AZ 1937/38. TANÉVBEN.

A) Hittudományi doktori oklevelet kaptak:

Folyó- szám	Név	Születési hely és idő	Vallás	Oklevél szám
1.	Schulek Tibor	Budapest, 1904. II. 3.	evang.	1860

B) Államtudományi doktori oklevelet kaptak:

Folyó szám	N é v	Születési hely és idő	Vallás	Oklevél szám
1.	Aczél László	Rahó, 1910. IV. 5.	r. k.	938
2.	Ajtay Béla	Miskolc, 1900. V. 18	ref.	1611
3.	Bacher Béla	Budapest, 1890. VI. 24.	izr.	1871
4.	dr. jur. Baditz Pál	Beszterce, 1915. I. 25.	ref.	1787
5.	Bajzár Sándor	Budapest, 1913. IV. 4.	r. k.	1112
6.	Balassa Andre	Budapest, 1910. VIII. 26.	r. k.	669
7.	Barát György	Csibrák, 1914. X. 20.	r. k.	1871
8.	Bartos Antal	Vác, 1911. VI. 5.	r. k.	853
9.	Bartovics Vilmos	Pozsony, 1916. III. 22.	ág. ev.	1611
10.	Benkő László	Nagykanizsa, 1912. II. 20.	r. k.	1611
11.	Balassa Gyula	Bánfihunyad, 1903. VIII. 3.	ág. ev.	336
12.	Baranyai Péter	Kozármiszlény, 1911. I. 11.	r. k.	336
13.	Bíró Ottó Jenő	Bihac, 1915. VII. 20.	r. k.	336
14.	Bokor Jenő	Kolozsvár, 1907. VII. 2.	r. k.	336
15.	Boronyák Kázmér	Gutorfölde, 1912. X. 26.	r. k.	514
16.	Bosznay Géza	Pancsova, 1908. III. 26.	r. k.	938
17.	Buday Gábor	Brassó, 1909. VII. 2.	ref.	938
18.	Bögös Sándor	Somodi, 1913. II. 28.	r. k.	938
19.	Burián István	Kecskemét, 1904. XII. 26.	ref.	938
20.	Csaba (Weiter) Ferenc	Esztergom, 1907. XI. 13.	r. k.	853
21.	Cserhalmi Gyula	Nyiregyháza, 1913. VI. 29.	r. k.	853
22.	Cservenka Andor	Kerekegyháza, 1908. VIII. 8.	r. k.	853
23.	Csik Diodor	Székesfehérvár, 1912. IV. 20.	r. k.	938
24.	Csirmaz István	Mezőtárkány, 1910. IX. 15.	r. k.	669
25.	Csiszár János	Cserszegtomaj, 1911. VII. 1.	r. k.	1787
26.	Dallos József	Vasas, 1911. VI. 29.	r. k.	1871
27.	Dányi József	Dubnitz, 1886. IV. 24.	r. k.	669
28.	Derkell János	Budafok, 1913. IV. 19.	r. k.	1334
29.	Derecskei Vince	Kócs, 1912. XI. 21.	ref.	1871
30.	Detre Ferenc	Süttő, 1909. IV. 20.	r. k.	336
31.	Dlusztus József	Németbóly, 1914. III. 28.	r. k.	1871
32.	Egyházassarlói Vass Lénárd	Sajóvárkony, 1912. VII. 28.	ág. ev.	132
33.	Ekstein Ignác	Budapest, 1897. V. 19.	izr.	669

Folyó- szám	N é v	Születési hely és idő	Vallás	Oklevél szám
34.	Emőd István	Miskolc, 1909. VIII. 9.	izr.	1871
35.	Faykiss Géza	Budapest, 1901. XII. 30.	r. k.	336
36.	dr. iur. Fejes János	Nagyszokoly, 1877. XII. 15.	ref.	1112
37.	Ferenczy Emil	Alsókubin, 1912. IX. 24.	ref.	938
38.	Fogthüý Dénes	Veszprém, 1909. IV. 8.	ref.	1611
39.	Forster Imre	Körmöcbánya, 1890. III. 6.	ág. ev.	669
40.	Földesi László	Abádszalók, 1910. III. 18.	r. k.	669
41.	Förstner György	Budapest, 1913. XII. 28.	r. k.	669
42.	Frantz Rezső	Budapest, 1911. VIII. 6.	r. k.	514
43.	Fridély József	Mezőkövesd, 1899. VII. 18.	r. k.	1871
44.	Fröhlich Zsigmond	Pécs, 1916. X. 31.	r. k.	1334
45.	Gál Lajos	Bonyhád, 1915. XI. 20.	r. k.	132
46.	Gelybó Pintér József	Valkó, 1914. VII. 20.	r. k.	1871
47.	Geréb István	Szombathely, 1909. X. 18.	izr.	1611
48.	Gramling Sz. Elemér	Újpest 1912. XII. 5.	r. k.	853
49.	Gruber János	Cigánd, 1910. XII. 18.	r. k.	938
50.	Nemes Gullner László	Bátaszék, 1910. XII. 29.	r. k.	514
51.	Gyalay Mihály	Belényes, 1914. VI. 13.	ref.	1112
52.	Gyémánt István	Budapest, 1905. IV. 10.	izr.	938
53.	Halastik Imre	Keszthely, 1913. VII. 18.	r. k.	853
54.	Hegedüs Béla	Veszprém, 1915. IV. 6.	r. k.	938
55.	dr. jur. Hevesy György	Eger, 1913. IV. 12.	r. k.	1334
56.	Hornyay Ferenc	Sátoraljaújhely, 1908. VII. 19.	r. k.	1871
57.	Horváth József	Keszthely, 1911. III. 8.	r. k.	514
58.	Horváth László	Szentpéternvár, 1906. V. 8.	r. k.	938
59.	Iharosi József	Nagybajom, 1912. II. 1.	r. k.	1112
60.	Irlinger László	Esztergom, 1913. XII. 9.	r. k.	1611
61.	dr. iur. Jávör István	Mezősgó, 1913. I. 6.	r. k.	1611
62.	dr. iur. Jeney Béla	Papkeszi, 1908. XII. 3.	ref.	514
63.	Joós László	Miskolc, 1906. VI. 27.	ref.	514
64.	Józsa Dezső	Nagykanizsa, 1911. II. 20.	r. k.	1787
65.	Józsa János	Nemesapáti, 1911. X. 28.	r. k.	938
66.	Judik Ferenc	Mindszent, 1902. VI. 3.	r. k.	1611
67.	ifj. Kállay Tibor	Budapest, 1909. II. 9.	r. k.	1112
68.	Keller Gyula	Magyarbóly, 1913. II. 21.	r. k.	938
69.	Keller László	Szatmárnémeti, 1914. I. 25.	r. k.	1334
70.	Keserü Kálmán	Szarvas, 1904. XI. 24.	r. k.	1871
71.	Keszely József	Nagykanizsa, 1915. II. 19.	r. k.	1334
72.	Kirnbauer Rezső	Németzsentrótt, 1914. VI. 8.	ág. ev.	1871
73.	Kirschner József	Nagynyárad, 1913. I. 11.	r. k.	1787
74.	Kiss Géza	Kunszentmiklós, 1911. III. 30.	ref.	132
75.	Kiss László	Kolozsvár, 1908. VIII. 7.	ref.	938
76.	Kiss Pál Zoltán	Berete, 1912. VI. 15.	ref.	669
77.	Kiss Pál	Pécs, 1913. I. 11.	ág. ev.	1611
78.	Koch Ferenc	Szatina, 1914. II. 22.	r. k.	669
79.	Koncz József	Magyarlápös, 1901. IX. 14.	r. k.	1611
80.	Kolos Gyöző	Kispest, 1914. VI. 13.	r. k.	1334

Folyó- szám	N é v	Szü etési hely és idő	Vallás	Oklevél szám
81.	Koltai Géza	Szentdienes, 1910. XI. 10.	r. k.	514
82.	Komlósi Andor	Szabadka, 1914. V. 5.	r. k.	1871
83.	Kócó Kálmán	Pécs, 1915. II. 1.	r. k.	669
84.	Kotsis László	Gyöngyös, 1909. V. 27.	r. k.	132
85.	Kovács János	Pécs, 1911. XII. 21.	r. k.	1112
86.	Kovács Lajos	Ditró, 1907. VIII. 22.	r. k.	336
87.	Kriston László	Alsóvadász, 1908. X. 31.	ref.	1871
88.	Krosnyitzky József	Lágbesnyő, 1903. X. 26.	r. k.	853
89.	Kruppa József	Ruttka, 1911. II. 22.	r. k.	669
90.	Kulin István	Pécs, 1903. III. 30.	izr.	1871
91.	Kuruc Sándor	Beleg, 1908. IV. 6.	ref.	1334
92.	Lőw András	Eger, 1914. III. 4.	izr.	1334
93.	Lukács Lajos	Déva, 1909. I. 19.	ref.	1871
94.	Lukács Miklós	Gölnichánya, 1907. VII. 23.	ág. ev.	132
95.	Magyar Attila	Budapest, 1912. V. 3.	r. k.	336
96.	Magyar László	Pécs, 1913. VI. 16.	r. k.	1787
97.	Majtényi I. Géza.	Pécs, 1901. II. 25.	r. k.	853
98.	Makranszky Gyula	Rózsashegy, 1915. III. 6.	r. k.	1112
99.	Marton István	Szombathely, 1914. VII. 28.	r. k.	1787
100.	Mátyássy Zoltán	Szeged, 1913. I. 25.	ref.	1871
101.	Maister József	Szászsebes, 1896. I. 26.	ág. ev.	669
102.	Meszter Ervin	Rum, 1906. XII. 18.	r. k.	1112
103.	Menyhárt Pál	Pusztavám, 1904. VI. 3.	ág. ev.	938
104.	Mészáros Ádám	Losonc, 1906. IV. 4.	r. k.	336
105.	Mikes Gábor	Temesvár, 1913. IV. 19.	r. k.	1871
106.	Miski Ferenc	Abrudbánya, 1900. VIII. 27.	ref.	1871
107.	Molnár Gyula	Gyöngyös, 1903. VII. 18.	r. k.	669
108.	Molvay Gyula	Szigetvár, 1913. XI. 25.	r. k.	1611
109.	Monostori Tibor	Szenice, 1911. I. 29.	r. k.	1787
110.	dr. iur. Mosóczy István	Eger, 1906. VIII. 20.	r. k.	1787
111.	Nagy Kálmán	Budapest, 1911. XII. 16.	ref.	669
112.	Nagy Rezső	Budapest, 1906. XI. 21.	r. k.	1787
113.	Naáypál József	Ada, 1897. X. 22.	r. k.	1787
114.	dr. iur. Nádor Ferenc	Pécs, 1908. VII. 8.	r. k.	1611
115.	Nánay László	Bátaszék, 1912. II. 3.	r. k.	1112
116.	Németh Géza	Alsópáhok, 1909. XI. 16.	r. k.	514
117.	Németh József	Kemenesmagasi, 1912. IX. 14.	r. k.	853
118.	Németh Zoltán	Alsógörzsöny, 1913. II. 11.	r. k.	787
119.	okolicsnói Okolicsányi László	Eger, 1913. V. 21.	r. k.	1871
120.	Óriás Oszkár	Mohács, 1915. XII. 11.	r. k.	1871
121.	Örvényessy Richárd	Szombathely, 1914. IV. 1.	r. k.	1871
122.	Padányi Zoltán	Kassa, 1913. VIII. 23.	r. k.	336
123.	Pap János	Szemere, 1890. IX. 8.	r. k.	853
124.	Pándi Ferenc	Högyész, 1907. IX. 3.	r. k.	853
125.	Pákozdi Rezső	Rábamolnári, 1912. I. 12.	r. k.	1334
126.	Piros László	Szöcse, 1912. X. 14.	r. k.	132

Folyó- szám	N é v	Születési hely és idő	Vallis	Oklevél szám
127.	Dr. iur. Polay Elemér	Zombor, 1915. VIII. 23.	ág. ev.	853
128.	Polgáry László	Novai, 1913. X. 15.	r. k.	132
129.	Polyák István	Öskü, 1911. I. 13.	r. k.	853
130.	Pota László	Ujverbász, 1914. XI. 29.	r. k.	1787
131.	Potyondy Géza	Szőny, 1908. II. 20.	r. k.	1112
132.	Preszter László	Budapest, 1900. V. 6.	r. k.	1611
133.	v. Puskás Zsigmond	Nagyszalonta, 1895. II. 28.	ref.	853
134.	Putnok Ferenc	Miskolc, 1910. IV. 19.	r. k.	132
135.	Ranschburg Lajos	Budapest, 1911. IX. 23.	izr.	132
136.	Dr. phil. Rihmer László	Pécs, 1904. IV. 1.	r. k.	1841
137.	v. Rostaházy Károly	Miskolc, 1912. III. 2.	r. k.	132
138.	Sashalmi László	Sátoraljaújhely, 1911. III. 10.	r. k.	938
139.	Sándor Imre István	Beregdaróc, 1911. VIII. 20.	r. k.	1471
140.	Selmeczi Tibor	Budapest, 1911. V. 20.	r. k.	1334
141.	Serák Mihály	Budapest, 1913. X. 23.	r. k.	514
142.	Sey Nándor	Zürich, 1899. VI. 25.	r. k.	669
143.	Somlay József	Meesekszabolcs, 1912. II. 5.	r. k.	669
144.	Somlóy Károly	Felpécz, 1913. I. 13.	r. k.	1787
145.	Somorjay Norbert	Budapest, 1912. II. 29.	r. k.	132
146.	gróf Somssich László	Pécs, 1915. VIII. 23.	r. k.	1871
147.	Stoll Miklós	Veszprém, 1912. I. 23.	r. k.	1871
148.	Surányi János	Mezőcsát, 1915. II. 16.	ref.	938
149.	Scholtz Gedeon	Budapest, 1913. III. 17.	ág. ev.	132
150.	Szabó Gyula	Zalabér, 1915. IV. 4.	r. k.	132
151.	Szabó János	Aranyhida, 1915. VII. 16.	ref.	1112
152.	Szabó Imre	Szomolnok, 1912. II. 11.	r. k.	514
153.	Szabó Pál Zoltán	Pozsony, 1914. III. 6.	ref.	1334
154.	v. Szalóky László	Csököly, 1913. II. 7.	ref.	1871
155.	Szebeni Vilmos	Alsómécs, 1905. IX. 29.	ág. ev.	1334
156.	Székbíró Rezső	Budapest, 1910. X. 12.	r. k.	1871
157.	Szigethy Sándor	Nagybuny, 1908. VI. 15.	r. k.	132
158.	Szita Ferenc	Hajmáskér, 1913. II. 16.	r. k.	1611
159.	Szőnyi Imre	Püspökpuszta, 1914. XI. 5.	r. k.	132
160.	Tarlós Oszkár	Pécs, 1915. I. 12.	r. k.	1787
161.	Teolow Valcsev Teolo I.	Pisarevo, 1906. VI. 28.	gör. kel.	1334
162.	v. Toldy Hantai Elemér	Mohács, 1911. V. 8.	r. k.	1611
163.	Tompa János	Boda, 1910. II. 27.	ág. ev.	1787
164.	Toronyi Gyula	Kapuvár, 1912. VIII. 24.	r. k.	1871
165.	Tóth Jenő Géza	Bazin, 1913. VII. 8.	r. k.	669
166.	Tóth Tibor	Nagyszöllős, 1915. XI. 8.	ref.	1334
167.	Törkenczy Tibor	Orosháza, 1907. II. 20.	r. k.	1334
168.	Töke Árpád	Magyarbéltek, 1913. X. 12.	r. k.	1611
169.	Turcsányi Gyula	Salgótarján, 1899. I. 16.	r. k.	132
170.	Udvarhelyi Zoltán	Szegesvár, 1913. VI. 12.	r. k.	938
171.	Vámos Rudolf László	Pécs, 1907. VI. 26.	r. k.	853
172.	Verő Emanuel	Teschen, 1893. XII. 19.	r. k.	1787
173.	Vincze Sándor	Budapest, 1914. VII. 14.	ág. ev.	1334

Folyó- szám	N é v	Születési hely és idő	Vallás	Okl. vél szám
174.	Vida Lajos	Szentes, 1903. I. 27.	r. k.	1112
175.	Wengriczky Sándor	Oraviczabánya, 1907. XI. 30.	ref.	938
176.	Zacher László	Maglód, 1902. XI. 6.	r. k.	669
177.	Zalka Jenő	Tosokberénd, 1913. V. 18.	ág. ev.	669
178.	Zöllner Rezső	Budapest, 1900. III. 28.	r. k.	853
179.	Zsedényi Győző	Mezőhegyes, 1915. V. 27.	r. k.	1871
180.	v. Zsedényi Kálmán	Pápa, 1911. XII. 9.	r. k.	1871

C) Jogtudományi doktori oklevelet kaptak:

Folyó- szám	N é v	Születési hely és idő	Vallás	Oklevél szám
1.	Ajkay Jenő	Pápa, 1915. V. 6.	r. k.	1871
2.	Amrik János	Cserdi, 1915. V. 14.	r. k.	132
3.	Andreff Boris	Várna, 1903. VIII. 26.	gör. k.	132
4.	Arató János	Okucani, 1911. X. 9.	r. k.	1112
5.	Arató István	Heve, 1905. XI. 12.	izr.	1112
6.	Auspitz Ferenc	Budapest, 1915. VII. 12.	izr.	1871
7.	Baditz Pál	Beszterce, 1915. I. 25.	ref.	863
8.	Baitz Tivadar	Mezőlaborc, 1913. II. 8.	r. k.	1787
9.	Bajor Pál	Kadarkút, 1915. V. 4.	izr.	853
10.	Balassa László	Zalaegerszeg, 1914. XI. 5.	r. k.	1871
11.	Balogh András	Zalaegerszeg, 1913. VI. 12.	r. k.	853
12.	Balogh István	Miskolc, 1912. VI. 13.	r. k.	1112
13.	Balsai József	Kál, 1915. I. 24.	r. k.	1871
14.	Barber Andor	Budapest, 1914. X. 10.	izr.	1112
15.	Barabás József	Csehimindszent, 1914. XI. 15.	r. k.	132
16.	dr. pol. Benda Ákos	Budapest, 1908. III. 16.	ref.	1787
17.	Bendi Pál	Budapest, 1910. II. 27.	r. k.	1334
18.	Berényi Ferenc	Kaposvár, 1914. XI. 8.	r. k.	669
19.	Berze László	Gödöllő, 1913. VIII. 2.	r. k.	1871
20.	Bogdánfy Dezső	Budapest, 1915. III. 20.	r. k.	132
21.	Bossányi Alajos	Babócsa, 1915. IX. 10.	r. k.	1334
22.	Breznay Ferenc	Havasköz, 1914. V. 6.	ref.	669
23.	Bruckner Jenő	Budapest, 1915. I. 24.	ág. ev.	1871
24.	Bucsy Károly	Égenföld, 1915. VII. 10.	r. k.	1871
25.	dr. pol. Csathó Aladár	Erdőtelek, 1912. V. 1.	r. k.	1334
26.	Csató László	Miskolc, 1915. VIII. 6.	izr.	853
27.	Cseh Kálmán	Nagyatád, 1915. IV. 23.	r. k.	1112
28.	Cseresznyés György	Nagyszalonta 1914. XII. 9.	r. k.	1871
29.	nemes maerenthalai Csor- nay Károly	Sarajevó, 1912. VIII. 14.	r. k.	1112

Folyó- szám	N é v	Születési hely és idő	Vall:s	Oklevél szám
30.	Danczinger Lajos	Sajóvámos, 1909. VIII. 8.	izr.	1112
31.	Dollák László	Sashalom, 1911. IV. 24.	r. k.	669
32.	Domány István	Győr, 1914. X. 18.	r. k.	938
33.	Domján Albert	Olaszliszka, 1915. I. 18.	ref.	669
34.	Éles Endre	Sopron, 1915. III. 30.	r. k.	938
35.	Tordai Erdélyszky Emil	Kemenesmagasi, 1915. VIII. 30.	ág. ev.	132
36.	Erős Ferenc	Nagybarátfalu, 1912. V. 8.	ág. ev.	853
37.	Dr. pol. Fáy Béla	Högyész, 1909. VI. 9.	ág. ev.	1112
38.	Farkas Gábor	Bogyiszló, 1911. XII. 25.	r. k.	1611
39.	Fehér Jenő	Osttiyasszonyfa, 1912. XI. 25.	ág. ev.	1112
40.	Flix László	Miskolc, 1914. IV. 14.	izr.	938
41.	Ferenczy Sándor	Huszt, 1915. III. 18.	r. k.	853
42.	Ficsór József	Heves, 1911. IX. 6.	r. k.	1871
43.	Frank Emil	Budapest, 1909. XII. 29.	izr.	514
44.	Gál György	Szádalmás, 1912. I. 30.	r. k.	1871
45.	ifj. Gallassy László	Budapest, 1912. IV. 17.	r. k.	669
46.	Gáspár József	Szombathely, 1916. IX. 14.	r. k.	1611
47.	Gáspár József	Csurgó, 1916. IX. 6.	izr.	1787
48.	Gerbery Pál	Görömböly, 1915. XII. 31.	gör. k.	1611
49.	Gregor Géza	Pécs, 1907. XII. 20.	r. k.	1871
50.	ifj. Hanel Béla	Karánsebes, 1913. XII. 16.	r. k.	336
51.	Hevesy György	Eger, 1913. IV. 12.	r. k.	853
52.	Hidvégi Tivadar	Pécs, 1916. VI. 27.	r. k.	1871
53.	Hidvégi Flórián	Egyek, 1915. I. 12.	r. k.	1871
54.	Hofer Károly	Nagyszentmihály, 1914. XII. 31.	ág. ev.	132
55.	Horváth Kálmán	Nagyigmánd, 1914. IV. 4.	r. k.	669
56.	Horváth Károly	Miskolc, 1914. II. 25.	r. k.	514
57.	Dr. pol. Illés Lajos	Feketepatak, 1912. VII. 29.	ref.	669
58.	Dr. pol. Illés József	Letenye, 1912. XI. 8.	ref.	1611
59.	Jávor István	Mozsgó, 1913. I. 6.	r. k.	853
60.	Jolsvay József	Bekölcz, 1913. VIII. 1.	r. k.	1871
61.	Karczag György	Budapest, 1915. III. 3.	izr.	938
62.	Kaszás István	Erdőtelek, 1913. XI. 14.	r. k.	1871
63.	Kasza Sándor	Pécs, 1916. II. 2.	r. k.	1871
64.	Kelemen Aladár	Sámson, 1909. III. 25.	r. k.	938
65.	Keller Béla	Mozsgó, 1912. VI. 18.	r. k.	669
66.	Kenedi Béla	Somogyapáti, 1912. XII. 17.	r. k.	514
67.	Keresztessy Sándor	Sajószentpéter, 1915. IX. 26.	ref.	1871
68.	Dr. pol. Keresztesi József	Budapest, 1900. I. 1.	ref.	1611
69.	Kiss Elemér	Felsőgalla, 1909. III. 28.	r. k.	669
70.	Kiss Lajos	Budapest, 1915. IX. 25.	izr.	669
71.	Dr. pol. Kiss Pál	Berete, 1912. VI. 15.	ref.	1871
72.	Kollonay István	Dédes, 1915. III. 13.	ref.	1787
73.	Koltai Miklós	Alberti-Irsa, 1915. II. 18.	r. k.	132
74.	Koncz Károly	Székesfehérvár, 1907. VII. 19.	ref.	336
75.	Körmendi Alfréd	Dunaföldvár, 1914. XII. 30.	r. k.	132
76.	Králitz Gyula	Alcsút, 1913. III. 31.	r. k.	669

Folyó szám	N é v	Születési hely és idő	Vallás	Oklevél szám
77.	Langer Lajos	Munkács, 1910. VII. 23.	r. k.	1334
78.	Lankás László	Turócdívék, 1915. III. 29.	r. k.	132
79.	Lányi János	Fiume, 1911. VIII. 16.	r. k.	1334
80.	Lengyel Pál	Nagykátá, 1913. X. 28.	r. k.	1112
81.	Lenkei Miklós	Mezőnyárad, 1916. II. 17.	ref.	514
82.	Lévai József	Dombóvár, 1914. I. 3.	r. k.	1611
83.	Lórodi Pál	Székesfehérvár, 1915. I. 10.	r. k.	132
84.	Lövi Henrik	Radvác, 1913. III. 5.	izr.	336
85.	Lugosi Ervin	Ózd, 1915. II. 26.	r. k.	1871
86.	Marsovszky Emil	Huszt, 1915. IV. 8.	r. k.	336
87.	Máté Mihály	Pécs, 1916. VII. 25.	r. k.	1871
88.	Máthé György	Kolozsvár, 1915. VII. 3.	r. k.	1871
89.	Máthé Ernő	Nagykikinda, 1916. XII. 3.	r. k.	1787
90.	Mezriczky Jenő	Zalaegerszeg, 1913. XI. 12.	ág. ev.	1871
91.	Mislyei Ferenc	Budapest, 1913. I. 13.	r. k.	853
92.	Monostory Jenő	Budapest, 1916. II. 12.	r. k.	1787
93.	Nagy Lajos	Eger, 1915. I. 27.	r. k.	1871
94.	Berei Nagy Lóránt	Medgyes, 1917. III. 27.	r. k.	1787
95.	Nagy György	Nemesmilitics, 1914. VI. 28.	r. k.	514
96.	Németh Károly	Zalaszentmihály, 1912. II. 26.	r. k.	1334
97.	Nicsovics Iván	Szigetvár, 1912. XI. 23.	r. k.	514
98.	Nyári Béla	Sávoly, 1911. IV. 5.	r. k.	1611
99.	Obermayer Andor	Szekszárd, 1914. XI. 15.	r. k.	1334
100.	Oppenauer Ferenc	Pilisborosjenő, 1912. XII. 12.	r. k.	1871
101.	Östör László	Csorna, 1914. XII. 29.	r. k.	938
102.	Paksa Jenő	Ozmánbük, 1914. IV. 22.	r. k.	1611
103.	Pallaghy Dénes	Kassa, 1914. III. 4.	ref.	514
104.	Paul Ákos	Budapest, 1912. XI. 20.	r. k.	132
105.	Pietsch Kálmán	Déva, 1914. IV. 11.	r. k.	1112
106.	Pintér Béla	Újdombóvár, 1915. XII. 12.	r. k.	1787
107.	Polay Elemér	Zombor, 1915. VIII. 23.	ág. ev.	132
108.	Dr. pol. Prell György	Attala, 1907. IX. 7.	r. k.	1611
109.	Radányi Oszkár	Bulkeszi, 1914. III. 8.	ág. ev.	853
110.	Rápolthy László	Kaposvár, 1908. IX. 11.	r. k.	669
111.	Reinfeld Miklós	Pécs, 1913. XI. 18.	izr.	132
112.	Répás András	Kassa, 1915. VIII. 28.	r. k.	1611
113.	Ruzsinszky Zoltán	Sátorajújhely, 1918. III. 5.	r. k.	1871
114.	Sári Pál	Miskolc, 1907. VIII. 6.	r. k.	514
115.	Dr. pol. Somogyi Ferenc	Nagylónya, 1903. X. 19.	ref.	1112
116.	Somogyi Ottó	Jánosháza, 1908. VII. 21.	r. k.	336
117.	Siptár László	Pécs, 1914. X. 4.	r. k.	132
118.	Schaller István	Magyarkanizsa, 1911. VIII. 24.	r. k.	938
119.	Schandl Vilmos	Zólyombrézó, 1915. III. 9.	r. k.	1871
120.	Schandl András	Zólyombrézó, 1915. III. 8.	r. k.	1871
121.	Schwartz Tibor	Majs, 1915. II. 14.	izr.	336
122.	Szabadkai Jenő	Pécs, 1914. VIII. 16.	r. k.	1112
123.	Szabó Gábor	Holics, 1906. XII. 4.	r. k.	1787

Folyó- szám	N é v	Születési hely és idő	Vallás	Oklevél szám
124.	Szabó László	Miskolc, 1914. VII. 20.	r. k.	1334
125.	Szabó Alfréd	Vécs, 1901. VIII. 12.	r. k.	938
126.	Szabó Gyula	Budapest, 1914. XII. 26.	r. k.	336
127.	Szécsényi György	Budapest, 1911. III. 22.	izr.	132
128.	Székely János	Mihályi, 1915. IV. 7.	r. k.	1334
129.	Székely István	Nagykátá, 1914. VII. 1.	izr.	1334
130.	Székely István	Pécs, 1916. V. 11.	r. k.	1871
131.	Szuna Béla	Rákospalota, 1910. XI. 26.	r. k.	1334
132.	Szűcs Sándor	Eszék, 1915. VII. 31.	r. k.	1787
133.	Tarr István	Pécs, 1914. VIII. 31.	r. k.	132
134.	Trattner István	Nagyatád, 1906. I. 20.	ág. ev.	1611
135.	Torma László	Budapest, 1912. XI. 29.	r. k.	514
136.	Török Zoltán	Nagyromhány, 1912. VIII. 6.	ág. ev.	1112
137.	Ungvári János	Körtvélyfája, 1908. II. 3.	ref.	1334
138.	Vajda Tibor	Királyhelme, 1915. III. 7.	izr.	1334
139.	Vargha Mihály	Nagykanizsa, 1912. VIII. 14.	r. k.	1112
140.	Vargha Károly	Kapuvár, 1914. VIII. 24.	r. k.	514
141.	Végh Ernő	Magyaróvár, 1915. XI. 6.	r. k.	1871
142.	Verbőczy Géza	Szigetvár, 1914. IX. 26.	r. k.	1871
143.	Vermes Jenő	Pécs, 1914. X. 17.	r. k.	853
144.	Vida Lajos	Szentes, 1903. I. 27.	ref.	938
145.	Visnyey László	Felsőmihályfalva, 1915. II. 9.	r. k.	1871
146.	Vörös István	Budapest, 1914. I. 28.	r. k.	132
147.	Wandl Tibor	Kiskőrös, 1914. IV. 14.	r. k.	514
148.	Wiesner Tibor	Kaposvár, 1912. I. 31.	ág. ev.	669
149.	Zitás Zoltán	Prügy, 1909. I. 5.	ref.	1611

D) Orvostudományi doktori oklevelet kaptak:

Folyó- szám	N é v	Születési hely és idő	Vallás	Oklevél szám
1.	Altmann Gyula	Sásd, 1912. X. 12.	r. k.	854
2.	Bálint István	Szarvas, 1912. II. 18.	ág. ev.	670
3.	Balogh Sándor	Budapest, 1901. II. 17.	r. k.	1612
4.	Balta Béla	Tamási, 1913. VII. 22.	r. k.	1008
5.	Baranyai Aladár	Okány, 1914. VII. 27.	izr.	1008
6.	Baranyai Ferenc	Okány, 1911. VII. 22.	izr.	854
7.	Bauer Károly	Pécs, 1913. IX. 23.	r. k.	854
8.	Beleznai József	Bodvica, 1911. VIII. 5.	r. k.	515
9.	Berki Éva	Budapest, 1914. I. 29.	r. k.	1852
10.	szakátsi Csorba Ede	Berzence, 1910. XII. 13.	ref.	670
11.	Csillag Zoltán	Járföldpuszta, 1914. VIII. 5.	izr.	1852
12.	Csipő Elemér	Zenta, 1912. II. 28.	ref.	1852
13.	Deák Béla	Kalocsa, 1911. I. 17.	r. k.	337
14.	Eberhardt Károly	Mucsi, 1912. VI. 8.	r. k.	1174

Folyó szám	N é v	Születési hely és idő	Vallás	Oklevél szám
15.	Farkas Andor	Aszód, 1914. IV. 19.	ref.	1852
16.	Fenyő László	Pécsvárad, 1914. XI. 5.	izr.	1852
17.	Fonó Lászlóné	Vukovár, 1903. XII. 19.	r. k.	1008
18.	Gábor György	Budapest, 1913. XII. 17.	izr.	1174
19.	Gálos József	Zalaegerszeg, 1914. X. 7.	izr.	1008
20.	Glancz Ernő	Petneháza, 1903. III. 31.	izr.	1335
21.	Göndör Frigyes	Szentgyörgy 1902. XI. 23.	izr.	133
22.	Gottlieb János	Pápa, 1914. VI. 12.	izr.	1852
23.	Greiner Hedda	Pécs, 1914. XII. 11.	izr.	1852
24.	Günsberger Erzsébet	Pécs, 1912. VII. 16.	izr.	133
25.	Haasz Jenő	Zalaegerszeg, 1912. VIII. 30.	izr.	670
26.	Hermann Domonkos	Cegléd, 1909. III. 21.	r. k.	1335
27.	Kádár László	Városlőd, 1902. VI. 9.	izr.	133
28.	Kárpát László	Miskolc, 1913. I. 30.	izr.	1174
29.	Kemény Pál	Budapest, 1913. IX. 29.	izr.	1008
30.	Király Imre	Órisziget, 1901. VI. 28.	ág. ev.	133
31.	Koch László	Kaposvár, 1909. VII. 11.	r. s.	1174
32.	Kónya Károly	Kismajsa, 1914. IV. 12.	ref.	1852
33.	Kovács Boldizsár	Somogyiszob, 1913. II. 15.	r. k.	1174
34.	Kovács Zoltán	Dés, 1913. I. 28.	ref.	670
35.	Kovács Pál Géza	Budapest, 1910. II. 13.	r. k.	1852
36.	Kresz Richard	Németboly, 1912. IV. 3.	r. k.	670
37.	Litványi Sándor	Zalaegerszeg, 1914. IV. 25.	ág. ev.	1852
38.	Marmorstein Sándor	Budapest, 1899. III. 4.	izr.	1852
39.	Menyász László	Ászár, 1909. VI. 13.	izr.	133
40.	felsőkubini Meskó Kálmán	Szabadka, 1914. VIII. 31.	r. k.	1852
41.	Miskolczy Fodor Ferenc	Pécs, 1914. XI. 26.	izr.	1852
42.	Molnár János	Balassagyarmat, 1915. II. 2.	r. k.	133
43.	Molnár Endre	Tolna-Szemese, 1901. III. 29.	r. k.	133
44.	Neumann Dezső	Görbő, 1912. XII. 27.	izr.	1008
45.	Policzer Miklós	Budapest, 1914. VI. 16.	izr.	1852
46.	Putz György	Csolnok, 1912. IV. 23.	r. k.	670
47.	Reich Sándor	Selyp, 1913. VII. 12.	izr.	1335
48.	Reitmann Ferenc	Székesfehérvár, 1908. V. 28.	izr.	133
49.	Robicsek Elza	Doroszló, 1913. XII. 11.	izr.	515
50.	Rósingér Antónia	Mindszentpuszta, 1914. VII. 20.	izr.	1852
51.	Sályi László	Budapest, 1910. V. 15.	izr.	133
52.	Somogyi Péter	Budapest, 1913. II. 12.	izr.	133
53.	Stein Evelyn Mária	Dayton, U. S. A., 1914. VII. 25.	r. k.	1612
54.	Schichtanz Lenke	Terhely, 1912. X. 23.	r. k.	670
55.	Schmidt Lajos	Pécs, 1913. X. 11.	r. k.	1852
56.	Schwartz László	Székesfehérvár, 1910. VII. 10.	izr.	1852
57.	Schwartzmann Pál	Budapest, 1904. X. 12.	izr.	1612
58.	Szász György	Budapest, 1914. VI. 15.	izr.	1852
59.	Sziebert Imre	Németboly, 1913. IX. 30.	r. k.	133
60.	Szönyi Gyula	Karánsebes, 1914. X. 19.	ág. ev.	1852
61.	Takátsy Gyula	Magyaratád, 1914. X. 22.	r. k.	1852

Folyó- szám	N é v	Születési hely és idő	Vallás	Oklevél szám
62.	Takátsy Tibor	Magyaratád, 1912. XII. 18.	r. k.	670
63.	Tauber Miklós	Kecskemét, 1914. III. 31.	izr.	1852
64.	Tiszotzky Géza	Ága, 1909. I. 19.	r. k.	133
65.	Trankovits Livia	Pécsvárad, 1914. VIII. 8.	izr.	1852
66.	Ürményi Edith	Jászfényszaru, 1915. V. 21.	r. k.	133
67.	Varga Horgosi Ferenc	Zenta 1912. IX. 6.	r. k.	515
68.	Verling Ágoston	Tolna, 1911. V. 3.	r. k.	670
69.	Velényi László	Szabadszentkirály, 1914. VII. 14.	r. k.	1852
70.	Weinberger Rezső	Székesfehérvár, 1915. VI. 9.	izr.	1008
71.	Weinreb József	Ujpest, 1909. IV. 16.	izr.	133
72.	Weisz György	Szekszárd, 1914. I. 7.	izr.	1852
73.	Weisz Imre	Barcs, 1914. VII. 9.	izr.	1852
74.	Wirth Ferenc	Balatonszentgyörgy, 1912. IX. 16.	izr.	337

E) Bölcsészdoktori oklevelet kaptak:

Folyó- szám	N é v	Születési hely és idő	Vallás	Oklevél szám
1.	Árvey Kornélia	Zalaegerszeg, 1906. I. 16.	r. k.	1009
2.	ireghi Balla Borisz	Pétevárad, 1905. VIII. 19.	r. k.	1610
3.	Bajomi Vilmos	Bátaszék, 1914. XII. 16.	r. k.	1788
4.	Bebesi Gyula	Kaposvár, 1915. V. 5.	r. k.	1182
5.	Frehden Oszkár	Fehértemplom, 1905. I. 25.	r. k.	1182
6.	Gombos Lili	Pécs, 1915. VI. 5.	izr.	1610
7.	Révész Alice	Budapest, 1912. IV. 11.	izr.	1788
8.	Rothbard Jenő	Szombathely, 1907. VII. 7.	r. k.	1788
9.	Schridde Éva	Sátoraljaújhely, 1914. XII. 15.	r. k.	1610
10.	Svéda Pál	Szendrő, 1909. VI. 8.	r. k.	1610
11.	Szabó Aladár	Pécs, 1907. VIII. 14.	ref.	1851
12.	Szakonyi Klára	Ják, 1914. VI. 1.	r. k.	1788

Kimutatás a m. kir. Erzsébet Tudományegyetemre beirathozott hallgatók számáról 1930-tól – 1938-ig.

Tanfelév	Evang. hittud. kar				Jog- és államtud. kar				Orvostud. kar				Bölcsészettud. kar				Összes beirt hallgatók száma	Összes kari nőhallgatók 0/0
	férfi	nő	n ^o 0/0	összes kari hallgató	férfi	nő	nő 0/0	összes kari hallgató	férfi	nő	nő 0/0	összes kari hallgató	férfi	nő	nő 0/0	összes kari hallgató		
1930/31. I.	106	4	3 ⁶³	110	844	—	—	844	302	38	11 ¹⁷	340	96	92	48 ⁹³	188	1.482	9 ⁷¹
„ II.	96	4	4 [—]	100	833	—	—	833	287	31	9 ⁷⁴	318	88	88	50 [—]	176	1.427	8 ⁶¹
1931/32. I.	103	2	1 ⁸¹	110	875	—	—	875	309	34	9 ⁹¹	343	94	85	47 ⁴⁹	179	1.507	8 ⁰²
„ II.	99	2	1 ⁸⁸	101	791	—	—	791	319	39	10 ⁸⁹	358	87	80	47 ⁹⁰	167	1.417	8 ⁵³
1932/33. I.	107	1	0 ⁹²	108	916	—	—	916	325	51	13 ⁵⁶	376	103	83	44 ⁶²	186	1.586	8 ⁵¹
„ II.	100	1	0 ⁹⁹	101	820	—	—	820	336	51	13 ¹⁷	387	92	82	47 ¹²	174	1.482	9 ⁰⁴
1933/34. I.	118	1	0 ⁸⁴	119	941	—	—	941	364	53	12 ⁷¹	417	98	82	45 ³⁵	180	1.657	8 ²⁰
„ II.	111	—	—	111	873	—	—	873	348	57	14 ⁰⁷	405	90	76	45 ⁷⁸	166	1.555	8 ⁵⁵
1934/35. I.	131	—	—	131	971	—	—	971	338	59	14 ⁸⁶	397	89	69	43 ⁶⁷	158	1.657	7 ⁷²
„ II.	116	—	—	116	892	—	—	892	312	58	15 ⁶⁷	370	78	65	45 ⁴⁵	143	1.521	8 ⁰⁸
2935/36. I.	122	1	0 ⁸¹	123	950	—	—	955	328	62	15 ⁷⁹	390	81	62	43 ³⁵	143	1.611	7 ⁷⁵
„ II.	116	1	0 ⁸⁵	117	838	—	—	838	306	67	17 ⁹⁶	373	78	63	44 ⁷⁸	141	1.469	8 ⁹¹
1936/37. I.	121	1	0 ⁸¹	122	938	—	—	938	297	61	17 ⁰³	358	65	57	46 ⁷²	122	1.540	7 ⁷²
„ II.	114	1	0 ⁸⁶	115	828	—	—	828	284	55	16 ²²	339	66	54	45 [—]	120	1.402	7 ⁸⁴
1937/38. I.	118	1	0 ⁸⁴	119	895	—	—	895	254	42	14 ¹⁶	296	60	46	43 ³⁹	106	1.416	6 ²⁸
„ II.	106	1	0 ⁹³	107	793	1	0 ¹²	794	242	37	13 ³²	279	55	46	45 ⁵⁴	101	1.281	6 ⁶²

Az egyetemi tanárok, magántanárok, szakelőadók, lektorok és szakoktatók létszáma az 1937-38. tanévben.

K a r o k	Nyilvános rendes tanárok	Nyilvános rendkívüli tanárok	Címzetes rendes tanárok	Címzetes rendkívüli tanárok	Nyugal- mazott ny. r. tanárok	Magán- tanárok	Szünetel- tetett tanszékek előadói	Szak- elő- adók	Lek- torok	Szak- ok- tatók	Honvé- delmi meghívott szakelő- adó
Ev. hittudományi kar	6	1	1	—	—	—	3	—	1	—	—
Jog- és államtud. kar	11	—	—	2	1	10	2	6	—	} 5	} 2
Orvostudományi kar	14	1	1	9	—	53	2	2	—		
Bölcsészet-, nyelv-, és tört.-tud. kar	11	1	1	2	3	11	—	—	10		
Ö s s z e s e n :	42	3	3	13	4	74	7	8	11	5	2

A tudományos segédszemélyzet létszáma az 1937-38. tanévben.

	Főorvos	Adjunktus			Tanársegéd		Gyakornok						Műtő-növendék		Díjas demonstrator	Foglalkoztatott diplomás
		díjas	tanár-segédi díjjal	díj-talan	díjas	díj-talan	díjas	ÁDOB-os	díj-talan	meg-bízott	tiszte-let díjas	fő-iskolai képe-sítésű	díjas	díj-talan		
Orvostud. kar	3	5	4	1	25	27	24	1	62	21	—	—	2	7	5	—
Bölcsészeti-tud. kar	—	—	—	1	1	1	—	1	11	2	—	5	—	—	—	—
Jogtud. kar	—	—	—	—	—	—	—	4	—	—	—	—	—	—	—	1
Ev. Hittud. kar	—	—	—	—	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	1
Egyetemi Könyvtár	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	3	1	—	—	—	1
Összesen	3	5	4	2	26	28	24	7	73	23	3	6	2	7	5	3

EGYETEMI ALTISZTEK NÉVJEGYZÉKE ÉS SZOLGÁLATI BEOSZTÁSA

Szolgalati beosztás	Sorszám	N é v	Altiszti minőség	L a k á s
Rektori hivatal	1.	Rajczi József	szakaltiszt és főpedellus Közp. ép. kapus, I. oszt. altiszt	Ferencziek-u. 27. Rákóczi-út 80.
	2.	Jaksits József		
Quaestura	1.	Kovalovszky József	I. oszt. altiszt.	Basamalom-dülő 6.
Evang. hittud. kar	1.	Komjáthy Lajos	szakaltiszt	Sopron, Hittud. kar épülete. " " " "
	2.	Komjáthy Béla	II. oszt. altiszt	
Jog- és államtud. kar	1.	Mészáros Ernő	I. oszt. altiszt	Tábor-u. 8. Botond-u. 21. Tompá Mihályi-u. 33.
	2.	Papp József	I. " "	
	3.	Keszthelyi Konrád	II. " "	
Orvostud. kar (dékáni hivatal)	1.	Gyurkovics János	szakaltiszt és pedellus I. oszt. altiszt	Tettye-u. 44. Hégyalja-u. 1.
	2.	Boros József		
Bölcsészettudományi kar	1.	Chauer Manó	I. oszt. altiszt	Zsolnay Vilmos-u. 20. Rákóczi-út 80. Légszeszgyár-u. 10.
	2.	Oskern József	II. " "	
	3.	Remsei István	II. " "	

Szolgálati beosztás	Sorszám	N é v	Altiszti minőség	L a k á s
Egyetemi Könyvtár	1. 2.	Andics Ferenc Mieth Klétusz	I. oszt. altiszt II. " "	Mecsekalja-Cserkút. Szepesy-u. 3.
Fizikai és Központi Röntgen intézet	1. 2.	Bedő Lajos Bérces Imre	gépész-műszaki altiszt I. oszt. altiszt	Petrezselyem-u. 36. Könyök-u. 2.
Chemiai intézet	1.	Vörös Lajos	szakaltiszt	Rákóczi-út 80.
Biológiai intézet	1.	Illés Ferenc	I. oszt. altiszt	Perczel-u. 34.
Anatómiai intézet	1. 2.	Szenyéri István Baráth Elek	szakaltiszt II. oszt. altiszt	Szabadság-u. 7. Bálics-u. 1.
Élettani intézet	1.	Dutka Ferenc	II. oszt. altiszt	Szigeti-országút 37.
Körbonctani és törvényszéki orvostani int.	1. 2. 3. 4.	Mohácsi József Somogyi Kálmán Balog István Prentner Lajos	szakaltiszt I. oszt. altiszt II. oszt. altiszt II. oszt. altiszt	Mészkemence-u. 26. Dischka Győző-u. 5. Szent Vince-u. 66/1. Dischka Győző-u. 5.

Szolgálati beosztás	Sor- szám	N é v	Altiszti minőség	L a k á s
Gyógyszer- tani és kór- tani int.	1.	Rácz János	szakaltiszt	Kiskereszt-u. 13. Tompá Mihály-u. 49.
	2.	Szikra András	II. oszt. altiszt	
Közegész- ségtani int.	1.	Pincelt János	műszaki altiszt	Vitéz-u. 3. Gergely-u. 12. Irgalmasok-u. 2.
	2.	Légrády Imre	I. oszt. altiszt	
	3.	Péter István	II. oszt. altiszt	
Belklinika	1.	Szabó István	I. oszt. altiszt (főportás)	Garai-u. 3. Szigeti országút 47. Mecsekalja, Zárda-u. 7. Brassó-u. 24. Miklós-u. 9.
	2.	Kutnyák János	I. „ „	
	3.	Milota Tamás	II. oszt. altiszt	
	4.	Igelhaut Gyula	II. „ „	
	5.	Pesti János	II. „ „	
Sebészeti klinika	1.	Horváth János	műszaki altiszt	Váradi Antal-u. 13. Váradi Antal-u. 13. Váradi Antal-u. 13. Felsőbalokány-u. 10. Váradi Antal-u. 13.
	2.	Kecskés Jenő	I. oszt. altiszt	
	3.	Linner Amália	I. „ „	
	4.	Kecskés Kálmán	II. oszt. altiszt	
	5.	Weigelt Gyula	épület gépész	
Szülészeti klinika	1.	Balatonyi István	I. oszt. gépész-műszaki al- tiszt	Kismakár-u. 13—15. „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „
	2.	Teller Ilona	I. oszt. műszaki altiszt- főápoló	
	3.	Lang Károly	szakaltiszt	
	4.	Fodor Berta	szakaltiszt	
	5.	Takács József	I. oszt. altiszt	
	6.	Dancs Károly	I. „ „	

Szolgálati beosztás	Sorszám	N é v	Altiszti minőség	L a k á s
Szemklinika	1.	Sebők János	I. oszt. altiszt	Garai-u. 1.
	2.	Mikes Lajos	I. " "	Alsó makár-u. 23.
Gyermek- klinika	1.	Somorjai Árpád	szakaltiszt	Bajnok-u. 1.
	2.	Kunnert Károly	I. oszt. altiszt	Bajnok-u. 1.
	3.	Salamon István	II. " "	Eötvös-u. 15.
Bőrklinika	1.	Hegedüs Margit	szakaltiszt-laboráns	Mihály-u. 6.
	2.	Gaál Gézané	I. oszt. altiszt	Attila-u. 14.
	3.	Dékány János	I. " "	Szigeti országút 37.
	4.	Darvas Lajos	II. oszt. altiszt	Attila-u. 14.
	5.	Makó András	II. " "	" " "
Ideg- és elmeklinika	1.	vitéz Farkas József	I. oszt. kapus-altiszt	Rét-u. 2.
	2.	Polaschek Irén	II. oszt. altiszt	Rét-u. 2.
	3.	Baksa Olga	gépíronő	Mezőszél-u. 23.
Gazdasági hivatal	1.	Horváth János	műszaki altiszt-főkertész	Móré F.-u. 4.
	2.	Wolf Mihály	műszaki altiszt-gépész	Vitéz-u. 7.
	3.	Szabó Imre	műszaki altiszt	Galamb-u. 5.
	4.	Kovács Dezső	szakaltiszt	Magyarürögi-u. 1.
	5.	Papp Sándor	I. oszt. altiszt	Gróf Zichy Gy.-u. 2.
	6.	Ferich János	I. " "	Szilágyi D.-u. 25.
	7.	Bacsi András	I. " "	Rákóczi-út 2.
	8.	özv. Krausz Miklósné	II. oszt. altiszt	" " "
	9.	Küthreiber Ferenc	II. " "	Felsőhavi-u. 52.
	10.	Blaszauer József	II. " "	Radnics-u. 7.
	11.	Kvojka József	II. " "	Rákóczi-út 80.
	12.	Vézán András	II. " "	Antal-u. 1/1.
Egyet. házi gyógyszertár	1.	Vida József	laboráns	Jankovics-telep.

EGYETEMI ALTISZTEK ÉS KISEGÍTŐ SZOLGÁK LÉTSZÁMA ÉS MEGOSZLÁSA.

Tudománykarok és hivatalok megnevezése	Gépezs-műszaki altiszt	Műszaki altiszt	Szakaltiszt	I. oszt. altiszt	II. oszt. altiszt	Kisegítő szolgáló	Összesen
Evangélikus hittudományi kar	—	—	1	—	1	—	2
Jog- és államtudományi kar	—	—	—	1	1	1	3
Orvostudományi kar	3	2	9	17	14	7	52
Bölcsészet-, nyelv- és történet- tudományi kar	—	—	—	1	2	1	4
Rektori hivatal	—	—	1	1	—	1	3
Quaestura	—	—	—	1	—	—	1
Egyetemi könyvtár	—	—	—	1	1	3	5
Gazdasági hivatal	1	2	1	3	5	2	14
Összesen :	4	4	12	25	24	15	84

Jegyzet: A rektori hivatali altiszti létszámban a központi épület kapus-altiszte is bennfoglaltatik.

AZ EGYETEM TANÁRAINAK, MAGÁNTANÁRAI- NAK, LEKTORAINAK, SZAKELŐADÓINAK ÉS SZAK- OKTATÓINAK BETŰRENDES NÉVMUTATÓJA.

(A nevek mellett levő számok az Almanach oldalszámát jelzik.)

Dr. Adler-Rác Antal	49	Dr. Follmann Jenő	50
Dr. Albrich Konrád	45	Dr. Fries Vilmos	58
Dr. Auer György	41	Dr. Frigyéer László	48
Dr. Ángyán János	44	Dr. Fülep Lajos	56
Dr. Balog Pál	50	Dr. Gálos Rezső	56
Dr. Barankay Lajos	57	Dr. Geiger Ernő	46
Dr. Barla-Szabó Jenő	50	Dr. Gorka Sándor	44
Dr. Barla-Szabó József	48	Dr. Göczy Lajos	46
Dr. Barta Imre	49	Dr. Görög Dénes	50
Beóthy Éva	58	Dr. Göttche Oszkár	47
Dr. Beóthy Konrád	49	Dr. Gyomlay Gyula	55
Dr. vitéz Berde Károly	45	Dr. Halasy-Nagy József	52
Dr. Birkás Géza	52	Dr. Haranghy László	49
Dr. Blaskó Róbert	49	Dr. Hodinka Antal	55
Dr. Boznár Cecil	54	Dr. Holub József	52
Dr. Bozóky Géza	39	Dr. Irk Albert	39
Dr. Burg Ete	48	Dr. Janáky Gyula	49
Dr. vitéz Cholnoky László	50	Dr. Jánossy Lajos	37
Dr. Császár Elemér	45	Dr. Jendrassik Loránd	46
Dr. Czike Antal	51	Dr. Jobst Pál	51
Dr. Dambrowszky Imre	40	Dr. Kardos Tibor	57
Dr. vitéz Dániel Elemér	51	Dr. Karg Norbert	50
Dr. Deák János	36	Lic. Dr. Karner Károly	37
Dr. Donhoffer Szilárd	51	Dr. Kelemen György	46
Dr. vitéz Duzár József	45	Dr. Kellner Béla	51
Dr. Éderer István	48	Dr. Kerényi Károly	53
Dr. Endersz Frigyes	50	Dr. Kérészy Zoltán	38
Dr. Entz Béla	43	Dr. Kismártoni Károly	58
Dr. Ernst Jenő	47	Dr. Kiss Jenő	36
Dr. Erős Gedeon	49	Dr. Klemm Antal	53
Dr. Faluhelyi Ferenc	40	Dr. Kluge Endre	47
Dr. Fenyvessy Béla	43	Dr. Koch Nándor	57
Fialka Géza	53	Dr. Koczás Gyula	50
Dr. Fitz József	57	Dr. Koltay-Kastner Jenő	53
Dr. Fogarassy Béla	58	Dr. Koszó János	54
Fogarassyné Makara Anna	58	Dr. Kovács Sándor	37

Dr. Kovacsics Sándor	49	Dr. Rutich Jenő	46
Dr. Kováts István	48	Saverio de Simone	58
Dr. Krisztics Sándor	40	Dr. Schaurek Ráfael	40
Dr. Kukán Ferenc	51	Dr. Scheff György	48
Dr. Kun Lajos	51	Dr. Scheffer László	51
Dr. Lang Mihály	46	Schur Jakab	58
Dr. Losonczy István	42	Dr. Schütz János	47
Loviaguin Sándor	57	Dr. Scipiades Elemér	43
Dr. Lukinich Imre	54	Dr. Sebestyén Gyula	48
Dr. Mansfeld Géza	43	Dr. Somogyi Ferenc	42
Dr. Matheovits Ferenc	41	Dr. Soós József	51
Dr. Máté Károly	57	Dr. Svastits Pál	51
Dr. Mayer Erzsébet	58	Dr. Szabó Aladár	58
Dr. vitéz Mészáros Ede	56	Dr. Szabó Pál Zoltán	57
Dr. Mihálffy Ernő	41	Dr. hindi Szabó Sándor	47
Dr. Molnár Kálmán	40	Dr. Szacs vay István	50
Dr. Molnos Lipót	57	Dr. Szász Béla	48
Dr. kisléghi Nagy Dénes	41	Dr. Szathmáry Sebestyén	49
Dr. Náná s y Géza	49	Dr. Székely István	41
Németh Sámuel	38	Dr. Személyi Kálmán	41
Dr. Neubauer Gyula	41	Dr. Szüle Dénes	50
Dr. Neuber Ernő	45	Dr. felvinczi Takács Zoltán	56
Dr. Nyáry László	47	Dr. Teschler László	48
Dr. Oppermann Balduin	58	Dr. Tóth László	54
Dr. Oravec z Pál	51	Dr. Tóth Sándor	49
Dr. Orbán György	50	Dr. Tóth Zsigmond	43
Dr. Óriás Nándor	41	Dr. Tuzson Pál	51
Dr. Orosz Dezső	50	Vadas Gábor	58
Dr. Paulovics István	54	Dr. Vándor Gyula	58
Dr. Payr Sándor	24	Dr. Vargha Damján	53
Dr. Pázmány Zoltán	39	Dr. Várkonyi Nándor	57
Dr. Pekár Mihály	42	Dr. Vasváry Ferenc	39
Perlaky Mihály	58	Dr. Vertán Emil	49
Dr. Petényi Géza	47	Dr. Vinkler János	40
Dr. Petróczi István	57	Dr. Vutkovich Sándor	41
Dr. br. Podmaniczky Pál	37	Dr. Wallner Ernő	57
Dr. Prinz Gyula	52	Dr. Wenhardt János	46
D. Dr. Pröhle Károly	36	Dr. Wicz ián Dezső	37
Dr. Pühr Ferenc	57	Dr. Winternitz Arnold	46
Dr. Reiner László	47	Dr. Wolff Károly	48
Dr. Reuter Camillo	43	Dr. Zechmeister László	44
Dr. Röhlich Károly	49	Dr. Zolnai Gyula	55
Dr. Rötth András	48	Dr. Zsedényi Béla	41
Dr. Rudolf Loránt	42	Dr. Zsindely Sándor	51

ADJUNKTUSOK, TANÁRSEGÉDEK ÉS GYAKORNOKOK BETŰRENDES NÉVMUTATÓJA.

(A nevek mellett levő rövidítések: *adj.* = adjunktus; *ft.* = fizetéstelen; *gyak.* = gyakornok; *mb.* = megbízott; *ts.* = tanársegéd. A számok az Almanach oldalszámát jelzik.

Agárdi László ft. ts.	66	ifj. Dvorszky Kornél mb. ft.	
Ágoston Mária Erika gyak. . .	62	gyak.	63
Andik István ft. gyak.	65	Dziobek László ts.	67
Babics András gyak., ft. ts. . .	70	Erdöss György ft. gyak. . . .	65
Bajtai István ft. gyak.	66	Ernst Jenő ft. ts.	62
Bálint Péter ft. gyak.	65	Faber Viktor ts.	63
Bálint Péterné ft. gyak. . . .	62	Faggyas Jolán ft. gyak. . . .	69
Bárdos István ft. gyak.	69	Falcsik Istvánné ft. ts., gyak. .	62
Bari Zsigmond ft. adj.	68	Farkas Béla mb. ft. gyak. . .	63
Bauer Károly gyak.	63	Fazekas László ft. ts.	64
Bejte Tiborné ft. gyak.	66	Fischer Matild ft. gyak. . . .	63
Beöthy Konrád ft. adj., ts. . .	64	Fodor István ft. gyak.	65
Bessenyei Kálmán ft. gyak. . .	63	Fodor Leó főorvos	67
Bobory Béla ts.	67	Fogarassyné Makara A. gyak.	69
Bodosi Mihály ft. gyak.	66	Follmann Jenő ft. ts.	68
Bokrétás András ft. ts.	65	Fónay Istvánné ft. ts., gyak. .	64
Borbényi László ft. gyak. . . .	66	Frank Kálmán ft. gyak. . . .	67
Boros Béla ts.	67	Frehden Oszkár ft. ts.	62
Brand Imre ft. gyak.	67	Frigyér László ft. ts.	65
Braun László ft. gyak.	65	Fülep Lajos ft. adj.	69
Burg Ete adj.	66	Gaál József ft. gyak.	66
Búzás László ft. gyak.	69	Gábrriel Aurél ft. gyak. . . .	63
v. Cholnoky László adj.	62	Gagyí József ft. ts., gyak. . . .	67
v. " " -né ft. ts.	64	Gáspár Miklós ts.	66
Csáki József mb. ft. gyak. . . .	63	Géczy Ivánné mb. ft. gyak. . .	63
Csapláros István gyak., ft. ts.	69	Gerencsér Nándor ft. ts. . . .	68
Csermely Hubert gyak.	64	Gergelics József ft. ts. . . .	68
Csillag Zoltán ft. gyak.	65	Glatt Imre ft. gyak.	69
v. Dániel Ernő ts.	66	Godelmann Gertrud mb. ft.	
Darvas Jenő mb. ft. gyak. . . .	65	gyak.	63
Dávid Margit gyak.	67	Greiner Hedda ft. gyak. . . .	65
Deák Barna ft. ts.	66	Gruber Béla ft. ts.	67
Donhoffer Szilárd adj.	65	Gundrum László gyak.	66
" " -né ft. ts.	65	Gyüre Dezső ft. gyak.	65
Drach Alfonz ft. gyak.	67	Hal József ft. ts.	65

Halász Mihály ft. gyak. . . .	65	Márkus István ft. gyak.	65
Hegedüs András ft. ts., gyak.	64	Marton Károly ft. gyak. . . .	66
Heim Vilmos ts.	63	Mayer Erzsébet gyak., ft. ts. .	65
Hesz Kálmán ft. gyak.	69	Meskó Kálmán ft. gyak. . . .	65
Hoch Bertalan ft. ts.	65	Mészáros Eszter ft. gyak. . .	64
Homér Hanna ts.	70	Miklós Róbert mb. gyak. . . .	69
Horváth Gyula mb. ft. gyak.	65	Miklósi Lajos ft. gyak. . . .	69
Horváth Sándor ft. gyak. . . .	67	Molnár János ft. gyak. . . .	65
Hügl Ádám ts.	65	Mózsa Ernő ft. gyak.	67
Imre József ft. gyak.	69	Nádrai Andor ts.	67
Jancsin József ft. gyak. . . .	65	Nagy Zoltán mb. ft. gyak. . .	65
Jankovics Jenő ft. gyak. . . .	63	Nánágy Géza ft. adj., ts. . . .	65
Járányi János ft. gyak. . . .	66	Németh Lajos ft. gyak. . . .	63
Jendrassik Loránd ft. ts. . . .	65	Nyakas Ákos ft. ts., mütönöv.	66
Jobst Pál ft. ts.	68	Orbán György ft. adj., ts. . .	62
Joób Sándor ft. gyak.	63	Pakucs Béla ft. ts. ADOS-os .	70
Jüngling Kálmán főorvos . . .	68	Palecskó István mütönöv. . .	66
Kanizsai László ts.	63	Palotai György ft. gyak. . . .	63
Kapler Zoltán mb. ft. gyak. . .	63	Papp Imre ts.	68
Karch Márta ft. gyak.	66	Pataki József ft. gyak.	70
Karlinger György Tih. ft. gyak.	66	Pátkai Károly ft. gyak. . . .	66
Kárpáti György gyak.	66	Patthy Imre ft. gyak.	67
Kárpáti Zoltán ft. gyak. . . .	65	Perbiró József ADOB-os . . .	62
Kaunitz Pál ft. gyak.	68	Petrás Pál ft. ts.	65
Kéder Ferenc ft. gyak., dem. .	63	Pinczési István ft. gyak. . . .	67
Kellner Béla ft. ts., gyak. . .	64	Pintér Gábor ft. gyak.	65
Kéthelyi Viktor mb. ft. gyak.	63	Pogány Erzsébet ft. gyak. . .	65
Koczás Gyula ft. ts.	62	Polgár Andor ft. gyak. . . .	62
Kocsis Gábor ft. gyak.	67	Pomothy Rezső ft. gyak. . . .	67
Kollár Lajos ft. ts.	66 és 68	Ponesz Aranka ft. ts. ADOB-os	69
Kolozsy Vilmos mb. ft. gyak.	63	Posgay István ts.	66
Kónya Kálmán ft. gyak. . . .	63	Pósz István gyak.	68
Kovács Árpád ft. gyak.	65	Rabati Ferenc gyak.	65
Kovács Elek ts.	64	Radnót Magda ft. gyak. . . .	67
Kovács Márta ft. gyak.	67	Regős Ferenc ft. gyak.	61
Kovács Zoltán ft. gyak. . . .	67	Reichenfeld László ft. ts., gyak.	65
König Imre ft. gyak.	65	Rétfalvi Andor mb. ft. gyak. .	65
Krüger Frigyes ft. gyak. . . .	66	Rostás Lajos ft. gyak.	67
Kukán Ferenc ts.	67	Rózsa Piroska ft. gyak. . . .	63
Kun Lajos ft. ts.	65	Röhlich Károly adj.	63
Lajos László ts.	66	Scheff György ts.	64
Lampérth Zoltán ft. gyak. . .	64	Scheff Györgyné ts.	64
Lánczos Anna ft. ts., gyak. .	64	Schimert Pál mb. ft. gyak. . .	63
Lelkes Zoltán ft. ts., gyak. . .	63	Schmidt Jenő ft. ts., gyak. . .	67
Lichner György mb. ft. gyak.	64	Schumann László mb. ft. gyak.	63
Lincz Vilmos ft. gyak.	66	Seidl Mária ft. gyak.	66
Lipóts Elemér ft. gyak.	65	Somogyi Ferenc ADOB-os . . .	61, 62
Lootz Ernő ft. gyak.	67	Somogyi Gyula ts.	66
Lövei Elemér ft. ts. és gyak. .	63	Soós József ts.	64
Magyar Dezső mb. ft. gyak. . .	63	Soós Margit ft. gyak.	64
Malmos Mária mb. ft. gyak. . .	63	Sperl József ts.	66

Stefanits János ft. gyak.	65	Temesi Mihály ft. ts.	69
Steinmetz Endre ft. ts.	67	Teschler László ft. ts.	65
Svastits Pál ts.	67	Than Nándor ft. gyak.	66
Svéda Pál ft. gyak.	69	Toman Irén ft. ts., gyak.	65
Szabados György ft. gyak.	65	Tóth Géza ft. ts.	62
Szabó László ft. gyak.	69	Tóth István fogl. dipl.	61
Szabó Tibor ft. ts., gyak.	65	Tóth László ts.	68
Szabó Tiborné ft. gyak.	65	Tóth Sarolta ft. gyak.	69
Szabó Tivadar ft. ts., ADOB-os	67	Turóczy Elek mb. ft. gyak.	63
Szabó Tivadarné ft. ts., gyak.	67	Tuzson Pál ts.	62
Szacs vay István adj.	66	Tyukody Franciska ts.	64
Szakonyi Klára mb. gyak.	70	Udvardi Ödön mb. ft. gyak.	64
Székely Istvánné ft. ts.	68	Ujhelyi Erzsébet ft. gyak.	65
Szekér Jenő ft. ts.	66	Ujsághy Pál ft. ts., gyak.	67
Sziebert István ft. gyak.	67	Vaniss Dezső ft. gyak.	64
Sziebert János ft. gyak.	67	Vendég Vincze ft. adj., ts.	63
Szollár István ADOB-os	62	Vertán Emil főorvos	67
Szőnyi Gyula ft. gyak.	63	Wallerstein József ft. gyak.	65
Takátsy Gyula ft. gyak.	65	Zeley József gyak.	68
Takátsy Tibor gyak.	63	Zsolt Zsigmond ft. gyak.	65

EGYETEMI TISZTVISELŐK BETŰRENDES NÉVMUTATÓJA.

(A nevek mellett levő számok az Almanach oldalszámát jelzik.)

Bagó István	75	Kiss Krisztina	74
Bari Zsigmond	68	Komlós József	73
Bene Jenő	75	Köcski Sándor	71
Beöthy Éva	58	Kultsár Sándor	74
Berényi József	71	Lehoczky Lujza	71
Bodnár Imre	75	Litványi László	60
Csokonai Mária	60	Lotz Henrik	73
Domanovszky Ákos	59	Majtényi Kautzky Gabriella	72
Dull Ágnes	60	Majtényi J. Géza	74
Falcsik István	72	Malmos Győző	74
Falcsik Tibor	71 és 82	Melczer Andor	75
Farkas Klára	75	Melczer Tibor	71
Ferdinánd István	72	Melczer Zoltán	71
Fischer Matild	82	Mendöl Béla	73
Fodor Leó	67	Molnár Gizella	71
özv. Fülöp Elemérné	74	Nagy Mária	73
Füzy Matild	72	Nánásyné dr. Szanathy Aniella	72
Gálos László	59	Nick István	73
Gergelics József	68	Nyakas Sarolta	60
Gergelics László	74	Otta Adolf	73
Gorrieri Ernő	75	Péceli András	74
Göbölös István	72	Pétersz Ernő	75
Grünwald Vilmos	73	Pettykó János	71
Gyenge Andor	74	Pincehelyi István	74
Holló Árpád	72	Raak János	74
Id. Horváth Dezső	74	Ranga Tivadar	75
Ifj. Horváth Dezső	74	Ruzsinszky László	73
Horváth János	75	Salgó Sándor	74
Horváth Margit	60	Schur Jakab	58
Hrabovszki Irma	72	Serényi Árpád	74
Inotai Károly	74	Siskáné Vida Mária	60
Inotainé Ludwig Ilona	74	Solymosán László	71, 83
Jüngling Károly	66	" " -né	83
Karg Norbert	73	Somogyi János	73
Kismártoni Károly	58	Schmidt Erzsébet	73
Kiss Klára	75	Stirling Károly	75

Szabó Janka	72	Várkonyi Nándor	60
Szamovolszky Miklós	71	Vasóczy Irén (Solymosán-né)	83
Szanathy Aniella (Nánásy Gé- záné)	72, 82	Vertán Emil	67
Székely Istvánné	74	Vértesi Frigyes	59
Szücs Tibor	74	Vida Mária (Siskáné)	60
Takáts Gyula	73	Vörös Márton	82
Tenk Béla	60	Winis Nándor	60
Vadas Gábor	58	Winis Nándorné	60
		Zobay Ferenc	75

TARTALOM.

	Lap
Az 1912. évi XXXVI. és az 1921. évi XXV. törvénycikk az egyetem létesítéséről és Pécsre való elhelyezéséről	3
Egyetemünk alapításának és fejlődésének főbb mozzanatai	4
Az 1937/38. egyetemi tanév fontosabb eseményei	9
Adatok az 1937/38. tanév történetéhez	11
I. A hallgatóság	11
II. A tanári személyzet	24
III. Változások a tisztviselői karban	25
IV. Nyári egyetem, Diáküdülőláz, Szociális tanfolyam, Társkari előadások	26
V. Egyetemi könyvtár	27
Rektorok névsora az egyetem megalapítása óta	30
Dékanok	31
Egyetemünk tiszteletbeli doktorai	32
Az Egyetem Tanácsa	35

Tudománykarok.

Evangélikus hittudományi kar tanári testülete	36
Jog- és államtudományi kar	38
Orvostudományi kar	42
Bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi kar tanári testülete	51
Egyetemünk meghívott szakelőadói	58
„ szakoktatói	58

Egyetemi intézetek és klinikák.

Egyetemi templom	59
Egyetemi könyvtár	59
Hittudományi szemináriumok	61
Jog- és államtudományi szemináriumok	61
Orvostudományi intézetek és klinikák	62
Fizikai intézet	62
Chemiai intézet	62
Biológiai intézet	63
Anatómiai intézet	63
Élettani intézet	63
Kóronctani intézet	63
Törvényszéki orvostani intézet	64
Gyógyszertani intézet	64
Kórtani intézet	64
Közegészségtani intézet	64
Központi Röntgen-intézet	65
Belgyógyászati klinika	65
Sebészeti	66

	Lap
Szülészeti klinika	66
Szemklinika	67
Gyermekklinika	67
Bőrklinika	67
Ideg- és elmeklinika	68
Gyógyszertár	68
Egyetemi Stomatológiai Rendelőintézet	68
Tóth Lajos-könyvtár	68
Bölcsészeti-, nyelv- és történettudománykari intézetek és könyvtárak	69
Filozófiai intézet	69
Pedagógiai "	69
Ókortudományi intézet	69
Magyar nyelvtudományi intézet	69
Magyar irodalomtörténeti intézet	69
Német intézet	69
Francia intézet	69
Olasz intézet	69
Ókortörténeti és archaeológiai intézet	70
Világtörténeti intézet	70
Magyar történeti intézet	70
Földrajzi intézet	70
Középiskolai tanárképző intézet	70

Egyetemi hivatalok.

Rectori hivatal	71
Quaestura	71
Evangelikus hittudományi kar dékáni hivatala	72
Jog- és államtudományi kar " "	72
Orvostudományi kar " "	72
Bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi kar dékáni hivatala	73
Gazdasági hivatal	73

Az egyetemmel kapcsolatos állandó jellegű bizottságok.

Egyetemi gazdasági bizottság	77
Egyetemi könyvtárbizottság	77
Egyetemi klinikai bizottság	77
Egyetemi tanrendszerkesztő bizottság	77
Diákszociális bizottság	78
Diákház-bizottság	78
Evangelikus hittudományi kari bizottságok	78
Jog- és államtudománykari bizottságok	78
Orvostudománykari bizottságok	79
Bölcsészeti-, nyelv- és történettudománykari bizottságok	81
Középiskolai tanárvizsgáló bizottság	81

Diákjóléti és diákvédelmi intézmények.

Egyetemi kollégiumok	82
Nagy Lajos-Kollégium	82
Erzsébet-Kollégium	82
Egyetemi Menza	83
Szent Mór-Kollégium	83
Evangelikus Theologusok Otthona	84
Keszthelyi Diáküdülöház	85
Beteg egyetemi hallgatók ellátása	89

	Lap
Diákjóléti- és Diákvédő Iroda	89
Az egyetemi testnevelés intézménye	90
Az egyetemi hallgatók kötelező egészségvédelmi vizsgálata	90

Egyetemi egyesületek.

1. Pécsi Egyetemi Atlétikai Club	91
2. Turul Szövetség Pécsi kerülete	91
3. Werbőczy Bajtársi Egyesület	91
4. Csaba " "	92
5. Arpád " "	92
6. Foederatio Emericana déli (pécsi) nagyprioratusa	92
Foederatio Emericana Quinque-Ecclesiensis Corporatio	92
" " Ludovicana Corporatio	92
" " Alta Ripa Corporatio	93
" " Barania Corporatio	93
" " Istropolitana Corporatio	93
7. Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete	93
8. Szent István Bajtársi Szövetség	93
9. Egyetemi Luther-Szövetség	94
10. Pécsi református egyetemi hallgatók Bethlen Gábor Köre	94
11. Magyar Izraelita Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Egyesülete Pécs-dunántúli csoportja	94
12. A m. kir. Erzsébet Tudományegyetem evangélikus hittudományi kara hallgatóinak ifjúsági köre	94

Egyetemi hallgatók az 1937/38. tanévben.

Evangélikus hittudománykari hallgatók	95
Jog- és államtudománykari hallgatók	96
Orvostudománykari hallgatók	106
Bölcsészeti-, nyelv- és történettudománykari hallgatók	110

Kitüntetéssel vizsgázott hallgatók.

Evangélikus hittudománykari kar kitüntetéses hallgatói	112
Jog- és államtudományi kar " "	112
Orvostudományi kar " "	113
Bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi kar kitüntetéses hallgatói	114
Kormányzói gyűrűvel („sub auspiciis Gubernatoris”) avatott doktorok névsora	114

Kiadott oklevelek az 1937/38. tanévben.

Hittudománykari doktori oklevelek	115
Allamtudományi " "	115
Jogtudományi " "	119
Orvostudományi " "	122
Bölcsészeti doktori oklevelek	124

Statisztikai táblázatok.

Az egyetemre beiratkozott hallgatók száma 1930-tól 1938-ig	125
Az egyetemi tanárok, magántanárok, szakelőadók, lektorok és szakokta- tók létszáma az 1937/38 tanévben	126
A tudományos segédszemélyzet létszáma az 1937/38. tanévben	127
Egyetemi altisztek névjegyzéke és szolgálati beosztása	128
" " és kiegészítő szolgák létszáma és megoszlása	132

Betűrendes névmutatók.

Az egyetem tanárainak, magántanárainak, lektorainak, szakelőadóinak és szakoktatóinak betűrendes névmutatója	133
Adjunktusok, tanársegédek és gyakornokok betűrendes névmutatója . .	135
Egyetemi tisztviselők betűrendes névmutatója	138

Jegyzet: Nyilvántartás céljából kéri a rectori hivatal a név-, cím- és lakásváltozásoknak esetenként való bejelentését (levelezőlapon).

Egyúttal értesítést kér arra nézve is, ha netalán Almanach-unkban bármi okból hiba volna.

